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MATFER BOURGEAT

AIDE A L'UTILISATION DU CATALOGUE / HELP USING THE CATALOGUE

Tous nos prix sont indiqués a Lunité.
Exemple :
Code 532034 le verre colite 2.68 €.
LUV est de 12.
?'f Le colit sera donc de 2.68 € x 12 soit 32.16 €.

Code 532038 : les verres sont vendus uniquement par 48.
Et pour information le sous-conditionnement est de 12.
Le colt sera donc de 2.30 € x 48 soit 110.40 €.

All our prices are indicated in unit.

ARCOROC Example :
Code 532034 the unit cost price is 2.68 €.
PRINCESA Cecl 0 xHmm Code (A2 Prix The unit of sales (UV] is 12.
[ Eau / Water 23 T4 x 174 532034 12F %8 | The total cost price will be 2.68 € x 12=32.16 €.
Vin / Wine 19 69 x 168 532036 12 2,60 Code 532038 : glasses are sold by 48 and for
I\/in / Wine 14 63 x 155 532038 12/48 ¥ 2,30 | information the sub-conditioning is 12.
Flote / Flute R %25 1% 532040 2 2,45 The total cost price will be 2.30 € x 48 = 110.40 €.

En verre trempé. / Tempered glass.

Lorsque le prix indiqué est le prix au lot, la quantité est
indiquée dans la désignation. Par exemple, le lot de 3 protége-
menus 4 pages (U.V.1) colte 15,00 €.

En plastique et métal. Prix du lot de 3.
Plastic and metal. Set price of 3.

Lxlgmm Code u.v. Prix HT
When the indicated price is the set, the quantity is written in
the description of the product. Por example, the set price of 3 4 pages 375x270 012424 1 15,00
menu holders 4 pages cost 15,00€. 6 pages 380 x 260 012426 1 20,00

Légende des pictogrammes utilisés Caption of the pictograms used

Zoom info sur les
produits et services

Zoom info sur les
produits et services

Nouveauté au catalogue

New in the catalogue

Info zoom on Info zoom on

products and services products and services
Information Excellent rapport Porcelaine haut de gamme

complémentaire qualité / prix réservée a la gastronomie
Additional information Excellent value for High quality porcelain
money dedicated to gastronomy
Sans BPA Empilable Renvoi vers une offre produit
d’un catalogue du Groupe
BPA free Stackable Matfer Bourgeat
Reference to a product offer
in a catalogue from the Matfer
Bourgeat Group
Ne passe pas Passe au

au lave-vaisselle

Not dishwasher safe

lave-vaisselle

Dishwasher safe



AIDE A L'UTILISATION DU CATALOGUE / HELP USING THE CATALOGUE

A quoi correspondent ces sigles ?

Par le marquage CE, le fabricant (ou son importateur) certifie
que le produit commercialisé est conforme aux normes et
directives en vigueur en Europe, notamment sur l'agrément
au contact alimentaire des matériaux, la sécurité électrique
et mécanique.

Le marquage CE est obligatoire.

Meaning of acronyms

CE marking shows that the manufacturer (or his
importer] certifies that the product marketed complies
with standards and directives enforced in Europe,
particularly for food quality approval of materials,
electric and mechanical safety.

CE marking is mandatory.

(RUFICATION
<

La marque NF est une démarche volontaire de l'entreprise.
Elle est un signe de reconnaissance de qualité attribué a des
produits par UAFNOR selon leur conformité a des normes et
spécifications techniques francaises et européennes.

La marque NF est une garantie d'achat de produits conformes
aux exigences reglementaires.

The NF mark is a process decided by the company. This
sign recognizes the quality allocated to the products
by AFNOR, in compliance with French and European
technical standards and specifications.

The NF mark guarantees that products purchased
comply with regulatory requirements.

| Sivous cherchez une référence ...

| | Ifyou are looking for a reference |

Un index numérique classé par ordre croissant des codes articles est a votre disposition

pages 318 a 330

A numerical index arranged in order by item code number is presented on

pages 318 to 330.

| Si vous cherchez un produit ...

Ifyou are looking for a product |

Un index alphabétique de tous les produits présentés dans ce catalogue est a votre disposition

aux pages 3104 317.

An alphabetical index of all the products shown in this catalogue is

presented on pages 310 to 317.

Retrouvez le glossaire des matiéres premiéres page 328

Find the glossary of raw material page 328 |

Un tableau indicatif du premier équiment d’un restaurant se trouve page 309

Les photos des produits sont non contractuelles. Elles sont protégées par des droits et ne

peuvent étre utilisées sans autorisation.

Les produits peuvent étre supprimés ou modifiés sans préavis.
Pour consulter ce catalogue en ligne : www.matferbourgeat.com

A indicative board of the first equipment restaurant page 309 |

Pictures of products are not contractual. They are protected by rights and

cannot be used without authorization.

Products can be deleted or modified without advance notice.
To consult this on-line catalog : www.matferbourgeat.com
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VAISSELLE
TABLEWARE

Faites de votre restaurant un lieu unique, différent, doté
d'une véritable personnalité. Séduisez vos clients avec des
idées tendances et créatives. Etonnez-les grace a votre
talent a présenter les plats autrement. Créez une véritable
harmonie entre la vaisselle, les verres et les couverts, ou bien
cassez les codes, dépassez les traditions et créez la surprise.

Transform your restaurant into a unique and different place with
real personality. Attract your customers with modern and creative
ideas.Surprisethemwithyourtalentofpresentingdishesdifferently.
Create true harmony between dishes, glasses, and table flatware,
or break away from codes and traditions and create surprise

Pages
VAISSELLE DE TABLE 4a79 TABLE WARE
SERVICE DU CAFE 80496 COFFEE SERVICE
VAISSELLE CULINAIRE 97a 114 CULINARY DISH
VAISSELLE MINIATURE 1152 124 MINIATURE DISH

VAISSELLE A DESSERT 1253135 DESSERT DISHES




ASSIETTES
PLATES

En grés. /Stoneware.

@ xHmm Code u.v. Prix HT
1. Assiette plate verte
Green dinner plate 260 x 25 050801 6 6,20

2. Assiette creuse verte
Green soup plate 195 x 50 050803 12 4,12




ASSIETTES
PLATES

En Porcelaine.
Garantie 5 ans contre les ébréchures sur les
pieces rondes. Garantie micro-ondes.

Porcelain.
5-year factory guarantee against chipping on
round pieces. Microwave safe.

1. Assiette plate / Dinner plate

1. Assiette plate / Dinner plate 260
Assiette creuse / Soup plate 113 cl 248
Bol / Bowl 26 cl 153
Plat oblong / Oblong plate L 298x1g 153

Assiette plate / Dinner plate

Assiette plate / Dinner plate 260

Assiette creuse / Soup plate 113 cl 248
Bol /Bowl 26 cl 153
4. Plat oblong / Oblong plate L 298 x lg 153

Code
058501
058500
058502
058504
058506

Code
058511
058510
058512
058513
058515

Prix HT
8,20
10,88
16,21
12,43
20,77

CHURCHILL

Assiette plate / Dinner plate

Assiette plate / Dinner plate

2. Assiette creuse / Soup plate 113 cl
3.Bol/Bowl 26 cl

Plat oblong / Oblong plate

@ mm
217
260
248
153

L 298x1g 153

Code
058521
058520
058522
058523
058525




ASSIETTES

PLATES RAKU

TOPAZE / TOPAZ

En Porcelaine. Porcelain.
Garantie 5 ans contre les 5-year factory guarantee against
ébréchures sur les pieces rondes. chipping on round pieces.
Garantie micro-ondes. Microwave safe.

ASSIETTE PLATE /DINNER PLATE

@ mm Code uv. -
Lxlgmm Code u.v. 217 058324 12 9,38
Plat oblong / Oblong plate 298x 153 404734 12 20,77 260 058322 12 11,07
Plat oblong / Oblong plate 355 x 189 058332 6 29,90 288 058320 12 15,65

ASSIETTE CREUSE / SOUP PLATE

ol B mm Code UV | PrixhT |

42,6 182 058330 12 9,38
113,6 248 404825 12 15,65




1. Assiette plate
Dinner plate

2. Assiette creuse
Soup plate 110 cl

1. Assiette plate
Dinner plate

1. Assiette plate
Dinner plate

2. Assiette plate
Dinner plate

3. Assiette creuse
Soup plate
110¢cl

4. Assiette creuse
Soup plate
42,6 cl

4. Assiette creuse
Soup plate
113,6 cl

. Assiette plate
Dinner plate

N

. Assiette plate
Dinner plate

w

. Assiette creuse
Soup plate
42,6 cl

. Assiette creuse
Soup plate
113,6 cl

w

@ mm

264

253

@ mm

217

260

264

253

182

248

0 mm

217

260

182

248

Code

058321

058331

Code

058362

058361

058360

058363

058365

058364

Code

058371

058370

058373

058372

uv.

12

12

12

CHURCHILL

Prix HT

19,15

23,07

Prix HT

9,38

11,07

19,15

23,07

Prix HT



ASSIETTES
PLATES

._lf;r I

En Porcelaine. Garantie micro-ondes.

Garantie 5 ans contre les ébréchures sur les pieces rondes.

ASSIETTE PLATE /DINNER PLATE
0 mm
165
217
260
288

Code u.v. Prix HT
404730 12 6,15
058342 12 9,38
404731 12 11,07
058340 12 15,65

i
& .

Porcelain. Microwave safe.
5-year factory guarantee against chipping on round pieces.

Cl @ mm
46,8 280

Code (A2
058344 12

Prix HT

Creuse / Soup plate 18,48

./"
ASSIETTE CREUSE / SOUP PLATE
Cl @ mm Code uv. Prix HT
42,6 182 058346 12 9,38
113,6 248 404465 12 15,65
f,_.w o e ——,
— :E
i i
= ]
Y L= _4___._-__...-.- :
PLAT OBLONG / OBLONG PLATE
Lxlgmm Code u.v. Prix HT
298 x 153 058349 12 20,77
355x 189 058348 6 29,90



ASSIETTE CREUSE / SOUP PLATE

cl @ mm Code uv. | PrixuT |
42,6 182 058356 12 9,38
113,6 248 404463 12 15,65

PLAT OBLONG / OBLONG PLATE

Lxlg mm Code u.v. -
298 x 153 058358 12 20,77
355 x 189 404749 6 29,90

En Porcelaine. Garantie micro-ondes.
Garantie 5 ans contre les ébréchures sur les pieces rondes.

& M R LG
CHURCHILL (ol w

ASSIETTE CREUSE / SOUP PLATE

al g mm Code uv. | PrixhT |
46,8 280 058354 12 1848
ASSIETTE PLATE /DINNER PLATE
0 mm Code uv. -
165 404571 12 6,15
217 058352 12 9,38
260 404729 12 11,07

288 058350 12 15,65

Porcelain. Microwave safe.
5-year factory guarantee against chipping on round pieces.

C



ASSIETTES
PLATES

STONECAST

En Porcelaine. Porcelain.
Garantie 5 ans contre les ébréchures sur les pieces plates et rondes. 5-year factory guarantee against chipping on round pieces.
Garantie micro-ondes. Microwave safe.

I EETT YT AN It
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Cel @ xHmm Code
@ 1. Assiette plate / Dinner plate 260 058402 12 10,88
1. Assiette plate / Dinner plate 288 058400 12 14,68
2. Assiette creuse / Soupe plate 248 x 45 058403 12 1421
3. Bol / Bowl 60 235x 70 058404 12 1718
iR aectangle L295xlg150 058410 12 20,77

3. Rectangular dish
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Cd  OxHmm  Code UV, [ PrixHT | Cd PxHmm  Code UV | PrixHT |
(£ 5. Assiette plate /Dinner plate 20 404770 12 10,88 () 10, Assiette plate / Dinner plate 20 404388 12 1088
5. Assiette plate / Dinner plate 288 058100 12 14,68 10. Assiette plate / Dinner plate 288 403959 12 14,68
6. Assiette creuse / Soupe plate 248x45 403864 12 14,21 11. Assiette creuse / Soupe plate 248 x 45 403866 12 1421
7. Bol / Bowl 60 235x 70 058104 12 17,18 12. Bol / Bow! 60 235x 70 058304 12 17,18
8. Ramequin / Ramekin 34 121x 65 058106 12 8,24 13. Ramequin / Ramekin 34 121x 65 058306 12 8,24
9. Plat rectangle 14. Plat rectangle L295xlg
Rectangular dish L295x1g150 403702 12 20,77 s 150 058310 12 20,77

Cecl @ xHmm Code (A2 -

@ 17. Assiette plate / Dinner plate 260 403966 12 10,88
17. Assiette plate / Dinner plate 288 058200 12 14,68
18. Assiette creuse / Soupe plate 248x45 403863 12 1421
19. Bol / Bowl 60 235x70 058204 12 17,18
20. Ramequin / Ramekin 34 121x 65 058206 12 8,24
ZRtectangle L295xlg150 058210 12 20,77

Rectangular dish




ASSIETTES
PLATES

En gres haute résistance. Cuisson 950 °C.
Email inaltérable lisse.

Highly resistant stoneware. Fired at 950 °C.
Smooth inalterable enamel.

Ccl LxlgxHmm Code V. Prix HT
1. Assiette plate / Dinner plate 230x235x26 050787 714
2. Assiette plate / Dinner plate 285x278x 26 050786 8,76
3. Assiette coupe / Bowl plate 170 x 164 x 53 050788 714
4. Assiette a dessert / Dessert plate 6175xH24 050789 7,14




ASSIETTES

PLATES

1. Assiette plate / Dinner plate

2. Assiette plate / Dinner plate
3. Assiette coupe / Bowl plate
4. Assiette a soupe / Soup plate

5.Assiette a dessert / Dessert plate

En gres haute résistance. Cuisson 950 °C.
Effet craquelé. Email inaltérable lisse.

Highly resistant stoneware. Fired at 950 °C.
Crackle finish. Smooth inalterable enamel.

Ccl LxlgxHmm
230 x 235x 26
285x 278 x 26

58 170 x 164 x 53

174 @ 254 x H 62

D175 x H24

Code
050772
050770
050774
050771
050776

uv. Prix HT
714
8,76
714
10,95
714



ASSIETTES
PLATES

En porcelaine / Porcelain.

1. Assiette plate / Dinner plate
1. Assiette plate / Dinner plate
1. Assiette plate / Dinner plate

2. Assiette creuse / Soup plate

0 xHmm
210x 22
260 x 25
280 x 25
220 x 42

Code
050741
050745
050740
050742

U.V.
12
12
6
12

Prix HT
3,16
4,10
4,65
3,30

3. Assiette a pates/ Pasta plate 40 cl
3. Assiette a pates/ Pasta plate 55 cl

4. Assiette  steak / Steak plate

5. Assiette a pizza / Pizza plate

@ xHmm
265 x50
300 x 60

L 305 x lg 280
xH 40

310x 17

Code
050748
050747

050749

050750

u.v.

Prix HT
5,32
5,94




ASSIETTES
PLATES

LUNA

En porcelaine / Porcelain.

0 xHmm
Assiette plate / Plate 208 x 23
Assiette plate / Plate 260 x 23
Bol / Bowl 118 x 60
Bol / Bow! 140 x 70
Bol / Bowl 150 x 78

En gres haute résistance. / Highly resistant stoneware.

Ccl LxlgxHmm
1. Bol orange & argent / Orange & silver bowl 60 ? 150 x H85

2. Assiette creuse rouge et argent
Red and silver soup plate % e

3. Assiette plate verte / Green plate P 215xH27
4. Assiette plate bleue / Blue plate B 265 x H35

Code
051253
051251
051259
051257
051255

Code
054100

054102

054117
054115

u.v.

Prix HT
6,99
9,99
4Mm
5,20
5,88




ASSIETTES

DLATES SATINE'O

En Porcelaine. | Porcelain.

Assiette a risotto
Risotto plate 270x 55 054216 6 11,90




Assiette plate / Dinner plate
Assiette plate / Dinner plate
Assiette plate / Dinner plate

Assiette plate / Dinner plate
Assiette plate / Dinner plate
Assiette plate / Dinner plate

Assiette a risotto/ Risotto plate

@ xHmm
210x 26
250 x 28
280x 33

Code
054214
054212
054210

uv.
12
12
6

Prix HT
4,85
5,86
9,47

@ xHmm Code uv. Prix HT

210x 26 054234 12 4,85 Assiette plate / Dinner plate

250x 28 054232 12 586 Assiette plate / Dinner plate

280x 33 054230 6 9,47 Assiette plate / Dinner plate

270 x 55 054236 6 11,90 Assiette  risotto/ Risotto plate
| @ssaciez i cette gamme|

@ xHmm
210x 26
250 x 28
280x 33
270 x 55

Code
054224
054222
054220
054226

| Jo. associate with |

uv.
12
12

Prix HT
4,85
5,86
9,47
11,90




ASSIETTES
PLATES

REVOL

En porcelaine pate noire.
Black porcelain.

EQUINOXE COLLECTION

DIM SUM /DIM SUM

1. Cloche poivre / Grey
2. Cloche cirrus / Blue

3. Cloche noire /Black
r ) 4. Assiette creuse poivre / Grey
\-/ 5. Assiette creuse cirrus / Blue

6. Assiette creuse noire / Black

0 xHmmm
160x 72
160x 72
160x 72
215x 46
215x 46
215x 46

REVOL-PRO.COM

Code
054034
054032
054030
054040
054038
054036

U.v.

o U I CRE )

Prix HT
11,95
13,75
11,95
17,65
20,30
21,53




ASSIETTE PLATE / PLATE

1. Cirrus / Blue
1. Poivre / Grey
2. Cirrus / Blue

@ xHmm
210x 25
210x 25
280x 33

Code
054011
054009
054007

Prix HT
17,40
16,00
26,82

Made in

REVOL F!ANCE

B xHmm Code u.v. Prix HT
2. Poivre / Grey 280x 33 054005 6 24,72
3. Cirrus / Blue 310x 35 054003 2 30,50
3. Poivre / Grey 310x35 054001 2 26,95

ASSIETTE COUPE/ PLATE

1. Poivre / Grey
1. Cirrus / Blue
1. Noire / Black
2. Poivre / Grey
2. Cirrus / Blue
2. Noire / Black
3. Poivre / Grey
3. Cirrus / Blue

Cecl

100
100
100
130
130

@ xHmmm
190 x 65
190 x 65
190 x 65
240 x 55
240 x 55
240 x 55
270x 50
270 x 50

Code
054023
054025
054027
054017
054019
054021
054013
054015

ASSIETTE RECTANGULAIRE / RECTANGULAR PLATE
Code
054035
054037
054039

1. Poivre / Grey
2. Cirrus / Blue
3. Noire /Black

LxlgxHmmm
325x 150 x 18
325x150x 18
325x150x 18

u.v.

~ &~ o o~ o~ o~ o~ O~

u.v.

4
4
4

Prix HT
18,50
21,27
18,50
21,95
23,87
21,95
24,69
26,99

Prix HT
19,97
22,97
19,97

ASSIETTE OVALE / OVAL PLATE

LxlgxHmmm Code uv. Prix HT
1. Poivre / Grey 350x223x40 054029 4 23,95
2. Cirrus / Blue 350x223x40 054031 4 26,48
3. Noire /Black 350x223x40 054033 4 23,95
ssociez i cette gamme
Ja assaciate with




ASSIETTES | ARBORESCENCE T

PLATES REVOL rrance * ok k

.- *r‘_.__ = . ) "'-J'"-_r;. .

@ xHmm Code u.v.

Ll:(u 1. Ivoire / Ivory 260 x 32 052113 [ 25,50
& 1. Réglisse / Brown 260x32 052117 6 25,50
: 1. Poivre / Grey 260x32 052121 6 25,50
5 1. Ivoire / Ivory 283 x 34 052114 6 29,36
E 1. Réglisse / Brown 283 x 34 052115 6 29,36
E 1. Poivre / Grey 283x34 052116 6 29,36
5 1. Ivoire / Ivory 310x34 052110 2 31,96

1. Réglisse / Brown 310 x 34 052111 2 31,96

1. Poivre / Grey 310x34 052112 2 31,96
& 2. lvoire / Ivory 190x 65 052122 6 21,02
§ 2. Réglisse / Brown 190 x 65 052123 b 21,02
W 2. Poivre /Grey 190x 65 052124 6 21,02
E 3. Ivoire / Ivory 242x57 052118 6 26,02
g 3. Réglisse / Brown 242x57 052119 6 26,02

3. Poivre / Grey 242 x 57 052120 6 26,02

ASSIETTE RECTANGULAIRE / RECTANGULAR PLATE

LxlgxHmm Code (VA'A -

5. Ivoire / Ivory 300x150x24 052130 6 23,22
5. Réglisse / Brown 300x150x24 052131 6 23,22
5. Poivre / Grey 300x 150x 24 052132 6 23,22
4.Ivoire / Ivory 320x230x24 052126 2 30,91
4. Réglisse / Brown 320x230x 24 052127 2 30,91
4. Poivre / Grey 320x230x24 052128 2 30,91

B N

TASSE A CAFE /COFFEE CUP

Cel @ xHmm Code (AA -

En porcelaine culinaire pour une résistance mécanique optimale. Pate noire. 8. vire / Ivory 10 60x60 052134 6 9,98

Porcelain cookware for optimum mechanical strength. Black paste. 6. Réglisse / Brown 10 60xé0 052135 6 9,98
6. Poivre / Grey 10 60 x 60 052136 6 9,98




ASSIETTES
PLATES

ASSIETTE RECTANGULAIRE / RECTANGULAR PLATE

1. Plate / Dinner plate
1. Plate / Dinner plate
1. Plate / Dinner plate
2. Plat /Dish 30 cl

Made in

REVOL crance

En porcelaine aspect fonte noire.
Tenue en température de -20 a + 300 °C.

Black cast-iron style porcelain.
Resist to -20 & + 300 °C.

LxlgxHmm
240 x 125x 29
360 x 150 x 29
360 x 210 x 29
190 x 130 x 35

Code
052922
052925
052924
052920

u.v.

o B~ &~ o

BAGUETTE MISE EN BOUCHE / HORS D'OEUVRE DISH

3. Plat / Dish

LxlgxHmm
330 x 80 x 29

ASSIETTE CARREE SQUARE PLATE

4. Plate / Dinner plate
4. Plate / Dinner plate

5. Bol / Bowl

6. Ravier
hors d’ceuvre dish

7. Ravier carré
Square hors
d'ceuvre dish

LxlgxHmm
200 x 200 x 29
260 x 260 x 29

Ccl LxlgxHmm
45 145 x 140 x 60

25 130x 125 x40

8 80 x 80 x 37

Code
052913

Code
052929
052933

Code
052899

052874

052875

U.v.
2

U.v.

12

Prix HT
13,82
19,62
21,83
10,64

Prix HT
14,91

Prix HT
15,97
20,31

Prix HT
9,98

8,78

6,13




ASSIETTES
PLATES

Porcelaine fine, extra blanche et extra-résistante.
Tenue en température : entre 180 et 220 °C.
Fabriquée au Portugal. Usine créée en 1824.

Extra-durable fine extra-white porcelain.

Temperature resistance: between 180 and 200 °C.
Made in Portugal. Factory created in 1824.

Ccl LxlgxHmm Code

1. ATLANTIS 35  317x250x52 050673
2. NATURA @330xH17 050674
3. NATURA MAT B330xH17 050709

(A2

1
4
4

Prix HT
15,36
16,41
22,50



@

VISTA ALEGRE
1824

f
¥ e
1/
L @ bassin mm LxlgxHmm Code [VA'A Prix HT
~— E
4. NAIZ 0292 xH36 050706 6 14,33
5. CORAL 310 x H43 050705 4 17,52
I — _— 6. SIMPLE 105 0300 x H28 050707 6 10,25

23



ASSIETTES @ T
PLATES POURMET TR e T RE

En porcelaine fine et extra-résistante. Extra-durable fine porcelain.

cd  @xHmm Code UV | PrixHT |

1.Creuse /Soup plate 29 2%2x43 050680 6 6,78 g xHmm Code UV | PrixHT |
1. Creuse / Soup plate 31,5 270 x 47 050686 6 5,12 3. Plate / Dinner plate 227x18 050676 6 3,98
1. Creuse / Soup plate 40 312 x 41 050685 2 7,14 3. Plate / Dinner plate 284 %22 050672 6 5,45
2. Cocktail 205 202 x 42 050683 6 5,40 4. Inversée "Piedestral" 301 x 28 050679 2 9,06




ASSIETTES
PLATES

En porcelaine extra blanche, fine et résistante.

Durable fine white porcelain.

)

. Creuse (bassin
9120 mm) / Soup plate

N

Plate, ovale
Dinner plate, oval

Carrée / Square

&

3. Carrée / Square

4. Creuse / Soup plate
5.

Plate / Dinner plate
6. Creuse / Soup plate

20,4

43,7

@

VISTA ALEGRE

1824

y/

0 xHmm

300 x 57

300 x 244 x 20

247 x 247 x 20

297 x 297 x 22

270 x 213 x 46
290x 23
290x 39

f
Code

050694

050692

050697
050696
050698
050695
050693

ol o~ N~ o o

Prix HT

15,65

11,50

10,68
12,78
12,78
8,82
14,93



ASSIETTES
PLATES

En porcelaine blanche fine et résistante. Poids optimisé.

In durable fine and white porcelain. Optimised weight.

1. Assiette plate
- Dinner plate

1. Assiette plate
Dinner plate

2. Assiette Wok
Wok plate

3. Assiette ovale
Oval plate

3. Assiette ovale
Oval plate

3. Assiette ovale
I —Y [ — Oval plate

LxlgxHmm

6280

8316

8260 x H 40

250 x 147 x 30

300 x 175 x 35

350 x 205 x 42

Code

050498

050497

050499

050493

050492

050491

U.v.

6

Prix HT

4,62

7,12



ASSIETTES
PLATES

En porcelaine blanche fine et résistante.

In durable fine and white porcelain.

1. Assiette plate
Dinner plate

2. Assiette creuse
Soup plate

3. Bol individuel
Bowl

0 xHmm

300 x 60

227 x 40

160 x 80

Code

050430

050432

050434

U.v.

6

6

Prix HT

9,95




ASSIETTES ‘
PLATES

High-quality hotel porcelain.
Oven safe.
Resists to 300 °C.

En porcelaine hoteliere de qualité supérieure.
Passe au four.
Tenue en température : 300 °C.

SOUPIERE / SOUP BOWL
Ccl LxlgxHmm Code (A2 Prix HT

.-

>

CREMIER / CREAM JUG

Cecl LxlgxHmm Code uv. Prix HT

1. Blanc / White 10 67x62x100 051673 4 8,64
2. Noir - Rouge piment

Black - Red pepper 10 67x62x100 051675 4 9,92

3.Noirbrut- Ardoise 15 47, 425100 051674 4 9,92

Black - Slate

1. Blanc / White 45 123x112x105 051350 6 12,33

2. Noir - Rouge piment
Black - Red pepper 45 123x112x105 051351 6 14,85

3. Noir brut - Ardoise
Black - Slate

5 123x112x105 051352 6 14,85

~

POT A TAPAS / TAPAS POT
Ccl @ xHmm Code (VA'A Prix HT
1. Blanc / White 15 80 x 60 050617 6 8,00
2. Noir / Black 15 80 x 60 050618 6 8,00 ASSIETTE GOURMANDE / GOURMAND PLATE
3. Rouge / Red 15 80 x 60 050619 6 8,00 cl sl Code UV, | PrixhT
1. Blanc / White 70 235x45 050600 4 21,44
: — — v . 2. Noir / Black 70 235x45 287816 4 2144
4 Plat gour pot a tapas 310x 110 050621 4 10,79 3. Rouge / Red 70 235x45 050601 4 21,44

Dish for tapas ramekin




Made in

REVOL Aé

En porcelaine brute noire aspect ardoise.

Black slate-style raw porcelain.

TUBE

Extérieur : aspect ardoise. Intérieur : émail de couleur.
Exterior: slate appearance. Interior: coloured enamel.

Ccl @ xHmm Code u.v.
1. Blanc / White 5

2. Noir brillant / Bright black 5

Prix HT
50x70 403423 6 9,77

50x70 050609 6 9,77
3. Rouge piment / Pepper red 5 50x 70 050610 6 9,77

MISE EN BOUCHE SPHERE

BOL XXS
Extérieur : aspect ardoise. Intérieur : émail de couleur. Extérieur : aspect ardoise. Intérieur : émail de couleur.
SPHERIC HORS D'OEUVRE DISH XXS BOWL
Exterior: slate appearance. Interior: coloured enamel. Exterior: slate appearance. Interior: coloured enamel.

Cecl 0 xHmm Code uv. Prix HT Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT

1. Blanc / White 4 75x53 403348 6 8,86 1. Blanc / White 3 50 x 35 050582 6 5,43
2. Noir brillant / Bright black 4 75x53 050614 6 8,86 2. Noir / Black 3 50x 35 050583 6 5,43
3. Rouge piment / Pepper red 4 75x53 050616 6 8,86 3. Rouge / Red 3 50 x 35 050584 6 5,43

BAGUETTE

LxlgxHmm Code (A2 Prix HT
1. Petite / Small 85 x50 x 20 050603 6 4,45
2. Moyenne / Medium 150 x 50 x 20 050605 6 5,45

3.Grande /Large 273 x50 x 20 050607 6 6,79




ASSIETTES
PLATES

BASALT

Porcelaine noire teintée dans la masse.
Ne s'effrite pas, ne se raye pas.
Tenue en température : de - 20 C° a + 300 °C.

Passe au four traditionnel ainsi
qu’au micro-ondes.

G e — . i

T ——— .

1. PLATEAU RECTANGULAIRE SANS RIGOLE / RECTANGULAR TRAY

Lxlgmm Code uv. -
200 x 100 990661 6 6,84
250x 120 050511 6 9,46
300x 110 402116 6 10,24
300 x 160 405170 6 11,66 ——
s | :.-_-'
300 x 200 050516 6 16,55 ASSlETTE A STEAK A a
400 x 300 050514 ) 3252 Avec rigole et réserve pour le jus.

Le support (vendu séparément] est en bambou. Ne passe pas au lave-vaisselle.

STEAK PLATE
With groove around the edge and juice catcher.
Bamboo stand (sold separately). Not suitable for dishwashers.

Lxlgmm Code
2. Assiette / Plate 330x240 050515 3 2136
3. Support bambou 375x280 990673 3 2,61

bamboo stand

3 4,
ASSIETTE BORD RELEVE

Avec rigole et réserve pour le jus. Nouvelle matiere 25 % plus légere.

RAISED RIM PLATE
With groove around the edge and juice catcher. New 25 % lighter material.

Lxlgmm Code uv. -

1. 330x 220 050528 3 19,40

2. Burger / Burger plate 330 x 200 990705 3 19,43 3-PLATEAU CARRE SANS RIGOLE / SQUARE TRAY

2.GM/Large 395x240 990877 4 23,36 Lxlgmm Code uv. | PrixHT |
3.1 bord relevé / Raised rim 332x 200 990128 3 19,49 200 x 200 050524 6 12,24

4. Mini planche / Mini board 115x 80 050508 6 4,99 250 x 250 050522 6 16,95




BOL /BOWL

1. Bol XXS / XXS Bowl

2. Bol / Bowl
3. Bol /Bowl

PLATEAU ROND ET ASSIETTE RONDE/ ROUND TRAY AND PLATE

Assiette / Plate
Plateau / Tray

Made in

REVOL FRANCE

Black porcelain coloured throughout.
Will not disintegrate, will not scratch.

Temperature range:
from minus 20 C° to 300 °C.

Traditional and microwave oven safe.

@ xHmm Code uv. Prix HT
50 x 35 050529 6 3,85
100 x 60 990672 6 6,75
140 x 80 050519 6 9,14

0 xHmm Code u.v. Prix HT Ccl 0 xHmm Code u.v.
200x 12 050506 6 10,51 1. Ivoire / Ivory 70 170 x 55 050534 4
320x 15 990746 2 20,69 2. Noir / Black 70 170 x 55 401906 4

|aooaciwzdcettegamme|

SALADIER INDIVIDUEL / INDIVIDUAL SALAD BOWL

| Jo. asseciate with |
C

Prix HT
11,25
9,78



ASSIETTES
PLATES

Porcelaine ivoire. / Ivory porcelain.

Ccl LxlgxHmm Code A'A Prix HT

1. Plateau et coupelle carrées
Square tray and small dish 200 x 200 050479 6,85

2. Coupelle carrée
Square small dish 83  75x75x32 050482 1,38

3. Plateau et coupelle rectangulaire
Rectangular tray and small 300x 120 050481 6,14
dish

4. Coupelle rectangulaire
Rectangular small dish S DAz R

Ccl 0 xHmm Code V. Prix HT
5. Tube noir / Black tube 10 50 x 85 050485 2,57

6. Coupelle noire
Black small dish 8 75x 38 050489 1,94

6. Coupelle noire
Bleets conetll aiclh 18 90 x 50 050487 3,06




ASSIETTES
PLATES

En porcelaine hoteliére ivoire, bord droit.
Straight-sided ivory porcelain plate.

ASSIETTE PLATE / DINNER PLATE
@ xHmm Code u.v. Prix HT
190 x 20 054130 6 5,90
220x 20 054134 4 7,90
265x 20 054132 4 11,06

ASSIETTE CREUSE / SOUP PLATE
Ccl 0 xHmm Code (A2 Prix HT Ccl LxlgxHmmm Code (VA'A Prix HT

55 140 x 60 054136 6 515 6. Crémier /Cream jug 20 75x70x80 054138 6 2,95
200 x 45 054148 4 8,70 7.Bol /Bowl 30 #1100 x 60 054137 6 2,90



ASSIETTES
PLATES

En greés noir. Poids optimisé.

Mat black earthenware. Optimised weight.




Sl O IS F e

. Ronde / Round
. Ronde / Round
. Ronde / Round

Ronde creuse / Round soup plate
Plate / Plate

Dessert / Dessert plate

Pizza

Wok

Bol / Bowl, 50 cl

0 xHmm
210x 27
275x 28
305 x 30
230 x 50
260 x 25
200 x 20
305x 25
195 x 50
175 x 60

Code
050279
050278
050276
050280
050387
050385
051171
050383
050282

u.v.

o~ o~ o o o~

= =

Prix HT
2,33
4,43
6,75
3,34
4,31
2,49
5,95
3,40
2,83

8. Saladier/ Salad bow!

9. Assiette a pates / Pasta plate

10. Carrée / Square

10. Carrée / Square

10. Carrée / Square

11. Carrée creuse / Square soup plate
12. Rectangulaire / Rectangular

12. Rectangulaire / Rectangular

12. Rectangulaire / Rectangular

LxlgxHmm
0240 x H 80
290 x H 60
180 x 180 x 20
210x210x 20
260 x 260 x 25
175x 175 x 50
250 x 150 x 20
300 x 150 x 20
300 x 200 x 25

Code
051173
050287
402684
050270
050269
050271
050273
050225
050272

u.v.

o~ o~ o~ o~ o o o~ o o~

-
=
=
=
&=
-

Prix HT
6,23
5,54
3,20
4,48
5,40
3,75
4,01
5,96
6,31




ASSIETTES
PLATES

En grés culinaire émail noir satiné. Ne pas utiliser sur la flamme. Black satin enamel earthenware. Don't use on fire.
Supporte 250 °C au four. 250 °C oven tolerance.

Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT

Tagine + couvercle
Tajine+ lid 100 6220 x 65 051304 4 11,33




Mini assiette creuse

. Mini ramequin
Small ramekin

i

Ramequin
Ramekin

Plat rond
Round dish

Plat sabot
Baking dish

Plat sabot
Baking dish

w

&

>~

ol

Plat a lasagne
Lasagne dish

o

Assiette a grillade
Grill plate

~

Assiette a salade
Salad plate

Cecl
45

Ccl

~

30

65

75

174

@ xHmm

160 x 40

LxlgxHmm

#60x20

#90 x50

#135x30

180 x 105 x 50

190 x 150 x 50

190 x 140 x 50

370x 170 x 30

0254 x 62

Code

051315

Code

051300

051303

051301

051302

051308

051309

051310

050777

u.v.

u.v.

36

Prix HT
5,90

Prix HT
1,52

1,97




ASSIETTES
PLATES

S'FOOD

Une collection compléte : tous les essentiels de la cuisine a la A complete collection: all the essentials from the kitchen to the
table. Résiste aux températures élevées (- 20 °C a + 300 °C). table. Resists high temperatures (minus 20 °C to 300 °C).

Cecl @ xHmm Code u.v. -

1. Assiette plate / Dinner plate 152x 18 401599 6 2,76

1. Assiette plate / Dinner plate 178 x 21 401600 6 2,94

1. Assiette plate / Dinner plate 210x 25 401601 6 4,51

1. Assiette plate / Dinner plate 227 x 25 402472 6 5,90

3. 1. Assiette plate / Dinner plate 265x 25 401602 6 7,77

0 2. Assiette creuse / Soup plate 230 x 40 401603 6 5,67
RETROUVEZ les services 3. Soupiére / Soup tureen 5 61x39 051531 6 2,20

UL e B e L2 3. Soupiére / Soup tureen 45 124x80 051529 6 7,36




SFOOD

FORCELAIM
COMPOTIER/ SWEET DISH
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
SALADIER / COUPELLE / SALAD BOWL / BOWL 17 103 001418 2 283
24 130 x 41 051420 12 3,48
Cel @ xHmm Code u.v. Prix HT
Saladier / Salad bowl 70 165 x 67 051423 4 10,90 “ 19699 0ot233 ¢ 6
110 195 x 80 051421 1 14,90
200 250x 110 051433 1 18,80
Coupelle / Bowl 10 90x 40 051427 6 2,56
25 120 x 57 051426 6 4,79
RAMEQUIN / RAMEKIN
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
7 68x 35 051422 6 2,20
13 85 x 40 051419 6 2,81
17 95 x 43 051424 6 2,92
BOL / BOWL
@ xHmm Code uv. Prix HT
1. Bol /Bowl, 50 cl 147x80 052967 6 5,24
2. Bol a oreilles / Eared bowl, 45 cl 161x 67 052966 6 6,22
PLAT SABOT OVALE / OVAL BAKING DISH
Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
RAVIER / HORS D'OEUVRE DISH 43 195x120x 40 051242 4 681
Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
1. Carré / Square 25 115x115x36 051526 12 3,18
1. Carré / Square 45 140 x 140 x 45 051231 6 6,99
& 222&:23552'[‘3 25 149x9x36 051528 12 328
PLAT A CEUFS / EGG DISH PLAT A LASAGNE / LASAGNE DISH
Cecl @ xHmm Code u.v. Prix HT Cecl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
14 120 x 22 051428 6 4,27 40 190 x 130 x 40 051238 6 6,81
25 150 x 22 051429 6 5,10
37 180 x 22 051431 6 6,32
PLAT A OREILLES / OVAL EARED DISH
ASSIETTE A CREME BROLEE / CREME BRULEE DISH Ce LxlgxHmm Code UV [ PrixHT
Cel @ xHmm Code u.v. Prix HT 24 200 x 110 x 40 051234 4 5,99

17 140x 25 051527 6 5,43 b4 230x 135x 50 051236 4 8,10




ASSIETTES RELIEF “T
RELIEF PLATES **

4

MOZAIK 9
Porcelaine ivoire. / Ivory porcelain. =
ASSIETTE CARREE / SQUARE PLATE
LxlgxHmm Code (VA'A -
1. Assiette plate / Plate 140x 140 x 19 050086 6 2,38
1. Assiette plate / Plate 165x 165x 17 050085 6 2,85
1. Assiette plate / Plate 220x220x 18 050084 6 6,37
1. Assiette plate / Plate 270x 270 x 23 050083 6 8,19
1. Assiette plate / Plate 300x300x25 050082 4 12,68
2. Assiette creuse / Soup plate  225x225x 40 050087 6 6,80

ASSIETTE RECTANGULAIRE / RECTANGULAR PLATE

LxlgxHmm Code u.v. -

3. Assiette plate / Plate 300x170x22 050090 4 7,75

3. Assiette plate / Plate 320x205x22 050089 4 9,41

3. Assiette plate / Plate 360x215x25 050088 4 11,7

4. Assiette plate / Plate 240x130x 15 050091 6 3,87
SERVICE

Cd  LxlgxHmm  Code UV | PrixHT |

5. Ravier carré / Square 100x100x42 050093 12 1,69

hors d'oeuvre dish

o~

l‘“

- )

INSITU

POLO

En porcelaine hdteliére extra-résistante. / Porcelain hotel ware extraresistant.

@ mm Code u.v. -

1. Assiette plate / Plate 160 050354 6 2,59
1. Assiette plate / Plate 200 050352 6 3,19
1. Assiette plate / Plate 230 050350 6 3,40
1. Assiette plate / Plate 250 401791 6 3,46
1. Assiette plate / Plate 275 050348 6 4,65
1. Assiette plate / Plate 310 050346 2 8,45
2. Assiette creuse / Soup plate 230 050356 6 3,43
3. Coupelle /Small dish, 22 cl 133 x 40 050366 6 2,41
RETROUVEZ
4. Coupelle / Small dish, 42 cl 175 x 50 050362 3 3,27 les services
5. Bol & consommé / Thé & Café

Consommé bowl, 26 cl 95 x b5 050369 6 3,86

[compatible avec Réf. 050359) B




ASSIETTES RELIEF
RELIEF PLATES

)

INSITU

Porcelaine fine extra-résistante./ Fine extra resistant porcelain.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT

1. Rectangulaire / Rectangular 230x 110 050639 6 6,30
1. Rectangulaire / Rectangular 300 x 230 050640 6 7,65
1. Rectangulaire / Rectangular 370 x 230 050634 6 11,90
2. Carrée / Square 210x 210 050632 6 3,99
2. Carrée / Square 260 x 260 050631 6 4,99
3. Creuse carrée /Square soup  220x220x 50 050633 6 4,36

En porcelaine hételiere extra-résistante.
Porcelain hotel ware extraresistant.

ASSIETTE / PLATE '
@ mm Code (A2 Prix HT
1. Assiette plate / Plate 170 050572 12 2,42
1. Assiette plate / Plate 210 050570 12 3,02
1. Assiette plate / Plate 230 050568 12 3,46
1. Assiette plate / Plate 250 050581 12 3,63
1. Assiette plate / Plate 270 050566 12 3,84
1. Assiette plate / Plate 300 050564 [ 6,50
Assiette creuse / Soup plate 220 050574 12 2,88
2. Assiette a salade
Salad plate, 68 cl 190 050578 12 4,24
SERVICE
Cecl 0 xHmm Code [A'A Prix HT
3. Saladier individuel RETROUVEZ
i 38 120 x 54 051561 12 3,24
Individual salad bowl o5 sarfaes
4. Bol & consommé avec Thé & Café
anses / Consommé 38 120 x 55 051563 12 4,81 81-84
bowl with handles p-



ASSIETTES RELIEF T

RELIEF PLATES * ok
- -
Porcelaine vitrifiée Pyroblan. Garantie usine 5 ans contre 'ébréchure.
Garantie réassort 10 ans. Made in

Pyroblan glazed porcelain.
5 years factory guarantee against chiping. 10 years re-stocking guarantee. ~ FRANCE

@ mm Code u.v. -

Assiette plate N°9 / Plate 150 050995 12 4,28
Assiette plate N°6 / Plate 200 050994 12 5,74
Assiette plate N°3 / Plate 240 050992 12 6,85
Assiette plate N°2 / Plate 270 050990 12 8,30
Assiette plate / Plate 310 050997 6 14,90
Assiette creuse N°3

Soup plate, 25 ¢l 215 050996 12 7,03
Tasse a café, empilable, 9 cl

Coffee cup, stackable, 9 cl 64 050998 12 34
Sous-tasse / Saucer 122 051000 12 3,49

:
:
3
PANAMA b

En porcelaine hdteliére extra-résistante. / Porcelain hotel ware extraresistant.

@ mm Code uv. -

1. Assiette plate / Plate 150 050375 12 1,77
1. Assiette plate / Plate 200 050374 12 2,68
1. Assiette plate / Plate 230 050373 12 2,78
1. Assiette plate / Plate 250 050372 12 3,19
1. Assiette plate / Plate 270 050371 12 3,63
1. Assiette plate / Plate 300 050370 6 6,41
Assiette creuse / Soup plate 230 050377 12 2,82
Cd  OxHmm  Code UV | PrixHT |
2. Coupelle / Bowl 17 160x50 050379 12 2,92

3. Ravier /Hors d'oeuvre dish 20 100x55 050381 24 3,42
3. Ravier /Hors d'oeuvre dish 40 120x 65 050382 12 3,73

4. Bol a consommé
Consomme bowl 45 120x67 050398 12 5,90




ASSIETTES ORIGINALES
ORIGINAL PLATES

1. Assiette plate / Plate

2. Assiette creuse / Soup plate
3. Ravier / Hors d'cevre dish, cl 40
4. Bol / Bowl, cl 50

5. Pot a frites / Chips tin, cl 26

BxHmm

() 255

0 200
195 x 145 x 40

158 x 40

57 x 90

Code
051003
051002
051007
051005
051009

uv.

6
6
6
6
6

Prix HT
6,99
6,99
7,49
4,79
5,80




ASSIETTES ORIGINALES T
ORIGINAL PLATES o

-

INSITU

creaTioN

*::-E%Ebeurdudesigm

ASSIETTE
En porcelaine hoteliere. Retrouvez la collection compléte Storia page 89.

PLATE
Porcelain hotel ware. Find the complete Storia collection page89.

Cd  LxlgxHmm  Code UV, | PrixHT |

Assiette / Plate 305x205x25 059209 3 8,27
9  67x60x67 059203 12 2,54

Sauciére / Sauce cup

STORIA

—H

INSITU

INSITU
ONDUL'0 SNACKING
En porcelaine hételiére extra-résistante. / Porcelain hotel ware extra resistant. En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.
LxlgxHmm  Code UV, | PrixHT | LxlgxHmm Code uv. | PrixhT |
Carrée / Square 202x202x26 050731 6 3,67 175x 125 x 21 050222 6 2,54
Carrée / Square 255 x 255 x 31 050732 6 6,48 230 x 162 x 25 050224 6 4,63
ARCOROC Made in

TENDENCY F'RAN!E

Zenix, matiére minérale extrémement résistante aux chocs. Garantie 5 ans contre
l'ébréchure. Ivoire

Zenix, a new mineral based material extremely resistant to shocks and scratches.

1. Guaranteed b years against chipping. Ivory.
Lxlgmm @ mm Code (A2 -
1. Assiette plate / Plate 220 552034 6 3,14
1. Assiette plate / Plate 270 552032 6 3,40
Assiette ovale / Oval plate 315 x 265 552036 6 6,00
2. Assiette a pates / Pasta plate, 70 cl 280 990906 6 5,63
2. Coupelle / Dish, 28 cl 160 552042 6 3,43




ASSIETTES ORIGINALES
ORIGINAL PLATES

Porcelaine hoteliere blanche.
White porcelain hotel ware.

Lxlgmm Code u.v. Prix HT
— Assiette / Plate 210x140 050320 6 4,63
ﬂ# Assiette / Plate 280x190 050316 6 4,97
INSITU  pcsiette / Plate 345x235 050314 6 6,08
Assiette / Plate 400x275 050312 2 15,14

@

INSITU

Porcelaine hdteliére blanche. / White porcelain hotel ware.

LxlgxHmm Code uv. Prix HT
Plate / Plate 200x90x20 050039 6 4,21
Plate / Plate 300x 120x 32 050038 6 5,83
Plate / Plate 340 x 140x30 050037 6 8,41
Plate / Plate 400x 180x35 050035 3 11,99

Porcelaine hdteliére blanche. / White porcelain hotel ware.

LxlgxHmm Code uv. Prix HT
155 x 60 x 25 552070 12 2,19
300 x 75 x 35 552072 6 5,10

365 x 95 x 35 552074 6 8,26




ASSIETTES CLASSIQUES

CLASSIC PLATES PLUME

Porcelaine renforcée au magnésium. Porcelain reinforced with magnesium.
Deux a trois fois plus légere que la porcelaine ordinaire. Two to three time lighter than ordinary porcelain.

Retrouvez d'autres dimensions p. 294

1. Assiette rectangulaire
Rectangular plate 335x220x20 054120 4 15,81

2. Assiette carré
Square plate 200x200x 12 050746 6 8,45

3. Assiette carré
Square plate 240 x 240 x 14 050744 6 12,33




. ASSIETTES CLASSIQUES
CLASSIC PLATES

Porcelaine hoteliere blanche. Qualité économique.

White porcelain hotel ware. Economic quality. 2,
Lxlgmm Code uv. Prix HT Lxlgmm Code uv. Prix HT
1. Carrée plate / Square plate 120x 120 466760 6 1,86 2. Rectangulaire / Rectangular 300x200 050214 4 8,15
1. Carrée plate / Square plate 160x 160 466759 6 2,43 ) 2. Rectangulaire / Rectangular 350x230 050212 4 10,83
1. Carrée plate / Square plate 210x210 050211 6 4,55 ﬂ* 3. Coupelle /Small dish 63x63x33 401690 6 1,36
1. Carrée plate / Square plate 260%240 466758 6 5,30 INSITU 3 Coupelle /Smalldish 10 80x80x28 469037 12 1,64
1. Carrée plate / Square plate 270x 270 050208 6 7,40 3. Coupelle /Small dish 36  125x125x45 466767 6 2,47
Carré creuse / Square soup plate  195x 195 466761 6 4,90 3. Coupelle /Small dish 50 140x 140x 55 469036 6 4,03
2. Rectangulaire / Rectangular 200x 130 466762 6 4,79 3.Saladier /Salad bow! 180 200x200x 90 466764 4 9,30
1
9
IN SITU
g
1. ASSIETTE /PLATE E f"}
En porcelaine hételiére extra-résistante./ Porcelain hotel ware extra resistant. S
Lxlgmm Code u.v. Prix HT
Carrée/ Square 190 x 190 050204 6 4,98
Carrée / Square 250 x 250 050202 13 5,94
Carrée / Square 270 x 270 050203 6 8,99
2. SERVICE
LxlgxHmm Code (A2 Prix HT
Rectangulaire / Rectangular 280 x 150x 15 050213 6 6,23 RETROUVEZ les services

Coupelle /Small dish, 10 cl 80x80x28 469037 12 1,64 15 2 U e




ASSIETTES CLASSIQUES T
CLASSIC PLATES o

%
e

£0 @

Porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.

Lxlgmm 0 mm Code

1. Assiette plate / Plate 145 420107 12 2,03
1. Assiette plate / Plate 165 050167 12 2,13
1. Assiette plate / Plate 210 050166 12 2,85
1. Assiette plate / Plate 230 050165 12 3,15
1. Assiette plate / Plate 250 050164 12 3,69
1. Assiette plate / Plate 275 050163 12 5,09
1. Assiette plate / Plate 300 050162 [ 6,11
2. Creuse / Soup plate 200 050169 12 3,25
<l gggfggfg;‘&e 210195 050171 12 3,35
SERVICE

cel 9 xHmm Code uv. | PrixHT |

4. Coupelle /Small dish 31 137 x 45 050159 12 2,36
5. Bol / Bowl 24 153 x 142 050175 12 3,05

6. Ravier
Hors d'ceuvre dish 22 143x107x30 401210 12 4,60

6. Ravier
s aFezie dhd 34  170x121x40 401215 12 4,90

RETROUVEZ
les services
Thé & Café
p.81-84

&4,
= -
]
J&hﬁ:‘ﬂ-’bﬁ'
HORIZON Mldl
En porcelaine vitrifiée Pyroblan. / Pyroblan porcelain hotel ware. FRANCE S
@ mm Code u.v. -
Assiette plate N° 9 / Plate 150 051058 12 3,74
Assiette plate N° 8 / Plate 175 051056 12 4,18
Assiette plate N° 6 / Plate 200 051054 12 5,40
Assiette plate N° 3 / Plate 240 051052 12 6,73
Assiette plate N° 2 / Plate 270 051050 12 7,89
Assiette creuse N° 3
Soup plate, 42l 215 051060 12 7,09 6.




ASSIETTES CLASSIQUES
CLASSIC PLATES

En porcelaine hoteliere.
Porcelain hotel ware.

@ mm Code (A2 Prix HT
"'E'_ 1. Assiette plate / Plate 160 050337 6 2,38
1. Assiette plate / Plate 210 050336 6 2,65
INSITU
1. Assiette plate / Plate 250 050335 6 3,10
1. Assiette plate / Plate 270 050333 6 3,77
1. Assiette plate / Plate 320 050331 6 8,99
2. Assiette creuse / Soup plate 200 050338 6 2,60
3. Bol individuel
Individual bowl, 38,5 cl 120xH30 050339 6 282
3. Bol individuel
Individual bowl, 70 cl 160xHe0 050330 2 3.6
J
JEW‘}%‘}MH;'
RETROUVEZ les services
En porcelaine vitrifiée Pyroblan. Thé & Café p.81-84 [
Pyroblan glazed porcelain. - ‘@-
Lxlgmm Code u.v. Prix HT INSITU
Assiette plate N° 7 / Plate 188 x 180 050839 12 4,06
Assiette plate N° 4 / Plate 220x 212 050837 12 5,20 . L.
En porcelaine extra-résistante.
Assiette plate N° 3/ Plate 245 x 235 050835 12 5,73 Porcelain hotel ware. Extra resistant.
Assiette creuse N° 10 o mm Code uv. Prix HT
Soup plate, 12 cl 133x 127 050847 12 2,95
. Assiette plate / Plate 165 050476 12 2,73
Assiette creuseN° 9 / Soup plate 150 x 142 050845 12 3,09
e o4 Assiette plate / Plate 205 050474 12 3,52
ssiette creuse
Soup plate T Assiette plate / Plate 230 050472 6 3,99
Bol carré / Square bowl, 40 cl 136 x 126 050870 12 4,59 Assiette plate / Plate 260 050470 6 5,58

Bol carré / Square bowl, 60 cl 160 x 155 050872 12 5,55 Assiette creuse / Soup plate 205 050477 12 3,62




ASSIETTES CLASSIQUES

..____.-- — — -?
- p
7 > DIAMOND
_f ) \ Effet diamant. En verre teinté dans la masse. Inaltérable. Garantie lave-vaisselle.
i If' \ Diamond effect. Tinted glass. Stable. Dishwahser safe.
! "l L 0 xHmm Code u.v. -
K 'k | 1. Ronde / Round 30x15 0505738 6 516
~ \ |/ 2.0vale /Oval L340x1g260 991443 6 4,58
- e = J“‘ /
2\
. - = -
< = 1.
e, e
ASSIETTE 4 COMPARTIMENTS
Enverre.
4 COMPARTMENTS PLATE
Glass.
Lxlgmm Code u.v. -
310x 170 050718 12 7,31
ARCOROC
FESTON
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
@ mm Code u.v. -
Assiette plate / Plate 230 552620  6/36 1,21
Assiette dessert / Dessert plate 190 552624 /36 1,09
Assiette creuse / Soup plate 210 552622  6/36 1,17
4,
3.
1. 2 5.
6.
ARCOROC
RESTAURANT ”"‘l
En verre trempé. Sur forme Hoteliére. / Tempered glass. "Hteliére" shape. ~ FRANCE @ §) RETROUVEZ les services
@ mm Code uv. - \ i Thé & Café p81-84
1. Assiette plate / Plate 155 552690 /24 2,36 & P — o~ -
c mm ode V.
1. Assiette plate / Plate 195 552692 /24 2,78
P 3. Bol a talon/Bow! with foot 52 132 552726  6/36 1,64
1. Assiette plate / Plate 225 552704  6/24 3,57 4 Bol 2 )
. Bol a consommé
1. Assiette plate / Plate 235 552694 6/24 3,29 Consommé bowl 3 102 552728 /24 297
1. Assiette plate / Plate 254 552696  6/24 3,56 5. Saladier / Salad bow! 31,5 120 552735  6/36 1,85
Assiette creuse / Soup plate 225 552698 /24 3,29 6. Coupelle / Small bowl " 120 552739  6/36 1,83

2. Assiette a steak / Steak plate 300x260 552706  6/12 3,34 6. Coupelle / Small bowl 27,5 160 552741  6/36 2,69




ASSIETTES CLASSIQUES
CLASSIC PLATES

Porcelaine hoteliére. / Porcelain hotel ware.

ASSIETTE / PLATE

@ mm Code (A2 Prix HT
1. Assiette plate / Plate 160 050427  6/12 2,01
1. Assiette plate / Plate 200 050424  6/12 2,41
1. Assiette plate / Plate 240 050423  6/12 2,51
1. Assiette plate / Plate 270 050422  6/12 3,64
1. Assiette plate / Plate 300 050420 6 6,22
2. Assiette creuse / Soup plate, 27,5 cl 220 050425  6/12 2,68
2. Assiette creuse / Soup plate 270 050421 6 6,10

SERVICE

LxlgxHmm Code [A'A Prix HT

3. Plat ovale / Oval dish 340x235x35 051243 6 11,18
3. Plat ovale / Oval dish 390x270x40 051244 6 14,90

4. Bol a consommé

Consommé bowl, 38 cl P 120x55 051543 12 4,72

L ¥ __._j’
L L - —

.
Made in .

En porcelaine vitrifiée Pyroblan. =Ty
Pyroblan porcelain hotel ware. ERANCE
g mm Code uv. Prix HT En porcelaine hoteliére. Extra-résistante.

Assiette plate N° 10 / Plate 135 051040 12 3,13 Porcelain hotel ware. Extra resistant.
Assiette plate N° 9 / Plate 155 051038 12 3,31 @ mm Code uv. Prix HT
Assiette plate N° 7 / Plate 17 051036 12 3,68 Assiette plate / Plate 120 050558 12 1,68
Assiette plate N° 6 / Plate 191 051034 12 4,06 Assiette plate / Plate 170 050551 6 2,90
Assiette plate N° 4 / Plate 215 051032 12 4,23 Assiette plate / Plate 200 050549 12 3,32
Assiette plate N° 3/ Plate 228 051030 12 4,75 Assiette plate / Plate 240 050547 6 4,49
Assiette creuse N° 4 / Soup plate 215 051044 12 4,50 Assiette plate / Plate 270 050546 6 5,01

Assiette creuse N° 3 / Soup plate 230 050236 12 5,81 Assiette creuse/ Soup plate 205 050548 6 3,99




COUVRE-ASSIETTE
PLATE COVER

CLOCHE COUVRE-ASSIETTE
En acier inoxydable 18/10.

PLATE COVER
18/10 stainless steel.
PxHmm Code
Cloche / cover, "Déme” 260 x 130 061870 1 49,90
p— \
o _—
INSITU

COUVRE-ASSIETTE
En polypropyléne. Coloris blanc. Utilisation de 0 °Ca+100°C. ~ Madein

PLATE COVER <FREE
Polypropylene. Colour white. Use from 0 to 100 °C. ERANCE
1 H
AT X Code uy. -
Blanche / White 230/240 70 262300 1 516
Blanche / White 250/270 70 262303 1 5,53

+-

IN SITU Made in
CFEBTID!\I

FRANCE

CLOCHE BASSE
En coplyester transparent. Trés bonne tenue chimique. Trés bonne tenue aux chocs.
@ assiette maximum 232 mm.

LOW BELL CAP
In clear copolyester. Very good chemical resistance, good impact resistance (except
when cold). Translucent bell cap. Maximum @ size 232 mm.

@ xHmm Code u.v. -

1. 240 x 50 262101 1 14,37

CLOCHE BASSE

En polypropyléne. Trés bonne tenue chimique, bonne tenue aux chocs (sauf a froid).
Cloche translucide. @ assiette maximum 232 mm.

LOW BELL CAP

Polypropylene. Very good chemical resistance, good impact resistance (except
when cold). Translucent bell cap. Maximum @ size 232 mm.

0 xHmm Code u.v. -

2. 240 x 50 262102 1 5,83

CLOCHE COUVRE-ASSIETTE
Avec barrette. En acier inoxydable 18/8. Pour assiette de 260 mm.

PLATE COVER H
With bar grip. 18/8 stainless steel.

z

PxHmm Code u.v.
265 x 75 061860 1 16,25

s L
INSITU ko
COUVRE-ASSIETTE
En copolyester. Utilisation de - 40 °C & + 90 °C. Made in m
PLATE COVER ' l <DFREE

Copolyester. Use from minus 40 °C to 90 °C. ERANCE

@ mm H

Fumé /Smoked 230/240 70 262000 1 8,47
Fumé / Smoked 250/270 70 262003 1 9,73
Transparent / Clear 230/240 70 262100 1 8,47

Transparent / Clear 270/280 75 262103 1 9,73



ASSIETTES A SPECIALITES
SPECIAL PLATES

En porcelaine. / Porcelain.

Cl @ XHmm Code u.v. Prix HT
40 260X 50 051206 12 3,59
VISTA ALEGRE
1824 e
&
= : ¢
En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware. & -'51 ®
g mm Code uv. | PrixHT &
Bassin / Bowl @ 135 mm 270 050437 6 6,73 ‘ ®
&
=

En porcelaine fine et résistante. Blancheur supérieure.
INSITU

In fine, resilient porcelain. Extra white.

Pbassinmm @ mm Code U.V.  PrixHT

Petit bassin
Small bowl, 33 cl 150 300 050058 6 8,33

Arcoroc .
T [ Made in
I!AN!E

En zenix, matiére minérale extrémement résistante aux chocs et aux rayures. Garantie
5ans contre 'ébréchure. Couleur : ivoire.

Zenix, a mineral based material extremely resistant to shocks and scratches.
Guaranteed b years against chipping. Colour : ivory.

@ mm Code u.v. Prix HT
45 cl 290 990905 6 5,78
ARCOROC
Made in

En Zenix ivoire. / Ivory zenix. FRANCE

0 xHmm Code (A2 Prix HT

290 x70 051151 6 4,56




ASSIETTES A PATES
PASTA PLATES

En porcelaine hoteliere | Porcelain hotel ware.

0 xHmm Code V. Prix HT
255 x 45 051207 5,25




ASSIETTES A PATES
PASTA PLATES

@

VISTA ALEGRE
1824

En porcelaine hételiére extra-blanche. / Extra-white porcelain hotel ware.

ARCOROC Cel 0 xHmm Code uv. Prix HT
Made in Creuse / Soup plate 28,5 250 x 46 050795 4 7,07
Creuse / Soup plate 42,9 280 x 48 050794 4 8,32
En Zenix. / Zenix. FRANCE
0 xHmm Code uv. Prix HT
260 x 45 051153 6 3,87

En porcelaine hoteliére. /Porcelain hotel ware.
@ mm Code uv. Prix HT
300 050426 6 4,84

H

INSITU

En porcelaine hételiére blanche./ White porcelain hotel ware.

0 xHmm Code uv. Prix HT
Assiette creuse
Soup plate, 35 cl 310 x 50 050289 4 14,40
W/
t!._
IN SITU
En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.
Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
90 280 x 260 x 50 051068 3 7,45
w
tIL
’Jt_]il INSITU
T
IN SITU ASSIETTE CALOTTE
En porcelaine hoteliere. Pour couscous, pates, salades...
DOME SHAPED PLATE
En porcelaine hoteliére. Idéale pour les pates et les salades. Porcelain hotel ware. For couscous, pasta, salads, etc.
Porcelain hotel ware. Ideal for pasta, salads. Cel ?mm Code uv. Prix HT
Cecl @ xHmm Code u.v. Prix HT 80 200 051198 6 4,61
Bassin /Bowl @ 135 mm 100 280 x 45 050702 4 9,96 136 255 051205 6 6,22




ASSIETTES A BURGER

BURGER PLATES
¥ e
L w
allr T . .
% / o
¥
T,
-
INSITU
En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware
LxlgxHmm Code uv. Prix HT
308 x 195 x 27 469053 3 8,34

Assiette polyvalente de 'entrée au dessert.
Peut accueillir tous types de contenants complémentaires.

Multi-use plate.
Can contain every kind of additional products.

ARCOROC
Made in
Assiette rectangulaire en zenix. /Rectangular plate. Zenix. FRANCE
LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
350 x 240 x 20 051155 6 5,73
En porcelaine blanche extra-résistante. / White porcelain extra resistant.
Lxlgmm Code uv. Prix HT
1. Assiette / Plate 390 x 160 050228 2 8,99
INSITU
En porcelaine. / Porcelain.
Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT
2. Coupelle / Bow! 30 130 x 50 050077 6 2,99
3. Saladier / Salad bowl 50 130 x 75 050079 6 3,99




ASSIETTES A BURGER ii -

label 2018 N SiTU

BURGER PLATES (%) oo

De,s\'gt«\ Qy [n Situ | BURGER CHIC

1- ASSIETTE EN PORCELAINE NOIRE
( bassin 163 mm.

BLACK PORCELAIN PLATE

Bowl @ 163 mm.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
329x219x29 050061 2 28,74

2- CLOCHE SAN TRANSPARENTE

@ trou 40 mm. Ne passe pas au lave-vaisselle. Vendue sans bouchon.

TRANSPARENT SAN PLATE COVER
Hole @ 40 mm. Not dishwasher safe. Sold without cap.

@ x Hmm Code u.v. Prix HT
171 x 140 050063 1 15,19
3- BOUCHON
En liége. Agréé contact alimentaire. Prix du lot de 2.

LID
Cork. Food contact approved. Price for set of 2 pieces.

PxH Code u.v. Prix HT
40 X 25 050065 2 515

4- PLANCHE RONDE
En hétre.

ROUND BOARD

Beech.

0 x Ep. Code u.v. Prix HT
201,5X20 050070 20,18

Design by [n Sitv | CHEESE CHIC



ASSIETTE A STEAK
STEAK PLATES

+-

INSITU

Disponible
CreaTioN
— enavril 2018
En porcelaine hoteliere extra résistante
Extra resistant porcelain hotel ware
Lxlgmm Code (A2 Prix HT

1. Assiette avec orifice pour le
ramequin. 320 x 200 050054 4 9,30
Plate with hole for ramekin

2. Ramequin / Ramekin, 4,5 cl P60xH38 050055 12 1,15

3. Petit modéle / Small 290x 180 050052 4 7,34
4. Grand modeéle / Large 320 x 200 050050 4 8,25
5. Coupelle / Cup H : 43/58 190x 110 050057 4 4,12

Desfgl’\ Qy [~ Sitv | NOW'O

| i
v -

INSITU

En porcelaine hételiere. / Porcelain hotel ware. En porcelaine résistante. / In durable porcelain

L xlg mm Code uv. Prix HT Lxlgx Hmm Code UV.  PrixHT
290 x 250 051175 [ 3,39 Assiette plate / Dinner plate 330 x 280 x 33 050490 4 9,81

REVOL
PLAT A ENTRECOTE =
En porcelaine hdteliere blanche ou aspect fonte noire. Pate noire ’ﬂ,
teintée dans la masse. - IN SITU
ENTRECOTE STEAK PLATE T8 ASSIETTE RECTANGULAIRE
White porcelain hotel ware or Black cast-iron style porcelain. En porcelaine blanche extra-résistante.
FRANCE
Dyed in the mass RECTANGULAR PLATE
LxlgxHmm Code Uv. Prix HT Extra resistant white porcelain.
Blanc / White 320x210x25 051197 4 14,79 LxlgxHmm Code uv. Prix HT

Noir / Black 320x210x25 052927 4 16,27 320 x 146 x 23 050219 4 6,99




ASSIETTES A PIZZA ET FLAMMENKUECHE
PIZZA AND FLAMMENKUECHE PLATES

9
INSITU

En porcelaine hételiere. /Porcelain hotel ware.

@ mm Code u.v. Prix HT
270 050546 6 5,01
310 051170 6 3,73
330 051169 6 4,25
ARCOROC
Made in

En Zenix. Cercles concentriques pour faciliter la découpe de la pizza. En grés noir. Poids optimisé.

Zenix. Concentric circles to facilitate pizza cutting. FRANCE Mat black earthenware. Optimised weight.
@ mm Code uv. Prix HT @ x25mm Code uv. Prix HT
320 552043 12 4,30 305x 25 051171 6 5,95

En paperstone, ardoise végétale. Passe au lave-vaisselle sans se déformer.
Vegetable slate. Dishwasher safe.

@ mm Code U\ Prix HT En bouleau. Avec poignée. / Birchwood. With handle.
Noire /Black 280 401830 1 25,90 LxlgxHmm Code uv. Prix HT
Marron / Brown 320 401831 1 32,10 500 x 300 x 5 072183 1 6,45



PLANCHES
SERVING BOARD

MEGA PLANCHE. Solide et légére. Acacia.
MEGA BOARD. Strong and lith. Acacia.

LxlgxHmm Code [A'A Prix HT
670x 130 x 20 072177 1 26,70
500 x 150 x 15 072164 1 17,90




PLANCHES
SERVING BOARD

PINTCH'O

RECTANGULAIRE
Bords ondulés.

RECTANGULAR
Curved edges.

LxlgxHmm Code
350 x 240 x 20 072162

TUSCANY

En acacia. /Acacia.
LxlgxHmm Code
420x 230 x 20 405178

PLANCHE RONDE
En hétre huilé. Avec rigole.

ROUND BOARD
Oiled beech. Groove around the edge.

0 xHmm Code
300x 17 072165

PINTCH'O
RONDE
En raison des matériaux naturels, les dimensions de chaque piéce peuvent varier.
ROUND
Size varies depending on natural dimensions of the wood.
OxHmm Code UV | PrixHT |
uv. | PrixHT | @ 230x25 072167 1 22,90
1 20,90 290 x 25 072166 1 26,90

PLANCHETTE
En hétre.
SMALL CHOPPING BOARD
Beech.
(TA'A - LxlgxEp mm Code (TA'A -
1 23,21 280x 120 x 11 072515 1 2,99

Made in

INSITU FRANCE
PLANCHA APERO
En hétre naturel. Ne passe pas au lave-vaisselle. Entretenir a l'huile alimentaire.
GOURMET APERITIF BOARD
Natural beech. Not suitable for dishwashers. Use alimentary oil for care.
u.v. _ Lxlgmm Code u.v. -
1 8,19 250 x 150 052560 4 6,26




PLANCHES
SERVING BOARD

MEKKANO

ARCOROC

RAVIER. Porcelaine.
RAMEKIN. Porcelain.

1. Créme / Cream 4,5 73x73x23 052974 6 2,41
2.Créme /Cream 13 73x73x43 052972 b 2,89

RAVIER RECTANGULAIRE. Porcelaine.
RECTANGULAR RAMEKIN. Porcelain.

3.Créme /Cream 9,5 149 x 73 x 23 052978 6 2,89
4. Créme / Cream 28 149 x73 x 43 052976 6 3,46

PLANCHE. Hévéa. Certifié PEFC.
BOARD. Hevea. PEFC certified.

5. 450x 120 x 36 052970 6 15,29

MINI-PLANCHES

En acacia. /Acacia.

1. Rectangulaire /Rectangular 250 x 80 x 15 072173 12 6,35
2. Rectangulaire /Rectangular ~ 190x100x 15 072171 12 6,35

3. Ronde / Round P 140xH 15 072175 12 6,35
4. Porcelaine / Porcelain 330x210x 10 072181 6 12,12
8 G G 450x105x15 072180 6 2078

Acacia & slate



PLANCHES
SERVING BOARD

PLANCHE A STEAK
En hétre naturel. @ de l'encoche : 40 mm. Ramequin Exoglass® vendu séparément.

STEAK BOARD
Beechwood. @ notch : 40 mm. Exoglass® ramekin Ref. 051466 sold separately.

Lxlgmm Code u.v. -

360 x 264 x 15 072199 1 12,19

INSITU

PLANCHE A ENTRECOTE

En bambou. 100 % écologique grace a la qualité de repousse exceptionnelle du bambou.
STEAK BOARD

Bamboo. 100 % ecological given the exceptional ability of bamboo to re-grow.

LxlgxHmm Code u.v. -

300 x 200 x 20 072184 1 12,18

360 x 300 x 20 072186 1 19,81

460 x 300 x 20 072188 1 22,90
Made in

FRANCE

PLANCHE ET EXTENSION DE TABLE

Idéal pour la présentation d'une viande a partager. Support en acier chromé. Réglable
suivant l'épaisseur de la table de 18 a 70 mm. Planche en hétre réversible avec ou sans
rigole a jus.

BOARD AND TABLE EXTENSION
Ideal for presenting meat to be carved. Chrome steel support. Adjustable between 18-70
mm, according to table thickness. Beech reversible board with or without juice collecting

grooves.
Lxlgmm  Code UV, | PrixHT |

Support / Holder 450 x 420 061616 1 38,20
Planche huilée / Oily board 393x294 072155 1 16,50

PLANCHE A STEAK
En acacia. Vendue sans ramequin.

STEAK BOARD
Acacia. Sold without ramekin

LxlgxHmm Code u.v. -

340 x 220 x 15 072179 1 15,30

PLANCHE A BURGER
En hétre huilé. Pour la présentation des burgers.
Précautions d'emploi : ne passe pas au lave-vaisselle. Faire sécher verticalement.

BURGER BOARD
Oiled beech. To present "burgers. Instructions for use: is not dishwasher safe.
Dry vertically.

Lxlgmm Code [/A'A -

250 x 150 072157 1 9,95



PLANCHES ET ARDOISES
SERVING BOARD AND SLATE

PALETTE GOURMANDE
En hétre naturel huilé. Pour Uentretien, huilé régulierement la surface. Ne passe pas au
lave-vaisselle. Laver a la main et faire sécher verticalement. Agrée contact alimentaire

PALETTE GOURMANDE
Oiled beech wood. Regularly oil to maintain good condition. Not suitable for dishwashers.
Hand wash and dry standing up. Food contact approved.

CAGETTE ACACIA / TRAY ACACIA LxlgxHmm  Code UV, | PrixhT |
LxlgxHmm Code UV, | PrixHT | PM 300x200x30 072168 1 10,79
300 x 208 x 69 072178 1 21,30 GM 350x200x30 072169 1 12,90

ARDOISE
En ardoise naturelle. S'entretient a 'huile végétale. Munie de 4 patins. Ne pas mettre au
lave-vaisselle. Epaisseur : 3 mm.

SLATE
In natural slate. Treat with vegetable oil. Supplied with 4 pads. Not dishwasher safe.
3'mm thick.

1. RECTANGULAIRE /RECTANGULAR

Lxlgmm Code uv. -

200 x 150 062202 4 3,40
300 x 200 062203 4 6,25
370 x 180 062205 2 7,63
PANIER BURGER
2. CARRE /SQUARE En acier inoxydable.
Lxlgmm Code uv. - ggﬁifiifSKET
200 x 200 062200 4 4,27 LxlgxHmm Code UV | PrixHT |

300 x 300 062201 4 8,91 260X 130X 50 051149 12 15,79



CORNETS A FRITES
CHIPS CORNETS

PANIER A FRITES

En acier inoxydable. Pour présenter les frites mais aussi les tempuras, onions rings, tapas...

CHIPS BASKET
Stainless steel. ldeal for presenting fried foods, baby vegetables, etc.

0 xHmm Code u.v. Prix HT
1. Panier rond / Round basket 80 x 80 051135 6 9,32
2. Support a frites / Chips holder 90x 90 061768 6 6,55

y

»

b,

§

COUPELLE ET POT

En acier inoxydable brossé. Passe au lave-vaisselle.

SMALL DISH AND TIN

Stainless steel. Dishwasher safe.
0 xHmm Code uv. Prix HT
1. Coupelle / Small dish 85x 55 051130 12 3,99
2. Pot a frites / Chips tin 85x85 051131 12 6,99

-

INSITU
creaTioN

CORNET A FRITES
En porcelaine hoteliere. Effet plissé sur la surface. Retrouvez la gamme page 77.

CHIPS CORNET
Porcelain hotel ware. Pleated effect on surface. Find the range page 77.

@ xHmm Code u.v. Prix HT
95x 125 051385 4 5,99

MINI-PANIER A FRITES
En acier inoxydable. Petit modele, dimensions avec poignée : L 150 x H 95 mm. Grand
modele, dimensions avec poignée : L 180 x H 135 mm

MINI CHIPS BASKET
Stainless steel. Small, dimensions with handle : L 150 x H 95 mm. Large, dimensions
with handle : L 180 x H 135 mm.

LxlgxHmm Code uv. Prix HT
Petit modéle / Small 100x85x85 051136 6 8,45
Grand modeéle /Large 130x100x70 051137 6 12,34

CHURCH:ILL

POT EMPILABLE
En porcelaine.

STACKABLE POT

Porcelain.
Cel @ x Hmmm Code uv. Prix HT
57 58 x 50 052103 12 3,28
34 97 x 83 052101 12 4,99
48 109 x 97 403912 6 6,85



ACCESSOIRES INOX
STAINLESS STEEL INOX ACCESSORIES

MINI PASSOIRE
En acier inoxydable. Poignées soudées.

MINI COLANDER
Stainless steel. Soldered handles.
@ xHmm Code uv. Prix HT
Petite /Small  100x55 061742 12 4,05
Grande /Large 130x65 061743 12 5,86

PLAT ROND
En acier inoxydable. Poignées soudées.

ROUND DISH

Stainless steel. Soldered handles.
0 xHmm Code u.v. Prix HT
104 x 35 061745 6 3,08
145 x 40 061746 6 3,90
165 x 55 061747 6 5,15




PLAT RECTANGULAIRE

En acier inoxydable. Poignées soudées.

RECTANGULAR DISH
Stainless steel. Soldered handles.

LxlgxHmm

145 x 95 x 45

MINI CASSEROLE
En acier inoxydable.

MINI SAUCE PAN
Stainless steel.

Ccl 0 xHmm
5 50 x 30
14 70 x 45
47 110 x 60

SEAU
En acier inoxydable.
BUCKET

Stainless steel.

Mini-seau / Mini bucket
Moyen / Medium
Grand /Large

Cecl
13
26
75

Code
051133

Code
051145
051146
051147

0 xHmm
70x 70
85x 90
125x 125

u.v.
6

uv.
12
12
6

Code
573786
573787
573788

u.v.
12
12
12

Prix HT
5,58

Prix HT
5,44
6,88
10,15

Prix HT
4,34
5,66
8,28

4\

«

MINI POELE
En acier inoxydable. Poignée soudée. Modéle éco.
MINI FRY PAN
Stainless steel. Soldered handle. Eco range
0 xHmm Code u.v.
100 x 30 051139 12
—
« 3N >
RAMEQUIN A SAUCE
En acier inoxydable. Bords roulés.
SAUCE RAMEKIN
Stainless steel. Rolled edges.
Ccl 0 xHmm Code (A2
Petit modéle / Small 4,5 59 x 25 050046 12
Grand modele / Large 7.5 59 x 43 050048 12

MINI POT

En acier inoxydable. Poignées soudées.

MINI JAR

Stainless steel. Soldered handles.

Cel @ xHmm

Petit / Small 7 45 x50
Moyen / Medium " 50 x 75
Grand / Large 25 75 x 100

Code
051141
051142
051143

u.v.
12
12
12

Prix HT
4,05

Prix HT
1,12
1,22

Prix HT
3,51
3,99
5,99




SERVICE DES CEUFS
EGGS SERVICE

INSITU

PORTE-CEUF

En acier inoxydable flexible.
Apincer sur le bord d'une assiette.
Pour 'assiette, nous consulter.

EGG HOLDER
In flexible stainless steel. Made in
To be placed on the edge of a plate.
For the plate, please contact us. FRANCE
LxlgxHmm Code uv. -
65 x 55 x 45 661030 1 21,85
COQUETIER
En porcelaine.
EGG CUP
Porcelain.
0 xHmm Code u.v. -
132x17 051413 12 4,03
L R
COQUETIER . COQUETIER COQUETIER
En verre. padelny En acier inoxydable. 18 % chrome. En porcelaine hételiére. Sur pied.
EGG CUP ' ' EGG CUP EGG CUP
Glass. FRANCE Stainless steel. 18 % chromium. Porcelain hotel ware. With foot.
0xHmm Code UV [ PrixHT | | gxHmm Code UV, | PrixHT | OxHmm Code UV | PrixHT |
124 x 26 553100 6 3,05 47 x 37 061560 12 1,37 50 x 63 051412 12 2,03

| >
. j?’é"ﬁ(
s — /

= R

e SFOOD Cea

| PORCELAIN \_/
PLAT A CEUFS .
En porcelaine hételiére. Made in PLAT A CEUFS / EGG DISH
£GG DISH l l cd gxHmm Code uv. | PrixHT |
Porcelain hotel ware. FRANCE 14 120% 22 051428 6 4,27
cd B xHmm Code UV | PrixHT | 25 150 x 22 051429 6 5,10

20 146 x 35 630815 6 6,83 37 180 x 22 051431 6 6,32




SAUCIERES
SAUCE BOATS

En porcelaine. / Porcelain. En porcelaine. / Porcelain.

Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT Ccl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
9 100x 75x 40 051388 6 1,86 8 85x55x57 051400 12 1,33
" 140x70x 50 051389 6 2,86 19 110x75x75 051402 6 2,45

INSITU
REVOL
Made in
En porcelaine. / Porcelain.
En porcelaine hdteliére. / Porcelain hotel ware.  FRANCE Cel (el Code U, Prix HT
Ccl LxlgxHmm Code uv. Prix HT 9 58 x 65 059337 6 1,69
10 140x65x55 051387 4 7,81 15 60 x78 059335 6 2,33
-
INSITU
En acier inoxydable 18/8. / 18/8 stainless steel. En porcelaine. / Porcelain.
Cecl LxlgxHmm Code (A2 Prix HT Cecl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
14 170x70x 90 062180 1 7,26 9 130x48x 75 051392 6 3,05

25 220x90x70 062182 1 9,67 12 153 x57x 88 051393 6 3,57




BOLS

BOWLS | DCLINE

En porcelaine blanche extra-résistante. Forme inclinée. Individuel.

o

H

INSITU

Extra resistant white porcelain. Angled shape. Individual serving.

Cecl

41
65
95
170

@ xHmm
105/110 x 53/28
142/149 x 37/72

170 x 45/90
205 x 101/53
250 x 115/55
288 x 67/132

Code
051332
051331
051333
051334
051338
051336




e

INSITU

En porcelaine hoteliere extra-résistante.

Extra resistant porcelain hotel ware.

Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
30 0 175x 55 051117 4 4,25
70 0 230 x 65 051119 4 10,57

REVOL
Made in
En porcelaine. / Porcelain. GRANCE
Ccl @ xHmm Code uv. Prix HT
35 140 x 52 401419 6 7,06

. "
L

Made in
En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware. ERANCE
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
40 130 x 65 051329 12 4,67
REVOL Made in
BOL CAMPAGNE. En porcelaine hoteliére.
COUNTRY BOWL. Porcelain hotel ware. FRANCE
Cel 0 xHmm Code uv. Prix HT
65 150 x 75 051316 6 6,86
CHURCHILL
BOL A RIZ. En porcelaine hételiére.
RICE BOWL. Porcelain hotel ware.
Cecl @ mm Code u.v. Prix HT

28 115 422401 24 5,91




BOLS
BOWLS

—H

» INSITU
En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.
Ccl LxlgxHmm Code u.v. _
30 200x 120 x 95 050460 4 6,77
ARCOROC
En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.
ce 0 xHmm Code uv. [ PrixHT |
80 200 x 75 990911 6 6,40
’ -
Juwe i
0SLO T
En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware. FRANCE )
cal LxlgxHmm Code uv. | PrixiT |
40 140 x 130 x 55 050870 12 4,59 \\
—
60 160 x 155 x 60 050872 12 5,55
ARCOROC Made in
En verre trempé blanc. / White tempered glass. FRANCE
Cd  OxHmm Code UV, | PrixHT |
50 132 x 68 553155  6/36 1,28

INSITU

BOL RENFORCE. En porcelaine hételiére.
REINFORCED BOWL. Porcelain hotel ware.

cl 0 xHmm Code uv. | PrixHT
17 90 x 50 466770 6 192
28 110x60 051324 6 2,67
40 127 x 65 051327 6 3,99




e
=Ty ASSIETTE-BOL RAVIOL £
En porcelaine. Forme trés tendance, [égerement ovale et évasée. - 3 - . =
i e
RAVIOL SALAD BOWL . 1 T - 4
Porcelain. Very up to date shape, slightly ovoid and flared. : ' TE i *"":
Cel LxlgxHmm Code UV, Prix HT > e % :
— ‘ b
60 200x 175x 70 050419 4 5,99
H
T
INSITU
COMPOTIER
En porcelaine hoteliere.
SWEET DISH
Porcelain hotel ware.
Cecl 0 xHmm Code (A2 Prix HT
Petit N° 1 /Small 15 120 x 35 051270 10 1,97 v
Moyen N° 2 / Medium 22 133 x40 051272 10 2,51
Grand N° 3/ Large 37 155 x 44 051274 10 3,02 3
2
-
INSITU
En porcelaine hoteliére. / Porcelain hotel ware.
Ccl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
20 100 x 100 x 50 420126 48 2,96
;F.-:#.-’YEhH.- e
i 4
COUPELLE
REVOL En porcelaine hoteliére. Madeiin
Made in cupP l
Porcelain hotel ware. FRANCE
i otelie FRANCE
En porcelaine hoteliere. / Porcelain hotel ware cal 0 mm Code U, Prix HT
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT P. M. /small 8,7 102 051297 12 1,99

7 90 x 40 051445 24 3,84 G.M./large 19 130 051295 12 2,93




. BOL
BOWLS

i
|
|
{

Engres. | Stoneware.

Code V. Prix HT
8,90

LxlgxHmm
155 x 145 x 68 050799
D177 x 67 050797 8,90
P 160x 75 050798 8,90

1. Bol / Bowl
2. Bol / Bowl
3. Coupelle /Cup




BOLS & SOUPIERES
BOWLS & SOUP TUREEN

PLATEAU SUSHI / SUSHI TRAY
En mélamine / Melamine.

Lxlg mm Code (A2 Prix HT

220x120 402125 12 7,47

En mélamine / Melamine.

Ccl Lxlgx Hmm Code [A'A Prix HT
1. Bol / Bowl 20 145x125x50 402605 6 6,38

2.Coupelle /Smalldish 30  175x155x55 402604 12 8,11

REVOL
ﬂL Made in
INSITU l l

FRANCE

Soupiére en porcelaine hoteliere. Sans couvercle.
Porcelain hotel ware soup tureen. Withoud lid.

Ccl @ xHmm
50 113x 90
150 175 x 130

Code u.v. Prix HT
051360 6 3,45
051365 2 29,42

'/I;My

—
ARCOROC BOL PARISIEN

) L, Made in En verre trempé. Ne passe pas au four. Made in
En verre trempé. Couvercle vendu séparément.
_ i) PARISIAN BOWL
Tempered glass. Delivered without lid. ERANEE Tempered glass. Not ovenproof. FRANCE
Ccl @ xHmm Code uv. Prix HT Cel 0 xHmm Code Uv. Prix HT
Soupiére / Soup tureen 50 163 x 69 553350 3 2,53 1. 51 135 x 65 553285 6/72 1,53
Couvercle / Lid 125 553352 12 1,56 2.

51 135 x 65 553286 6/36 1,58




SALADIERS
SALAD BOWLS

En verre sodocalcique.

Ordinary glass.

1. Coupelle / Bowl
1. Coupelle / Bow!
1. Coupelle / Bowl
2. Saladier / Salad bow!
2. Saladier / Salad bowl
2. Saladier / Salad bow!

LxlgxHmm
125x 102 x 56
148 x 120 x 67
170 x 139 x 77
215x 176 x 97
292x221x 116
330 x 250 x 132

Code
053320
053322
053323
053324
053325
053326

U.v.

Prix HT
1,65
1,95
2,42
4,25
6,48
10,04




-

INSITU
En grés. / Stoneware
Noire / Black

Iris
Rouge / Red

ARCOROC

En Zenix. / Zenix.

@ base 80 mm
@ base 85 mm
@ base 100 mm
@ base 100 mm

Cecl
174
174
174

SALADIERS
SALAD BOWLS

Cecl
75

100
160
190

0 xHmm
254 x 62
254 x 62
254 x 62

0 xHmm
170 x 83
200 x 99
225x 102
240 x 115

Code
050777
050779
050771

Code
553378
553382
553385
553386

U.V.
6
6
6

Made in

FRANCE

U.v.

o~ o~ ~ o

Prix HT
10,95
10,95
10,95

Prix HT
4,35
579
8,17
9,60



SALADIERS
SALAD BOWLS

ARCOROC
COCOON il
En verre trempé./ Tempered glass. ERANCE
ce g xHmm Code UV | PrixHT | PYRAMIDE
4,5 60x33 401254 6/36 0,89 Enverre. / Glass.
41 120 x 67 553389 6 1,35 Cd  LxlgxHmm  Code UV, | PrixhT |
86 150 x 82 553391 8 2,96 Coupelle / Bowl 27  105x 105x58 468976 24 1,65
@ 150 180 x 98 553393 6 3,58 Coupelle / Bowl 80  140x140x 68 468977 12 3,83
360 240 x 132 553397 4 4,33 Saladier / Salad bowl 120 200x200x 80 052313 6 6,99
@ 550 280 x 153 553399 4 7,13 Saladier / Salad bow!l 285 250x250x 105 052314 4 9,31

Made in
_ ARCOROC
.. W En verre trempé./ Tempered glass. ERANCE
~7 ca 0xHmm Code UV | PrixhT |
MR CHEF H 35 60 x27 553365  6/36 0,55
En verre trempé. / Tempered glass. 7.5 75 x 34 553367  6/36 0,58
cd 0 xHmm Code uv. | PrixHT | 15 90 x 41 553369 6/36 0,66
8 90 x 37 553550 6/36 1,20 24 100 x 48 553371 6/36 0,70
17 110 x 48 553552 6/24 1,59 38,5 120 x 55 553373 6/36 0,79
36,2 140 x 61 553554 6/24 2,08 62,5 140 x 64 553375  6/36 1,32
73 170 x 75 553556 12 3,16 110 170 x 77 553377 6/24 1,53
150 220x 97 553558 6 4,39 180 200 x 91 553379 6 2,40
256 260x 112 553560 6 6,89 290 230 x 104 553381 6 3,19

360 300 x 127 553562 6 10,24 430 260x 118 553383 6 5,06




En verre trempé. / Tempered glass.

Cel @ xHmm Code u.v. Prix HT II/‘ ? Ccl  @xHmm Code uv. Prix HT
Coupelle / Bow! 35 60 x 24 553240  4/96 0,61 --|ﬂ_.'[|y Saladier / Salad bowl 50 140x56 553345  6/48 1,41
Coupelle / Bow! 7 75 x 31 553242 4/96 0,72 ' Saladier / Salad bowl 97  170x70 553347  6/24 1,93
Coupelle / Bowl 20,5 105 x 43 553246  6/72 0,86 idei Saladier / Salad bowl 159 200x81 553349  6/24 2,32
Coupelle / Bow! 31 120 x 49 553248  6/72 1,10 FRANCE Saladier / Salad bowl 240 230x92 553351  6/24 3,06
Saladier / Salad bow! 345 260x105 553353  6/12 5,11
Saladier / Salad bowl 580 310x123 553355 3/6 8,15
'I'/'II:“.IIUEIy
! 7
Made in Al
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE / =2 = 4
Ccl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT -E- — .'r § .J
15 90 x 90 x 40 553333  4/72 1,08 - ) i’
30 110 x 110 x 45 553335  6/72 1,15 X ;’ \::_____;:f

En SAN (matiére plastique). Bord renforcé. /SAN [plastic). Reinforced rim.

Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT
85 180 x 75 073359 1 6,65
210 240 x 100 073361 1 9,90
315 280x 110 073364 1 12,92
525 320x 135 073366 1 14,78

S I- -




TASSES s
CUPS Ty

Porcelaine hdteliere blanche. @ de la base 47 mm.
White porcelain hotel ware. @ base 47 mm.

Cd  OxHmm Code uv. | PrixHT |

Espresso / Espresso cup 9 60 x 65 051373 6 1,73




TASSES
CUPS

H

INSITU

En porcelaine hdteliére. / Porcelain hotel ware.

Cecl 0 xHmm
Tasse moka / Moka cup 6,5 60 x 50
Sous-tasse / Saucer 110
Tasse thé / Tea cup 20 90 x 60
Sous-tasse/ Saucer 145
Breaidist cup. 25 100x70
Sous-tasse / Saucer 165

H

INSITU

En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.

Ccl 0 xHmm
Tasse café / Coffee cup 7.5 60 x 64
Sous-tasse / Saucer 7113
Tasse thé / Tea cup 28 82 x 90
Sous-tasse / Saucer 7150

PORCELAINE
PORCELAIN

Code
466943
467925
466945
467930

050300

050302

Code
402858
402859
402856
402857

(A
12
12
12
12

12

12

U.V.
12
6
6
6

Prix HT
1,83
1,26
2,70
1,55

3,52

1,99

Prix HT
2,14
1,84
3,10
1,96

En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.

Ccl @ xHmm

Paire-tasse café / Coffee
cup and saucer, saucer @ 9
17 mm

64 x 45

Paire-tasse thé / déjeuner
Tea/breakfast cup and 23
saucer, saucer @ 149 mm

90 x 62

H

INSITU

En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.

0 xHmm
Tasse a café / Coffee cup, 9 cl 65x53
Sous-tasse / Saucer 125
Tasse a thé / Tea cup, 23 cl 90 x 70

Sous-tasse / Saucer 155

Code

051571

051573

Code
050392
050393
050394
050395

u.v.

12

12

u.v.
12
12
12
12

Prix HT
1,34
0,99
2,20
1,43




TASSES PORCELAINE
CUPS PORCELAIN

; s _!I .:E".:"f'."‘fl prrnpe

INSITU
En porcelaine hételiére pyroblan. /Pyroblan porcelain hotel ware.
En porcelaine hoteliere. Tasse et sous-tasse vendues séparément. Une seule sous- Cel 0 x Hmm Code UV, Prix HT
tasse pour le café, le thé ou le mug. T 3 café
asse a café
Porcelain hotel ware. Cup and saucer sold separately. A single saucer for coffee, tea Coffee cup 9 55x55 050855 12 2,87
or mug.
J Sous-tasse / Saucer 125 050857 12 2,46
Ccl  @xHmm Code u.v. Prix HT o,
Tasse a thé / Tea cup 15 50 x 80 050859 12 4,12
Tasse café / Coffee cup 8 60 x 60 051120 12 1,95
Sous-tasse / Saucer 137 050861 12 3,36
Cup, sans anse /without handle 8 60 x 60 051123 12 1,23 T : doi
asse a déjeuner
Tasse thé / Tea cup 16 75x75 051124 12 219 Breakfast cup 28 60x100 050863 12 513
Sous-tasse mixte / Saucer for either 150 051126 12 2,54 Sous-tasse / Saucer 160 050865 12 3,33
-ﬂ.-.ﬁ-m
En porcelaine. Ensemble tasse et sous-tasse. / Porcelain. Cup and saucer set.
Ccl @ xHmm Code uv. Prix HT
7,5 114x80 051021 12 2,76 o
L
IN SITU
En porcelaine hételiére. / Porcelain hotel ware.
Cecl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
1. CARREE
Café / Coffee 8 60x60x 60 466771 12 2,96
2. CONIQUE
Café / Coffee 9 060 x 55 051081 12 3,06
2.Thé / déjeuner
Tea/ breakfast 18 075x 75 051084 6 3,72
3.Café / Coffee 9 55 x 60 051075 12 2,44 \-..__‘_
3.Thé/Tea 18 82x58 051085 12 3,05

3. Déjeuner / Breakfast 25 95 x 65 051090 12 4,98




o

INSITU

En porcelaine hételiere. / Porcelain hotel ware.

@ xHmm Code u.v. Prix HT 5 FDO D
FORCELAIN

1. Tasse a café, 9 cl, empilable
Coffee cup, 9 cl, stackable 85 050363 6 216

1. %Z?é’;aszsjcg?fé 125 050364 6 1,22 En porcelaine hoteliére. / Porcelain hotel ware.

2. Tasse thé/déjeuner, 22 cl, i ode LY iH]
empilable / Tea/breakfast 85 050358 6 4,62 1. Tasse a café / Coffee cup, 9 cl 65 x 66 401604 6 3,29
cup, 22 cl, stackable

i 1. Sous-tasse / Saucer 116x18 401605 6 2,00

2. Sous-tasse thé/déjeuner 160 050359 6 182
Tea/breakfast saucer o 2. Tasse thé / Tea cup, 20 cl 90 x 77 401606 6 4,89

3. Théiére / Tea pot, 42 cl 161 x85x 136 050360 1 11,01 2. Sous-tasse / Saucer 150 x 23 401607 6 3,17

4. Pot a lait / Milk jug, 20 cl 120x 65x 70 050361 2 6,21 3. Mug /Mug, 30 cl 85 x 105 052965 6 4,51

En porcelaine hételiere. / Porcelain hotel ware.
@ xHmm Code A% Prix HT ARCOROC

1. Paire-tasse café
Coffee cup and saucer, 9 cl 55x 60 051075 12 244 Made in

1. Paire-tasse thé En Zenix, sur forme Intensity. Trois fois plus résistante que la porcelaine.

Tea cup and saucer, 18 cl 82x 58 051085 12 3,05 Zenix, Intensity shape. Three times stronger than porcelain. FRANCE

1. Paire-tasse déjeuner 0 xHmm Code uv. Prix HT
Breakfast d 95 x 65 051090 12 4,98
op g o cUp and saucer X : 1. Tasse & café / Coffee cup, 9cl 56x60 552060 12/48 2,10

2. Mug /Mug, 34 cl 88 x 85 460027 12 2,55 1. Sous-tasse / Coffee saucer 115 552061 6/48 1,40

3. Théiére / Tea pot, 43 c! 146x92x 101 051546 1 8,14 2. Tasse a thé /Tea cup, 19 cl 77x58 552063  12/48 2,67

3. Théire / Tea pot, 80 cl 180x 110x 126 051547 1 10,37 2. Sous-tasse a thé / Tea saucer 140 552064  6/48 1,70

couvercle seul / lid Code u.v. Prix HT 2. Tasse a thé / Tea cup, 25 cl 85x 70 552069 6 2,75

Pour théiére 43 cl / For tea pot 43 cl 051565 6 1,90 2. Sous-tasse a thé / Tea saucer 160 552062 6 1,83

Pour théiére 80 cl / For tea pot 80 cl 051566 6 1,90 3. Mug / Mug, 29 cl 79 x 89 552065  6/36 2,52




TASSES & MUGS

ARCOROC
Made in
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
Cecl @ xHmm Code u.v.
Tasse a thé / Tea cup 14 75 x 49 552634  6/48
Sous-tasse / Saucer 130 552720  6/48
Tasse a déjeuner
Breakfast cup 28 92 x 60 552638 6/24
Sous-tasse / Saucer 160 x 21 552640  6/48
Bol a consommé
e ey — 31 102 x 58 552728 6/24
ARCOROC
Made in
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
Ccl @ mm Code (VA'A
Tasse /Cup 8 60 552710  12/48
Sous-tasse / Saucer 112 552718  6/48
Tasse / Cup 13 70 552712  12/48
Sous-tasse / Saucer 130 552720  6/48
Tasse / Cup 19 m 552714  12/48
Sous-tasse / Saucer 140 552722 6/48
Tasse / Cup 25 143 552716  6/36
Sous-tasse / Saucer 153 552724  6/36
CHURCHILI
MUG
En porcelaine. / Porcelain.
Cecl 0 xHmm Code u.v.

34 85x 110 403572 12

Prix HT
1,29
1,27

1,96

1,52

Prix HT
1,55
1,06
1,58
1,27
1,78
1,34
1,93
1,52

Prix HT
7,39

.
INSITU

TASSE A THE
En porcelaine.

TEA CUP
Porcelain.

Ccl 0 xHmm Code u.v.
28 83 x 100 051707 6

INSITU

MUG

En porcelaine. /Porcelain.
Ccl 0 xHmm Code u.v.
34 88 x 85 460027 12

TASSE BLANCHE AVEC ANSE
En acier émaillé. Bordure noire.

WHITE CUP WHITH ANSE

Enamelled steel. Black border.

Ccl ?xHmm Code u.v.
40 80 x 84 051001 12

Prix HT
2,59

Prix HT
2,55

Prix HT
4,79



TASSES VERRE
CUPS GLASS

PICARDIE W En verre trempé, tra ansparent tempered glass.
Ccl @ xHmm Code uv.
St Madein 9 65x 67 531125 6/144 0,55
(i T
w b FRANCE

Made in
CANA LISA MUG :
En verre trempé. / Tempered glass. En verre trempé. / Tempered g!ass:, - ERANCE
cel OxHmm Code uv. [ prixhT cel @xHmm Code UV, | PrixHT |
9 50 x 86 531220 6 0,91 35 85x 105 531214 6 1,76
B i
/s ;‘)e;kn‘,c',; g
oo/ LIBBEY
DIAMOND | MIX & MATCH
Enverre. / Glass. En verre trempé. @ de la base 44 mm/ Tempered glass. @ base 44 mm.
cal DxHmm Code uv. | PixHT | ccl 0 xHmm Code uv. [ prxHT

8 59 x 71 531231 6 0,61 " 69x76 532965 6 1,31




TASSES
CUPS

CAPRICE

En verre trempé. / Tempered glass.
Ccl
1. Tasse / Cup 9

1. Sous-tasse café
Coffee Saucer

2. Tasse thé / Tea Cup 22

2. Sous-tasse thé
Tea Saucer

VERRE
GLASS

Made in
FRANCE
BxHmm Code UV, | PrixHT |
65x70 032109 6 1,11
120 032102 6 149
80x90 032101 6 155
162 991450 6 0,93

UNIVERSEL

En verre trempé, support en acier chromé. / Tempered glass, chromium steel mount.

Ccl
Verre / Glass 22
Support / Holder

@ xHmm Code u.v. -
77x92 531210 6/72 1,34
80 x 60 020570 1 6,88

EXPRESSO

En verre borosilicate double paroi. Conserve a température. Isole du chaud ou du froid;

Non utilisable au four traditionnel.

Borosilicate glass, double walling. Maintains temperature. Hot or cold insulation. Not

for use in a conventional oven.

Cecl
Brazil, @ base 39 mm 75
Caffeino, @ base 37 mm 8,5

gxHmm  Code UV, | PrixHT |
70x69 990996 2 4,31
62x74 011401 2 3,54

a Rochisng

Zl N C Made in
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
Ccl 0 xHmm Code u.v.
10 70 x 68 991149 6
20 85x 93 531103 6

f f,
N

CONIQUE

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

Ccl ?xHmm Code
Tasse café / Coffee cup 8 65x 57 032100 6
Sous-tasse café
Coffee Saucer - 120 032102 6
Tasse thé / Tea cup 28 95 x 84 032104 6
Sous-tasse thé
Tea Saucer - 150 032106 13
\"‘x.._
' ===
ARCOROC Made in
S | |
ARO MA T rer ERANCE

En verre trempé, transparent. / Transparent tempered glass.

Cel @ mm Code
Tasse café / Coffee cup 8 76 552653  12/48
Tasse thé / Tea cup 22 100 552655  12/48

Sous-tasse café / Saucer - 120 552656  6/48

1,75
1,49
2,63

1,85

1,74
2,43
1,70



Ccl  @xHmm Code

En verre @ base 43 mm

Glass @ base 43 mm 7 59x71

465601

ARCOROC
BOCK A THE

En verre trempé.

TEA TANKARD

Tempered glass
Ccl @ xHmm Code u.v.
23 75x 106 531213 24
—
)
L ’
=
_‘F_""n-k_\_
e,
ARCOROC
En verre trempé. Avec anse. / Tempered glass, with handle.
Cel @ xHmm Code uv.
25 75x 137 530949 24

En verre trempé, monture inox. / Tempered glass, stainless steel mount.

Ccl @ xHmm Code uv. Prix HT
Prix HT
2 82x96 031101 3/15 3,68
0,62 10 67 %62 031100 3/18 2,81

;U‘ORM/O(:,,
~.R0ccO.
Made in
FRANCE Verre a thé. / Tea glass
Prix HT Cecl @ x Hmm Code UV Prix HT
1,79 9 50 x 85 531027 6/48 1,48
TE 4
j —
Made in
FRANCE Enverre. /Glass.
Prix HT Ccl @ x Hmm Code u.v. Prix HT
3,51 23 67 x 145 530945 6 4,54




TASSES
CUPS

Porcelaine hoteliere résistante.

Porcelain hotal ware.

1.Paire-tasse café
Coffee cup & saucer

2. Paire-tasse thé
Tea cup & saucer

3. Paire-tasse déjeune
Breakfast cup & saucer

4. Crémier / Cream jug
5. Théiére / Tea pot
5. Théiére / Tea pot

Ccl

7.5

0 xHmm

55 x 63

85x 69

120x 81

45x 60
60x 70
80x 80

Code

050901

050902

050903

050904
050905
050906

o
6 3,22
6 3,29
6 4,95
12 1,90
1 4,99
1 7,84

6. Paire-tasse café
Coffee cup & saucer

7. Paire-tasse thé
Tea cup & saucer

8. Paire-tasse déjeuner
Breakfast cup & saucer

9. Crémier / Cream jug
10. Théiére / Tea pot
10. Théiére / Tea pot

Cecl

7.5

@ xHmm

55 x 63

85x 69

120x 81

45x 60
60x70
80x 80

Code

050907

050908

050909

050910
050911
050912

o
6 3,52
13 3,86
6 5,45
12 2,10
1 5,04
1 7,84




TASSES
CUPS

1. Tasse a café
Coffee cup

2. Sous-tasse a café
Coffee plate

3. Tasse a thé / Tea cup

4. Sous-tasse a thé
Tea plate

5. Mug / Mug

33

LxlgxHmm

92 x 78 x 52

0120
115x 95 x 65
0150

125x 86 x 96

Code

059200

059206

059201

059205

059211

Prix HT

2,44

6. Cafetiére avec couvercle
Coffee pot with lid

7. Théiere avec couvercle
Teapot with lid

8. Crémier / Cream jug
9. Couvercle mixte / Lid

10. Assiette multi-usage
Multi-purpose plate

Bbserveurd udesign

Cecl

35

46

7.5

LxlgxHmm

165x 110 x 103

165x 120 x 105

67 x60x 67
108 x 100 x 23

305 x 205 x 25

Code

059204

059207

059203
059208

059209

u.v.

+-

IN SITU
creaTioN

Prix HT

7,75



TASSES
CUPS

En porcelaine.

TASSE A THE / TEA CUP

Porcelain.

Saphir / Sapphire
Saphir / Sapphire
Cannelle / Cinnamon
Cannelle / Cinnamon
Noire /Black

Noire / Black

Ccl
34
22,7
34
22,7
34
22,7

@ x Hmm
110 x 65
95 x 55
110 x 65
95 x 55
110 x 65
95 x 55

Code
050921
050923
050933
050935
050945
050947

U.v.
12
12
12
12
12
12

Prix HT
6,20
5,06
6,20
5,06
6,20
5,06



Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT

Tasse a café / Coffee cup 10 55 x 65 050925 12 3,79
Sous-tasse a café

Coffee plate ?118 050929 12 4,38
Sous-tasse a thé / Tea plate 0 156 050927 12 4,49

Mug 34 80x 110 050931 12 8,09

Cecl @ xHmm Code u.v. Prix HT Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
Tasse a café / Coffee cup 10 55 x 65 050937 12 3,79 Tasse a café / Coffee cup 10 55 x 65 050949 12 3,79
Sous-tasse a café Sous-tasse a café
Coffee plate ?118 050941 12 4,38 Coffee plate 0118 050953 12 4,38
Sous-tasse a thé / Tea plate 0 156 050939 12 4,49 Sous-tasse a thé / Tea plate 0 156 050951 12 4,49
Mug 34 80x 110 050943 12 8,09 Mug 34 80x 110 050955 12 8,09

TASSES & BOLS
CUPS & BOWLS

-

IN SITU

En porcelaine hoteliere grand feu. Cuisson a 1400 °C. Résistance aux chocs thermiques et mécaniques.
Les tasses sont empilables.

High-fired hotel porcelain. Fired at 1,400 °C. Resistance to mechanical impacts and temperature shocks.
Cups are stackable

Ccl @ mm Bleu Vert Jaune - [VA'A Prix HT
Bol / Bow! 50 160 057011 057031 057051 057071 4,99 \w‘:

6
Bol / Bow! 30 130 057012 057032 057052 057072 6 5,41
Tasse a thé /Tea cup 22 057014 057034 057054 057074 6 3,29
Sous-tasse / Saucer 150 057015 057035 057055 057075 6 2,67




CAFE GOURMAND

CRUMPLED TUMBLERS

e .

Porcelaine. / Porcelain

1. Assiette dessert
Dessert plate

2. Ramequin / ramekin

3. Ramequin / ramekin

En porcelaine hoteliére. @ du puits double empreinte : 35 et 43 mm.

Cecl

9
12

@ xHmm

200 x 25

65 x 40
65x 60

Code

050809

050807
050805

Porcelaine hotel ware. 35 and 43 mm diameter double well.

1. Tasse moka / Moka cup
Tasse thé / Tea cup

2. Assiette / Plate

3. Mini poélon / Mini pan
4. Verrine / Verrine

5. Mini ramequin
Mini ramekin

Ccl
6,5
20

~©

0 xHmm
60 x 50
90 x 60
L 280 x g 145
95x 62
65 x 46,5 x 65

60x 20

Code
466943
466945
050301
051354
531341

051300

36




rl'

En porcelaine. Vendue sans tasse.

(@ du puits double empreinte : 35 et 45 mm. En porcelaine hoteliére. @ du puits double empreinte : 35 et 45 mm.
Porcelain. Delivered without cup. 35 and 45 mm diameter double well. Porcelain hotel ware. 35 and 45 mm diameter double well.
Lxlgmm Code u.v. Prix HT LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
Assiette / Plate 200 x 160 051701 6 4,99 1. Assiette porcelaine
Porcelain plate 250x195x20 051129 6 5,99

2. Tasse café / Coffee cup, 8 cl P60xH60 051120 12 1,95

Cup sans anse
Cup without handle, 8 cl P60xH60 051123 12 1,23

3. Mini cassolette /Mini dish,5cl @ 60xH 24 052288 12 1,02
4. Mini bocal / Mini jar, 6 cl P40xHB85 532526 24 2,37

5. Ramequin / Ramekin, 6 cl P65xH31T 051461 1 12,06

REVOL

GOBELETS FROISSES

En porcelaine. Compatible four a micro-ondes,
congeélateur et lave vaisselle. Made in

CRUMPLED TUMBLERS

Porcelain. Microwave, freezer and dishwasher safe. ERANCE]
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
Blanc / White 8 65x 60 051087 6,37
Blanc / White 18 85x 85 052892 9,18
Noir satiné / Satin black 8 65x 60 052885 6,36
Noir satiné / Satin black 18 85x85 052891 9,18
Rouge / Red 8 65 x 60 052890 6,36

Made in
REVOL f!AN!E

PLATEAU GOURMAND
Double puits. Nouvelle matiére 25 % plus légére. Une encoche pour espresso et
cappuccino.

CAFE GOURMAND PLATE
Double hollow. New 25 % lighter material. Hollow for espressos and cappuccino cups.

o~ o~ o o o~

Lxlgmm Code uv. Prix HT
1. Bord relevé / Raised rim 290 x 134 050530 6 11,63
2. Pour Espresso et Capuccino
For Espresso and Capuccino 250x 120 050512 6 9,54
SOUCOUPE / SAUCER
Lxlgmm Code uv. Prix HT

3.1 puits / 1 hollow 140 X 80 050510 6 4,89



THEIERES ET CAFETIERES
TEA AND COFFEE POTS

CAMELIA

THEIERE AVEC FILTRE

En porcelaine avec couvercle en inox pour une solidité accrue. Les théieres sont équipées
de filtre inox afin de pouvoir servir des thés en vrac. Couvercle et filtre ne pouvant étre
vendus séparément.

TEA POT WITH FILTER
Porcelain with stainless steel lid for added strength. Teapots are fitted with a stainless
steel strainer to serve loose tea. Lid and strainer are not sold separately.

cel LxlgxHmm Code uv. | PrixiT |
35 120 x 92 x 110 050293 1 6,35
50 145x 110 113 050292 1 7,84
i
o

REVOL

En porcelaine hdteliére. / Porcelain hotel ware.
Cd  OxHmm Code UV, | PrixHT |

Blanc / White 45 107 x 110 051570 2 21,15
Couvercle blanc, 45 cl / White lid 880810 1 8,00

En acier inoxydable. Couvercle a charniére, poignée isolante.

Stainless steel. Hinged cover, insulated handle.

Cel LxlgxHmm Code uv. | PrixuT |
30 130 x 86 x 100 020430 1 11,30
40 141 x 85 x 82 020432 1 12,90

En fonte. Intérieur en fonte émaillé. Livré avec filtre pour le thé en vrac

Cast iron. Enamelled cast iron interior. Delivered with filter for tea in bulk.
Ccl 0 xHmm Code u.v. -
Beige / Beige 40 122x 98 020456 1 25,97
Grise / Grey 40 122x 98 020458 1 25,97
Filtre supplémentaire en inox / Stainless steel filter 020460 5 3,92

H

INSITU
En porcelaine hdteliére. / Porcelain hotel ware.

ca 0xHmm Code uv. | Prixut |
57,5 115x 110 050207 1 9,85
88,5 70 120 050209 1 10,40

- -

DUO TASSE THEIERE
En porcelaine.

TEA POT AND CUP

Porcelain.

Cd  OxHmm Code UV, | PrixHT |

Les 3 pieces 45 150 x 140 050261 1 10,30



. POTS A LAIT
MILK JUGS

En acier inoxydable. / Stainless steel.

Cecl 0 xHmm Code

35 70 x 85 020441
60 77 x 105 020443
100 92x 115 020446

-
INSITU

En porcelaine. / Porcelain.

Cel @ xHmm Code

4 35x50 021000
12 45x 60 021001
20 50 x 70 021002

RETROUVER LES GOBELETS POUR THE ET CAFE

DANS LE CATALOGUE

FIND THE TEA AND COFFEE TUMBLERS
IN THE CATALOG

uv. Prix HT En acier inoxydable. / Stainless steel.
1 5,90 Cel @ xHmm Code uv.
1 9,90 14 55 x 60 020514 1
1 10,90 20 60 x 70 020515 1
u.v. Prix HT
6 1,70
6 2,13
REVOL
En porcelaine hoteliére. Prix du lot. /Porcelain hotel ware. Price per pack.
Ccl 0 xHmm Code u.v.
Blanc (lot de 3)
White [pack of 3] 15 75 x 85 911391 1
Blanc (lot de 2)
White [pack of 2] 50 100 x 120 911394 1
Q.
A ]
o — . ]
M o
S
)
~ S,
BOULE A THE E "
En acier inoxydable 18/8 : 1,5 mm. %_"""H*"" -
TEA BALL
Stainless steel 18/8: 1,5 mm.
0 xHmm Code u.v.
40 x 52 020439 1

Prix HT
3,10
4,36

Made in

FRANCE
Prix HT

22,41

24,02

Prix HT
4,99




SUCRIERS, BEURRIERS, CREMIERS PORCELAINE
SUGAR DISHES, BUTTER DISH, CREAM JUG PORCELAIN

f.
+ - + +
INSITU INSITU INSITU
COUPELLE A CONFITURE COUPELLE A SUCRE COUPELLE A SUCRE
En porcelaine hételiere extra-résistante. En porcelaine hételiere. Empilable. En porcelaine hoteliére extra-résistante.
JAM DISH SUGAR DISH SUGAR DISH
Extra resistant porcelain hotel ware. Porcelain hotel ware. Stackable. Extra resistant porcelain hotel ware.
cel @xHmm Code Uv. | PrixiT | cel @xHmm Code uv. | PrixHT | cel @ xHmm Code uv. | PrixHT |
6 75 x 30 050205 6 1,90 7 73x 30 051160 12 1,48 21,5 100 x 50 050168 6 1,89

=yl

REVOL IN SITU
BEURRIER BEURRIER CREMIER DROIT
Coupelle en porcelaine. Couvercle en inox. En porcelaine hoteliére. Made in En porcelaine.
BUTTER DISH BUTTER DISH l l STRAIGHT CREAM JUG
Porcelain dish. Stainless steel lid. Porcelain hotel ware. ERANCE Porcelain.
OxH Cole UV | PrixHT | Cd @xHmm Code UV | PrixHT | Cd  OxHmm  Code UV, | PrixHT |
90x 70 062588 1 16,14 3 58 x 30 051394 6 3,34 6,5 40x 90 059333 6 2,43

H

INSITU
COUPELLE MARTELEE =
En inox. SUCRIER SACHETS
HAMMERED DISH En porcelaine.
Stainless steel. SUGAR DISH
LxlgxHmm Code uv. | PrixHT | Porcelain.
1. 70 x 45 x 55 061412 12 3,61 LxlgxHmm Code uv. | PrixHT |

2, 60 x 60 x 60 061414 12 3,67 110 x 70 x 55 050200 6 4,02



VAISSELLE / Vaisselle culinaire
TABLEWARE / Culinary dish

97



VAISSELLE CULINAIRE ‘
CULINARY DISH

Planche non stockée. Disponible sur demande. / Board not stored. Available on request.

Porcelaine noire, effet fonte.
Tenue en température -20 a + 300 °C.

Resist to -20 to + 300 °C.
Black porcelain, cast iron style.

2. PLAT /DISH

Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT

1. COCOTTE AVEC COUVERCLE / CASSEROLE DISH WITH LID RRgcCtt‘aqggzglrre 5 160x110x45 40636 4 123
Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT .

Rectangulaire 70 190x115x55 990761 3 15,37

Ronde / Round 20 100x 70 052900 4 14,20 Rectangular



COCOTTE AVEC COUVERCLE /CASSEROLE DISH WITH LID
Ccl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
Ovale / Oval 45 135x122x80 052904 1 25,13

CASSOLETTE /MINI DISH
Ccl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
Ovale / Oval 3 75x70x20 052902 12 5,04

CASSOLETTE CREME BRULEE /CREME BRULEE DISH
Ccl LxlgxHmm Code U.v. Prix HT
Ovale / Oval 25 145x130x30 052903 6 9,86

WOK INDIVIDUEL / INDIVIDUAL WOK
Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT
50 160 x 55 052940 15,78
120 200x 70 052914 4 22,78

SN

Made in

REVOL F'RAN!E

RAVIER /HORS D'OEUVRE DISH
Ccl @ xHmm Code (A2 Prix HT
Rond / Round 15 94 x 43 052905 6 7,82

PLAT /DISH
Cecl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
Ovale / Oval 40 180x 120 x 45 052907 4 12,93
PLAT /DISH
Cecl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
Carré / Square 8 70x70x35 052901 6 6,29
Carré / Square 35 130x 130 x 41 052910 4 11,82

POELON /SMALL SAUCE PAN
Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT
2 70 x 25 052912 6 4,92




COCOTTE INDIVIDUELLE M'dl

INDIVIDUAL COCOTTE REVOL FRANCE

En porcelaine noire teintée dans la masse, aspect fonte.
Passe au four a 300 °C. Passe au micro-ondes.
Couvercle vendu séparément.

Black porcelain, dyed in the mass, cast iron appearance.
Resists to 300 °C. Microwave safe.

Lid sold separatly.
Ccl PxHmm Code (VA2 Prix HT
Petite / Small 20 105 x 50 052943 4 10,21
Moyenne / Medium 50 132 x 66 052946 4 14,05
Grande / Large 80 160 x 72 052950 1 20,23

@xHmm Code u.v. Prix HT
Couvercle / Lid 105x 23 052944 1 12,83
Couvercle / Lid 132 x 25 052947 1 16,74
Couvercle / Lid 160 x 27 052951 1 19,49

/,

COCOTTE INOX
Passe au four. Vendue
avec couvercle.

INOX CASSEROLE

Oven safe. Sold with lid.
Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
55 110 x 60 051144 6 91

COCOTTE
En porcelaine de couleur garantie lave-vaisselle. Empilable. Tenue en température 250°C
CASSEROLE
Coloured porcelain. Dishwasher safe. Stackable. Resist to 250 °C.
Cecl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
Rouge / Red 19 120x102x81 052016 6 6,15
Blanc / White 19 120x102x81 052017 6 6,15

Noir / Black 19 120x102x81 052019 6 6,15




PLATS INDIVIDUELS
INDIVIDUAL DISHES

MINI POELE. Acier émaillé.
MINI PAN. Enamelled steel.

Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT

30 150 x 25 051192 12 4,99

PLAT PAELLA / PAELLA DISH

LxlgxHmm Code uv. Prix HT
1- Plat haut 40 cl
40 cl deep dish 210x 140 x 45 051201 12 4,90
2- 150x100x 17 051202 24 3,35
3- 215x150x25 051203 12 3,94
4- 235x 160 x 30 051204 12 5,09

MINI COCOTTE / MINI COCOTTE

Ccl  LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
5- Avec couvercle
Whith Lid 45 155x100x60 051191 12 7,70
b e G 65 175x120x68 051190 6 9,18

Whith Lid




VAISSELLE CULINAIRE
CULINARY DISH

Desfgtf\ Qy [~ Sifv | PLISSE'O

1. SOUPIERE / SOUP TUREEN

5 50 x 40 051340 6 2,9
25 90x 70 051343 6 6,13
50 122 x93 051362 4 6,43
150 182x 133 051367 2 24,16
290 225x 175 051371 1 30,27

4. SALADIER INDIVIDUEL /INDIVIDUAL SALAD BOWL

79 140 x 85 051384 6 6,43

6. CORNET A FRITES / CHIPS CORNET

95x 125 051385 4 5,99

-

INSITU
creaTion

2. PLAT SABOT /BAKING DISH

200x 120 x 40 051391 4 4,67

3. MINI BOL /MINI BOWL

17 75 x 60 051374 6 1,78

5. COUPELLE /BOWL

29 120 x 55 051390 6 3,30

7. ESPRESSO / ESPRESSO CUP

9 60 x 65 051373 6 1,73

8. RAVIER RECTANGULAIRE /RECTANGULAR DISH

29 150x 95x 40 051396 6 3,05



SERVICE DES ESCARGOTS
SNAILS SERVICE

INSITU
POELON A ESCARGOTS
En porcelaine émaillée. Coloris : rustique. Tenue en température : 250 °C.
SNAIL DISH
Enamelled porcelain . Colour : rustic. Resists to 250 °C.
@ xHmm Code uv.
6 trous / 6 holes 120 x 35 552104 6

ASSIETTE A
ESCARGOTS
En acier inoxydable.
SNAIL DISH
Stainless steel.
@ mm Code u.v.
12 places / 12 holes 200 613281 5
6 places /6 holes 156 062075 5
D O
A
PINCE A ESCARGOTS N
En acier inoxydable. 3
SNAIL PINCER “
Stainless steel.
Lmm Code uv.
160 062160 12

Prix HT
6,94

Prix HT
5,57
4,10

Prix HT
2,89

INSITU
POELON A ESCARGOTS
En porcelaine émaillée. Coloris : rustique. Tenue en température : 250 °C.
SNAIL DISH
Enamelled porcelain . Colour : rustic. Resists to 250 °C.
0 xHmm Code Uv. Prix HT
12 trous /12 holes 180 x 32 552106 6 11,01

POT A ESCARGOTS

Pot individuel en grés.

SNAIL POT

Individual serving earthenware pot.
Cel 0 xHmm Code uv. Prix HT
1,6 40 x 30 552102 48 1,66

_Q

FOURCHETTE A ESCARGOTS
En acier inoxydable.

SNAIL FORK

Stainless steel.
Lmm Code u.v. Prix HT
130 062150 12 0,63




BOCAUX
JARS

En verre. Avec couvercle argenté. / Glass. With silver lid.

Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT

1. Porzione bas 12 65x 45 032735 18 1,02
2. Bonta 12,5 60x60 032730 48 0,93
3. Bonta 16,7 66x73 032733 12 0,98
4. Bonta 23 60x90 032731 12 1,13
5. Bonta 31,4 75x95 032732 12 1,23

POT A CONFITURE '
En verre. Avec couvercle argenté.
MARMELADE JAR
Glass. With silver lid.
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
32,4 82 x 94 032734 6 1,18
.Z'.i
- i

En verre sodocalcique. Couvercle utilisable sur tous les
modeles. Fermeture trés efficace et pratique. Facile a
démonter.

Ordinary glass. Lid fits all models. Very efficient and
practical closing easy to disassemble.

Cel 0 xHmm Code uv. Prix HT En verre. Pour la présentation de portion individuelle. Avec joint.
1. 3 84 x 64 052068 6 4,35 Glass. For serving individual portions. With seal.
2. 12,5 84 x 76 052066 6 4,66 Cel 0 xHmm Code u.v. Prix HT
3. 20 84 x 97 052064 6 4,79 12,5 83x 71 532522 6 2,50
4, 35 84 x 140 052062 6 4,94 20 83 x 84 532523 6 2,54




VERRINES ET BOCAUX
JARS AND VERRINES

W
%

Sterilisable glass. Each jar and verrine is sold with stainless steel clips and a seal.

Ccl @ xHmm Code [A'A Prix HT
En verre stérilisable. Chaque bocal et verrine est vendu avec clips inoxydables 8 Verrine h droi
. . Verrine haute droite
etjoint. Straight and high verrine 14 60x 75 032747 12 3.8
Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT ;
9. Bocal haut droit
| Bocal ba Straight and high jar 29 80 x 90 032749 6 2,68
" Grelltain 5 60 x 42 032740 12 2,11
duslil 10. Bocal haut droit 58 100x107 466798 6 342
; Straight and high jar X !
2. Yerrine basse 165  80x50 032741 12 231
arowverrine 11. Bocal haut droit 16 60x80 032743 12 2,35
Straight and high jar X !
3. Egc?} bas 2 80x50 032744 12 2,35
atlow jar 12. Bocal haut droit
Straight and high jar 85 100x 147 466799 6 3,99
4 E;;C?[l bas 29 100x60 032748 12 3,96
altow jar Sachet de 10 joints 60 183744 1 2,90
5. Bocal bas [
Shallow jar 37 100 x 49 400770 12 3,99 Sachet de 10 joints 80 183743 1 2,90
6. Bocal bas extra large Sachet de 10 joints 100 183745 1 2,35
Extra-wide shallowjar 20 120x50 032742 12 351 Sachet de 10 joints 120 032755 1 2,59
(L Cli OIS B - T (R 577 S R V> Jeude 10 clips inox 032750 1 331

“Corolle” High shape

Set of 10 stainless steel clips



RAVIERS 9
. =
HORS D'CEUVRE DISHES

En verre trempé. Tenue en température Made in

jusqu'a 300 °C.

Tempered glass. Resists to 300 °C. FRANCE
Cd  LxlgxHmm  Code UV, | PrixHT |
37 150 x 94 x 40 553234 6 2,07

ARCOROC YEEG 9
o’

En verre trempé. Tenue en température jusqu'a 300 °C. l l /)
Tempered glass. Resists to 300 °C. FRANCE

Cc LxlgxHmm  Code uv. | PrixhT |

Rectangulaire
Rectangular 25  140x90x32 553225  3/24 2,50

s

INSITU
ARCOROC wn (OO0 J G
En verre trempé, blanc. ' l ,\ /, En porcelaine hoteliére. ,\ /,
Tempered glass. FRANCE Porcelain hotel ware.
Cd LxlgxHmm Code uv. | PrixHT | Cc LxlgxHmm Code uv. | PrixHT |
Rectangulaire Carré / Square 20 113x113x36 051460 10 3,28
Rectangular 26 140x90x35 552743  6/24 3,27

Rectangulaire 25

Carré / Square 245 110x110x36 552745  6/24 3,14 Rectangular EEESERTE i R I



. PLATS
DISH

REVOL

PLAT RECTANGULAIRE
En porcelaine hoteliére.

RECTANGULAR DISH
Porcelain hotel ware.

Cecl LxlgxHmm Code (A2
70 190x 125x 50 051486 2
REVOL
PLAT A LASAGNES
En porcelaine hételiére.
LASAGNES DISH
Porcelain hotel ware.
Ccl LxlgxHmm Code u.v.
Blanc / White 45 190x 130 x 40 051223 6

Noir / Black 45 190x 130 x 40 051224 6

Made in

FRANCE

Prix HT
13,89

Made in

FRANCE
Prix HT

7,88
8,67

9
INSITU

PLAT RECTANGULAIRE

En porcelaine hoteliere.

RECTANGULAR DISH

Porcelain hotel ware.

Ccl LxlgxHmm Code [TA'A
60 220 x 160 x 40 051596 6
150 270 x 210 x 50 051597 6
200 320 x 240 x 55 051598 2

a

INSITU

PLAT SABOT

En porcelaine hoteliére.

SERVING BAKING DISH

Porcelain hotel ware.
Ccl LxlgxHmm Code (VA'A
35 190 x 115 x 40 051260 4
50 215x 150 x 36 051590 6

180 330 x 230 x 50 051593 3

Prix HT
5,82
9,20
13,90

Prix HT
3,25
4,18
11,20




RAMEQUINS
RAMEKINS

Finition brillante / Gloss finish

-

INSITU
Made in
En matériau composite. Passe au micro-ondes et
au lave-vaisselle. Tenue en température : 90 °C. FRANCE
Conditionné en boite de 12. Prix a la boite;
Composite material. Microwave and dishwasher safe.
Resists to 90 °C.
Packed in boxes of 12. Price per box.
Ccl  @xHmm Code u.v. Prix HT
1. Blancs / White 6 65x 31 051461 1 12,06
1. Blancs / White 3 53x25 051451 1 10,99
2. Transparents / Clear 6 65x 31 051472 1 14,59
2. Transparents / Clear 3 53x25 051471 1 13,49
. t“‘*‘-iu--.. S
Ry e
get | [’5
AR !
‘Q\\ = 4
o
REVOL f/- : INSITU
"I?"Uy En porcelaine blanche.
: White porcelain.
Made in Made in
En porcelaine hételiére. En verre trempé. l ' cel 9 xHmm Code uv. Prix HT
Porcelain hotel ware. FRANCE Tempered glass. FRANCE 8 70 x 40 052312 12 1,26
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT 13 80 x 45 052311 12 1,69
1 80 x 39 051432 12 3,18 13 85 x 40 553200  4/96 0,81 17 90 x 45 052310 8 2,05
25 105 x 50 051435 4 4,05 22 100 x 48 553205  4/48 1,13 20 100 x 50 052309 8 2,27

Made in
@ - I l l
Made in - FRANCE

REVOL IN SITU

ERANCE REVOL En matériau composite. Passe au micro-ondes et
au lave-vaisselle. Tenue en température : 100 °C.

En porcelaine hdteliére. Forme évasée. Conditionné en boite de 12. Prix a la boite.

Ccl BxHmm Code uv. Prix HT BOWL Price per set.
8,5 75 x 40 051441 12 3,64 Porcelain hotel ware. Stackable. FRANCE Ccd @xHmm Code uv. Prix HT
" 85 x 45 051442 12 4,14 Ccl 0 xHmm Code  UV. PrixHT x12 4 60x40 051466 1 14,01

17,5 95x 50 051448 6 4,36 13 95 x 45 051443 6 3,59 x12 75 80x40 051467 1 16,35




. PLATS INDIVIDUELS Mldl

INDIVIDUAL DISHES REVOL FRANCE

En porcelaine. / Porcelain.

Cecl LxlgxH mm Code uv. Prix HT
1. Assiette catalane 16 P 140 x 25 053020 6 9,49
2. Plat rond a oreilles 25 ?150x35 053028 4 10,97
2. Plat rond a oreilles 45 ?180x 35 053030 4 14,47
3. Plat ovale a oreilles 15 163x93x35 053024 4 8,99
3. Plat ovale a oreilles 20 200x110x40 053022 4 11,98
4. Plat rectangulaire 35 190x 145 x40 053026 4 12,99
5. Ramequin 17 0 94x 43 053031 6 6,82
6. Soupiere a téte de lion 45 0 125x96 053033 6 14,60

o

RAMEQUIN BAS / SHALLOW RAMEKIN
Cel 0 xHmm Code Uv. Prix HT COUPELLE /SMALL DISH

Blanc / White 6 65x 35 052861 6 3,64 Cel 0 xHmm Code uv. Prix HT
Noir / Black 6 65x 35 052862 6 3,97 Noir / Black 2 63x20 052956 12 3,67
Gris / Grey 6 65x 35 401329 6 3,97 Blanc / White 2 63x20 052955 12 3,30
Rouge / Red 6 65x 35 990230 6 3,97 Gris / Grey 2 63x20 052957 12 3,67




COUPELLES

BOWLS EMPIL'O

En porcelaine. Le diametre identique les rend parfaitement empilables. | Porcelain. Identical diameters make them ideal for stacking.

@L e cd OxHmm Code UV | PrixHT
=

N SITU \_/ 1. Coupelle / Bowl 20 130x 30 050076 6 3,40
2. Coupelle / Bow! 30 130 x 50 050077 6 3,66

3. Compotier / Sweet dish 50 130x 75 050079 6 4,08

3. Compotier / Sweet dish 65 130 x 88 050080 6 4,99




ASSIETTES A CREME BRULEE ‘ PORCELAINE & GRES
CREME BRULEE DISHES PORCELAIN & EARTHENWARE

| I'
INSITU
PLAT A GRATIN
En porcelaine hoteliére.

GRATIN DISH
Porcelain hotel ware.

BxHmm Code uv. Prix HT
Petit modele / Small, 18 cl 120 x 30 420207 6 3,05
Grand modele / Large, 50 cl 150 x 50 420208 6 5,50

RL

REVOL Made in Made in
En porcelaine hdteliére. / Porcelain hotel ware. Assiette 3 créme brilée. En porcelaine hdteliere.
FRANCE Creme brulee dish. Porcelain hotel ware. FRANCE
Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT Ccl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
" 140 x 10 051450 6 5,09 24 140 x 35 051453 6 5,66
REver SFOOD
Made in FORCELAIN
En porcelaine. / Porcelain. FRANCE En porcelaine. / Porcelain.
Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
Miniature / Miniature 3 75x65x20 051494 12 4,57 17 140 x 25 051527 6 5,43
ﬂl
INSITU
i PLAT CARRE
ﬂt En porcelaine hoteliere.
IN SITU SQUARE DISH
Porcelain hotel ware.
Ccl LxlgxHmm Code [TA'A Prix HT
En grés culinaire émail noir satiné. / Black satin enamel earthenware. A créme briilée 15 110x110x25 467788 b 2,68
Cel @ xHmm Code u.v. Prix HT Plat carré / Square dish 40 120x120x 45 420129 6 3,01

26 135x 30 051301 6 2,53 Plat carré /Square dish 45 140x 140x 40 467787 6 4,21




PLATS CERAMIQUE
CERAMIC DISHES

1. CASSOLETTE / DISH

En terre cuite réfractaire vernie / Glazed refractory earthenware.

Ccl @mmbas @xHmmhaut  Code uv. Prix HT
5 60 60x24 052288 12 1,02
7 80 84x30 052276 12 1,43
19 115 120x35 052278 8 1,88
27 130 140x35 052280 8 2,41
33 150 160x35 052282 8 2,77
5. CASSOLETTE
En terre réfractaire émaillée. 250 °C.
DISH
Glazed refractory earthenware. 250 °C.
Cecl @ xHmm Code (A2 Prix HT
70 158 x 54 059925 24 2,79

2. RAMEQUIN A COTE. Porcelaine.
RIBBED RAMEKIN. Porcelain.

Ccl @ xHmm Code u.v.
17 90 x 47 052272 8

3. RAMEQUIN A COTE /Porcelaine émaillée.

RIBBED RAMEKIN / Enamelled porcelain.
Cecl @ xHmm Code u.v.
25 105 x 50 059741 4

6. PLAT EN TERRE

En terre cuite réfractaire vernie.

EARTHENWARE DISH

Vernished refractory earthenware.
Ccl @ xHmm Code u.v.
57 170 x 55 052284 12

Prix HT
2,75

Made in

FRANCE
Prix HT
4,79

Prix HT
3,24

PLAT A CASSOULET TERRO I R

En porcelaine hoteliere de couleur. Tenue en température : 220 °C.

CASSOULET DISH

Coloured porcelain hotel ware. Resists to 220 °C.

Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT
50 150 x 50 051895 6 6,51
100 176 x 60 051897 6 9,63

4

o

INSITU Made in

4. ECUELLE BRETONNE. En grés. l l

BRETON BOWL. Earthenware. ERANCE

Ccl  @xHmm Code UV, PrixHT

N°3/0 225 100x50 552125 12 4,69
N°2/0 30 113x60 552129 12 5,29
N° 0 60 140x75 552131 6 5,88
N° 2 120 170x85 552133 4 7,08
-

IN SITU

7. PLAT SABOT

En porcelaine hoteliére de couleur. Tenue entempérature : 220 °C.
BAKING DISH

Coloured porcelain hotel ware. Resists to 220 °C.

Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
38 180x125x36 051881 6 391
60 215x150x38 051882 4 5,65
150 290x200x52 051883 2 10,93



TERRINES PORCELAINE & GRES Mldl

TERRINES PORCELAIN & EARTHENWARE

REVOL

Rectangulaire a pans coupés. Avec couvercle. En porcelaine hételiére.

Rectangular with squared corners. With lid. Porcelain hotel ware.

Ccl LxlgxHmm Code u.v.
60 165x 115 x 105 051482 4
107 195x 135x 120 051480 2

REVOL

TERRINE A GALANTINE
En porcelaine hoteliére.

GALANTINE TERRINE
Porcelain hotel ware.

Cecl LxlgxHmm Code u.v.
110 265x 100 x 90 051470 2

-
INSITU

En grés. Tenue en température : 250 °C. / Earthenware. Resists to 250 °C.

Cecl LxlgxHmm Code (A2
Ne 1 200 310x 125 x 90 551910 4

REVOL

En porcelaine. Le couvercle sert aussi de plateau de présentation.

Porcelain. The lid can also be used as a presentation plate.

Cecl LxlgxHmm Code (VA2
600 197 x 100 x 66 970149 1
1000 242x114x 70 970104 1

FRANCE

Prix HT
21,30
26,96

Prix HT

31,37

REVOL

PLATEAU RECTANGULAIRE
En porcelaine hoteliére.

RECTANGULAR TRAY

Porcelain hotel ware.

LxlgxHmm Code uv. Prix HT
210x 65x 12 052057 10 6,92
Prix HT
12,14
Prix HT
12,82

18,47



ACCESSOIRES DE GASTRONOMIE
ACCESSORIES OF GASTRONOMY

i

INSITU FRANCE

PORTE-CEUF | © Sylvie Amar Studio
En acier inoxydable flexible. A pincer sur le bord d'une
assiette. Pour 'assiette, nous consulter.

EGG HOLDER
In flexible stainless steel. To be placed on the edge of a plate.

For the plate, please contact us.

65 x 55 x 45 661030 1 21,85

LxlgxHmm Code

© Sylvie Amar Studio

B RUXELLES | © Sylvie Amar Studio

En acier inoxydable. A clipser sur le bord d'une assiette. Fabriqué en France.
Tube a essai en verre.Vendu avec un bouchon.

Stainless steel. Clips on to the rim of a plate. Made in France.

Glass test tube. Sold with a cap.
LxlgxHmm  Code UV. | PrixHT |
Porte-tube / Tube holder 43x30x41 661011 1 22,20
Tube essai / Test tube, 4 cl, @ 20 mm H 200 061263 6 1,72

SYLVIE AMAR

Designer industriel diplémée de 'ENSCI (Ecole Nationale Supérieure de Création
Industrielle], Sylvie Amar est une créatrice passionnée, curieuse, délicate et
exigeante.

De grands noms de la gastronomie francaise lui font confiance, comme Pierre
Gagnaire, Olivier Reellinger ou encore Jean-Michel Lorain,
car elle connait parfaitement la complexité de U'hétellerie-
restauration ainsi que la précision des solutions a apporter.

Sylvie Amar Studio, design and innovation since 1997.

SYLVIE AMAR

Sylvie Amar is a passionate, creative, curious, sensitive, and
demanding industrial designer who graduated from the ENSC/
[French national school for advanced studies in design).

Big names in French cuisine have worked with her, such as
Pierre Gagnaire, Olivier Reellinger, and Jean-Michel, as she
fully understands the complexity of the hotel and catering
industry and the precision needed in solutions.

Sylvie Amar Studio, design and innovation since 1997.

PARIS | © Sylvie Amar Studio

PORTE-BROCHETTE

BROCHETTE HOLDER

En acier inoxydable ressort 5/10. Finition poli brillant. Permet de positionner une
brochette, en la pincant sur l'aile de l'assiette. Brochette vendue séparément.

5/10 stainless steel spring. Polished finish. A brochette can be positioned by pinching it
on to the rim of the plate. Brochette holder sold without brochette.

Hmm Code UV, | PrixHT

185 661012 1 23,36
Made in
1) el
N FRANCE
SUPPORT A BROCHETTE

Acier inoxydable. Stable. Patte de blocage pour le transport. Retrouvez la brochette
code 120833 dans le catalogue MATFER.

BROCHETTE HOLDER
Stainless steel support. Holders for transport. Find the skewers under code 120833 in
the MATFER catalog.

LxlgxHmm Code u.v. -

225 x 270 x 490 661035 1 19,14



VAISSELLE / Vaisselle miniature
TABLEWARE / Miniature dish

15



MINIATURES i

MINIATURES REVOL FRANCE

MINI BOL

En porcelaine culinaire noire teintée dans la masse.

MINI BOWL

Black culinary porcelain coloured throughout.

Ccl @ x Hmm Code u.v. Prix HT
8 75 x 45 050526 6 5,55

MINI PLANCHE / MINI BOARD MINI RAMEQUIN / MINI RAMEKIN
Lxlgmm Code uv. Prix HT Cecl @ xHmm Code u.v. Prix HT
115x 80 050508 6 4,99 3 60x25 052921 6 4,75

s “ad

MINI POELON / MINI SAUCE PAN

Cel 9 x Hmm Code u. Prix HT MINI PLAT / MINI DISH
2 65x 25 052912 6 4,92 Cel LxlgHmm Code uv. Prix HT
8 70 x 70 x 35 052901 6 6,29

P

MINI CASSOLETTE / OVAL MINI DISH RAMEQUIN /RAMEKIN

Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT Cecl @ xHmm Code (A2 Prix HT
3 75x70 x 25 052902 12 5,04 15 94 x 43 991029 6 6,84



MINIATURES
MINIATURES

r’
S -}5&}.)?-‘-' 'I'r".».'

MISE EN BOUCHE
En porcelaine hételiére Pyroblan.

APPETIZER

Pyroblan porcelain hotel ware.

Ccl @ xHmm Code
6 50 x 46 052300
-
INSITU

MINI COUPELLE
Ronde. En porcelaine hoteliere. Empilable.

MINI DISH
Round. Porcelain hotel ware. Stackable.
Ccl @ xHmm

55 68 x 30

]

INSITU i
COUPELLE ONDEE
En porcelaine blanche.

WAVY DISH
White porcelain.
LxlgxHmm

75 x 75x 35

i' {l
IN SITU
MINI PLAT
Rectangulaire. En porcelaine.

MINI DISH
Rectangular. Porcelain.
Lxlgmm

80 x 55

.
INSITU
COUPELLE

En porcelaine.

DISH

Porcelain.
Cecl LxlgxHmm
9 80 x 80 x 30

ﬂl
INSITU
MINI POELON

En porcelaine.

MINI PAN
Porcelain.

Cecl Lx®mm Code
6 95 x 62 051354

u.v. Prix HT
10 2,60
Code
051165
Code
050468
Code
051356
Code
051132
u.v. Prix HT
6 2,47

SFOOD

PORCELAIM

MINI SOUPIERE
En porcelaine hoteliere extra-résistante.
Résiste aux températures élevées.

MINI SOUP TUREEN
Extra resistant porcelain hotel ware. Resists high temperature.
Ccl @ xHmm Code u.v.
5 61x39 051531 6
u.v. Prix HT
12 1,87
uv. Prix HT
12 1,99
u.v. Prix HT
6 1,99
uv. Prix HT
12 2,73

+
INSITU
MINI VIRGULE

En porcelaine.

MINI COMMA
Porcelain.

Lxlgmm Code u.v.

80 x 65 051359 6

Prix HT
2,20

Prix HT
2,49

9
INSITU

MINI PLAT A CEUF
En porcelaine.

MINI EGG DISH

Porcelain.
Ccl Lxlg mm Code (VA'A
2,5 70 x 60 051357 6
6,5 90x 70 404067 6

.
INSITU
GOUTTE

En porcelaine blanche.

TEAR DROP
White porcelain.

Lxlgmm Code U.v.
110 x 65 050044 12

Prix HT
2,42
3,17

Prix HT
1,59




MISES EN BOUCHE

L

INSITU

En porcelaine hételiere. / Porcelain hotel ware.
Cecl LxlgxHmm Code
16 70x 70 x 65 466769

INSITU

CLELIA

ASSIETTE NOIRE /BLACK PLATE
Lxlg mm Code
120 x 120 051586

HORS D'CEUVRE DISHES

-

INSITU
creation

En porcelaine hoteliere blanche. Fine, élégante.
White porcelain hotel ware. Both refined and elegant.

0 xHmm Code

Bassin miniature

Small bowl @50 mm ~ 160% 24

050291 4 3,26

TAPAS “FICTION"

En acier inoxydable 18 %. Epaisseur 1,5 mm. Finition miroir. Spécialement concue pour
les mises en bouche et les tapas

18 % stainless steel. 1,5 mm thick. Mirror finish. Specially designed for appetisers and tapas.

Lmm Code uv. | prixHr
120 060376 12 0,71
120 060378 12 0,71
W R \, \,
6 2,82 =
INSITU
MINI PATIENCE e
Lmm Code uv. | PrixHT |
100 060661 12 0,88
>
\

o =

AMUSE-SPOON

En acier inoxydable, ép. 2,5 mm./ Stainless steel, 2,5 mm thick.

u.v. - L mm Code (A2

12 4,48 105

H

INSITU

051291 12 1,89



insitu MINIATURE / MINI-DISH

Lxlgmm Code U.v. Prix HT
80x 80 051585 12 0,63

MINIATURE / MINI-DISH

Lxlgmm Code u.v. Prix HT
200x 70 466765 6 1,13
240 x 100 050218 6 2,24
-
ARCOROC INSITU
En porcelaine blanche extra-résistante. Forme inclinée. ~COUPELLE COUPELLE
Individuel. En porcelaine hételiére extra-résistante. Mini et multi-fonctionnel. ~ En porcelaine hételiére.
Extra resistant white porcelain. Angled shape. Individual ~ MINI BOWL MINI BOWL
serving. Extra resistant porcelain hotel ware. Mini and multi-purpose. Porcelain hotel ware
Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT Ccl 0 xHmm Code (A2 Prix HT Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT
5 100 x 55 051332 6 3,20 15 96 x 60 552730 6 2,89 10 100 x 40 970058 12 2,70

REVOL
TRIO COUPELLES CUILLERE CHINOISE Made in
En porcelaine hoteliere. Empilable. En porcelaine blanche.
3 DISHES CHINESE SPOON FRANCE
Porcelain hotel ware. Stackable. White porcelain.
LxlgxHmm Code (VA'A Prix HT LxlgxHmm Code [VA'A Prix HT
230 x 75 x 30 050464 6 4,17 130 x 45 x 45 050008 12 1,95




MISES EN BOUCHE VERRE .
HORS D'CEUVRE DISHES | GLASS MiINi

-

0xHmm Code  UW. cd OxHmm e uv. WRaEY CQUARTZ
11 68x58 531346 6 1,66 1 70x5 531516 6 178 Cd  BxHmm Code uv. | PrixHT |
22 82x70 531339 6 199 2% 88x71 831517 6 2,82 7 51x64 531509 6 1,78

DISCO

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

cal pxHmm Code UV, | PrixHT |

Ccl LxlgxHmm Code uv. 5 45x 67 531425 6/48 1,24
9 65x46,5x65 531341 6 1,37 9 46x92 990100 6 1,31
20 87x62x76 531345 6 2,1 15 69x70 531426 6 1,55

A
\
]
/
EQUINOXE E
En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
Code v P c 0xHmm Code . ©PrixHT

7 55 x 66 531453 6 1,52 12 70 x 50 531343 12 1,42




DISCO DISH

En verre. Idéal aussi pour les entremets. Fond épais.
Glass. Ideal for desserts. Thick base.

En verre. Les contenants forment un bambou en s’empilant.
Glass. Stackable bamboo containers.

Cecl 0 xHmm Code (A2 Prix HT Cecl
42 118 x 65 533012 4 3,93 26

0 xHmm Code u.v. Prix HT
91x70 990773 6 2,30

ﬂ_h.; =

|

En verre sodocalcique. Les deux pieces peuvent s'utiliser dans un sens comme dans
l'autre.

En verre. Pack de & piéces : 12, 22, 37 cl et couvercle.
Glass. Set of 4 pieces : 12, 22, 37 cl and lid.

Ordinary glass. Both parts can be used as either the top or bottom.

Bol Medium, 18 cl

Couvercle pour bol Medium, 14 cl
Bol XXL, 61 cl

Couvercle pour bol XXL, 44 cl

0 xHmm
78 x 68
72 x b6
117 x 103
111 x 62

Code
533003
533005
533006
533008

U.v.

o~ o~ o o~

Prix HT
2,77
1,97
441
2,54

Pyramide compléte
Compartiment seul 12 cl
Compartiment seul 22 cl

Compartiment seul 37 cl

@ xHmm

80 x 51
98 x 57
116 x 65

Code
990649
533007
533009
533015

U.v.

M~ o~ o~

Prix HT
10,07
1,69
2,42
3,74




MISES EN BOUCHE VERRE
HORS D'CEUVRE DISHES | 6LASS

N T
AROME 'l 9
En verre trempé. / Tempered glass. ERZNGE
cd 0 xHmm Code Uy | PrixhT
19 85x 80 532520 6 1,28
G
IR ==
La Rexhobin
Made in
BUBBLE
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Cd  BxHmm Code uv. | PrixHT |
5 77 x 57/27 532004 6 1,97

—————

o &

o~ - ARCOROC .
<puh VERSATILE
ARCOROC Made in . l l
OXY ' En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. V E GAS FRANCE Cel B xHmm Code uv. -
. OxHmm  Code UV | PrixHT | cd  OxHmm  Coce Uv. | PrixHT | 4 66x62 533027 12 097
" 58/64 x 58 991465 6 1,00 7 50 x 38 532800 24 0,77 12 98 x 88 533028 6 1,51

¥
L Rictebin Made in
KUBE il
FRANCE
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. YPS I LO N
Cel LxlgxHmm Code uv. | PrixHT | CARAVELLE En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

5 45x45x52 531508 6 178 cd  BxHmm Code UV, [PixHT |  Cd  @xHmm  Code uv. [ PrixHT |

10 46 x 46 x 68 531513 6 2,25 5 43 x53 990428  6/48 0,71 15 77 x 95 031029 6/36 1,75



MINI BOCAL
Modele non stérilisable. Hermétique.

MINI GLASS JAR

Cannot be sterilized. Hermetic.

Cecl @ xHmm Code u.v. Prix HT
1. Rond / Round 6 40x 85 532526 24 2,37
1. Rond / Round 25 65x120 532529 12 3,99
2. Carré / Square 10 50x50x77 532530 24 2,65

En verre sodocalcique. Forme ovale. / Ordinary glass. Oval shape.
Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
25 310x 207 x 67 991501 6 4,45

RETROUVER LES VERRINES EN PLASTIQUE
DANS LE CATALOGUE

FIND THE PLASTIC VERRINES
IN THE CATALOG

VERRINES DOUBLE PAROI CILINDRICO
En verre borosilicate. Double paroi. Conserve a température. Isole du chaud ou du froid.

CILINDRICO DOUBLE WALLING VERRINES
Borosilicate glass. Double walling. Maintains temperature. Hot or cold insulation.

Ccl @ xHmm Code uv. Prix HT
27 75x 110 011405 2 5,44

ARCOROC
Made in
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT
16 53 x 80 531143 48 0,59
POT DE YAOURT
En verre sodocalicique.
Stérilisable. i ;
Vendu avec couvercle.
YOGHURT POT
Soda-lime glass. Sold with lid.
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT

Pot yaourt / Jar yoghurt 14,3 55x 67 032751 24 0,63

Couvercle supplémentaire
Additional lid 055 032752 24 0,25

v
w

o by ¥

Made in
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT

5 66 x 40 531301 6 2,27

25 104 x 54 531306 6 2,81




MISES EN BOUCHE @
HORS D'CEUVRE DISHES COUVERT VISTA ALEGRE

3.
7.
6.
5.
En porcelaine extra blanche, fine et résistante. Durable fine white porcelain.
Cd  @xHmm  Code UV | PrixHT | Cd  OxHmm  Code  UV. | PrixHT |
] 5. Plateau verrines empreintes
1. Verrine 38 B30 030706 180 Tray with hollows for 300x98x13 050699 6 873
2. Verrine 77 55x50 050701 12 228 vermmnes
6. Assiette surprise
. 35 129x 26 050642 12 4,29
3. Verrine 115  5x70 050703 12 2,61 Surprise plate g

7.Couvercle assiette surprise

4. Couvercle verrine 54x 30 050691 12 1,90 Surprise plate lid 71x37 050641 12 2,61

Hooded lid for verrines




VAISSELLE / Dessert
TABLEWARE / Dessert dishes
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ASSIETTES A DESSERT — M'al B
DESSERT PLATES ¢ IN SITU

FRANCE creaTioNn

Design by [n Situ | BURGER CHIC

ASSIETTE EN PORCELAINE NOIRE - @ bassin 163 mm.
BLACK PORCELAIN - Bowl 7 163 mm.

LxlgxHmm Code [VA'A Prix HT
329x219x 29 050061 28,74



CIRCOLO

En porcelaine. / Porcelain.

LxlgxHmm Code (VA'A Prix HT
180 x 110 x 55 070753 4 3,97

CHURCHILI
En porcelaine. /Porcelain

Ccl @ xHmm Code uv. Prix HT
1. Saphir / Sapphire 57 59 x 50 052108 12 3,40
1. Saphir / Sapphire 28 95x 83 052106 12 5,10
2.Cannelle /Cinnamon 5,7 59 x 50 052107 12 3,40
2.Cannelle /Cinnamon 28 95x 83 052105 12 5,10

- "'F-'.f.
En porcelaine. / Porcelain. ==
Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
Coupelle / Cup 19 140 x 120 x 50 054121 6 4,23 En porcelaine. / Porcelain.
Bol / Bow! 30 0 120x80 054123 6 5,08 Ccl 0 xHmm Code UV.  PrixHT
Bol / Bow! 16 0 95x70 054125 6 3,49 825 140 x 44 050622 12 2

En grés haute résistance. / Highly resistant stoneware.

0 xHmm Code UV.  PrixHT

@ xHmm Code U.V. = PrixHT

Assiette plate verte / Green plate 215x 27 054117 4 9,20 Assiette plate bleue / Blue plate 265 x 35 054115 4 8,50




COUPES A DESSERT "
DESSERT DISHES ARCOROC U1

Enverre | Glass

SEYCHELLES QUADRO

cl gxHmm Code UV, PrixHT cel PxHmm Code UV. | PrixHT
1. 20 104 x 80 533495 6 1,52 3. 39 82x 190 533468 6 4,11
HAWAI PALMIER

cel gxHmm Code UV, PrixHT cel PxHmm Code UV, PrixHT

2. 44 86x 215 532122 6/24 4,18 4. 37 120 x 198 533399  6/24 6,09




Made in

: . v e ;r i r‘j
ARCOROC il B ARCOROC
Made in
JAZZED FROZEN 1] JAZZED il
FRANCE En verre. Bord incliné. Fond épais. / Glass. Sloping edge. Thick base. FRANCE

Enverre. / Glass.
ce 0xHmm Code uv. © PrixHT | cel BxHmm Code
4 127x198 532103 6 6,19 41 120x 197 532102 6/2 5,77

B EAC H Enverre. / Glass.
@xHmm Code uv. -

105 x 154 533300 6 1,97

Ccl
55

HRRYD) H \
_,_,-'::_,,.,-

"%,.,Qo CCQ:

:‘QO

1825

“Joceds m’
ROCKBAR = i

En verre trempé. Résistance aux chocs thermigues et mécaniques.
En verre. Grande contenance. / Glass. Large capacity.

Trempered glass. Resistance to temperature shocks and mechanical impacts.
cd OxHmm Code uv. | PrixHT | ca BxHmm Code U,
402092 6 2,83 32 125 x 180 033135 2/8 5,53

38 85x 182




COUPES A DESSERT
DESSERT DISHES

La Rechsbre

CIRCEE

En verre trés épais. Résistant aux chocs mécaniques.
Glass. Resistance to mechanical impacts.

Made in

FRANCE

Cecl PxHmm Code u.v.
27 108 x 164 033133 6 5,45

LIBBEY

COUNTRY

En verre. Grande contenance. Motif a facettes.
Glass. Large capacity. Motif on container.

Ccl @ xHmm Code u.v.
38 115x 118 533421 12 2,47

ARCOROC

SORBET

En verre. Strié en surface. /Glass. Striated surface. FRANCE
ce @xHmm Code uv. | PrixHT |
38 117 x93 533345 6/24 3,50

GELATO

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

Ccl PxHmm Code u.v.
28 100 x 170 991189 6
e ——

\

DIAMOND —

En verre sodocalcique. Garanti lave-vaisselle. /Ordinary glass. Dishwasher safe.

Cecl PxHmm Code
22 110x 60 531236
36 115x 99 531230

@ﬁ%}
GIGOGNE

Enverre trempé. Polyvalente pour restauration et collectivités.
Trempered glass. Multi-use for restaurants or groups.

j

Ccl PxHmm Code
25 100 x 100 533001

12 2,07

6 2,66
Made in
FRANCE

6 2,31



w =, LIBREY e
ke .

En verre sodocalcique. / Ordinary glass. En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
Cecl @xHmm Code [AA Prix HT Cel 0 xHmm Code uv. Prix HT
35 96,5x 126 533380 6 3,01 24 129 x 146 533073 6 2,82

ARCOROC
Made in
Enverre. / Glass. ERANGE
Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
21 124 x 100 533397 6/24 3,56

Made in Made in
En verre épais. Petite contenance. / Thick glass. Small capacity. FRANCE En verre sodocalcique. / Ordinary glass. ERANCE
Ccl @xHmm Code uv. Prix HT Ccl PxHmm Code u.v. Prix HT

20 100 x 153 533180 6 2,91 22 136 x 114 533084 6 3,86



COUPES A DESSERT
DESSERT DISHES

P

La# Rechsbie

[F1. 2

TAHITI il CADETTE il

En verre. Stries sur la surface. / Glass. Striated surface. FRANCE En verre. Stries sur la surface. / Glass. Striated surface. FRANCE
cal DxHmm Code uv. | PrixHT | cel gxHmm Code uv. | PrixHT |
23 100 x 80 533085 6 2,61 20 105 x 120 533070 6 1,98

BOLERO

En verre. Fond épais. / Glass. Thick base.

ca 0xHmm Code UV | PrixHT |

22 103 x 90 533510 6 2,75

CANCUN CARAT s
Enverre sodocalcique. / Ordinary glass. En verre, forme carrée bombée. / Glass, convex square shape. FRANCE
ce PxHmm Code uv. | PrixhT | cel Lxlg xHmm Code uv. [ prixHT |
533210 6 2,33

21 115x 91 533074 6 1,99 19 89 x 89 x 86



En acier inoxydable. / Stainless steel.

cel @xHmm Code u.. | PrixHT |

17 90 x 50 033390 12 2,99

L Rixhsbr
CANARIES
En verre. Stries sur la surface. / Glass. Striated surface.
ca DxHmm Code uv. [ prixHT |
13 90 x 85 533095 6 1,98

I'VVE GA Made in
Enverre. / Glass. ERANCE
cel gxHmm Code uv. | PrixhT |
15 82 x 80 533176 6 1,93
22,5 100 x 93 990975 6 3,27
GA LAXY Enverre. / Glass.
cl OxHmm Code uv. [ PrixHT |
32 107 x 67 990460 6 1,92

ARCOROC

MAEVA VINTAGE ”l". @

En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE \—/
cel gxHmm Code uv. | PrixHT |
20 100 x 62 533047 6 1,83

35 1M9x 74 533049 6 2,04

ARCOROC

MAEVA DOTS il (o

En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE \—/
cel gxHmm Code uv. | PrixHT |
20 100 x 62 533042 6 1,70
35 19 x 74 991504 6 1,90




COUPES A DESSERT
DESSERT DISHES

ARCOROC

JAZZED FROZEN T8

Enverre /Glass. FRANCE

Socd odmm o code UV [ PrxHT
25 136 x 96 532106 6 4,22

ARCOROC
JAZZED i
En verre. Bord incliné. Fond épais. / Glass. Sloping edge. Thick base. FRANCE

25 136 x 96 532107 6 3,83
La# Recisbre
Made in
CAFET' il (o
En verre. Aspect granité / Glass. Granitelike look. FRANCE
25 130 x 60 533383 12 1,63

LIBBEY

COUPE OVALE
En verre. Forme ovale au bord. Base ronde.

Glass. Oval edge. Round base.

25 113 x 65,5 532149 6 3,20

Durob
ATOLL

En verre. Fond épais. / Glass. Thick base.

24 88 x 71 531517 6 2,82




ARCOROC h - ——

Made in ]
. FRANCE R
En verre trempé. / Trempered glass. Made in
Ccl PxHmm Code uv. Prix HT
9 60x 70 991494 24 1,08 En verre. Forme inclinée. / Glass. Sloping edge. FRANCE
18,5 77x 78 531233 6/24 1,20 Ccl @xHmm Code uv. Prix HT
31 90 x 87 531235 6/24 1,50 13 120 x 90 533011 6 2,29
ARCOROC R LA R
Made in i o d i f \\ ek Y ‘\ L
En verre. Aspect granité. / Glass. Granitelike look. FRANCE
Ccl PxHmm Code u.v. Prix HT
20 109 x 61 533120 6/24 1,56
(ol r):n )
Made in
En verre trempé. Aspect granité. Stries en surface. T 4
Trempered glass. Granitelike look. Striated surface. FRANCE s s
o =
Cel @xHmm Code uv. Prix HT = =
3 lﬁ’?
23,5 110 x 52 533000 6 1,01 T =
-
T l'l' Y
LIBBEY
Verre sodocalcique. Prix de la boite de 6. / Ordinary glass. Price of é pieces box.
LxHmm Code u.v. Prix HT

229 x 48 991626 1 16,90







COUVERTS
TABLE FLATWARE

Vos clients sont sensibles a la qualité des couverts. Une fois
installés, c'est l'undes premiers objets qu'ils prennentenmain.Vos
couteaux et fourchettes témoigneront de la qualité globale de votre
établissement. Soignez la présentation, réalisez des associations
judicieuses entre les couverts, les assiettes et les verres et tirez
en un bénéfice concret pour l'image de votre établissement.

Your customers appreciate good quality table flatware. Once
seated, it is one of the first things they will touch. Your knives
and forks attest to the overall quality of your establishment.
Put some effort into presentation, making sensible associations
between table flatware, plates, and glasses, and turn it into
a tangible advantage for the image of your establishment.



BAGUETTE
VINTAGE

sssssssssss

evrerie



1 Mm

En acier inoxydable 18.10 - Epaisseur3 mm - Finition brillant.

18.10 stainless steel - 3 mm thick - Polished finish.

Cuillére de table / Soup spoon
Fourchette de table / Table fork
Cuillére a café / Teaspoon

Couteau de table / Table knife
Couteau a dessert / Dessert knife
Fourchette a dessert / Dessert fork

Cuillére a dessert / Dessert spoon

Lmm
205
210
150
236
210
192
190

Code
060212
060213
060214
060215
060216
060217
060218

[ftmefn

u.v.
12
12
12
12
12
12
12

Prix HT
3,98
3,98
2,86
5,04
4,77
3,77
3,77

En acier inoxydable 18.10 - Epaisseur3 mm - Finition miroir.
18.10 stainless steel - 3 mm thick - Mirror finish.

Cuillére de table / Soup spoon
Fourchette de table / Table fork
Cuillére a café / Teaspoon

Cuilléere a moka / Demitasse spoon
Couteau de table / Table knife
Couteau a dessert / Dessert knife
Fourchette a dessert / Dessert fork
Cuillére a dessert / Dessert spoon

Couteau a steak / Steak knife

Lmm
210
206
140
110
235
207
185
185
235

Code
060262
060264
060266
401812
060268
060271
060273
060277
466200

U.V.
12
12
12
12
12
12
12
12
12

Prix HT
2,83
2,83
1,46
1,21
2,31
2,31
2,83
2,83
2,89
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eternume
En acier inoxydable 18.10 - Epaisseur 2,5 mm - Finition miroir.
[ 1 18.10 stainless steel - 5 mm thick - Mirror polish.
.Eé'qave F
- Lmm Code u.v. Prix HT

Cuillére de table / Soup spoon 210 060441 12 2,50

En acier inoxydable 18.10 - Epaisseur3 mm - Finition miroir.
Fourchette de table / Table fork 210 060442 12 2,50

18.10 stainless steel - 3 mm thick - Mirror finish.
Lmm Code u.v. Prix HT Cuillére a café / Teaspoon 140 060443 12 1,40
Cuillére de table / Soup spoon 204 060121 12 3,05 Cuillére a moka / Demitasse spoon 110 060445 12 1,22
Fourchette de table / Table fork 202 060122 12 3,05 Couteau de table / Table knife 225 060444 12 2,61
Cuillére a café / Teaspoon 136 060123 12 1,81 Cuillére a dessert / Dessert spoon 190 060448 12 2,19
Couteau de table / Table knife 243 060124 12 4,04 Fourchette & dessert / Dessert fork 190 060447 12 2,19
Couteau a dessert / Dessert knife 206 060125 12 3,75 Couteau a dessert / Dessert knife 205 060446 12 2,53
Fourchette & dessert / Dessert fork 178 060127 12 2,81 Fourchette a poisson / Fish fork 183 060449 12 2,28
Cuillére a dessert / Dessert spoon 179 060126 12 2,81 Couteau a poisson / Fish knife 198 060450 12 2,28




PERSONNALISATION DES COUVERTS POSSIBLE. PERSONNALISATION DES COUVERTS POSSIBLE.

NOUS CONSULTER NOUS CONSULTER
POSSIBLE CUSTOMIZED TABLE FLATWARE. POSSIBLE CUSTOMIZED TABLE FLATWARE.
CONSULT US CONSULT US
i F

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 5 mm - Forgé - Finition miroir. Couteau a poser sur la
tranche.

18 % stainless steel - 5 mm thick - Forged - Mirror finish. The knife can be set on its blade.

Lmm Code uv. Prix HT
I I Cuillére de table / Soup spoon 196 060391 6 2,78
En acier inoxydable 18.10 - Epaisseur 2,2 mm - Finition miroir. Fourchette de table / Table fork AU Renseg ¢ Rl
18.10 stainless steel - 2,2 mm thick - Mirror finish. Cuillére a café / Teaspoon 136 060392 6 1,99
Lmm Code uv. Prix HT Cuillére a moka / Demitasse spoon 105 060397 6 1,89
Cuillére de table / Soup spoon 206 060235 12 2,82 Couteau de table / Table knife 236 060393 6 3,45
Fourchette de table / Table fork 210 060237 12 2,82 Cuillére a dessert / Dessert spoon 172 060395 6 2,78
Cuillére a café / Teaspoon 139 060239 12 1,61 Fourchette a dessert / Dessert fork 175 060394 6 2,78
Couteau de table / Table knife 227 060241 12 3,13 Couteau a dessert / Dessert knife 215 060396 6 3,45




—

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 4 mm - Forgé - Finition miroir.
18 % stainless steel - 4 mm thick - Forged - Mirror finish.

Lmm Code
Cuillére de table / Soup spoon 175 467724
Fourchette de table / Table fork 195 467723
Cuillére a café / Teaspoon 138 467725
Cuilléere a moka / Demitassespoon 115 401175
Couteau de table / Table knife 212 467722
Couteau a steak / Steak knife 212 468975
Cuillére a dessert / Dessert spoon 180 468978
Fourchette a dessert / Dessert fork 180 469921
Couteau a dessert / Dessert knife 201 469922

e

ARIRIEE T .

(A2
12
12
12
12
12
12
12
12
12

Prix HT
2,27
2,27
1,52
1,40
2,29
2,59
2,19
2,19
2,15

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 3 mm - Finition miroir.
18 % stainless steel - 3 mm thick - Mirror finish.

L mm Code

Cuillére de table / Soup spoon 205 060021
Fourchette de table / Table fork 205 060023
Cuillére a café / Teaspoon 140 060027
Couteau de table monobloc / One

piece table knife 230 060032
Couteau a steak / Steak knife 230 060034
Cuillére a dessert / Dessert spoon 180 060031
Fourchette a dessert / Dessert fork 180 060029
Couteau a dessert monobloc / One 203 060033

piece dessert knife

uv.
12
12
12

12

12
12
12

12

Prix HT
1,61
1,61
0,98



T

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 3 mm - Finition satiné.

18 % stainless steel - 3 mm thick - Satin finish.

Cuillére de table / Soup spoon
Fourchette de table / Table fork
Cuillére a café / Teaspoon

Couteau de table monobloc / One
piece table knife

Couteau a dessert monobloc / One
piece dessert knife

Fourchette a dessert / Dessert fork

Cuillére a dessert / Dessert spoon

Lmm
212
206
144

244

215

179
184

Code
060491
060492
060493

060494

060496

060497
060498

u.v.
12
12
12

12

12

12
12

Prix HT
2,29
2,29
1,37

PERSONNALISATION DES COUVERTS POSSIBLE.
NOUS CONSULTER
POSSIBLE CUSTOMIZED TABLE FLATWARE.
CONSULT US

En acier inoxydable 18 % - Epa'\sseur 3 mm - Finition miroir.
18 % stainless steel - 3 mm thick - Mirror finish.

Lmm Code uv. Prix HT
Cuillére de table / Soup spoon 205 060250 12 1,89
Fourchette de table / Table fork 210 060252 12 1,89
Cuillére a café / Teaspoon 140 060254 12 1,04
Cuillére a moka / Demitasse spoon 105 060259 12 0,99
Couteau de table / Table knife 225 060256 12 2,44
Couteau a steak / Steak knife 220 060037 12 2,72
Cuillére a dessert / Dessert spoon 180 060258 12 1,89
Fourchette & dessert / Dessert fork 180 060260 12 1,89
Couteau a dessert / Dessert knife 200 060261 12 2,37
Couteau a poisson / Fish knife 205 402150 12 1,87
Fourchette a poisson / Fish fork 205 402151 12 1,87




. BAGUETTE VINTAGE . CONTOUR VINTAGE

INSITU

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 3 mm. Garanti lave-vaisselle. Finition effet vieilli.
18 % stainless steel - 3 mm thick. Dishewasher safe. Old look finishing.

Cuillére de table / Soup spoon 220 060380 12 2,13 INSITU

Fourchette de table / Table fork 215 060382 12 2,13 En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2 mm. Finition effet vieilli.

Cuillére a café / Teaspoon 135 060384 12 1,23 18 % stainless steel - 2 mm thick. Old look finishing.

Couteau  steak / Steak knife 225 060385 12 2,92 . tmm  cote UV [Prixar |
@ Couteau de table / table knife 235 060389 12 2,84 Cuillére de table / Soup spoon 205 060451 12 1,60

Cuillére a dessert / Dessert spoon 185 060386 12 2,13 Fourchette de table / Table fork 207 060452 12 1,60

Fourchette & dessert / Dessert fork 185 060387 12 2,13 Cuillére a café / Teaspoon 142 060453 12 0,79

Couteau a dessert / Dessert knife 205 060388 12 2,67 Couteau de table / Table knife 228 060454 12 2,52




-

INSITU
creaTioN

En acier inoxydable 18.0 - Epaisseur 3 mm - Finition miroir strié.

18.0 stainless steel - 3 mm thick - Striated mirror finish.

Cuillére de table / Soup spoon
Fourchette de table / Table fork
Cuillére a café / Teaspoon

Couteau de table / Table knife
Couteau a steak / Steak knife
Cuillére a dessert / Dessert spoon
Fourchette a dessert / Dessert fork

Couteau a dessert / Dessert knife

Lmm
205
205
140
225
225
180
180
205

Code
060154
060155
060156
060157
060158
060160
060161
060162

5
d

Des\'gn Qy [~ Situ

u.v.
12
12
12
12
12
12
12
12

Prix HT
1,65
1,65
0,89
2,03
2,28
1,65
1,65
2,06

En acier inoxydable 18.0 - EpaisseurS mm - Finition miroir effet martelé.

18.0 stainless steel - 3 mm thick - Mirror finish hammered effect.

Cuillére de table / Soup spoon
Fourchette de table / Table fork
Cuillére a café / Teaspoon

Couteau de table / Table knife
Couteau a steak / Steak knife
Cuillére a dessert / Dessert spoon
Fourchette a dessert / Dessert fork

Couteau a dessert / Dessert knife

Lmm
205
205
140
225
225
180
180
205

Code
060190
060191
060192
060193
060194
060195
060196
060197

—

u.v.
12
12
12
12
12
12
12
12

Prix HT
1,67
1,67
0,92
2,02
2,27
1,67
1,67
2,02




LI |

u

LEBIXUN

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 3 mm - Finition miroir. LEBRUN
18 % stainless steel - 3 mm thick - Mirror finish.

Lmm Code uv. Prix HT En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 3 mm.

Cuillére de table / Soup spoon 210 060174 12 2,35 18 % stainless steel - 3 mm thick.

Fourchette de table / Table fork 210 060175 12 2,35 Lmm Code u.v. Prix HT
Cuillére a café / Teaspoon 140 060176 12 1,31 Cuillére de table / Soup spoon 210 060431 12 1,67
Cuillére a moka / Demi tasse spoon 115 060177 12 1,24 Fourchette de table / Table fork 230 060432 12 1,67
Couteau de table / Table knife 242 060178 12 3,05 Cuillére a café / Teaspoon 140 060433 12 0,94
Couteau a dessert / Dessert knife 213 060179 12 3,05 Cuillére a moka / Demitasse spoon 107 060434 12 0,81
Fourchette & dessert / Dessert fork 185 060180 12 2,34 Couteau de table / Table knife 230 435550 12 2,59
Cuillére a dessert / Dessert spoon 185 060181 12 2,34 Couteau a dessert / Dessert knife 206 460440 12 2,59
Fourchette a poisson / Fish fork 185 060182 12 2,34 Cuillére a dessert / Dessert spoon 190 060436 12 1,67

Couteau a poisson / Fish knife 203 060183 12 2,34 Fourchette a dessert / Dessert fork 190 060437 12 1,67




RETROUVEZ NOS CONSEILS D’ENTRETIEN
PAGE 154

SEE OUR RECOMMENDATIONS FOR CLEANING
AND CARE PAGE 154
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eternurme

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2,5 mm - Finition miroir.

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2,5 mm - Finition miroir. 18 % stainless steel - 2,5 mm thick - Mirror finish.

18 % stainless steel - 2,5 mm thick - Mirror finish L mm Code uv. Prix HT
Lmm Code uv. Prix HT Cuillére de table / Soup spoon 205 060366 12 1,58
Cuillére de table / Soup spoon 202 060101 12 1,32 Fourchette de table / Table fork 210 060367 12 1,58
Fourchette de table / Table fork 204 060102 12 1,32 Cuillére a café / Teaspoon 140 060368 12 0,99
Cuillére a café / Teaspoon 140 060112 12 0,83 Cuillére a moka / Demitasse spoon 115 060365 12 0,84
Cuillére a moka / Demitasse spoon 14 060103 12 0,64 Couteau de table / Table knife 225 060369 12 2,06
Couteau de table / Table knife 220 060104 12 2,37 Cuillére a dessert / Dessert spoon 180 060373 12 1,51
Cuillére a dessert / Dessert spoon 183 060110 12 1,07 Fourchette a dessert / Dessert fork 180 060372 12 1,51
Fourchette & dessert / Dessert fork 185 060106 12 1,07 Couteau a dessert / Dessert knife 200 060371 12 2,06

Couteau a dessert / Dessert knife 202 060107 12 2,06 Cuillére a huitre / Oyster spoon 140 060381 12 1,01
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En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2,2 mm - Finition miroir.
18 % stainless steel - 2,2 mm thick - Mirror finish. En acier inoxydable 18 % - Bakelite - Passe au lave-vaisselle.
Lmm Code uv. Prix HT 18 % stainless steel - Bakelite - Dishawasher resistant.
Cuillére de table / Soup spoon 194 069567 12 0,90 L mm Code uv. Prix HT
Fourchette de table / Table fork 201 069568 12 0,90 Cuillére de table / Soup spoon 200 060340 12 2,39
Cuillére a café / Teaspoon 135 069579 12 0,55 Fourchette de table / Table fork 200 060341 12 2,39
Couteau de table / Table knife 227 069580 12 1,64 Cuillére a café / Teaspoon 140 060342 12 1,99
Cuillére a dessert / Dessert spoon 168 069572 12 0,95 Cuillére a moka / Demitasse spoon 110 060343 12 1,82
Fourchette a dessert / Dessert fork 166 069573 12 0,95 Couteau de table / Table knife 220 060344 12 2,52

Couteau a dessert / Dessert knife 194 468257 12 1,50 Couteau a steak / Steak knife 225 060345 12 2,94
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En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2 mm - Finition brillant.

L] 18 % stainless steel - 2 mm thick - Polished finish.
L mm Code (A2 Prix HT
o , - Cuillére de table / Soup spoon 205 060221 12 1,19
En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2 mm - Finition standard.
18 % stainless steel - 2 mm thick - Standard finish. Fourchette de table /Table fork 207 060222 12 1,19
Lmm Code uv. Prix HT Cuillére a café / Teaspoon 142 060223 12 0,72
Cuillére de table / Soup spoon 202 060582 12 1,55 Couteau de table monobloc / One
o piece table knife 228 060224 12 241
Fourchette de table / Table fork 200 060584 12 1,55 .
Couteau a dessert monobloc / One 198 060225 12 241
Cuillére a café / Teaspoon 136 060587 12 0,99 piece dessert khife ’
Couteau de table / Table knife 232 060589 12 2,50 Cuillére a dessert / Dessert spoon 177 060227 12 1,19
Cuillére a dessert / Dessert spoon 180 435119 12 1,44 Fourchette a dessert / Dessert fork 176 060226 12 1,19
Fourchette a dessert / Dessert fork 178 435118 12 1,21 Fourchette a poisson / Fish fork 179 060228 12 1,30

Couteau a dessert / Dessert knife 202 435117 12 2,38 Couteau a poisson / Fish knife 200 060229 12 1,30
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En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2 mm - Finition standard.
18 % stainless steel - 2 mm thick - Standard finish m

Lmm Code UV, | PrixHT e —

Cuillére de table / Soup spoon 195 466815 24 0,96 En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2 mm - Finition standard.
Fourchette de table / Table fork 195 465818 24 0,96 18 % stainless steel - 2 mm thick - Standard finish.
Cuillére a café / Teaspoon 140 465814 24 0,52 L mm Code uv. Prix HT
Couteau de table monobloc /One 235 466813 % 243 Cuillére de table / Soup spoon 202 060543 12 0,68
piece table knife

Fourchette de table / Table fork 200 060544 12 0,68
Couteau a steak / Steak knife 223 468998 24 3,45 o

Cuillére a café / Teaspoon 134 060546 12 0,33
Couteau a dessert / Dessert knife 205 466841 24 2,29 X

Couteau de table / Table knife 215 060547 12 0,91
Fourchette a dessert / Dessert fork 175 466840 24 0,55 . L i

Couteau a steak forgé microdenté / 226 090667 12 1.26

Cuillére a dessert / Dessert spoon 170 465819 24 0,83 Forged serrated steak knife




En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2 mm. Passe au lave-vaisselle.

18 % stainless steel - 2 mm thick. Dishwasher safe.

Cuillére de table / Soup spoon
Fourchette de table / Table fork
Cuillére a café / Teaspoon

Couteau de table / Table knife

L mm
203
198
141
220

BLEU

060426
060427
060428
060429

060410
060411
060412
060413

060418
060419
060420
060421

ORANGE ROUGE

060414
060415
060416
060417

060422
060423
060424
060425

u.v.
12
12
12
12

Prix HT
1,38
1,38
1,27
1,48




ecernume

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 2 mm - Finition miroir.
18 % stainless steel - 2 mm thick - Mirror finish.

L mm
Cuillére de table / Soup spoon 205
Fourchette de table / Table fork 207
Cuillére a café / Teaspoon 147
Cuillére a moka / Demitasse spoon 100
229

Couteau a steak / Steak knife

Code
060166
060167
060168
060173
060169

u.v.
12
12
12
12
12

Prix HT
1,01
1,01
0,64

0,57
1,92

LN

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 1,8 mm - Finition standard.

18 % stainless steel - 1,8 mm thick - Standard finish.

Cuillére de table / Soup spoon
Fourchette de table / Table fork
Cuillére a café / Teaspoon
Couteau de table / Table knife

Couteau a steak / Steak knife

Lmm
195
195
130
212
215

Code
060521
060523
060794
060525
060165

u.v.
12
12
120
12
24

Prix HT

0,45
0,55
0,23
1,24
1,99
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En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 1,6 mm - Finition standard.
18 % stainless steel - 1,6 mm thick - Standard finish.

Lmm Code uv. Prix HT

) Cuillére de table / Soup spoon 208 060571 12 0,37

En acier |vnoxydabte 18% Epa|ssveur 1,8 mm F|vm?|on standard. Fourchette de table / Table fork 205 060573 12 0,37

18 % stainless steel - 1,8 mm thick - Standard finish.
Cuillére a café / Teaspoon 139 060577 12 0,15
Lmm Code u.v. Prix HT Cout de table E
outeau de table Express

Cuillre de table / Soup spoon 200 060230 12 078 Express table knife 215 060604 12 0,50
Fourchette de table / Table fork 205 060231 12 0,78 Cuillére a dessert / Dessert spoon 173 060560 12 0,53
Cuillére a café / Teaspoon 135 060232 12 0,38 Fourchette a dessert / Fork spoon 170 060565 12 0,53
Couteau de table / Table knife 225 060233 12 1,93 Couteau dessert / Dessert knife 200 069440 12 0,79
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En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 1,2 mm - Finition standard. En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 1 mm - Finition standard.
18 % stainless steel - 1,2 mm thick - Standard finish. 18 % stainless steel - 1 mm thick - Standard finish.
Lmm Code u.v. Prix HT Lmm Code u.v. Prix HT
Cuillére de table / Soup spoon 200 960050 25 0,51 Cuillére de table / Soup spoon 198 060601 12 0,41
Fourchette de table / Table fork 196 960052 25 0,51 Fourchette de table / Table fork 195 060602 12 0,41
Cuillére a café / Teaspoon 136 960054 50 0,21 Cuillére a café / Teaspoon 132 060603 12 0,18

Couteau de table / Table knife 223 960056 25 0,93 Couteau de table / Table knife 215 060604 12 0,50




CUILLERES
SPOONS

CUILLERE A MELANGE
En acier inoxydable.

MIXING SPOON
Stainless steel.

L mm

Code

060650 12 0,46

. Cuillére "Express”, inox
"Express stainless steel spoon

. Cuillére inox 15/10¢
15/10 stainless steel spoon

. Cuillére a cocktail "Frida" 18%
- ép. 2,2mm / "Frida“ cocktail
spoon, 18%, 2,2 mm thick

195

N

200 060655 12 1,16

w

199 069566 12 0,95

L

CUILLERE A COCKTAIL Z

En acier inoxydable.

Z COCKTAIL SPOON
Stainless steel.

L mm

220

Code (A2

060670 12 1,16

TOUILLETTE

En acier inoxydable 18 %. Epaisseur 2mm. Trouée.

STIRRER
Stainless steel 18 %. 2 mm thick. Holey.

L mm

115

Code (A2

060666 24 1,02

SECRET DE COUVERTS BIEN ENTRETENUS
- Pour éviter les taches, ne jamais laisser sécher des produits
acides sur des couverts.
- Eviter les produits chlorés, abrasifs et détartrants.
- Nettoyer les couverts aprés usage. Rincer et sécher.

- Rincer les couteaux avant de les mettre au lave vaisselle, lames
en bas.

- Ne pas mettre les couteaux avec les autres couverts.
- Utiliser un sel de qualité et le bon dosage.

- Bien doser le liquide de rincage.

- Essuyer les couverts tout de suite ou laisser vaporer.

- Pour retrouver la brillance, utiliser de l'acide citrique ou du
vinaigre.

«

OLGA

En acier inoxydable 18 % - Finition standard 10/10¢.
18 % stainless steel - Standard finish 10/10.

Lmm Code u.v. -
1. Cuillére a café / Teaspoon 128 060794 120 0,23
2. Cuillére a mazagran / soda
Mazagran / soda spoon 179 060796 12 0,60
3. Cuillére a cocktail / Cocktail spoon 200 060651 12 1,15

CUILLERE A GLACE.

En acier inoxydable.

ICE CREAM SPOON
Stainless steel.

Lmm Code U, | PrixHT
153 060664 12 0,90
AGITATEUR ,
En acier inoxydable poli 18 %. Epaisseur : 1,5 mm.
STIRRER

Polished stainless steel 18 %. Thickness : 1,5 mm.

Lmm Code uv. © PrixHT |
110 060668 2% 0,26
SECRETS OF CUTLERY CARE

- To avoid spotting, never let acidic foods dry on cutlery.
- Never use chlorinated, abrasive or descaling products.
- Clean cutlery after each use. Rinse and dry.

- Rinse knives before putting them in the dishwasher, blade
down.

- Do not put knives with other cutlery.

- Use the recommended amount of high-quality dishwasher salt.
- Use the recommended amount of rinse aid.

- Dry cutlery immediately or let air dry.

- Make cutlery shine with citric acid or vinegar.




CUILLERES A MOKA ACIER INOXYDABLE
DEMITASSE SPOONS STAINLESS STEEL
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Lmm Code u.v. Prix HT
1. CRYSTAL 115 060177 12 1,24
2. HARMONY 110 401812 12 1,21
3. PANAMA 105 060397 6 1,89
4. 1BIZA 107 060434 12 0,81
5. CURVE 110 060445 12 1,22
6. RUSTIK 110 060343 12 1,82
7. SALSA 114 060103 12 0,64
8. CARLTON 115 401175 12 1,40
9. FICTION 115 060365 12 0,84
10. DIVA 100 060173 12 0,57
11. OLGA 115 060792 120 0,23

ecernumie 12. FJORD 100 060652 60 0,23




COUTEAUX A STEAK
STEAK KNIVES

1.
Monobloc en acier inoxydable X20Cr13 titrant au moins 13 % P SAl NT' LO U IS

de chrome. Made in En acier inoxydable. Monobloc. Modéle trempé et forgé.
One piece stainless steel X20Cr13 containing Qe er s
chromium. Stainless steel. One piece. Forged design. Superior quality.
L total mm Code uv. Prix HT L total mm Code uv. Prix HT
233 406706 12 7,60 225 060617 12 7,22

En acier inoxydable 18/10 AISI 420. Forgé. Spécial lave-
vaisselle. Manche en acier brillant.

18/10 AlSI 420 stainless steel. Special dishwasher. Handle in
i polished stainless steel.
-‘-l-— ok L total mm Code uv. Prix HT
235 090684 12 411

En acier inoxydable.
Stainless steel.

; o= :
\\—._____ s g £ L total mm Code Uv. Prix HT
" 283998 12 3,32

223

En acier inoxydable trempé 15/10. Finition lustrée.
Tempered 15/10 stainless steel. Sheen finish.

L total mm Code uv. Prix HT
230 090683 12 2,69

En acier inoxydable.
Stainless steel.

Lo — —— = b L total mm Code u.v. Prix HT
S 223 060201 12 2,87

En acier inoxydable 18 % - Epaisseur 3 mm - Finition miroir.

18 % stainless steel - 3 mm thick - Mirror finish.
\.‘-‘--__ !_:_:p__q_/‘:_j L total mm Code u.v. Prix HT

220 060037 12 2,72




COoITNas

Manche en bois compressé. Lame lisse en acier inoxydable.
Compressed wood handle. Satainless steel smooth blade.

L total mm Code u.v. Prix HT
230 090675 6 9,90
COoITias

Manche acrylique. Lame lisse en acier inoxydable.
Acrylic handle. Satainless steel smooth blade.
L total mm Code (A2 Prix HT
227 090676 6 9,90

Manche polypropyléne. Lame en acier inoxydable. Epaisseur
1,8 mm. 2 rivets traversants.

Polypropylene handle. 1.8mm thick, 2 transverse rivets.
Satainless steel blade

L total mm Code u.v. Prix HT
240 090674 12 3,59

Lame en acier inoxydable. Manche spécial lave-vaisselle.
Stainless steel serrated blade. Special dishwasher safe handle.

L total mm Code u.v. Prix HT
230 090690 12 3,18

Lame en acier inoxydable microdentée. Manche Bubingat. 2
rivets traversants.

Stainless steel serrated blade. Bubingat wood handle.
2 tranverse rivets

L total mm Code u.v. Prix HT
220 090710 12 6,23

En acier inoxydable - Lame microdentée - Manche POM -
3 rivets traversants.

Stainless steel - Serrated blade - POM handle - 3 transverse
rivets.

L total mm Code (A2 Prix HT
218 060639 12 2,19

Couteau forgé, manche POM. Lame crantée en acier
inoxydable. Passe au lave-vaisselle.

Forged knif, POM handle. Serrated stainless steel blade.
Dishwasher.

L total mm Code uv. Prix HT
227 403521 12 5,43

SABATIER T
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COUTEAUX A STEAK
STEAK KNIVES

KOBE

Modéle haut de gamme. Idéal pour valoriser la présentation des
viandes. L totale : 230 mm. Lame unie non crantée en acier inoxydable
X46CR13. 13 % de chrome. Dureté 52 HRC : bonne tenue du fil de coupe
dans le temps. Manche plexi : hygiene. Garanti lave-vaisselle.

Pleine soie : solidité et robustesse. Soie dépassant légerement en
bout de manche : évite de casser en cas de chute. Eviter de stocker les
couteaux en milieu humide ou en contact prolongé avec de l'eau salée,
jus de citron...

Entretenir le fil des couteaux régulierement au fusil ou avec un affdteur.

Top of the range model. Ideal to enhance the presentation of meat. Total
L: 230 mm. One-piece non-serrated blade and handle in stainless steel
X46CR13. 13 % of chromium. 52 HRC hardness: thread maintains well
over time. Plexi handle: hygiene. Dishwasher safe. Full tang: solidity
and robustness. Tang slightly protruding at the end of the handle: avoids
breakage if dropped. Avoid storing knives in a humid environment or with
prolonged contact with salt water, lemon juice, etc.

Regularly maintain knife threads with a whet stone or sharpener.

L mm lame Code (A2 Prix HT
1. Manche noir / Black handle 110 060207 12 18,77
2. Manche ivoire / Ivory handle 110 060208 12 18,77
3. Manche moka / Moccha handle 110 060209 12 18,77

Lame lisse en en acier inoxydable. Manche bois avec 3 rivets traversants. Ne passe pas

au lave-vaisselle.
Stainless steel smooth blade. Wooden handle. 3 rivets. No dishwasher safe.

L mm lame Code uv. Prix HT
4. Bois naturel / Natural wood 125 090693 12 9,89
5. Bois foncé / Dark wood 125 090691 12 9,89

6.

Lame crantée en acier inoxydable. Manche palissandre. Ne passe pas au lave-vaisselle.

L totale : 250 mm.

Stainless steel serrated blade. Rosewood handle. No dishwasher safe. Total L : 250 mm.

L mm lame Code u.v. Prix HT
115 090686 12 6,99

7.
Lame lisse en acier inoxydable18/10. Manche en ABS
18/10 stainless steel smooth blade. ABS handle

L mm Code u.v. Prix HT
229 090689 12 2,95

8. EN BOIS CRANTE
Bois pakka et acier inoxydable AISI 420. Ne passe pas au lave-vaisselle

SCALLOPED WOOD HANDLE
Pakka wood and AISI 420 stainless steel. Dishwasher safe.
L total mm Code uv. Prix HT

225 090614 6 6,90



Lame microdentée en acierinoxydable. Manche polypropyléne.

Stainless steel serrated blade. Polypropylene handle. R g
e —
L total mm Code U.v. Prix HT -
220 090673 24 0,51
Manche en polypropyléne 2 rivets. Lame en acier inoxydable.
2 rivet polypropylene handle. Stainless steel blade. __/
L total mm Code UV, | PrixHT =
215 090708 36 0,99
Lame en acier inoxydable microdentée. Manche
polypropylene 2 rivets.
Stainless steel serrated blade. 2 rivets . Polypropylene y
handle. N
L total mm Code Uv. | PrixHT m———
205 090680 12 1,36
Lame microdentée en acier inoxydable. Manche
polypropyléne.
Stainless steel serrated blade. Polypropylene handle. -
7
Ltotalmm  Code  UV. | PrixHT e w5
220 090700 12 2,02

Eco 200 090701 12 0,99

Lame arrondie en acier inoxydable. Manche en ABS.
Stainless steel. Round blade. ABS handle.

L total mm Code u.v. Prix HT : =
202 090705 24 0,49 -—-——-—-—-—-—-—-—"'""""'f

COUVERTS DIVERS
MISCELLANEOUS TABLEWARE

COUTEAU A FROMAGE
En acier inoxydable.

CHEESE KNIFE

Stainless steel. - = = === ——'—'-'-""(..4‘

Lmm Code uv. Prix HT ™ i
221 062159 12 2,99 —~

COUTEAU A PIZZA
En acier inoxydable. Manche résistant au lave-vaisselle.
Lame microdentée.

PIZZA KNIFE
Stainless steel. Dishawasher resistant handle. Serrated blade.

Lmm Code (A2 Prix HT
150 661020 12 3,78

COUTEAU A PIZZA
En acier inoxydable.

PIZZA KNIFE
Stainless steel.

L mm lame Code (A'A Prix HT
105 401508 12 3,05 T




RONDS DE SERVIETTE
NAPKIN RINGS

POCHETTE COUVERTS /FLATWARE COVE

Lxlgmm Code

Croco marron 240x 110 062459 6 7,67

-
INSITU

RONDS DE SERVIETTE

En acier inoxydable. Apporte une touche contemporaine a votre table.

Vendu par 4. Prix du lot.
NAPKIN RINGS

Stainless steel. Gives a contemporary feel to your table.
Sold and priced in set of 4.

0 xL mm Code
1. Rondo - Lot de 4 / Set of 4 40 x 40 062482
2. Spiro- Lot de 4 / Set of 4 40x 70 062484
3. Giro- Lot de 4 /Set of 4 55 x 60 062486

PORTE-CUILLERES
Pour cuillére a café. En acier inoxydable 18/10.

SPOONS HOLDER
For teaspoons. 18/10 stainless steel.

0 xHmm Code
90 x 111 020265

1€

uv
1 6,30
1 6,44
1 8,03

1

22,91



DISTRIBUTEURS A COUVERTS
CUTLERY TRAYS

Made in

FRANCE

INSITU
RAMASSE-COUVERTS GN 1/1
En plastique. 4 cases.

CUTLERY TRAY
Plastic. 4 sections.

LxlgxHmm Code u.v. -

Coloris : turquoise 530x325x 100 510605 1 7,54
Coloris : gris / grey 530x325x 100 510601 1 7,54
Coloris : noir / black 530x325x 100 510607 1 7,54

RAMASSE-COUVERTS
En polypropylene et fil d'acier chromé.

CUTLERY TRAY

Polypropylene and chrome plated steel wire.

LxlgxHmm Code u.v. -

GN 1/1 530x325x 100 140591 1 33,18

RETROUVER LES COUVERTS JETABLES
DANS LE CATALOGUE

FIND THEDISPOSABLE CUTLERY
INHEIGATALOG

COUVERCLE POUR RAMASSE-COUVERTS
En polypropyléne translucide. Ne se clipse pas.

COVER FOR CUTLERY TRAY
In clear polypropylene. No clipsable.
LxlgxHmm Code u.v. -
536 x332x 17 510603 1 5,83

-
-

CASIER A COUVERTS
En hétre vernis naturel. 4 cases. Empilable.

CUTLERY TRAY
Natural warnished beech. 4 sections. Stackable.

LxlgxHmm Code uv. -

GN1/1 530x325x 100 140590 1 54,90

LE DISCOVER @

DISTRIBUTEUR A COUVERTS e
Copolyester. Avec couvercle et portes transparents. Conformité hygiéne alimentaire NF
et NSF. Incassable, indéformable, entierement démontable pour un lavage intégral en
machine.

CUTLERY DISPENSER
Copolyester. Transparent doors and lid. NF and NSF compliant. Break proof, deforma-
tion proof, and completely removable for easier cleaning. Dishwasher safe.

LxlgxHmm Code u.v. -

GN 1/1 530x325x 100 510615 1 166,00







VERRERIE
GLASSWARE

La mode du vin au verre a relancé lintérét porté a cet
élément central des arts de la table. Vos clients apprécient
l'usage d'une verrerie adaptée a chaque instant du repas ou
a chaque vin. Adoptez la tendance associant un gobelet de
couleur a un verre a pied au buvant fin et a la jambe élancée.

Wine glasses are in fashion again reviving interest in this
central element of tableware. Your customers will appreciate
having a different glass for each moment of the meal or
for each type of wine. Adopt the new trend of presenting a
coloured glass tumbler with a slim wine glass with a long stem.

Pages
VERRES A PIED 1643181 STEMMED GLASSES
GOBELETS ET CHOPES 182 3 204 BEAKERS AND TUMBLERS

CARAFES ET PICHETS 205 a 209 CARFES AND PITCHERS
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MACARON

En cristallin. Buvant fin. Jambe haute. Léger et tres résistant. Jauge
S U B LYM naturelle 12,5 cl sur la flite 30 cl et le verre & vin 40 cl.

Cristal. Very thin rim. High stem. Lightweight and durable. Natural

En cristallin. Buvant tres fin, 1,2 mm, taillé au laser. Jambe haute et résistante. Supporte plus de 2000 reservoir on the 30c flute and 40cl wine glass.

lavages industriels sans s'altérer. 30 % plus résistant qu'un verre ordinaire.

Cristallin. Very thin 1.2mm laser-cut rim. High and durable stem. Withstands over 2,000 industrial washes Gel " OxHmm Code oy -
without alteration. 30% more durable than conventional glass. 1. Verre avin
Wine glass 60  105x235 532170  6/24 5,35
Ccl OxHmm Code uv. 3vi
g I 2errearin 50 100x215 532172 424 535
1. Verre a vin / Wine glass 55 58 x 260 991541 6/12 3,15 @ 9
1. Verre & vin / Wine glass 45 87 x 250 532020 /24 278 3. Yerre Shms 40 93x200  S1T4 624 520
1. Verre a vin / Wine glass 35 80 x 230 532021 6/24 2,78 I Ve
1. Verre & vin / Wine glass 25 72 x 207 532024 6/24 2,65 g}zznr:v’:fa%ﬁ 30 82x195 532176 6/24 5,08

2. Fldte / Flute 21 65 x 240 532026 6/24 2,95 glass




VERRES A PIED
STEMMED GLASS
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CABERNET

En cristallin. Tres bonne résistance mécanique. Coupe a froid du buvant. Buvant fin
1,2 mm. Cuvette plate. Cheminée rétrécie pour concentrer les arémes.

Made in

CABERNET VIN JEUNE 'l

En cristallin. Coupe a froid. Forme tulipe cassée formant une jauge naturelle et
optimisant 'oxygénation du vin. Jambe droite.

Cristal. Cracked off. Broken tulip shape forming a natural reservoir that optimises
oxygenation of the wine. Straight stem.

1. TULIPE

cel 0 xHmm Code UV | PrixhT |

35 81x 202 532204  6/24 3,08

25 72 x 180 532206  6/24 2,95

19 66 x 165 532218  6/24 2,95 @
2. BALLON

Ccl 0 xHmm Code uv. -

35 91x 182 532194  6/24 3,08

cel g xHmm Code Uv. | PrixiT
58 100 x 220 531039 6/24 3,52
47 97 x 210 531036 6/24 3,23
35 90 x 200 531034 6/24 3,23
1
i r— i
Made in
Cristal. Very good mechanical resistance. Cracked off lip. Thin lip
1.2mm. Flat foot. Closed bow! to concentred aromas. FRANCE
3. FLOTE
c 0 xHmm Code UV | PrixHT |
16 70 x 225 532216  6/24 2,95
4. ABONDANT
cel @ xHmm Code uv. | PrixHT |
50 100 x 201 991433 6/12 2,88
5. SUPREME
Ccl 0 xHmm Code u.v. -
47 87x216 991434 6/12 2,88



En cristallin "Sonhyx". Buvant fin. Résistance aux chocs. Jambe renforcée au titane.
Sonhyx crystal. Shocks resistant. Titanium reinforced stem.
Ccl OxHmm Code (A5 Prix HT
1. Vin rouge / Red wine 40 80x220 532360 4 3,92
2.Vin blanc / White wine 28 75x206 532362 4 3,77

En cristallin Starglass. Buvant fin taillé au laser. Jambe étirée pour une meilleure
résistance aux chocs. Aucune marque de soudure.

Ccl  @xHmm Code u.v. Prix HT

1.Vin rouge / Red wine
N°4 Bourgogne, Chinon. 67 108x225 031700 6/12 5,55

2.Vin blanc / White wine
N°6 Chablis, Pouilly.. 60  95x238 031702  6/12 5,40
3.Vin rouge N°10, vins
italiens / Red wine N°10, 47  86x235 031712  6/12 4,92
Italian wines

Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT

3. Fldte / Flute 21 70x235 532364 4 3,77
4. Coupe / Cocktail 30 105x 142 532366 4 4,43
5. Whisky 35 78x92 532368 4 2,62
6. Gobelet / Beaker 45 72xM13 532369 4 2,57

Cristallin Starglass. Laser cut lip. Drawn stem for better resistance to shocks. No solder
mark.

Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT

4.Vin rouge / Red wine

N°2 Margaux, Saint-Julien 37 81x226 031704 6/12 4,53
5. Vin blanc / White wine

N°11 Sauvignon... 33 76 x 217 031714 6/12 4,25
6. Dégustation N°9

Tasting glass N°9 29 75x 182 031710 6/24 3,63
7. Fliite N°3 / Flute N°3 25 78x245 031706  6/12 4,72




CRYSTAL EXTRA L Q @
GLASS RESISTANCE

Encore plus stable Découpe au laser Forme parfaite pour
et plat et épaisseur réduite la dégustation de vin

Brillance Résistance

TRE SENSI, 'art de sublimer le vin!
Développée en étroite collaboration avec < ORMI
, L . . SR ™,
['Association Italienne des Sommeliers (A.LS), . Al t = |
TRE SENSI est une ligne de verres a pied incontournable pour la dégustation : N O Bormioli

une parfaite pureté et transparence du verre (Star Glass) et ) hocco
une harmonie des formes pour une meilleure exaltation des arébmes.




VERRES A PIED
STEMMED GLASS

TRE SENSI

En cristallin Starglass. Prix de la boite de 6.
Cristallin Starglass.6 pieces box price.

INCONTRI

En cristallin Starglass.
Cristallin Starglass.

c 0 xHmm Code  UV. | PrixHT |
VAP 43 85x 220 99153 24 3,55
Gobelet 30 76,5 x 88 991537 24 3,00

0 xHmm
21,5 69 x 185 991405 1 18,10
2. Small 30,5 76,5 x 204 991404 1 18,52
3. Medium 43 85x 220 991403 1 20,35
4. Large 55 91,5 x 235 991402 1 23,65
f
|
.I
|
—-—
H— L pa—
En cristallin Starglass.
Cristallin Starglass.
ce @ xHmm Code uv. | PrixHT |
43,5 85 x 220 991201 6/24 3,70




Design, style et qualité
a l'italienne

IIII - — ]
.......

Développée en étroite collaboration avec |'Association Italienne des
Sommeliers (AlS), ARTE est une ligne de verres a pied incontournable pour
la dégustation et le dressage : une parfaite pureté et transparence du verre

(Star Glass) et une large paraison a la base rétrécit au niveau du buvant
(taillé au laser) pour une meilleure exaltation des arémes.

Bormioli
Rocca

I'TA&LIAHN TABLE BT ORI ES
—— —



. VERRES A PIED
STEMMED GLASS

En cristallin starglass. Brillance et neutralité de la couleur du verre. Résistance
[traitement XLT sur la jambe). Légéreté et stabilité.

Starglass cristal. Brightness and neutrality of the color's glass. Durable [XLT treatment
on the stem). Lightweight and stable.

Cel @ xHmm Code u.v. Prix HT
1. Large 455  925x220 991457 6 4,25
1. Large 385 875x210 991456 6 3,98
1. Large 22,5 75 x 185 991455 6 3,73
2. Gobelet / Beaker 44,2 80x133 532553 6 2,25
3. Gobelet / Beaker 384  89x965 532952 6 2,03
4. Shot 9 55x 79 532954 6 1,98

Brysia
Py
b Made in

FRANCE

En cristallin. Buvant trés fin (1 mm). Jambe étirée, haute et résistante. Cuvette plate.
Paraison refermée pour concentrer les arémes. Résiste a plus de 2000 lavages
industriels sans s'altérer. 30 % plus résistant qu'un verre ordinaire.

Cristal. Very thin lip (1 mm). Long and strong stem. Flat foot. Closed parison to
concentred aromas. Very fine lip [T mm). Long and strong stems. Up to 2000 industrial
washes without any deterioration. 30 % more resistant than ordinary glass.

Cel 0 xHmm Code uv. Prix HT
1. Vin rouge / Red wine 62 101 x 238 532043 6/12 3,60
2.Vin rouge / Red wine 47 95 x 227 532044  6/12 3,32
3. Vin rouge / Red wine 35 85x 210 573040  6/24 3,30

3.Vin /wine 25 77 x 185 991366 6/24 2,99
4, Flte / Flute 24 64,5 x 235 532060  6/24 3,30
ARCOROC
Made in
En verre sodocalcique. /Ordinary glass. FRANCE
Ccl 0 xHmm Code uv. Prix HT
Vin / Wine 47 97 x 227 532151 6/12 2,10
Vin / Wine 35 90 x 201 532153  6/24 2,10

Vin / Wine 25 82 x 189 532155  6/24 1,98




VERRES A PIED
STEMMED GLASS

=
PN

= (XLT (e
ilg (._;: ngrEsst

Made of starglass, a new product with maximum brilliance and transparency,
dishwasher safe even in professional dishwashers (XLT lead-free, fully recyclable).
Specially engineered tasting glasses. Long-stemmed.

En  cristallin  starglass. Nouveau matériau optimisant la  brillance,
parfaitement transparent, résistant a l'usure des lavages professionnels [traitement
XLT sans plomb, entiérement recyclable). Buvant fin spécial dégustation. Jambe étirée.
Ccl  @xHmm Code u.v. Prix HT

2.Verre apied /Stemmglass 35  83x205 031754  6/24 4,10
2.Verre a pied /Stemm glass 44 87x216 031755  6/24 4,26
2.Verre a pied /Stemm glass 55  95x230 031756  6/24 4,94
3. Flate / Flute 23 62x235 031759  6/24 4,97

Ccl  @xHmm Code u.v. Prix HT
1. Gobelet a eau / Water glass 38 84X 100 031750  6/24 2,07
2.Verre a pied /Stemmglass 19 67x160 031753  6/24 3,73

—<

2. Verre jaugé
Calibrated glass 19 67x160 031752  6/24 3,83

Krysk
D
g Made in

; FRANCE
'uj En cristallin. Buvant fin 1,2 mm. Cuvette plate. Jambe étirée.
Cristallin. Thin rim, thick contemporary looking stem.
J Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT
f Eau / Water 41 86 x 205 532578  6/24 2,88
‘ Eau / Water 31 80x 195 532579  6/24 3,17
) 5\ Vin / Wine 24 74 x 185 532580  6/24 2,94
_';T:-'-_ e _ Vin/Wine 20 70 x 180 532581 6/24 2,94

Fldte / Flute 19 58 x 210 532582  6/24 2,94




. 7

Made in

FRANCE

En cristallin. Buvant fin 0,9 mm. Jambe étirée. Cuvette plate. Paraison refermée pour
concentrer les arémes. Angulaire pour libérer les molécules d’arémes.

Cristal. Thin lip 0,9 mm. Drawn stem. Closed parison to concentred aromas. Angular to

releaze molecules aroma.

.Vin / Wine
Vin / Wine
Vin / Wine

E T

Gobelet forme haute
Tall beaker

ol

Gobelet forme basse
Short beaker

Flite / Flute

~ o

. Verre a pied universel
Universal stemm
glass

8- Verre de dégustation
Counter glass

En cristallin. Teneur en baryum, zinc, magnésium ou associés d'au moins 10 %.

Cecl
55
47
37

35

38

20

40

32

0 xHmm
107 x 233
103 x 226
96 x 211

77x 118

93 x 94

74 x 234

90 x 231

87 x 180

Code
530100
530102
530104

530114

530116

183725

530112

530108

UV,
6/24
6/24
6/24

6/24

6/24

6/24

6/24

6/24

Prix HT
5,10
4,85
4,85

2,63

2,63

4,85

4,85

414

A mi-chemin entre le cristal et le verre sodocalcique. Jambe étirée et élancée pour une
meilleure résistance aux chocs, aucune marque de soudure.

Cristallin has a lead, barium, zinc, magnesium, or similar content, of at least 10%. It is
half way between crystal and ordinary glass. Long drawn stem for better resistance to

shocks, no solder mark.

Eau / Water
Vin / Wine

Flite / Flute
Flate / Flute

Ccl
24
19,5
16,5
"

0 xHmm
70 x 182
67x172
55,5x 193
49,5x 182

Code
031892
031894
031896
031898

u.v.
12
12
12
12

Prix HT
2,94
2,85
2,83
2,43




VERRES A PIED
STEMMED GLASS

En verre sodocalcigue. Jambe a facettes.
Ordinary glass. Faceted stem.

Ccl @ xHmm Code
Vin / Wine 24 71x139 532217 12 2,31
Vin / Wine 18 66 x 125 532219 12 2,19
Porto / Porto 12 60x 112 532221 12 2,32
Flate / Flute 15 57 x 186 532227 12 2,40

ARCOROC

BALLON il
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. ERANCE]

Cd  DxHmm Code UV, | PrixHT |

Eau / Water 25 83x 136 532235 12/72 1,07
Vin / Wine 19 76 x 129 532237 12/72 0,94
Vin / Wine 15 71x 119 532239  12/72 0,74
Porto / Porto 12 68x 113 532241 1272 0,76
Liqueur / Liquor 9 62x103 532243  12/72 0,75

Coupe / Coupe 13 87x 103 532247  12/72 0,98

I
1.
ARCOROC

ELEGANCE

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

Cd  DxHmm Code UV, | PrixHT |

Made in

FRANCE

1. Eau / Water U5 Thx166 532282 12/48 182
1.Vin / Wine 19 68x151 532284 12/48 167
1.Vin / Wine 145 62x142 532286 12/k8 1,45
1. Porto / Port 12 59x13 532288 12/48 1,45
2Rlltejaugéel2el g7 sgx175 469975 448 2,78
2. Flate / Flute 17 S5x175 53209 12/48 1,76
2. Flite / Flute 13 47x178 530092 12/48 1,64
2. Flite / Flute 10 47x158 532290 12/48 1550
3. Gobelet / Beaker 17 6hx85 401076 48 0,76
o

= -
RETROUVER LES CASIERS A VAISSELLE
DANS LE CATALOGUE

FIND DISHWASHER BASKETS
IN THE CATALOG




En verre trempé. Semelle plate. Limite la rétention d’eau au lave-vaisselle.

Tempered glass. Flat foot. Limits water retention in the dishwasher.

Eau / Water
Vin / Wine

ARCOROC

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

Grand Vin / Large wine

Eau / Water
Vin / Wine
Vin / Wine
Flate / Flute

ARCOROC

En verre trempé. Résistance exceptionnelle aux chocs

0 xHmm
82x 137
T4 x 124

0 xHmm
84 x 184
74 x 152
68 x 140
64 x 134
54 x 169

mécaniques lors du lavage ou du stockage.

Code u.v. Prix HT
532328 /24 2,62
532322 6/24 2,50

Made in

FRANCE

Code u.v. Prix HT
530925 6/48 1,70
532325  12/48 1,09
532327 12/48 1,05
532329  12/48 0,96
532333  12/48 1,10

Made in

Tempered glass. Exceptional resistance to mechanical impact l l

during washing and storage.

Eau / Water
Vin / Wine
Vin / Wine

0 xHmm
79x 116
b4 x 106
60 x 100

FRANCE
Code uv. Prix HT
530004 12/48 2,15
532002  12/48 1,99
532000 12/48 1,99

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

Jaugé / Calibrated




VERRES A PIED
STEMMED GLASS

JUuV

. B 8 e

ARCOROC
DOMAINE Mldl
ARCOROC En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
STAC KY 9 Made in Cecl @ xHmm Code uv. -
En verre trempé. Facile a stocker, trés économique. H ' l Vin / Wine 37 83 x 202 532150 8/24 2,10
Tempered glass. Easy to store and very economical. FRANCE Vin / Wine 27 76 x 182 532152 /24 1,97
c B xHmm Code UV | PrixhT | Vin / Wine 200 69x165 532154 /24 194
18,5 77 x 93,5 530847 48 1,23 Flite / Flute 16 53 x 224 532156  6/24 1,83
ARCOROC
LINEAL Mldl
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
cd gxHmm Code UV | PrixHT
Eau / Water 31 82x 196 532062  6/24 2,88
Vin /Wine 25 76 x 174 532064 6/24 2,70
Vin / Wine 19 70 x 164 552066  6/24 2,56
Flate / Flute 18 62x 189 552068 6/24 2,75
ARCOROC
ELISA ""’l
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
Ccl @ xHmm Code u.v. -
Eau / Water 23 72x176 532012 6 2,26
Vin / Wine 18 65x 166 532014 6 2,11

Gobelet / Beaker 23 73 x 82 531227 /24 0,88




En verre trempé. / Tempered glass.

Cel @ xHmm Code u.v. Prix HT
Eau / Water 26 73 x 159 532081 12 2,77
Vin / Wine 20 68 x 151 532082 12 2,59
ARCOROC
Made in
En verre trempé. / Tempered glass. '!A"!E
Cel 0 xHmm Code u.v. Prix HT
Eau / Water 24,5 Thx 162 532055  12/48 2,70
Vin / Wine 16 67 x 146 532057  12/48 2,58
Porto / Port I 59 x 127 532059  12/48 2,26
Flate / Flute 14 54 x 174 532061  12/48 2,49
ARCOROC
Made in
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
Cel 0 xHmm Code u.v. Prix HT
Eau / Water 23 Thx 174 532034 6 1,93
Vin / Wine 19 69 x 168 532036 6 1,80
Vin / Wine 14,5 63 x 154 532038 24 1,83
Flate / Flute 15 54 x 195 532040 6 1,78
Gobelet / Beaker 17,5 64 x 85 401717 48 0,86
:éowb;

En verre trempé Jambe étirée sans marque de soudure. Buvant fin. Résistant et élégant.
Tempered glass. Slim stem. Fine glass lip. Hardwearing and elegant.

Ccl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
Eau / Water 34 66 x 189 532184 12 3,23
Eau / Water 27 61x180 532185 12 2,70
Vin / Wine 22 58 x 169 532186 12 2,55
Jaugé a 12,5 & 14,5cl 22 58 x 169 532183 12 2,53
Gobelet forme basse
Short beaker 38 89 x 92 532191 12 1,81
Gobelet forme basse
Giors ol 30 82 x 85 532189 12 1,76
Gobelet forme haute
Tall beaker 40 76 x 131 404139 12 2,02

Flate / Flute 17 46x 196 532187 12 2,52




Ir-: 3
'|II = e
| i | .
Jauge / Calibration
jf???":“:;
NEW KALIX

En verre trempé. Jaugé a 12,5 clet 14,5 cl.
Tempered glass. Calibrated at 12,5 cland 14,5 cl.

Ccl

@xH mm Code uv. -
22 58 x 169 532183 12 2,53
i
1
Jauge / Calibration
FEe,
En verre sodocalcique. Jaugé a 12,5 cl.
Ordinary glass. Calibrated at 12,5 cl.
ce @xHmm Code Uv. | PrixiT |
22 65x 155 991056 6 3,68

VIN AU VERRE ET VERRES JAUGES
WINE BY THE GLASS AND CALIBRATED GLASS

Jauge / Calibration
k } Jauge / Calibration
—
St
wvl/o p —
5T ()
g ARCOROC S =
Eln]
ELECTRA CABERNET I
. . o FRANCE
Cristallin. Jaugéa 12,5 cl et 14,5 cl. Cristallin. Jaugé a 12,5 clet 14,5 cl.
Cristallin. Calibrated at 12,5 cland 14,5 cl. Cristallin. Calibrated at 12,5 cland 14,5 cl.
Cel @xHmm Code uv. - Cel OxHmm Code (A2 -
19 67 x 160 031752 6/24 3,83 35 81x 202 991203  6/24 3,66
\
k | |
Jauge / Calibration ? Jauge / Calibration
ARCOROC i ARCOROC _ 2=
Made in Made in
DOUBLE JAUGE ERANCE SIMPLE JAUGE FRANCE
En verre sodocalcique. Jaugé a 12,5 clet 14,5 cl. En verre sodocalcigue. Forme de type INAO. Jaugé a 12,5 cl.
DOUBLE CALIBRATED SIMPLE CALIBRATED
Ordinary glass. Calibrated at 12.5 cland 14.5 cl. Ordinary glass. INAO shape. Calibrated at 12.5 cl.
cel @xHmm Code uv. | PrixHT | ce @xHmm Code UV | PrixiT |
21,5 66 x 155 532351  12/48 2,28 21,5 66 x 155 403049 6 2,22



Made in

OFFRE PACKS VERRERIE il
GLASSWARE PACK OFFER FRANCE

Les packs vous proposent un conditionnement grossistes (24, 36 ou
48 pieces) au lieu des boites traditionnelles de 6 piéces.

Elles permettent d'économiser l'emballage et sont donc plus
attractives en terme de tarification. Prix au carton.

These packs offer wholesale quantities (24, 36 or 48 pieces] instead

of the usual 6-packs.
Save on packaging and pay less! Price per box.

.r'r_ N 3\
—=T S = = L S — TS
. . s Siysia ARCOROC ARCOROC
AP s

Made in Made in
Made in En verre sodocalcique. Prix au carton de 48 piéces. ' En verre trempé. Prix au carton de 48 pieces. l '
Ordinary glass. 48 pieces box price. FRANCE Tempered glass. 48 pieces box price. FRANCE

En cristallin. Prix au carton de 24 piéces. l g . e perecy . e
FRANCE Ccl  OxHmm  Code UV, PrixHT Ccl  @xHmm  Code UV.  PrixHT

Cristallin. 24 pieces box price.

Ccl BxH mm Code uv. Prix HT Eau 245 Thx166 920475 1 79,48 Eau 245 T7hx162 920248 1 117,00
35 81x 202 991409 1 67,91 Vin 19 68x151 920476 1 71,82 Vin 16 67x 146 920249 1 112,00
35 90 x 200 991491 1 67,87 Flite 10 47x158 920477 1 64,13 Flate 14 54x 174 920250 1 108,00

—
— i —

ARCOROC
Krysta
Made in . TR
i) ARCOROC

En verre sodocalcique. Prix au carton de 48 piéces.

Ordinary glass. 48 pieces box price. ERANCE
Made in Made in
Cel OxHmm Code uv. Prix HT En cristallin. Prix au carton de 24 piéces. En verre trempé. Prix au carton de 36 piéces.
25 83x136 920028 1 46,06 Cristallin. 24 pieces box price. FRANCE Tempered glass. 36 pieces box price. FRANCE
19 76 x 129 920029 1 40,74 Cel OxHmm Code u.v. Prix HT Ccl @xHmm Code IA'A Prix HT
12 68x 113 920030 1 32,80 38 88x 110 991408 1 42,72 35 85x 122 991407 1 53,31




iSommelier accélere le processus d'ouverture du vin en quelques
minutes. Un filtre moléculaire permet d’extraire 90% d'oxygene pur,
directement injecté dans l'ensemble du volume du vin. Le vin devient
plus souple, tous les ardmes sont révélés. Décante tous types de vins
(blanc, rosé, champagne] et les spiritueux.

FACILITE D'UTILISATION

Tourner le bouton de controle et choisir la durée d'aération
appropriée. Possibilité de démarrer, mettre en pause ou arréter le
processus d'une simple pression du doigt.

iSOMMELIER

100-240V. 50-60 Hz. 55W. Portable (batterie en accessoire). Carafe fournie avec la machine.

iSOMMELIER
100-240 V. 50-60 Hz. 55W. Portable (battery sold separately]. Carafe provided with the
machine.

Lxlgx @mm Code uv. Prix HT
239 x 201x 362 532501 1 459,00

_—

-

iIFAVINE

(o

B

Visionnez la démo.

iSommelier achieves an accelerated aging effect within minutes. A
molecular air filtration dystem producing 90% pure oxygen which
is then passed through the body of the wine. The wine becomes
smoother with enhanced aromas and flavors. Decant every kind of
wine (red, white, champagne] and liquor.

EASY OPERATION

Using the control dial, set the appropriate decanting time. You can
star, pause and stop the high efficiency decanting process at your
fingertips.

CARAFE JAUGEE
En verre en borosilicate. Jaugé de 150 ml & 750 ml. Passe au lave-vaisselle.

JAUGED CARAFE
Borosilicate glass. Calibrated from 150 ml to 750 ml. Dishwasher safe.

Cecl @ xHmm Code (A2 Prix HT
750 134,4 x 208 532505 4 71,90

Images de synthése



FLUTES
FLUTES

CASCADE A CHAMPAGNE

Idéale pour stabiliser vos cascades de flites. Capacité :
environ 75 flites.

Plateau de base en PS cristal @ 500 mm, H35 mm. Contenance :
4,7 litres. 5 disques en PMMA @ 372, 302, 232, 162 et 92 mm,
épaisseur 3 mm. Entretien des disques a l'eau savonneuse.
Ne passe pas au lave-vaisselle.

CHAMPAGNE FOUNTAIN

Good stability for your champagne glass fountains. Capacity :
75 flutes.

PS crystal tray @ 500 mm. H 35 mm. 4.7-liter. 5 PMMA disks
with @ 372, 302, 232, 162 and 92 mm, thickness 3 mm. Treat
discs with soapy water. No dishwasher.

Code u.v. Prix HT
Cascade a champagne
Champagne fountain 020321 t 115,90
|
Enverre sodocalcique. / Ordinary glass.
Cecl PxHmm Code uv. Prix HT
14 64x170 991367 6 2,92

ARCOROC
Made in
Enverre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Ccl @xHmm Code uv. Prix HT
14,5 60 x 156 531025 12 0,74

Enverre sodocalcique. / Ordinary glass.

Cel PxHmm Code u.v. Prix HT
16 71 x 201 530980 6 4,31
Made in
ARCOROC
FRANCE

Fliite élégante au profil étiré. Fond dépoli pour une meilleure
effervescence. 1 bouteille = 10 flGtes. Buvant fin.

Elegant elongated flute. Frosted bottom for better
effervescence. 1 bottle = 10 flutes. Laser cut lip.

Ccl @xH mm Code UV Prix HT

9,5 56 x 171 991045 6/24 2,15

16 65x 198 991139 6/24 2,28
ARCOROC

Enverre sodocalcique. /Ordinary glass.
Cecl OxHmm Code uv.
21 83x 192 991042 6/24 2,30

Prix HT

< o"M/g
oY O(/
';%f:
. RoccO

Enverre sodocalcique. / Ordinary glass.

Ccl OxHmm Code u.v.
11,5 60 x 159 030855 6 1,33

Prix HT

B
A

Enverre sodocalcique. Livrée en boite polypropyléne clipsable.
Idéal pour le stockage et la manutention. Boite de 24.

Ordinary glass. Delivered in clip system polypropylene box.
Ideal for storage and handling. Box of 24.

Cel @xH mm Code u.v.
" 57 x 195 031035 1

Prix HT
64,06




GOBELETS DE TABLE
TABLE BEAKERS

FRANCE

En cristallin. Matériau extra résistant. Buvant fin. Cristallin. Extra resistant material. Fine lip.

Ccl 0 xHmm Code (A2 Prix HT
1. Gobelet / Beaker 35 94 x 80 531169  6/24 1,93
2. Chope / Tumbler 45 77 x 160 531162 6/24 2,07
3. Gobelet / Beaker 38 88x 110 970315 6/24 1,93




En cristallin. Matériau extra-résistant. Forme galbée. Résiste aux chocs et ~ Madein
aux lavages intensifs. Buvant fin.

Cristallin. Rounded shape. Resistant to shocks and intensive washing. Fine lip. ~ FRANCE

Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
Gobelet / Beaker 36 81x 100 532022  4/24 1,92
Gobelet / Beaker 27 73 x93 532023  6/24 1,92

En cristallin teinté par spray. Résiste a 2000 lavages en lave-vaisselle professionnel.
Encres organiques garanties sans plomb ni cadnium.

Soda lime glass spray-dyed. Withstands up to 2,000 washes in an industrial dishwasher.
Organic dyes guaranteed lead and cadmium free.

Cecl OxHmm Code u.v. Prix HT
Blanc / White 35 81x101 532025  6/24 3,25
Noir / Black 35  81x101 532027  6/24 3,25
ARCOROC
1
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. ERANCE
Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT
Gobelet / Beaker 35 76 x126 532319  6/24 1,63
Gobelet / Beaker 30 77 x 105 530034  6/24 1,58
ARCOROC
Made in
En verre sodocalcigue. Garantie lave-vaisselle.
Ordinary glass. Dishwasher safe. ERANCE;
Ccl OxHmm Code u.v. Prix HT
Chope / Tumbler 35 76 x 121 532209 24 1,32
Gobelet / Beaker 32 90 x 84 532208  6/48 1,32

En verre sodocalcique teinté par spray. Résiste a 2000 lavages en lave-vaisselle
professionnel. Encres organiques garanties sans plomb ni cadnium.

Soda lime glass spray-dyed. Withstands up to 2,000 washes in an industrial dishwasher.
Organic dyes guaranteed lead and cadmium free.

Ccl PxHmm Code u.v. Prix HT
Gobelet rouge / Red beaker 32 90x84 531195  6/24 2,83
Gobelet Ice Blue/ Beaker 32 90x84 531122  6/24 1,47
Gobelet gris / Grey beaker 32 90 x 84 531196 6/24 2,83

e,
&L |\ %
{2

=, R0, cc.

En verre sodocalcique. Paraison et fond minces.
Ordinary glass. Narrow body and base.

Cecl OxHmm Code u.v. Prix HT
Gobelet / Beaker 28 74 % 88 532977 12 1,50

A,
Q:'O \ O(/,
e

- Roce® /

Enverre trempé. / Tempered glass.

Cel OxHmm Code u.v. Prix HT
Gobelet Max 50 87x120 531209 12 1,29
Medium 37 85x 90 531207 12 1,14
Olympic 20 81x55 531205 12 0,87



GOBELETS DE TABLE
TABLE BEAKERS

P R I 5 M E En verre trempé. / Tempered glass.

Ccl @xHmm Code uv. (’ Ccl @xHmm Code u.v.
*
1.Gobelettransparent  ,7 5 go5y 97 530041 48 1,13 ﬂUHﬁ@ 3. Chope transparente 45 80x125 530043 48 1,27

Clear beaker Clear Tumbler
2. Gobelet transparent i 4. Gobelet transparent
Clear beaker 22 79 x 85 530040 48 0,99 Clear beaker 17 75 x 80 530039 48 0,78

DIAMOND

En verre teinté dans la masse. Garanti lave-vaisselle. Effet martelé
Tinted Glass. Guaranteed for dishwasher use. Hammered effect.

Ccl PxHmm Code u.v. Prix HT
1. Gobelet bleu
Blue beaker 30 84x92,5 531232 6 1,90
2. Gobelet violet
Purple beaker 30 84x92,5 531234 6 1,90

vty

(i
PICARDIE ”"‘l
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE

cel @xHmm Code uv. | PrixHT

. Chope transparent
Clear Tumbler 50 95 x 145 287858  6/24 1,66

-Gobelettransparent 3¢ 90,125 403444  4/48 1,40

Clear beaker
2. Gobelet transparent 90x95 191465  6/48 1,20
{ 2. Gobelet transparent 95 87x90 403445 672 1,02
2.Cobeletransparent 55 goxgs 190523 472 088
2. Gobelet transparent ¢ 75x78 531129 672 0,74
z ((i‘?ebaerl%tetarlfgﬁ parent 65x67 531125  6/14 055
5 232,3&},;;;25" 25 87x90 531131 6 0.99

=~

Gobelet givré
Frostedbeaker 36 90x 125 531127 6 2,46

. Gobelet givré
et ol 25 85x 90 531126 6 2,10

8




GOBELETS DE BAR
BAR BEAKERS

En verre trempé teinté dans la masse. Unique sur le marché. Garanti lave-vaisselle.

Tempered glass.Only glass on the market. Dishwasher safe.

Cecl @xHmm Code u.v.
1. Gobelet rose
Pink beaker 27 84x92,5 531221 6
2. Gobelet menthe
Mint beaker 27 84x 92,5 531223 6

3. Gobelet Ice blue

i ilie foelhar 27 84x92,5 531225 6

Made in
FRANCE
ARCOROC
En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
Ccl OxHmm Code u.v.

1. Chope / Tumbler 16 65x 120 030797 6

En verre sodocalcique. Jaugée a 4 cl. / Ordinary glass. Calibrated at 4 cl.

Cecl OxHmm Code u.v.
2. 16 69 x 150 530870 12

Prix HT

1,82

1,82

1,82

Prix HT
1,33

Prix HT
1,12

En verre trempé. / Tempered glass.

4. Gobelet / Beaker
5. Gobelet / Beaker
6. Chope / Tumbler
7. Chope / Tumbler

ARCOROC

En verre trempé. / Tempered glass.

Forme basse / Short
Forme basse / Short
Forme basse / Short
Forme haute / Tall
Forme basse /Short
Forme haute / Tall
Forme haute / Tall

Forme haute / Tall

Cel
20
27
37

28,5

Ccl
16
20
27
35
35
35
42
46

OxHmm
75,5 x 83
84x 92,5
83x 120
72 x 134

OxHmm
73x 73
80x 81
85x 98
92 x 107
92 x 104
85x 117
89 x 130
87 x 160

Code
531148
531147
531146
531133

Code
920444
970318
980130
980128
980131
980129
970316
401249

u.v.

o o~ o o

u.v.
12
12
12
12
6
12
12
6/24

Prix HT
1,52
1,41
1,74
1,61

Made in

FRANCE

Prix HT
1,02
1,18
1,26
1,52
1,42
1,60
1,62
2,04




GOBELETS DE BAR
BAR BEAKERS

ol

—

s J

NORWAY Dunob

En verre sodocalcique. Fond lourd. / Ordinary glass. Heavy bottom. H E LS I N KY
Cel OxHmm Code UV, - En verre sodocalcique. Effet martelé. / Ordinary glass. Hammered effect.
Chope / Tumbler 32 77x145 531457 6 22 Cd OxHmm Code UV | PrixhT |
Gobelet / Beaker 27 89 x93 531455 6 2,21 Chope / Tumbler 32 77 x 145 531452 6 2,63
Gobelet / Beaker 7 55 x 66 531453 6 1,52 Gobelet / Beaker 27 89 x93 531450 6 2,50

YPSILON ARCOROC |
Enverre sodocalcique. / Ordinary glass. S H ET LA N D 1}
Cel OxHmm Code uv. - Enverre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Gobelet / Beaker 15 77x95 031029 /36 1,75 Cd PxHmm Code UV | PrixHT |
Gobelet / Beaker 25,5 92 x 107 031030 6/24 1,78 Gobelet / Beaker 32 97 x 97 531387 12 1,31
Gobelet / Beaker 34 1005x 117 031031  6/24 2,60 Gobelet / Beaker 25 90 x 88 531386  12/48 1,12
Chope / Tumbler 32 77 x 160 031032 6/12 2,14 Gobelet / Beaker 15 70 x 91 401063 48 1,09

Cocktail / Cocktail glass 24,5 112 x 182 031034 b 5,74 Chope / Tumbler 22 72x122 531381  12/48 1,12




ARCOROC
Made in
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Ccl PxHmm Code u.v. Prix HT
Chope / Tumbler 27 62 x 134 531380 6 0,59

Procédé DURATUFF, verre trempé en partie supérieure pour augmenter sa résistance aux
chocs.

DURATUFF process, top section in tempered glass to improve shock resistance.

Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
Gobelet / Beaker 21 80 x 90 532967 12 1,56
Shooter " 69 x76 532965 12 1,31

ARCOROC

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

OxHmm
63 x 157
59 x 166
55 x 100
62 x 145
58 x 130

53 x 152

53x 125

79 x93
70 x 83

Code
531320
531322
531335
531324
531326

531330

531332

531340
531342

Cecl

1. Chope / Tumbler 33

1. Chope / Tumbler 31

2. Chope / Tumbler 16

2. Chope / Tumbler 29

2. Chope / Tumbler 22

3. Chope tubo 2
Turbo tumbler

3. Chope tubo 17
Turbo tumbler

4. Gobelet / Beaker 30

4. Gobelet / Beaker 20

ARCOROC

En verre trempé. Spécial boissons chaudes. Supporte des écarts de température de 135 °C.

Tempered glass. Specially for hot beverages. Withstands temperature differences of 135 °C.

Ccl
Gobelet / Beaker 21
Gobelet / Beaker 26

Shooter / Shooter 4,5

OxHmm
83x 80
85x 92
50 x 60

Code

991142
532968
532963

u.v.
12
6/48
6/48
6/48
6/48

12/48

6/48
6/48

Made in

FRANCE

u.v.
6/24
6/24

12

Prix HT

Made in

FRANCE

Prix HT
0,83
0,83
0,73
0,83
0,73

1,10
1,10
0,83
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OFFICINA, une gamme dans 'air du temps !
Avec son design trés marqué,

Officina souligne les tendances du moment...

un hommage aux influences industrielles et aussi

un clin d'oeil au savoir-faire de Bormioli Rocco, né en 1825.

Bormioli

Rocco

S TORIES



GOBELETS DE BAR
BAR BEAKERS

La Rochere

TEMPO

Enverre sodocalcique. / Ordinary glass.

cd 0xHmm Code UV, | PrixHT |

Forme basse / Short 28,8 87 x 90 531303 6 3,31
Forme haute / Tall 39 79 x 144 531300 6 3,66

[

— S i o

1. 2. 3. 4,

En tritan. Spécial terrasse et discothéque. / Tritan. Special terrace and club.

ce OxHmm Code UV, | PrixHT |

1. Verre a cocktail 47

Cocktail glass 89,3x215 530800 6 5,17
2. Verre a cocktail

Cocktail glass 29 1156 x 180 532950 6 5,33
3. Flate / Flute 18 70 x 200 531805 12 4,17
4. Verre a biere

Beer glass 35 76 x 136 531904 12 4,63

OFFICINA 1825

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

cel 0xHmm Code UV | PrixhT |

32,5 79x123 991451 6 1,82
Bouteilles p.208. / Bottles p.208

Cd OxHmm Code UV | PrixHT |

5. Tubo / Tubo 22 64 x 127 531906 12 4,63
6. Verre a Caipirina

Caipirina glass 43 85x 122 531902 12 2,92
7. Verre a Whisky

Whisky glass 35 96 x92 531900 12 4,63
8. Shot / Shot 6 38x100 531908 12 2,45

9. Shot xs / Xs Shot 4,5 49 x 57 531909 12 2,23




GOBELETS DE BAR
BAR BEAKERS

ARCOROC
NEW-YORK ib Lo
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE \—/
cd 0xHmm Code UV, | PrixHT |
Forme basse / Short 25 81x83 531434  6/24 1,41
Forme haute / Tall 35 T4 x 143 531436 /24 1,75

ARCOROC
BE BOP
En verre trempé. / Tempered glass.
Cel @xHmm
Forme basse / Short 30 84 x 121
Forme haute / Tall 35 69 x 148
@ Coupe / Cup 21 82 x 58

ARCOROC

DISCO LOUNGE

En verre trempé, fond lourd. Effet granité.

Tempered glass, heavy bottom. Grainred effect.

Ccl OxHmm
Gobelet / Beaker 21 80 x 77
Gobelet / Beaker 26 81x88
Gobelet / Beaker 32 83x120
Chope / Tumbler 29 76 x 120
Chope / Tumbler 35 78 x 135
Chope / Tumbler 45 83x 160

ARCOROC
En verre trempé. / Tempered glass.

Cecl PxHmm
Forme basse / Short 35 93x 95
Forme haute / Tall 35 84 x120
Forme haute / Tall 45 88 x 141

Made in
_— ____J FRANCE
Code u.v. -

531440  6/24 1,33
531442 6/24 1,33
531441  6/24 1,20

Made in 9
FRANCE

Code u.v.
530027  6/24 ,
530029  6/24 1,32
530033  6/24 1,47
530021 6/24 1,64
530023  6/24 1,69
530025  6/24 1,83

—_
w
N

Made in 9
FRANCE

Code u.v.

—_
ul
N

991452 6/24 ,
991453 /24 1,70
991454 6/24 1,85



VERRES ORIGINAUX
ORIGINAL GLASSES

= 2
BOCAL

En verre. Avec anse. Vendu sans couvercle.
Glass. With handle. Sold without lid.

Cd  @xHmm  Code  UV. | PrixHT |

48 70x133 533119 6 2,78

Couvercle,
lot de 2 533116 1 0,99
Set of 2 lids

FLUID Arcoroc
En verre sodocalcique. Jauge naturelle au @ OUATTRO

niveau du milieu du goulot. Fond lourd et épais
pour une solidité supérieure. Made in LIBEEY En verre mécanique. Bouteille avec capsule montée.

Soda-lime glass. Natural gauge in the middle of ' l H E RITAGE Made from industrial giass. Wide neck.

the neck. FRANCE cd OxHmm Code UV | PrixhT |
cd OxHmm Code UV | PrixHT | cd 0xHmm Code UV | PrixHT | 20 64x1165 404408 12 2,16

25 71x135 532461 12 2,80 20 55 x 135 532517 24 1,80 40 73,5x 1555 404409 12 2,37

L LIBREY ARCOROC
CUILLERE A SMOOTHIE
En acier inoxydable. Le manche creux peut faire office de CAN ETTE B 0 UTEI LLE —
paille.
SMOOTHIE SPOON En verre sodocalcique. Imitation de la cannette de soda. En verre sodocalcique. l l
Stainless steel. The hollow handle can be used as a straw. Ordinary glass Imitation of a soda can. Ordinary glass FRANCE

Lmm Code uv. | PrixiT | cel @xHmm Code uv. | PrixHT | cal @xHmm Code UV | PrixiT |

195 060653 12 1,29 473 77 x 133 533118 24 2,88 48 75 x 140 991506  6/24 4,17




VERRES A COCKTAIL
COCKTAIL GLASSES

ARCOR

calcique. / Ordinary glass.

Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
Boite de 6 /6 pieces box 70 113 x 195 991406 1 13,45

ARCOROC
Made in
En verre trempé. / Tempered glass. FRANCE
Ccl BxHmm Code uv. Prix HT
31 90 x 87 531235 6/24 1,50

42 97 x 96 531237 6/24 1,66

L
L=
i
ARCOROC
Made in
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
21 1M4x179 991444 6/24 3,42
I- g
}
]
:
]
ET a
Dunob r o
W
En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
15 48 x 164 532140 6 2,35



En verre sodocalcique, effet martelé. / Ordinary glass, hammered effect.
Cecl PxHmm Code u.v.
25 114 x 169 990778 6

X 7
AN

o
By

LIBBEY ot

En verre épais. Pour cocktails originaux ou mises en bouche
créatives. Fond avec effet facettes diamant.

Thick glass. For original cocktails or creative appetisers.
Bottom with a diamond facet effect.

Ccl  @xHmm Code  UV. PrixHT
1.Margarita 14 85x97 532901 6 3,86
2.Martini 14 95x100 532903 6 3,86
3. Rocks 15 70x90 532905 6 3,86

Prix HT
4,06

76

PxHmm

91x218

En cristallin. / Cristallin.

Code
991538

u.v.
6

Prix HT
3,65




VERRES A COCKTAIL
COCKTAIL GLASSES

N 4

4
1

|

S e &
e - 1,_._ _—
w LIBBEY
SUPER MARTINI
G U STO En verre sodocalcique. / Ordinary glass. En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
cel gxHmm Code UV, | PrixHT | cel gxtmm Code
65 115x 168 532344 6 3,26 140 235 x 257 970371 6 21,55
-

I

|

\

¥

l‘-‘.l - i-
ARCOROC Q—;—i
ARCOROC — Made in
vadein HURICANE
KYOTO U N I ' l En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Enverre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE Cel OxHmm Code uv. -

cd DxHmm Cade uv. [ PrixHT | 25 71195 532947 6/24 3,57
76 x 174 532957 6/48 2,91 4b 79 x 210 532949 6/24 4,08

38




LIBBEY . =

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
Ccl BxHmm Code u.v.
26 108 x 180 031044 6

GRAND CRU
Dutobic

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

Ccl PxHmm
42 72 x 154

Code
530915

LIBBEY
TIKKI PINEAPPLE

En verre sodocalcique. Prix de la boite de 12.
Ordinary glass. Price of 12 pieces box.

Ccl PxHmm
49 80 x 140

Code

991513 1 48,90

- PrixT
3,46
S 1)
MARGARITA - Enverre sodocalciq"ﬁg..'/ Ordinary glass.
uv. | PrixHT | cl gxHmm Code uv.
6 2,79 27 110 x 160 533013 6/24 3,73




VERRES A SPIRITUEUX
LIQUOR GLASSES

En verre sodocalcique. Fond lourd. / Ordinary glass. Heavy bottom.
Chope / Tumbler 30 67 x 156 531515 6 3,38
Gobelet / Beaker 25 85x 95 531510 6 3,38

oURALEx
MANHATTAN

Une collection en verre trempé. Trés résistant.

A collection in tempered glass. Very durable. FRANCE
Gobelet / Beaker 22 75x 85 531750 6 0,97
Gobelet / Beaker 31 85x 85 531752 6 1,35
Chope / Tumbler 30,5 70 x 135 531754 6 1,55

LIBBEY

HOBSTAR

Buvant trempé renforcé grace la technologie Duratuff, offrant une durée de vie prolongée
et une résistance accrue aux chocs thermiques et mécaniques.

Duratuff-tempered rim for prolonged life and increased resistance to thermal shocks

and impacts.
Gobelet / Beaker 35,5 89 x 106 532942 12 3,65
Chope / Tumbler 47 80x 152 532944 12 3,91
Shots 6 50 x 55 532940 24 2,26

. T I‘ o
En verre sodocalcique. Structure pointe de diamant. La forme conique inversée permet de
canaliser les aromes et de préserver les buvants des chocs mécaniques.

Ordinary glass. Diamond tip structure. The inverted conical shape helps channel
flavours and preserves the rims from mechanical shocks.

Gobelet / Beaker 33 70 x 87 531451 6 3,67
@ Gobelet / Beaker 12 71 x 65 991428 b 1,85
Chope /Mug 35 59 x 140 531454 6 3,50




Y

ARCOROC

En verre sodocalcique. Réf. 991138 jaugé a 2 cl.
Ordinary glass. Ref. 991138 calibrated at 2 cl.

Ccl OxHmm Code

15 67x97 530879
15 67x97 991138
25 80x 111 530877

ARCOROC

VERRE A COGNAC
En verre sodocalcique.

COGNAC GLASS
Ordinary glass.

Cecl PxHmm Code
41 95x 129 530875

i
=N

Verre de dégustation de comptoir. Uni. En verre sodocalcique.

el

Counter glass. Plain. Ordinary glass
Cecl OxHmm Code u.v. Prix HT
2 35x 65 530730 12 2,36

Made in
FRANCE
En verre sodocalcique. /Ordinary glass.
u.v. Prix HT
6/12 1,76 Cel PxHmm Code (A Prix HT
12 2,99 Gobelet / Beaker 35 T4 x 92 531557 6 3,16
6/24 2,01 Gobelet / Beaker 58 84x 110 531558 6 3,56
ARCOROC
Made in Made in
ERANCE Enverre sodocalcique. / Ordinary glass. ERANCE
(A2 Prix HT Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
24 2,61 37 87 x 157 530910 6/48 3,09
1
|
l S
| \
/ \
e [
LIBBEY LIBBEY A
— =
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. Enverre sodocalcique. / Ordinary glass.
Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT Ccl @xH mm Code (A2 Prix HT
9 51x 160 031045 6 2,67 80 115 x 154 531749 4 3,87
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CLASSY BUT STURDY

Despite its long history, Libbey's Hobstar
is still a very popular glass.

This classy but sturdy look will create
added value to any drink.

hay. Libbey for Lite!

u"”::,-’f Libbey for Life



SHOTS EN VERRE SODOCALCIQUE
SHOTS | ORDINARYGLASS

’ Cpg |

ARCOROC
FRANCE
Ccl OxHmm Code Uv. Prix HT Ccl OxHmm Code u.v. Prix HT Cel OxHmm Code uv. Prix HT
34 45x70 980153 24 0,89 7 51 x 64 531509 b 1,78 7 55 x 66 531453 6 1,52
§
LT B
._" \
| L
) .:'\n. .("1:
@ @
P
" LIBBEY BT
ARCOROC Y )
ERANCE Buvant trempé renforcé. / Duratuff-tempered rim.
Cecl @xH mm Code u.v. Prix HT Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
6 48 x 66 531120  12/96 0,99 5 43 x53 990428  6/48 0,71 6 50 x 55 532940 24 2,26
—
| e.' ’
-
D '
= ‘.
ARCOROC ”l"l
ERANCE cel @xHmm Code UV. | PrixHT cel @xH mm Code UV | PrixHT
Cel BxHmm Code u.v. Prix HT 5 45x 67 531425 6/48 1,24 3,4 45x70 030765 6/72 0,75

6,5 38 x 105 531337 24 0,65 9 46x 92 990100 6 1,31 57 50 x 90 030701  6/48 0,96




VERRES A BIERE
BEER GLASSES

l E I :
k1
|

rl

H

BEER LEGEND

—— L -
ARCOROC Cecl @xH mm Code uv. -
En verre sodocalcique high transparancy. 1. Brown 59 93 x 151 531574  6/12 1,94
Ordinary glass high transparancy. @ 2. Fruity 47 77x 190 991640  6/24 1,65
G2 3 Amber 47 94 %165 991641 4/24 2,63
E
En verre sodocalcique. Buvant large. / Ordinary glass. Wide neck.
cl gxHmm Code uv. | PrixhT |
29 62 x 155 531614 6 1,33
| @ 42 68x 179 991637 6 1,48
| 58 75 x 200 531616 6 1,58
|
PANTH E 0 N Spécial biere blanche. En verre sodocalcique. / Special white beer. Ordinary glass.
En verre sodocalcique. / Ordinary glass. cel @xH mm Code UV -
cd gxHmm Code UV, | PrixHT | 25 66 208 032991 6 2,80

30 80x 179 531592 6 1,98 @ 54,5 78 x 278 991632 6 3,80



En verre sodocalcique. Capacité moyenne et forme hémisphérique.
Ordinary glass. Medium size, half sphere shape.

Cel @xH mm Code u.v. Prix HT
418 97,5 x 155 531612 6 2,75

o T
||""1.':-“‘:“-‘-"“" y
e
Enverre sodocalcique. / Ordinary glass.

Ccl @xH mm Code uv. Prix HT
40 85,5 x 180 531633 6 2,58

En verre sodocalcique. Pour la dégustation des biéres artisanales.
Ordinary glass. For craft beer tasting.

Ccl BxH mm Code u.v. Prix HT
40 65x 215 531631 6 2,42

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
Ccl PxHmm Code (A2 Prix HT
42 86,5x 174 532253 6 3,08

ARCOROC

Re— L

—_— === Made in

Jaugé a 25 cl pour réf. 402266. En verre sodocalcique.

Calibrated at 25 cl for 402266. Ordinary glass. ERANCE
Cecl OxHmm Code u.v. Prix HT
32 72 x 166 402266 6 2,55

47 89 x 206 991639 6/24 2,85




VERRES A BIERE
BEER GLASSES

3 _— e e e ARCOROC
'En“verre trempé. En verre sodocalcique Made in
N 0 N IX Tempered glass. WI L LY B E C H E R Ordinary glass.
cel @xHmm Code UV.  PrixHT ccl gxHmm Code UV.  PrixHT Enverre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
58,5 89 x 153 531627 6/24 1,74 32,8 65,5 x 142 991635 12 1,00 Cel PxHmm Code u.v. Prix HT
29,4 74 x 115 531626 12 1,31 65,5 75,5 x 185 991636 12 1,68 33 67 x 143 531204 12 0,70

| W
ros
an |
|
3 [
-
| gL~
o —4
15
T o <
LIBBEY | j
—_—
"
Enverre sodocalcique. / Ordinary glass. En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
Ccl OxHmm Code u.v. Prix HT Ccl OxHmm Code u.v. Prix HT
51 98 x 149 031654 6 3,46 100 152 x 203 531630 12 5,89
5
SPATULE A BIERE EN SAN /BEER SPATULA SAN
L mm Code uv. Prix HT
230 071901 1 1,19

TUBEABIERE 3L

Tube : @ 90 mm - épaisseur : 3 mm. Graduation jusqu'a 3 litres. Contenance avec le tube réfrigérant : 2,4 litres. Verrouillage du
tube sur la base par 1/4 de tour. Robinet : corps transparent et poignée noire. Base : en plastique avec ramasse-gouttes. Matériau :
tube et robinet en tritan. Pied pivotant.

* Non représenté. Tube en inox a positionner au centre de la colonne pour recevoir des glacons afin de rafraichir la biere.

3L BEER TUBE

Tube: @ 90 mm - thickness: 3 mm. Scale up to 3 litres. Capacity with coolant tube: 2.4 litres. Tube locking on the base by 1/4 turn.
Tap: transparent body and black handle. Base: plastic with drip tray. Material: tube and tap in Tritan. Rotating base.

* Not represented. Stainless steel tube containing ice to position in the centre of the column to cool the beer.

0 xHmm Code u.v. Prix HT
Colonne compléte / Full column 240 x 880 060187 1 159,12
*Tube refroidisseur / Coolant tube 060188 1 51,33
Robinet / Tap 060189 1 26,13



GOBELETS COLLECTIVITE

EN VERRE TREMPE
SUPPLIES BEAKERS TEMPERED GLASS
N ——
Made in
_ ARCOROC
ARCOROC Hade in
FRANCE
ERANCE Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
Ccl OxHmm Code u.v. Prix HT 22 65x 97 531152 6/48 0,93
16 68 x 81 533800 6/72 0,69 18 56 x 88 531151 6/48 0,86
(G (G
J=ALEx, J=ALEx,
/il Made in /‘I Made in
FRANCE FRANCE
Ccl @xHmm Code uv. Prix HT Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
20 71x87 531137  4/72 0,84 20 T4 x 76 531142 6/72 0,92
16 66 x 79 531139 6/72 0,66 16 70 x 71 531141 6/72 0,75
— —
;o‘\":“’/o(/",
oy
ARCOROC Made in
ERANCE ccl @xHmm Code UV. | PrixHT
Cel PxHmm Code u.v. Prix HT 22 77 x 82 030711 6/72 1,01
16 72 x 65 531175 6/72 0,69 17 70 x 75 030709 12 0,70
(o ARCOROC
.~.1IE/1)|
Made in Made in
Ref 991384 : prix boite de12.
FRANCE Ref 991384 : 12 pieces box price FRANCE
Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
16 70 x 69 531117 6/72 0,58 20 71x87 531172 6/72 0,78
9 58 x 60 531115 6/72 0,52 16 66 x 82 991384 6/72 8,00

Made in
FRANCE
Ccl PxHmm Code u.v. Prix HT
25 87 x 90 403445  6/72 1,02
16 75x 78 531129 6/72 0,74
9 65x 67 531125  6/144 0,55
é:oV;WO(; e =
’S)oCCO
Gobelet Olympic / Olympic beaker.
Cel PxHmm Code uv. Prix HT
20,8 81x55 531205 12 0,87
Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT
20 75 x 83 531148  6/48 1,52

POUR TREMPER UN VERRE ON
CREE UN CHOC THERMIQUE EN
LE PASSANT DE 700°C A 20°C, CE
QUI PERMET D’AUGMENTER LA
RESISTANCE, LA DUREE DE VIE, LA
SECURITE ET L'HYGIENE.

GLASS IS TEMPERED THROUGH
A HEAT TREATMENT PROCESS. IT
GOES FROM 700°C TO 20°C FOR
RESISTANCE, LONGER LIFETIME,
SAFE AND HYGIENIC




GOBELETS & PICHETS ‘ COPOLYESTER ’@. il % imi @
BEAKERS & PITCHERS | COPOLYESTER INSITU e

En copolyester.Granité au buvant et a la base.Tenue en | Copolyester. Grained at the lip and base. Resist to 90 °C.
température 90 °C. Prix a la boite (pour les gobelets uniquement). | Box price (only for the beakers).

Couleur Ccl @xHmm Transparent | UV. - \ﬂ‘&'— —

Gobelet / Beakers 16 62x 89 663122 12 28,92 i~
Gobelet / Beakers 25 70x103 663123 12 33,68 <l Couleur OxHmm  Transparent | UV, [BAXHTI
Pichet / Jug 150 140 x 200 663003 [ 8,62 Couvercle transparent / Clear lid 0140 073357 6 4,26
Pichet / Jug 100 125x 180 663002 6 7,31 Couvercle transparent / Clear lid #1125 073353 6 4,00
Pichet / Jug 50 100 x 143 663000 6 5,39 Couvercle transparent / Clear lid ? 100 073352 6 3,73

Couleur Ccl OxHmm Bleu Framboise Lime Mandarine u.v. -
Gobelet / Beakers 16 62x89 663132 663152 663162 663172 12 31,75
Gobelet / Beakers 25 70x 103 663133 663153 663163 663173 12 36,44
Pichet / Jug 150 140 x 200 663013 663033 663043 663053 6 9,30
Pichet / Jug 100 125 x 180 663012 663032 663042 663052 6 8,03

Pichet / Jug 50 100 x 143 662999 663005 662998 663004 6 5,75




CARAFES
CARAFES

En Starglass. Brillante, résistante, légere et stable.

Starglass. Shine, resistant, lightweight and stable. En cristallin. / Cristallin

Prix HT Ccl

Cecl PxHmm Code u.v.

PxHmm Code u.v.
109 107 x 290 532452 1

Prix HT
19,89 75 180 x 224 532442 1

16,27

e\ A o

En cristallin. Vendu avec bouchon en liege.
En cristallin sans plomb. /Lead-free crystal. Cristallin glass. Sold with cork.

En cristallin. Peut aller dans un seau afin de rafraichir le vin.
Vendue avec bouchon.

Cristallin glass. Delivered with stopper.

Cecl @ x Hmm Code uv.

Prix HT Cecl PxHmm Code u.v. Prix HT Cecl @ x Hmm Code u.v. Prix HT
105 107 x 363 990977 1 15,49 150 180 x 255 532402 1 15,12 100 89 x 286 532570 1 9,90
€
I|
-
R
— e i
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glasss
—
En cristallin / Cristallin.
Ccl @xHmm Code u.v. Prix HT
Carafe & décant En verre cristallin Starglass, lourd et épais. Bec anti-goutte.
arafe a décanter
Decanting carafe 150 228 x 260 032449 1 18,03 Heavy and thick Starglass cristallin glass. Non drip lip.
Verre-Carafe a Ccl @xHmm Code uv. Prix HT
décanter 150 135 x 300 032448 1 20,59
Decanting carafe 150 115 x 300 985026 b 36,96




CARAFES
CARAFES

ARCOROC Ml"'
F LU I D FRANCE

En verre sodocalcique. Jauge naturelle. Fond lourd et épais
pour une solidité supérieure. Trés bonne prise en main et
verse franc.

Made from soda-lime glass. Natural gauge. Thick, heavy base
provides high stability. Very easy to hold and drink from.

Cd  OxHmm  Code UV, | PrixHT |
25 T1x135 532461 12 280
50 91x193 532463 6 3,64
100 107 x 265 532465 6 5,86

E .4

YPSILON SPRAY

En cristallin. Verre teinté par spray. Garanti pour 250 lavages professionnels. Ne pas utiliser d’éponge abrasive.
Laver a basse température.

ai.? = Cristallin. In spray coloured glass. Guaranteed for 250 professional washes. Do not use abrasive sponges. Wash
up in warm or cold water.
YPSILON cd gxHmm Code UV, | PrixHT |
En cristallin Starglass. / Starglass cristallin. Rouge/Red 50 84 x 204 532446 4 6,05
Cd  OxHmm Code UV | PrixHT | Violet / Purple 50 84 % 204 532441 6 6,05
25 68 x 165 532445 12 3,28 Rouge/Red 100 104 x 225 991378 6 8,48
50 84 x 204 532447 6 4,45 Bleu / Blue 100 104 x 225 991379 6 8,48
100 104 x 255 532449 6 7,40 Violet / Purple 100 104 x 225 532443 6 8,48
ARCOROC waaen  ARCOROC s
CARAFE CARREE CARAFON A VIN MIS
En verre sodocalcique / Ordinary glass. FRANCE En verre sodocalcique / Ordinary glass. FRANCE En verre sodocalcique. / Ordinary glass.
Cd  PxHmm Code UV | PrixHT | Cd OxHmm Code UV | PrixHT | Cd OxHmm Code UV | PrixhT |
25 66 x 161 532460 12 1,54 25 77 x 132 532430 12 1,28 25 68 x 190 032440 12 2,1
50 96 x 197 532462 12 1,99 50 96 x 164 532432 12 1,55 50 84 x 235 032442 12 2,84
100 120 x 255 532464 6 3,26 100 119 x 202 532434 6 2,27 100 108 x 262 032444 6 3,70



| -
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En verre sodocalcique. Bord et verseur renforcés.
Ordinary glass. Reinforced rim and spout.

Ccl @xHmm Code [JA'A Prix HT

25 69 x 155 402749 6 1,78

50 82 x 195 402750 6 2,72
ACCESSOIRES A CARAFES
CARAFES ACCESSORIES

A

DESSOUS DE BOUTEILLE
En acier inoxydable 18/10.

BOTTLE COASTER
18/10 stainless steel.

@ mm @ int. mm Code u.v. Prix HT
105 - 061575 6 4,10
150 120 061570 2 5,88

GOUPILLON

Pour nettoyer et sécher les carafes. Flexible
pour s'adapter a toutes les formes de contenant.
Rincer la carafe avant utilisation du goupillon.

BOTTLE BRUSH

For cleaning and drying carafes. Flexible in
order to adapt to all shapes. Rinse the carafe —
before using the bottle brush.

Lx@mm Code (A2 Prix HT
430 x 50 150083 1 9,77

BOUTEILLE-CARAFE RELIEF VACHE

En verre épais. Avec bec verseur et bouchon liege.

CARAFE-BOTTLE WITH EMBOSSED COW
Thick glass. Pourer and cork stopper.

Ccl PxHmm Code uv.
100 98 x 285 032463 6

Prix HT
8,38

SUPPORT BOUTEILLE

En acier chromé.

BOTTLE HOLDER

Chromed steel.
Hmm Code u.v.
205 062579 1

]
— e — ~
T P
EGOUTOIR A CARAFE ——
Acier inoxydable.
DRAINER CARAFE.
Stainless steel.
@xHmm Code uv.
200 x 300 069250 1

Prix HT
10,77

Prix HT
9,08




BOUTEILLES

" N ——
- i |
fEmR ) o] Hasadiil ‘
b —— = ——
0 PTl MA Thick, durable, and recyclable glass. Reinforced neck rim and bottom. Wine bottles are
En verre cristallin épais, résistant et recyclable. Bord du goulot et fond renforcés. Les graduated. Metal cap.

bouteilles a vin sont jaugées. Bouchon métallique.

Cd OxHmm Code UV | PrixHT |

cel LxlgxHmm Code uv. | PrixhT | 3. Avin / Wine 25 60x196 032451 12 2,97
[ Y 50 90x 62x 180 032453 6 577 4. Avin / Wine 50 71x262 032452 6 4,12
& - 100 110x76x215 032455 6 7,3 5. Aeau / Water 75 80x295 032454 6 3,79

e f 4

SWING
En verre sodocalcique. Bouchon clipsable blanc en plastique. SWl N G SATl N E

Bouchon a bascule.

W=

En verre sodocalcique teinté en surface. Supporte environ

. . ) . ) ) En verre sodocalcique. Bouchon clipsable blanc en plastique. 250 lavages. Ne pas utiliser d'éponge abrasive. Laver a basse
Ordinary glass. Clip closing white plastic stopper. Tip cap. Bouchon a bascule. température. Bouchon a bascule.
Ordinary glass. Clip closing white plastic stopper. Tip cap. Soda lime glass. Surface tinted. Withstands up to 250
&dl G ode LV - V9 o J ? ppet Tp cap washes. Do not use abrasive sponges. Wash up in warm or
125 60x13% 532515 20 199 Cd  LxlgxHmm  Code UV, [WRRHTN  coldwater Tip cap.
25 66x192 532514 12 2,86 25 66x192 991539 6 3,90 Cd @xHmm  Code  UV. | PrixHT |
50 77 x 253 532513 12 3,09 50 77 x 253 991540 6 4,13 Rouge /Red 100 86x306 991223 6 4,99
100 82x 315 532512 1/20 3,46 100 82x315 991543 6 4,70 Gris /Grey 100 86x306 991224 6 4,99

OFFICINA 1825

Made in

BOUTEILLE /BOTTLE FRANCE
En verre recyclé épais / Thick recycled glass.

Ccd OxHmm  Code UM |PrixHT|
En-verre sodocalcique:/Ordinary glass. Bouchen a bascule. / Tip-cap. 1.Pot Lyonnais 46 73x290 532490 6 7,55

Ccl 0 xHmm Code uv. Cel B xHmm Code 1.Pot Lyonnais 25 65x225 532491 6 6,89

Q 1. 100 104,5x237 991542 6 12,78 2. 120 94x290 991358 6 5,51 2.Pot Beaujolais 50 60x285 532489 6 2,86




PICHETS
PITCHERS

Desu'r\ by [~ Situ |

ARCOROC
BROC PICHET

En verre sodocalcigue. Prix du lot de 3.

JUG PITCHER
Ordinary glass. Set of 3 pieces.

Ccl OxHmm Code

25 79 x 125 920404
50 97 x 152 920405
130 128 x 199 920406

BROC
Broc. En plastique.

PITCHER
Pitcher. In plastic.

Ccl @xHmm Code
150 115x 185 032530

Made in

FRANCE

u.v. Prix HT
1 26,20
1 31,36
1 39,90

(A2 Prix HT
10 4,86

THINK

ARCOROC \\

BROC

En verre sodocalcique épais.

PITCHER
Thick ordinary glass.

Ccl BxHmm Code

50 100 x 142 532545
100 126 x 202 532550
130 139 x 217 532555

POT A VERSER
En acier inoxydable 18 %. Empilable.

POURING JUG
18 % stainless steel. Stackable.

Ccl BxHmm Code

100 150 X 140 020505
150 170 x 160 020507
200 185x 170 020509

uv.

-

INSITU
creaTioN

En porcelaine extra-résistante. Bec verseur en retrait : moins de risque
d'ébréchure. Forme optimisant le stockage. Bonne préhension. Passe au
lave-vaisselle. Jaugé.

Jug. Extra resistant porcelain. Incorporated pourer: less risk of chipping.
Shape optimises storage. Good hold. Dishwasher safe. Calibrated.

Ccl PxHmm Code uv. Prix HT
25 70x 115 051667 4 5,99
50 90 x 145 051668 4 8,90

100 113x 170 051671 4 15,46

Made in
CARAFE AVEC COUVERCLE
En copolyester. Jaugée.
FRANCE
CARAFE WITH COVER
Prix HT Copolyester. Calibrated.
1,96 Cecl @xHmm Code u.v. Prix HT
2,78 50 80 x 200 069257  1/12 17,1
3,21 25 60 x 150 069258 12 8,18
Prix HT En porcelaine décorée. / Decorated porcelain.
19,90 Cecl @xHmm Code u.v. Prix HT
20,90 25 80 x 130 051610 4 5,39
23,40 50 100 x 165 051614 4 7,70







BAR
BAR

Les consommateurs éprouvent un regain d'intérét pour
le bar : happy hours, cocktails exotiques, tapas, moments
festifs... Les cocktails élaborés sous leurs yeux sont toujours
un moment de découverte, de séduction et d'échange

Consumers have renewed interest in the bar area of
restaurants: happy hours, exotic cocktails, tapas, festive
moments...  Cocktails prepared under their eyes are
always a time of discovery, enchantment, and exchange.



SEAUX A CHAMPAGNE
CHAMPAGNE BUCKETS

o8
Begrenne
kgl

BISTRO :

En acier inoxydable. / Stainless steel.

192 x 200 020369 1 37,64

g

En acier inoxydable 18/8. / 18/8 stainless steel.

4 202 x 200 020365 1 19,84
I

g

Aanneaux. En acier inoxydable. / Ring handled. Stainless steel.

195 x 200 020367 1 16,77

VASQUE A CHAMPAGNE VASQUE A CHAMPAGNE

En acier inoxydable 18.0. Finition miroir. En acier galvanisé. < ,
CHAMPAGNE BUCKET CHAMPAGNE BUCKET \—/
18.0 stainless steel. Mirror finish. Galvanised steel.

10,5 350 x 205 020295 1 46,22 25

580 x 362x 250 020360 1 37,38




Aoreilles. En PMNA, translucide. / With handles. In PMNA, clear: .

Litres @ xHmm Code u.v. -

4,5 190 x 220 020298 1 12,60

TULIPE

En acrylique, translucide. /Acrylic, translucent.

Litres @ xHmm Code uv. -

9 200 x 260 020314 1 19,90

En polystyrene. /Polystyrene.

Litres @ xHmm Code uv.

GRANDE RESERVE .
Pt

38 210x 210 020313 1 7,02

Litres @ xHmm Code uv.

DELTA E
En acrylique. /Acrylic.
L

3 173 x 270 020337 1 16,90

TREFLE

VASQUE VASQUE
Enacrylique. En acrylique.
BUCKET "DELTA"
Acrylic. Acrylic.

Litres @ xHmm Code u.v. - Litres 0 xHmm Code

8,6 300 x 255 020320 1 41,97 13 397 x 297 020339 1 52,42




SEAUX A CHAMPAGNE
CHAMPAGNE BUCKETS

v

SALSA —
TR =

En polystyrene. Design modern. \_/ En polycarbonate résistant. Bonne préhension. —
Polystyrene. Modern design. ERANCE Resistant polycarbonate. Good prehension.
Transparent / Clear 4 198 x 281 020332 1 6,98 Transparent / Clear 4 190 x 220 020292 1 7,82
Rouge / Red 4 198 x 281 020333 1 6,98 Rouge / Red 4 190 x 220 020293 1 7,82

CONSERVATEUR
Acrylique, double paroi. Cerclage chromé.

BOTTLE COOLER
Acrylic, double layered. Chrome plated rim.

‘ 120 x 230 100 020309 1 10,01

RAFRAICHISSEUR A BOUTEILLE
En acier inoxydable. Intérieur amovible en polypropyléne noir.

RAFRAICHISSEUR A BOUTEILLE

En polycarbonate. Refroidisseur rapide, sans glacon. Rafraichit
en 5 minutes. Conservation des éléments rafraichisseurs dans
le congélateur. Vendu avec poche réfrigérée (feuille plastique

et gel cryogéniquel. Manipulation aisée. Vendu avec 4 éléments rafraichisseurs.
BOTTLE COOLER Finition brillant.
Polycarbonate. Active chiller without ice. Chilled after 5 BOTTLE COOLER
minutes. Keep cooling elements in freezer. Sold with cooling Stainless steel. Removable black polypropylene inner. Easy
elements. to handle. Sold with 4 cooling elements. Polished finish.
Complet  150x205 020325 1 19,90
-ome | 160x 190 466774 1 39,95
Elément

rafraichisseur seul 020326 1 10,37

Cooling element, only
SAC RAFRAICHISSEUR
En PVC souple. Une facon originale de présenter
les bouteilles rafraichies. Facile a stocker, léger et
économique.
COOLING BAG BRIQUE A VIN
Flexible PVC. An original way of presenting cooled WINE BRICK

bottles. Easy to store, light and economical.

Transparent / Clear 135x105x300 020291 10 3,32 130 x 215 466025 6 9,28




. PORTE-SEAUX
BUCKET HOLDERS

SEAU ET PORTE-SEAU

Seau en SAN translucide mettant en valeur le contenu. Pince en PS. Robuste et léger.
Systeme rapide a mettre en place. Peu encombrant. Compatible avec une épaisseur de
table de 10 cm maxi.

BUCKET AND TABLE BUCKET HOLDER
Bucket in translucent SAN to showcase the contents. PS clip. Robust and lightweight.
System easy to set up. Not bulky. Compatible with a table thickness of 10 cm max.

0 xHmm Code u.v. Prix HT
Seau + support de table / Bucket + table holder ~ 020274 1 20,52
Seau supplémentaire
Only bucket 168 x 257 020273 1 8,15

PORTE-SEAU DE TABLE
En acier chromé. Pour seau a champagne uniquement.
@ intérieur du cercle 165 mm.

TABLE BUCKET HOLDER
Chrome plated steel. For champagne buckets only.
@ inner circle 165 mm.

Code (A2 Prix HT
520320 1 20,70

. MATERIELS DE BAR
BAR EQUIPMENTS

SUCRIER BOULE

En acier inoxydable. Hauteur ouvert : 150 mm.

SPHERICAL SUGAR HOLDER
Stainless steel. Height open: 150 mm.

@ x H (fermé)
mm

135 x 150 020405 1 21,29

Code u.v. Prix HT

—H

BOURGEAT

PORTE-SEAU A CHAMPAGNE

En acier inoxydable. Dim. coupelle : @ 180 x H 65 mm. @
CHAMPAGNE BUCKET STAND

Stainless steel. Bow! size: @ 180 x H 65 mm.

H totale mm Code u.v. Prix HT
@ socle 260 mm 670 020270 1 103,02

PORTE-SEAU DE TABLE
En acier chromé. Avec repose-assiette. Pour tous types de seaux. @ intérieur du cercle
180 mm.

TABLE BUCKET HOLDER
Chrome plated steel. With plate stand. For all types of buckets.

Code (A2 Prix HT
520315 1 23,95

BOITE DE BAR

Pour la présentation des pailles, agitateurs, serviettes,
dessous de verre.

6 compartiments. En plastique noir.

BAR BOX
For presenting straws, stirrers, napkins, coasters. 6
sections. Black plastic.

LxlgxH mm Code (VA'A Prix HT
241 x 146 x 108 020379 1 12,00




SEAUX A GLACONS & ACCESSOIRES
ICE BUCKETS & ACCESSORIES

En PVC, polypropyléne et polystyrol. Plastique aspect métal satiné, bord
brilland, anse transparente, paroi intérieure spécialement isolante et
couvercle transparent.

PVC, polypropylene and polystyrol. Plastique aspect métal satiné, bord brilland, anse
transparente, paroi intérieure spécialement isolante et couvercle transparent.

Cd  LxHmm Code UV, | PrixHT |

150 150 x 150 020302 1 27,65

Extérieur en aluminium, intérieur en polypropyléne. Qualité professionnelle. Garantie
lave-vaisselle.

Aluminium outside, polypropylene inside. Professional quality. Dishwasher safe.

Ccl @ xHmm Code u.v. -

500 185 x 200 020300 1 48,74

YPSILON

Enverre. /Glass.

Ccl @ xHmm Code u.v. -

130 138 x 163 532881 1 12,34

=B€*"grm$
BISTRO

En acier inoxydable. /Stainless steel.

0 xHmm Code u.v.
130 x 114 020370 1 19,90

1E

&=

CONSERVATEUR A GLAGCONS
Corps en ABS, double paroi injectée, isolation par mousse de polyuréthane. Couvercle a
vis, grille de décantation. Coloris gris. Isotherme 8 H.

ICE BUCKET
Body in ABS, double injected panels, polyurethane foam insulation. Twist to close lid,
draining grill. Grey. Insulation 8 H.

Cd  OxHmm Code UV, | PrixHT |
25  200%210 020207 1 22,58
400 250x 210 020209 1 27,06

BAC A GLACONS /ICE TRAY
LxlgxH mm Code uv. -
Bleu. 18 glacons ronds.

Caoutchouc. /Blue. 18 round ice 240 x 110 x 30 020240 1 7,13
cubes. Rubber.

Rouge. Latex. support plastique

rigide. 32 glacons carrés. / Red.
Latex, rigid plastic holder. 32 EE [ T

square ice cubes.
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PELLE A GLACONS /
En polycarbonate. {
ICE SPOON \
Polycarbonate.
Cecl Code u.v.
95 020247 1
18 020245 1

%
%._\_\_
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PINCES A GLAGCON
ICE TONGS

En acier inoxydable, sur carte. L 180 mm.
Stainless steel, on card. L 180 mm.

En acrylique. Lot de 2 /Acrylic. Set of 2

CONCASSEUR A GLACONS
Lame en acier inoxydable.
ICE CRUSHER
Prix HT Stainless steel blade.
11,18 LxlgxH mm Code u.v. Prix HT L
6,39 240x110x 110 020170 1 30,99 {

CUILLERE A GLACONS
Modéle Viking. Extrémité non dentelée. En acier inoxydable, a trous.

ICE SPOON

gods O RoitT Viking model. Rounded end. Stainless steel, drain holes.
020216 1 3,75 Code m
970165 1 6,37 L 200 mm. 020257 1

Prix HT
2,61




TIRE-BOUCHONS
CORKSCREWS

TIRE-BOUCHON -
En acier chromé. A levier. Méche "queue de cochon” plus
efficace pour tous types de bouchon.

CORKSCREW S T
Chromium steel. Lever system. More effective "corkscrew” ‘-":k-.__‘_-_-
for any type of cork.
Code
020075 1 7,66

TIRE-BOUCHON DE COMPTOIR
En acier chromé. Socle serre-joint. Cogue de protection de la meche. Poids 1,54 kg.

COUNTER TOP CORKSCREW
In chromium steel. Clamp base. Screw protector. Weight 1,54 kg.

Code u.v. -
020077 1 77,90
020079 1 14,80

DECAPSULEUR

BOTTLE OPENER

Tire-bouchon / Corkscrew

Meéche de rechange Simple. / Simple.

LIMONADIER NICKELE

CORKSCREW
Lxlgmm Code uv. -
140 x 35 020050 1 6,12

BOOMERANG

SOMMELIER

Tire-bouchon sommelier professionnel. Modéle breveté. Sous
blister. La forme spécifique de la meche évite au bouchon de
s'effriter. Le levier mobile facilite l'extraction du bouchon. Les 4
roulettes permettent de découper la capsule en un 1/4 de tour.

CORKSCREW

Professional sommelier corkscrew. Patented design. Blister
pack. The special shape of the screw prevents the cork from
breaking. The moveable lever assists cork removal. The 4
wheels make it possible to cut the capsule with a quarter turn.

oo uv et

020072 1 7,65

PULLTAP'S

LIMONADIER

Méche Teflon filetée. Manche en fonte d'alu laquée noir. Cran
de butée pour faire levier sur le goulot sans abimer le bouchon.
Pliable d'une main et peu encombrant. Double détente.

CORKSCREW

Drawn screw teflon. Handle in black varnished cast aluminium.
Stop catch to lever on the bottle neck without damaging the
cork. Can be folded with one hand and is not bulky.

rhgl:hme Lxlg mm Code u.v. -
50 120 x 22 020078 1 8,87
LIMONADIER

Systeme d'extraction classique en 2 phases dit double
détente Décapsuleur intégré. Coupe-capsule. Méche Téflon.

CORKSCREW
Classic 2 step extraction system. Integrated bottle opener.

Capsule cutter. Teflon screw.

250001 1 5,25

Lmm Lxlg
méche mm

50 130 x 40

DECAPSULEUR
En acier inoxydable.

BOTTLE OPENER

Steel stainless.
Lxlgmm Code

180 x 40 020036 1 2,03

Décapsuleur en acier nickelé.

Bottle opener in nickel plated steel.

Code u.v.
020045 5 1,03



BOUCHONS
STOPPERS

BOUCHON CHAMPAGNE A POMPE
Bec verseur anti-goutte. Systéme de fixation "Bottle Grip" breveté. Pour servir et
conserver les bouteilles de champagne entamées.

PUMP OPERATED CHAMPAGNE STOPPER
To keep and serve champagne. Equipped with a non drip spout. Patented “bottle grip”
fixation system. Allows to serve and store opened bottles of champagne.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
55 x 45 x 80 020118 1 12,36

BOUCHON HERMETIQUE
HERMETICALLY SEALED STOPPERS

Code (VA'A Prix HT
1. Bouchon de champagne. Nickelé
Nickel plated. 020115 5 4,55
2. Bouchon universel. Nickelé et liege 020132 10 an

Universal stopper. Nickel plated and cork.

3. Lot de 3 bouchons universels. A levier
et joint caoutchouc. / Set of 3 universal 020131
stoppers. Lever system and rubber seal.

~
o
o~

BOUCHON UNIVERSEL
En plastique et liege. Pour bouteilles de 0,75 clet 1 L.

UNIVERSAL STOPPER
Plastic and cork. For bottles of 0,75 cland 1 L.
Code u.v. Prix HT

020133 10 1,21

DOSEUR APERITIF BOULE
Fabrication en verre "CODEX" (borosilicate spécial pharmacopée), monture plastique.
Prix du lot.

“BOULE" APERITIF MEASURING GLASS
Made in “Codex” glass [special pharmacopeia borosilicate glass), plastic mount.
Set price

Ccl Code u.v. Prix HT
Le lotde 2 /Set of 2 1 020601 1 8,56
Le lot de 2/ Set of 2 2 020605 1 8,56
Le lotde 2/ Set of 2 4 020611 1 10,44
Le lotde 2 /Set of 2 5 020616 1 10,50

POMPE A SIROP
En plastique. Se clipse.

SYRUP PUMP
Plastic.
Ccl L tube mm Code uv. Prix HT

0,4 360 020260 1 6,30

POMPE A VIN VACUVIN

Sert a aspirer 'air restant dans la bouteille. Conserve
intactes les bouteilles de vin entamées. Bouchon
réutilisable adapté a toutes bouteilles.

VACUVIN WINE PUMP

Used to extract any air remaining in the bottle. Allows
any opened bottles to be kept intact. Re-useable
stopper suitable for any bottle included.

Code u.v.
Pompe a vin / Wine pump 020087 1
2 bouchons de rechange / 2 spare stopper 020089 1

Prix HT
12,51
4,82




BOUCHONS & SUPPORT BOUTEILLE
STOPPERS & BOTTLE HOLDER

VERSEUR COMPTEUR

Doseur automatique pour boissons alcoolisées. Mesure trés precise. Adapté aussi pour
les boissons sucrées, ne se bloque pas. Le faire tremper a l'eau chaude chaque semaine.
Ne passe pas au lave-vaisselle.

METER POURER
Automatic measurer for alcoholic drinks. Extremely precise. Also useful for sugary
drinks, will not block. Wash weekly in hot water. Not dishwasher safe.

cel Code U, " PrixHT |
2 020613 1 12,46
4 020614 1 12,46
< - m—

BROSSE LAVE-BOUCHONS DOSEURS
Garantie lave-vaisselle.

POURER CLEANING BRUSH

Dishwasher safe.
Lmm Code uv. " PrixHT
165 020184 1 3,99

sdd

VERSEUR-DOSEUR ABILLE "POURER"

En SAN. Résiste a la chaleur, aux rayures, aux chocs. Adaptable sur tous types de
bouteilles. Collier couleur. Conditionné sous blister individuel. Ne convient pas pour les
boissons anisées.

"POURER" MEASURING DISPENSER
SAN. Heat, scratch, shock resistant. Suitable for all types of bottles. Coloured collar.
Packed in individual blister packs. Not suitable for aniseed drinks.

cel Code uv. | PrixHT |
Transparent / Clear 2 020594 1 7,13
Bleu / Blue 3 020596 1 7,13
Vert / Green 4 020598 1 7,13
Rouge / Red 5 020599 1 7,13
—
DOSEUR POUSSOIR

Cuve en SAN. Bouchon noir SBS. Joint en silicone. Collier en serrage ABS. Axe en ABS
blanc et bague en laiton. Convient a tous les alcools sauf l'anis.

PUSH OPERATED MEASURING DISPENSER
SAN resin tub Black SBS cap. Silicon seal. ABS clamp. White ABS shaft and brass band.
Suitable for all alcohols except anise.

Cd  LxlgxHmm Code UV | PrixHT |
2 85x55x150 020657 1 3221
3 85x55x150 020661 1 32,21
4 85x55x150 020663 1 32,21

SET DE 6 BOUCHONS VERSEURS CONTINUS
En métal et polypropyléne. Garanti lave-vaisselle.

FRE FLOW POURERS, 6 PCS. SET
Metal and polypropylene. Dishwasher safe.

1.Setde 6 60 020571 1 16,94

VERSEUR LAITON

En laiton garanti sans nickel. Pour bouteille de 75 cl a 1 litre.
Livrés sous blister.

*Avec entrée d'air pour stop débit.

BRASS POURERS

Guaranteed nickel free brass. For bottle from 75 cl to 1 litre.
Delivered in blister.

*With air inlet to stop output.

Hmm Code

Code UV, | PrixiT |

020575 12 2,03

2. Avec clapet
métallique, bouchon
liege / With metal
flapper, cork stopper

3. Avec bouchon liege /
With cork stopper 020579

4. Avec bouchon
plastique / With plastic 020577 12 2,1
stopper

VERSEURS
Pour bouteille de 75 cla 1 litre.

BRASS POURERS
For bottle from 75 cl to 1 litre. Brass

Code UV, | PrxHT |

5. Lotde3 032501 1 10,41

VERSEURS
Lot de 2 verseurs inox bouchonsilicone. Spécial huile, tres
souple et flexible.

BRASS POURERS
Set of 2 stainless steel pourers with silicon stopper. Specially
for oil: very supple and flexible.

6. Lot de 2 401925 1 6,68

SUPPORT BOUTEILLE
En aluminium anodisé. A fixer sur une étagere. Vendu sans doseur.

BOTTLE HOLDER
Anodised aluminium. To hang on a shelf. Sold without pourer.

Code UV, | PrxHT |

1. Support standard / Standard holder 020705 1 9,80

2. Support mixte standard + Magnum (de 75
a 150 cl]}/Standard and magnum holder(75 020710 1 25,83
to 150 cl



ACCESSOIRES COCKTAILS & AGRUMES
COCKTAILS & CITRUS FRUITS ACCESSORIES

Pour réaliser des cocktails & couches multicolores. Basé sur le principe
des différences de densité des boissons. Mode d'emploi trés simple.
Attention : veillez a ce que le flotteur soit propre et exempt de graisses.
Passe au lave-vaisselle.

To produce multicoloured layers in a cocktail. Based on the principle of the drinks
different densities. Very simple instructions for use.

Note: make sure the float is clean and grease free.

Dishwasher safe.

Code u.v. Prix HT
991357 1 47,51

SUCREUR-SALEUR BORD DE VERRE

Permet de recouvrir le bord de votre verre de sucre ou de sel
pour préparer et présenter les cocktails, margaritas...

3 étages dépliables pour : le sucre, le sel, le jus de citron.

@ max. ouvert : 370 mm, @ min. fermé : 200 mm.

GLASS RIM SUGAR / SALT HOLDER

Covers the rim of your glass with sugar or salt when
preparing cocktails. Margaritas, etc.

3 foldable levels for sugar, salt, lemon juice;

Max diameter open: 370 mm, minimum closed: 200 mm.

Code u.v. Prix HT
020378 1 16,18

PRESSE CITRON MANUEL

En aluminium.
MANUAL LEMON JUICER
Aluminium.
LxlgxH mm Code u.v. Prix HT
210 x 70 x 50 020282 1 19,89

PRESSE AGRUMES MANUEL
PRESSE AGRUME INOX ) N Qualité professionnelle, fonte de zinc chromé, qualité
En acier inoxydable 18/10, modéle manuel pour citrons et CORBEILLE A AGRUMES renforcée, mécanique robuste et simple d'usage, sans effort.
oranges. En acier inoxydable. Empilable. JUICER
STAINLESS STEEL JUICER CITRUS FRUIT BASKET Made from high quality steel, finished in chrome, stable and
18/10 stainless steel. Manual model for lime and oranges. Stainless steel. Stackable. robust mechanism, non-scratching undersurface.
LxlgxH mm Code u.v. Prix HT 0 xHmm Code u.v. Prix HT LxlgxHmm Code u.v. Prix HT

153 x 116 x 68 020280 1 22,52 215 x 205 020275 1 57,82 190 x 180 x 560 020277 1 73,90




SHAKERS INOX, COCKTAILS

STAINLESS STEEL SHAKERS, COCKTAILS

BOSTON

2 piéces: bol mélangeur
inox extérieur et silicone
couleur 700 ml + bol en

2 pieces: mixing bowl
stainless steel outside and
coloured silicone 700 ml +

verre 400 ml. glass bowl 400 ml.
Noir / Black 70 90 x 300 020171 1 18,19
Verre de rechange
Glass only 40 85x 145 020175 1 11,32

CONTINENTAL

En acier inoxydable. / Stainless steel.

63 90 x 250 020180 1 13,82

MONA LISA

En acier inoxydable 18/8. 3 piéces avec couvercle et filtre.
18/8 stainless steel. 3 parts with top and filter.

50 200 020190 1 10,65
70 230 020192 1 12,85

BOSTON

Enverre etinox. / Glass and stainless steel.

75 95 x 300 020185 1 20,30

PILON A COCKTAIL / COCKTAIL PESTLE

1. En hétre. Livré sous sachet
Beech. Supplied in bag 40x 180 400723 1 2,03

2. En polyéthyléne / Polyethylene 25x 210 020004 1 7,30



BOSTON

BASE SHAKER CUIVRE
SHAKER COPPER

Ccl @ xHmm Code u.v. Prix HT
80 92x 170 020191 1 19,90

Verre / Glass
40 85 x 145 020175 1 11,32

LIBBEY

VERRES A MELANGE

En verre.

MIXING GLASSES

Gass
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
90 96 x 190 020197 6 8,32

SHAKERS CUIVRE, COCKTAILS
COPPER SHAKERS, COCKTAILS

PASSOIRE A COCKTAIL CUIVRE
COCKTAIL STRAINER COPPER

@ mm Code u.v. Prix HT

110 020210 1 16,50

PASSOIRE A COCKTAIL
En acier inoxydable 18/0.

COCKTAIL STRAINER

18/0 stainless steel.

0 mm Code u.v. Prix HT
150 020200 1 7,38

=

PASSOIRE A COCKTAIL

En acier inoxydable.

COCKTAIL STRAINER
Stainless steel.

fmm Code u.v. Prix HT
78 020218 1 3,99

CUILLERE-FOURCHETTE CUIVRE
COCKTAIL SPOON-FORK COPPER

Lmm Code uv. Prix HT
300 020196 1 11,90
N
o
o ~a N
. . .
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CUILLERE A MELANGE
Torsadée. En acier 18/10.
MIXING SPOON
Twisted. 18/10 stainless steel.
Lmm Code uv. Prix HT
275 020198 1 6,73

PASSOIRE A COCKTAIL FINE MAILLE
En acier inoxydable.

COCKTAIL STRAINER
Stainless steel.

@ mm Code uv. Prix HT
75 020212 1 4,63




BOUTEILLES DE BAR
BAR BOTTLES

e

e

DAME-JEANNE

En verre sodocalcique. / Ordinary glass.

— cd 0 xHmm Code UY. | PrixHT |
—— 450 178 x 330 069642 1 14,90

Bt
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En cristallin épais. Vendu avec verseur. / Cristallin. Sold with pourer.

Cel BxHmm Code uv.

12,5 49 x 217 532497 6 3,89

25 58 x 261 532496 6 4,34

50 69x313 532495 6 4,76
ELIXIR

En verre blanc. Vendu avec le verseur. / White glass. Sold with pourer.

c gxHmm Code UV, PrixHT

N°1 10 57 x 135 020582 6 6,47
N°2 10 52 x 142 020584 6 6,47
N°3 10 37 x 152 020586 6 6,47




. SIPHON, COCKTAILS
SIPHON, COCKTAILS

\
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SIPHON RETRO
Bouteille PET. Grille en acier inoxydable.

RETRO SIPHON
PET bottle. Stainless steel grill.

Code u.v. Prix HT
Siphon 1L 020151 1 77,15

SET +

Siphon Gourmet Whip : En acier inoxydable. Bouteille a double paroi sous vide. Pour
préparations chaudes et froides.
Rapid'Infusion : infuser des dromes a froid dans les liquides en 2 min.

Gourmet Whip : Stainless steel. Double walled vacuum body. Suitable for both hot and
cold preparations.
Rapid'Infusion : infuse flavors into cold liquids in 2 min.

Cecl LxlgxH Code u.v. Prix HT
50 325x235x 110 020152 1 123,42

SIPHON A EAU DE SELTZ

Pour une eau gazeuse rafraichissante encore plus pétillante.

Corps de bouteille en acier inoxydable.Tube de niveau pour éviter le trop-plein. Soupape
de trop-plein pour un confort optimal et une plus grande sécurite. Porte-capsule
ergonomique avec poignée en silicone anti-glissant. 2 ans de garantie.

SIPHON

For even more refreshing sparkling water.

Stainless steel bottle body. Level gage to avoid overfill. Overflow valve for optimum
comfort and greater security. Ergonomic capsule holder with anti-slip silicon handle.
2-year guarantee.

@ xHmm Code UV. | Prix HT

Siphon 1L 103 x 321 020155 1 60,67
Cache anti-poussiére 020201 5 3,41
Téte de siphon 880120 1 32,96
Tube de niveau et joint 020203 5 2,63
Clé pour tube de niveau 020204 5 1,60
Tube de remontée d’'eau 020214 1 514
Porte capsule 880066 1 16,27

9 .ti'ii
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CAPSULES DE C02 -
Pour eau de seltz. Une capsule utilisée pour chaque charge de siphon. 8,4 g.

CO02 CAPSULES

For soda water. One capsule each time the siphon is filled. 8,4 g.

Code u.v. Prix HT
Boite de 10 capsules / Box of 10 capsules. 020165 1 5,40




ACCESSOIRES DIVERS
DIVERS MISCELLANEOUS

JEU DE 5 MESURES

En étain. Contenance 20, 10, 5, 2 et 1 cl. Mesures de capacité légale pour liquides
alimentaires permettant de contréler et justifier la contenance de tous récipients en
service. Conforme aux dispositions du décret du 2 janvier 1946 réglementant la catégorie
d'instruments de mesures de capacité pour liquides (J.0. du 05/01/1946)

SET OF 5 MEASURES

In pewter. Capacity 20, 10, 5, 2 and 1 cl. Legal measures for food liquids making
it possible to control and prove the capacity of all the recipients used for serving. In
accordance with the provisions of the decree of 2 January 1946 governing liquid capacity

measuring instruments [J.0. dated 05/01/1946). 18/0 Stainless steel.
Code uv. Prix HT Cel Code uv. Prix HT
020392 1 197,88 het2 020195 1 9,89
/_ \ RACK A VERRES
| Support bois et fils en acier inoxydable. A suspendre. LAVE-VERRES )
| Espace utile entre les fils : 35 mm (@ maxi du pied du verre). Nettoyage facile et rapide. Les ventouses assurent une
LOUCHE A PUNCH \ fixation parfaite dans le fond de la plonge.
En plexiglass. 15 cl. " GLASS RACK .
\ Wooden support and stainless steel wire. Hang up. GLASS WASHER o
PUNCH LADLE i Useful spaces between wires: 35 mm [max diameter of the ~ Easy, fast cleaning. The suction cups fix it perfectly to the
Plexiglass. 15 cl. foot of a glass). bottom of the sink.
Lmm Code (VA'A Prix HT LxlgxH mm Code u.v. Prix HT Hmm Code u.v. Prix HT
350 071675 1 5,06 480 x 340 x 52 020123 1 48,83 175 020340 1 27,47
TAPIS DE BAR
En PVC noir alvéolé lavable. A découper au format souhaité. Rouleau de 3 m.
BAR MAT
Black, alveolar, washable PVC. Cut to shape. 3 m roll.
lg mm Code uv. Prix HT
610 020342 1 30,50

PORTE SERVIETTE

En plexi.
TOWEL HOLDER
Plexi.
LxlgxH Code u.v. Prix HT
170 x 170 x 90 401869 1 32,15

T{

MESURE DOUBLE A ALCOOL
En acier inoxydable 18/0.

COCKTAIL MEASURE

TAPIS DE BAR

En caoutchouc. Antidérapant, muni de picots stabilisant les verres méme s'ils sont
mouillés. Garantie lave-vaisselle.

BAR MAT

Rubber anti slip with nibs stabilising the glasses even when wet. Dishwasher safe.

Lxlgmm Code u.v. Prix HT
560 x 80 020002 1 13,59
455 x 308 020001 1 21,25
300 x 150 020000 1 10,90



. PLATEAUX
TRAYS

-

BOURGEAT

PLATEAU UNIVERSEL
En acier inoxydable. Epaisseur 5 mm.

“UNIVERSAL” TRAY
Stainless steel. Thickness 5 mm.

@ mm Code u.v.

Rond / Round 400 713640 1

PLATEAU /TRAY }
Rectangulaire. Avec anses. En acier inoxydable 18%. Epaisseur 2 mm.

Rectangular. With handles. 18% stainless steel. 2 mm thick.

Lxlgmm Poids Code uv.
450 x 315 1,06 kg 062232 1
PLATEAU / TRAY

En acier inoxydable 18/10. Rectangulaire. Avec anses.
18/10 stainless steel. Rectangular. With handles.

Lxlgmm Poids Code (A2
630 x 470 3,61kg 062559 1

Prix HT
32,73

Prix HT
43,04

Prix HT
174,00




PLATEAUX
TRAYS

PLATEAU LIMONADIER ROND
En polypropyléne. Antidérapant. Lavable facilement. Finition unie noire.

ROUND “LIMO" TRAY
Polypropyléne. Non stick coating. Easy wash. Black finish colored.

@ mm Code u.v.
Rond / Round 360 401663 1
Rond / Round 410 401664 1

Prix HT
6,46
9,64

m‘,““-, Made in
PLINTEX e 11
-850 FRANCE

En matériau composite, monobloc. Poids optimisé. Anti-dérapant exceptionnel. Lavable
facilement. Rigide et incassable. Finition teck. Fabriqué en France.

Composite material, single piece. Optimised weight. Exceptional anti slip.
Easy wash. Rigid and unbreakable. Teak look finish. Made in France.

@ mm Code (A2 Prix HT
Rond / Round 360 061982 1 19,18
Rond / Round 450 061984 1 26,35

PLATEAU NOIR OVAL
En polypropyléne. Anti-dérapant.

OVAL BLACK TRAY
Polypropylene. Non stick coating.

Lxlgmm Code UV, PrixHT
680 x 560 991153 1 44,08



- 4

PLIRTEX "
LI M 0 FRANCE

En matériau composite, monobloc. Poids optimisé. Anti-dérapant exceptionnel. Lavable
facilement. Rigide et incassable. Finition teck. Fabrigué en France.

Composite material, single piece. Optimised weight. Exceptional anti slip.
Easy wash. Rigid and unbreakable. Teak look finish. Made in France.

Lxlgmm Code u.v. -

Rectangulaire / Rectangular 600 x 400 061986 1 23,99

roltex*

a0y, ety '3

V.
BLACKLINE

Résistant et stable. Matériau thermoplastique solide et antichoc. Couche antidérapante
etinodore.

Solid and stable. Sturdy, high impact polypropylene. Odourless, black anti-slip layer.
Lxlgmm Code u.v. -
420 x 300 062937 1 19,90
630 x 390 062939 1 42,90

PORTE-PLATEAU
Pliant. Montant en bois. Laniéres en caoutchouc.

TRAY STAND

Foldable. Wooden risers, rubber straps.

LxlgxHmm Code u.v. -

545 x 465 x 1000 062188 1 73,40

INSITU

PLATEAU ROOM-SERVICE
En aulne, coloris noyer. Avec poignées.

ROOM SERVICE TRAY

Alder, colour: walnut. With handles.

Lxlgmm Code u.v. -

520 x 350 063003 1 18,90
600 x 400 063001 1 22,90
710 x 470 063009 1 28,74

PLATEAU
En polypropyléne.

TRAY
Polypropylene.

Lxlgmm Code u.v. -

460 x 360 991187 1 10,72
510 x 380 991152 1 21,40

PORTE-PLATEAU
Pliant. Montant en bois, laniéres nylon.

TRAY STAND

Foldable. Wooden risers, nylon straps.

LxlgxHmm Code
430 x 375 x 810 062187 1 68,90




APPAREILS DE BAR
BAR MACHINES

MEILLEUR RAPPORT
QUALITE/PRIX

BETTER VALUE
FOR MONEY

MIXEUR DE BAR POUR COCKTAILS N°"33"

Bol gradué en polycarbonate. Couvercle en élastomeére avec bouchon d'introduction en
copolyester. Emboitage facile et rapide du bol sur bloc moteur. Equipé d'une détection de bol :
le moteur s'arréte lorsqu'on retire le bol de la base. Contenance : 1,25 litre. Couteaux en acier
inoxydable avec moyeu porte-couteaux renforcé en aluminium. Moteur professionnel puissant
(600 W)-220-240 V. 2 vitesses de rotation, grande vitesse 16 000 T/mn, petite vitesse

12000 T/mn. Alimentation : monophasé. Facile a nettoyer. Couleur : gris anthracite.

Conforme aux normes : NF EN 12852 + A1: 2010, NF EN IS0 12100-1 et 2 : 2004,

NF EN 60204-1: 2006, NF EN 1672-2 : 2005, NF EN 60335-1 : 2003, NF EN 60335-2-64 : 2004.

BAR BLENDER FOR COCKTAILS N°33

Polycarbonate calibrated bowl. Elastomere lid with copolyester hatch. Stainless steel blades.
Capacity : 1.25 litre. Universal 600 W motor, 220-240 V. East clean. 2 speeds, high 16,000 rpm,
slow 12,000 rpm. Power supply: single phase. Meets the following standards : (see above]
Color : Anthracite grey.

@ xHmm Code u.v. -
Mixeur / Blender 180 x 420 120075 1 358,00
Accouplement caoutchouc moteur
Rubber motor coupling [2alEZ t Zaag
DESIGN
UTILISATION MAIN-LIBRE
DESIGN
USE FREE HAND

SHAKER ELECTRIQUE N°54

Fabriqué en France. Idéal pour les milk-shakes, cappuccino, smoothies, boissons a base de
créme glacée ou glace pilée. 1 bolinox et 1 bol plastique transparent (0,675 L / 24 fl oz) fournis
+ 3 agitateurs. Couleur : noir.

Moteur robuste, fiable, protégé contre les surchauffes. Variateur de vitesse de 8000 a
16000 trs/min. Démarrage automatique, fonctionnement mains libres. 220-240 V. 50/60 Hz.
230 W. Poids net : 6 kg (emballé 7 kg). NF EN IS0 12100-1 et 2 : 2004, NF EN 60204-1 : 2006, NF
EN 1672-2 : 2005. NF EN 60335-1 : 2003. NF EN 60335-2-64 : 2004.

ELECTRIC SHAKER N°54

Made in France. Ideal for milkshakes, cappuccino, smoothies, frappés or ice-cream based
drinks. 1 stainless steel bowl and 1 transparent plastic bowl [0.75 L / 24 floz) provided
+ 3 whisks. Robust, reliable motor, overheating protection. Color : Black. Speeds from
8000 to 16000 rotations/min. Automatic start-up, hands-free function. 220-240 V.
50/60 Hz. 230 W. Net weight: 6 kg [packaged 7 kg). Meets the following standards : [see above]

186202 1 542,00

LxPxHmm Code

Mixeur / Blender 182 x 186 x 530

IDEAL UTILISATION
MAIN-LIBRE

IDEAL
USE FREE HAND

PRESSE-AGRUMES A LEVIER N°10

Equipé d'un systeme d’embrayage exclusif : pour démarrage et arrét instantané. Cuve et ogive
en inox débit 30/h. Couleur: Gris anthracite. Moteur asynchrone : 220-204V-50/60Hz-230W
ou 100-120V-50/60Hz-260W. Conforme aux normes NF EN IS0 12100 -1 et 2 :2004, NF EN
60204-1: 2006, NF EN 1672-2 : 2005, NF EN 60335-1 : 2003, NF EN 60335-2-64 : 2004

CITRUS JUICER WITH LEVER N°10

Special clutch system when you press. Instant start and stop. Stainless steel bowl and
squeezer output 30l/h. Color: anthracite grey. Asynchronous motor : 220-204Y-50/60Hz-230W
or 100-120V-50/60Hz-260W. Meets the following standards : [see above]

212009 1 610,00

lgxPxHmm Code
200 x 300 x 380

MOTEUR BRUSHLESS
SILENCIEUX.
LONGUE DUREE DE VIE
(PAS DE PIECES D’USURE).
BASSE CONSOMMATION ET
TRES PERFORMANT.

SILENT BRUSHLESS MOTOR.
LONG LIFETIME [NO WEAR-
PARTS).

LOW CONSUMPTION
AND HIGH PERFORMANCE.

BLENDER BRUSHLESS N°62

Fabriqué en France. Pour réaliser toutes sortes de cocktails, smoothies, milk-shakes,
granitas,... Design sobre et faible encombrement. Tres silencieux. Encastrable sans option
supplémentaire. Couteau revétement extra-résistant (TIN). Broie les glacons. 30 recettes pré-
programmées. Couleur : noir.

Panneau de commande tactile. Port USB. Nettoyage facile. Bols empilables.

Monophasé 220-240 V. 50/60 Hz. Couple max : 8N.m Poids net : 9,4 kg.

Respect des normes : NF EN 12852+A1 : 2010, NF EN IS0 12100-1 et 2 :2004, NF EN 60204-1 :
2006, NF EN 1672-2 : 2005. NF EN 60335-1: 2003, NF EN 60335-2-64 : 2004.

BLENDER BRUSHLESS N°62

Made in France. Ideal for cocktails, smoothies, milk shakes, granitas... simple design, quiet
operation. Easy to build in. Extra-resistant blade covering. Can be used to process ice. 30
pre-programmable recipes. Touch-sensitive control panel. USB port. Easy to clean. Stackable
bowls. Color : Black. Single phase 220-240 V. 50/60 Hz. Max torque: 8N.m Net weight: 9.4 kg.
Meets the following standards : (see above)

186205 1 1929,00

LxPxHmm Code

Mixeur / Blender 200 x 247 x 440



LA REFERENCE DES
PRESSES-AGRUME SIMPLE
A UTILISER ET ROBUSTE

THE REFERENCE IN FRUIT
SQUEEZERS. EASY TO USE
AND ROBUST.

PRESSE-AGRUMES N°11

Livré avec 3 ogives amovibles [pour citrons verts, citrons et oranges et pamplemousses) et un
couvercle. Nettoyage facile : cuve, grille, cercle et ogive amovible enun seul mouvement. Couleur
: jaune et vert. Moteur asynchrone : 220-240V- 50/60Hz - 130W ou 100-120V-50/60Hz-155 W.
Conforme aux normes : NF EN IS0 12100 -1 et 2 : 2004, NF EN 60204-1: 2006, NF EN 1672-2 :
2005, NF EN 60335-1: 2003, NF EN 60335-2-64 : 2004.

CITRUS JUICER N°11

Delivered with 3 cones (for limes, lemons and oranges, grapefruits] and a
cover. Color : yellow and green. Easy to clean bowl, grid, cones and ring are
removable / débit 30l/h. Output 30l “asynchronous motor : 220-240V- 50/60Hz -
130W ou 100-120V-50/60Hz-155W . Meets the following standards : [see above]

LxPxHmm Code u.v. Prix HT
Presse-agrume / Citrus juicer 200 x300x 350 120030 1 367,00
O e compltedcare woss 1 2
Grille plastique 880372 1 21,66
Cercle enjoliveur 880374 1 31,64
Cuve jaune 880376 1 57,39
Repose-verre 880378 1 10,09

-

A A A ADAPTE AUN
- awn.  USAGE CONTINU
N AT COUTEAU REGLABLE POUR
NEIGE OU GLACE PILEE
S
SUITABLE FOR
CONTINUOUS USE
BLADE ADJUSTABLE FOR
= SNOW OR CRUSHED ICE

BROYEUR A GLACONS TRADITIONNEL N°9

Disque @ 110 mm, couteau en acier inoxydable trempé, réglable pour neige ou glace pilée.
Débit horaire : 100 kg environ. Sécurité arrét du moteur a U'ouverture du tiroir. Moteur 4/6 CV,
protection thermique - 600 W. Monophasé 220 V. Normes CE. Garanti 2 ans. Conforme aux
normes : NF EN 1678 + A1: 2010, NF EN ISO 12100 -1 et 2: 2004, NF EN 60204-1: 2006 et NF
EN 1672-2: 2005

ICE CRUSHER N°9

110 mm disc, tempered stainless steel blade, adjustable for snow or crushed ice.

Hourly output: around 100 kg. Safety engine stop feature activates when drawer is opened.
Thermal protection - 600 W. Single phase. EC norms. 2 years warranty. Meets the following
standards : [see above)

LxPxHmm Code u.v. Prix HT
Mixeur / Blender 250 x 420 x 350 121095 1 885,00
Tiroir / Drawer 120629 1 77,70

SILENCIEUSE
PANIER GRANDE DIMENSION
TAMIS TRES FIN

QUIET
LARGE RESERVOIR
VERY FINE SIEVE

CENTRIFUGEUSE GROS DEBIT N° 50

Pour la production de jus et coulis de fruits et de légumes. Adaptée a la préparation des glaces
et sorbets.

Débit : jusqu'a 100 L de jus de pomme par Heure.

Goulotte d'introduction de grand diametre (79,5 mm] procurant un gain de temps car elle évite
la découpe préalable des fruits.

Ejection automatique de la pulpe dans un conteneur amovible. Montage et démontage sans
outil pour le nettoyage. Moteur asynchrone, silencieux. Monophasé. Bati chromé. Hauteur sous
bec verseur 200 mm. Conforme aux normes : NF EN 1SO 12100 -1 et 2 : 2004, NF EN 60204-1 :
2006, NF EN 12547 + A1 : 2009.

HIGH PERFORMANCE JUICE EXTRACTOR N° 50

For making fruit and vegetable juices and sauces. Also suitable for making ice cream and
sorbets.

Output: Up to 100 litres of apple juice per hour.

79.5 mm diameter hopper saves time. No need to pre-cut fruits.

Automatic pulp ejection inside removable container. Can be taken apart to clean without using
tools. Silent asynchronous motor. Single phase. Chrome-plated frame.

Height under pouring spout: 200 mm. Meets the following standards : (see above]

lg mm P mm Hmm Pt})(i:s Volts Watts Hz Code Prix HT

260 470 450 16 230 800 50

(.

210352 1529,00

\ F==SN _
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SIMPLE A UTILISER
2 TAILLES DE GLACE

SIMPLE TO USE
2 SIZES OF ICE

BROYEUR A GLACONS N°53

Accepte tous types de glacons. Permet de produire 2 tailles de glace pilée. Livré avec un bac
glacons. Permet de piler 1,2 kg de glace en 30 secondes. }

Moteur asynchrone silencieux et robuste. Base en ABS. Eclairage de la glace pilée.
Bac 190 x 190 x 65 mm. Couleur : noir.

Mode de fonctionnement manuel ou automatique. Monophasé 220-240 V. 50/60 Hz. 130 W.
Vitesse : 89 trs/min. Poids net : 10 kg [emballé 11 kg).

Volume emballé : 0,080 m® Conforme aux normes : NF EN 1678 + A1: 2010, NF EN IS0 12100
-1 et 2: 2004, NF EN 60204-1: 2006, NF EN 1672-2: 2005, NF EN 60335-1: 2003, NF EN 60335-
2-64 : 2004

ICE CRUSHER N°53

Works with all types of ice cubes. Produces 2 sizes of ice. Supplied with ice-cube tray. Color
: Black. Can process 1.2 kg of ice in 30 seconds. Asynchronous, quiet and robust motor. ABS
base. Processed ice illuminated. Tray 190 x 190 x 65 mm. Manual or automatic function.
Single phase 220-240 V. 50/60 Hz. 130 W. Speed: 89 rotations/min. Net weight : 10 kg
[packaged 11 kg). Packaged volume: 0.080 m3. Meets the following standards : (see above]

LxPxHmm Code (A2

236 x 353 x 474 186201 1

Prix HT

Broyeur / Crusher 1143,00







ACCESSOIRES DE TABLE
TABLE TOP WARE

Apportez une touche personnelle a vos tables. Présentez
le pain et les condiments différemment. Tout est prétexte
a surprendre vos clients et a exprimer votre créativité.

Add a personal touch to your tables. Present bread
and condiments differently. Use any excuse to
surprise your customers and express your creativity.



. /S_-)EZ CD E A-IAI%E PVC ET POLYESTER il INSITU

Dimensions standard : 400 x 300 mm

Standard dimensions : 400 x 300 mm

Résiste a 80 °C
Resists to 80 °C

Facile a nettoyer d'un coup d'éponge

Easy to handwah

70 % PVC, 30 % polyester
70 % PVC and 30 % polyester

UNE COLLECTION DE SETS AVEC OURLETS
A PLACE MATS COLLECTION WITH HEMS

Lxlgmm Code

1. Chiné / Chiné 400 x 300 062589 12 2,10
2. Platin gold / Platin gold 400 x 300 062599 12 2,10
3. Vert uni/ Green 400 x 300 062540 12 2,10
4. Noir / Black 400 x 300 062618 12 2,10
5. Ethnic / Ethnic 400 x 300 062617 12 2,10
6. Rayé vert et blanc

Striped green and white Al L 12 ol
7. Damiers rouges

Red squares 400 x 300 062637 12 2,10
8. Damiers oranges

Orange squares 400 x 300 062536 12 2,10
9. Doré / Gilded 400 x 300 062608 12 2,10

(n Sifu | SET'NOW




SETDETABLE | ’ -
PLACE MATS o o

Bords thermocollés sans ourlets

Hot-melt edges without hems

Dimensions standard 450 x 300 mm

Standard dimensions 450 x 300 mm

Utilisation en
intérieure

For indoor
use

Utilisation extérieure en terrasse couverte

Outdoor use in covered terraces possible

||| ....||.|1l|

Lxlgmm Code u.v. -
5. 0r / Gold 450 x 300 062664 12 1,99
BAYAD ‘E R E 6. Chocolat / Chocolate 450 x 300 062665 12 1,99
Lxlgmm Code uv. - ,
1. Bayadeére vert / Striped green 450 x 300 062653 12 1,99 RAYE
2. Bayadére violet Lxlgmm Code uv.
Striped purple 450 x 300 062654 12 1,99 Bl —
. blanc raye noir
3. Bayadére rouge /Striped red ~ 450x300 062655 12 199 White striped black g W iz G
4. Bayadere fuschia 8. Noir rayé blanc
p : 450 x 300 062656 12 1,99 Black striped white 450 x 300 062674 12 1,99

Striped fuschia




SET DE TABLE ,
PLACE MATS » STy

50 % PVC, 50% POLYESTER
Avec ourlets. Résiste a 100-110 °C. / With hems. Resists to 100-110 °C

Lxlgmm Code uv. -

. Mix mai kaki / créme
Mix mai kaki /cream 700 x 400 062603 5 4,14

. Mix mai kaki / créme
i et el e 600 x 400 062606 5 3,90

2. Ros mai noir / gris

Ros mai black / grey 600 x 400 062607 5 3,90
3. Mix mai doré / Mix mai gold 700 x 400 062628 5 4,14
3. Mix mai doré / Mix mai gold 600 x 400 062627 5 2,99
A L e IreE) 700x400 06263 5 414

Mix mai' cream

~

. Mix mai cream
Mix mai cream 600 x 400 062633 5 3,90

Bords thermocollés sans ourlets

Hot-melt edges without hems

PVC

A utiliser en intérieur ou en terrasse couverte

Use indoors or in a covered terrace

ROND /ROUND
0 mm Code uv - OVAL /OVAL
1. Anthracite / Anthracite 380 062643 12 1,99 Lxlgmm Code UV | PrixhT |
2.0r / Gold 380 062646 12 199 5. Noir / Black 485x352 062647 12 1,99
3. Gris / Grey 380 062645 12 199 6. Argent / Silver 485x352 062648 12 1,99
4. Beige / Beige 380 062666 12 199 7. Bordeaux / Bordeaux 485x352 062649 12 1,99

Des\'vx by [~ Sifv | SOHO




ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Made in

FRANCE

INSITU

creaTioN

PLATEAU ADDITION / BILL TRAY
En ABS. "Merci" en multi-langues. / Comment “"Merci" in several languages.

148 x 95x 15 069423 10 2,56

Des{m by [~ S

LxlgxHmm Code

PLATEAU A ADDITION
En acier inoxydable. Muni d'une patte pour maintien de PLATEAU ADDITION
["addition. En acier inoxydable.

BILL TRAY BILL TRAY
Stainless steel. Stainless steel.

u.v. - Lxlgmm

170x 110 069420 6 3,40 170 x 120

Lxlgmm Code

DESSOUS DE PLAT

DESSOUS DE PLAT

En liege. Extensible. En acier inoxydable.

TABLE MAT TABLE MAT

In cork. Extendable. Stainless steel.
fmm Code u.v. -

145 061641 1 3,99

PINCE-NAPPE / TABLE CLOTH CLIP
En acier inoxydable. / Stainless steel.

@ ouverture
LxlgxHmm e Code uv -

1.4 x pinces Nickelées
4 x nickel plated 12 061631 1 15,35

2.4 x pinces nappe inox 18%
4 x table cloth clips 18%
stainless steel

50 x 10 x 45 12 061623 1 3,99

Made in
FRANCE

)

INSITU

COUPELLE A MONNAIE
En polypropyléne incassable, empilable. Monobloc avec clip. Mention "Merci”
multilangues.

CHANGE SAUCER
Unbreakable polypropylene. Monobloc. Stackable. With clip. Comment "Merci” in

several languages.

0 mm Code

Noir / Black 115 020410 10 1,66
Bordeaux / Bordeaux 115 020414 10 1,66
Turquoise / Turquoise 115 020411 10 1,66
Clémentine / Clementine 115 020409 10 1,66

POT A ADDITION

En acier galvanisé. Une facon originale de présenter ['addition.

BILL POT
Galvanized steel. An original way of presenting the bill.

uv. [ PrixHT | 0 xHmm Code uv. | PrixHT |

1 5,70 80x70 573780 1 1,66

RAMASSE-MIETTES
1- En acier inoxydable et manche plastique noir.
2- En acier inoxydable. Vendu par lot de 6.

CRUMB COLLECTOR

1- Stainless steel and black plastic handle

2- Stainless steel. Sold in pack of é.
uv. | PrixHT | . 140 061607 1 3,87

1 10,44 2. 152 661291 1 16,71

L mm Code




MOULINS A SEL ET A POIVRE
SALT AND PEPPER MILLS

r BE i
En hétre. Le mécanisme du %ulin é';oivre est muni d'une double
rangée de dents qui capture les grains, les entraine vers le bas puis
les bloque afin de les moudre parfaitement. Traitement breveté qui
protége l'acier de la corrosion tout en lui gardant son tranchant et sa
résistance a 'usure. Pour un rendement optimal, il est recommandé

d'utiliser un poivre de diametre inférieur ou égal a 5 mm.

D)

X

)

f

Beechwood. Thgepper mill mechanism is equipped with a double
row of teeth that captures grains forcing them down and blocks
them in the ideal position to finely grind them. Patented coating
that protects the steel from corrosion and maintains its edge and
resistance to wear. For optimum performance, it is recommended to
use pepper grains that have a diameter less than or equal to 5 mm.

0 xHmm Code u.v. Prix HT
55x 180 401884 1 29,14
55x 120 991043 1 21,03

1. A poivre / Pepper
2. Asel/Salt




Made in

A il

[Feuceo] FRANCE

- Fabrigué en France.

- Qualité de mouture tres précise.

- Mécanisme traité contre la corrosion. Acier inoxydable
tres résistant. Garanti a vie.

- Bois issu de foréts certifiées PEFC.
- Garanti 2 ans.

- Made in France
- Life time warranty mechanisms.

- Mechanism with anti-rust coating. Highly resistant stainless
steel. Lifetime guarantee.

- PEFC-certified wood.

- 2 years guarantee.

b
3-_».3

TAHITI

En bois peint couleur mate. Lettres P (pour le poivre] et S [pour le sel) sur le bouton de
réglage.

Painted wood matte color: Lettered P (for Pepper] and S [for Salt] on the dial.

@ xHmm Code u.v. -
A poivre, noir
Pepper, black 52x 150 661444 1 23,13
A sel, blanc
Salt, white 52 x 150 661445 1 23,13

Acrylique incolore équipé d'un broyeur haute dureté.
Colourless acrylic, highly durable grinder.

Cd  DxHmm Code UV, | PrixHT |
A poivre / Pepper 15 53x 120 661411 1 26,06
Asel/Salt 15 53 x 120 661412 1 26,06

Depuis 1874
Since 1874.

T

BALI

Corps en ABS. Bouton en laiton chromé /ABS body. Chrome-coated brass button.

fxHmm Code u.v. -
A poivre, noir / Pepper, black 60 x 80 661453 1 25,65
A sel, blanc / Salt, white 60 x 80 661454 1 25,65

NANCY

En acrylique. Pour un fonctionnement optimal du mécanisme a sel, il est recommandé
d'utiliser un gros sel de mer ou du sel gemme. Ce mécanisme en acier inoxydable n'est
pas sensible a la corrosion saline. Mécanisme garanti a vie.

Acrylic. For optimum operation of the salt mechanism, it is recommended to use coarse

sea salt or rock salt. This stainless steel mechanism is salt corrosion resistant. Lifetime
guarantee on mechanism.

0 xHmm Code u.v. -
A poivre / Pepper 53x 90 991033 1 21,03
Asel/Salt 53x 90 991034 1 21,03

BISTRO

En hétre, vernis mat. Lettres P (pour le poivre] et S (pour le sel) sur le corps du moulin.
Beech, vernished matte. P [for pepper] and S [for salt] on the body of each mill.

0 xHmm Code u.v. -
A poivre, chocolat / Pepper, chocolate  50x 100 661402 1 19,40
A sel, naturel / Salt, natural 50x 100 661440 1 19,40




MOULINS A SEL ET A POIVRE CrushGrind’ tE
SALT AND PEPPER MILLS

CABESTAN COULEUR

Passez a la couleur et créez votre table a condiments grace a ces nouveaux moulins
aux teintes tendance ! Corps Hévéa. Mécanisme en céramique garanti a vie sur tous les
modéles Cabestan.

Dare colour and create your condiments table with these mills in new trendy colours.
Hevea body. Lifetime warranty on the tempered ceramic mechanism for all Capstan

models.
Cd OxHmm  Code UV, | PrixHT |
Rouge / Red 14 70 x 405 061487 1 38,20
Créme /Cream 14 70 x 405 061488 1 33,90
Naturel / Natural 14 70 x 405 061490 1 33,90

CABESTAN FONCE

Corps Hévéa. Mécanisme en céramique garanti a vie sur tous les modéles Cabestan.
Hevea body. Lifetime warranty on the tempered ceramic mechanism for all Capstan

- Mécanisme garanti a vie pour tous les modéles.
- Gamme professionnelle.

- Excellent rapport qualité / prix. models.
cd Hmm Code uv. | PrixHT |
- Lifetime mechanism warranty for each model. 5 150 061477 1 16,52
- Professional range. 7 215 061479 1 20,12
- Excellent value for money. 8 265 061481 1 27,22
14 405 061485 1 38,20
m

1I JI|
- J
-
COMBINE MOULIN SEL-POIVRE

5 ’ ; Corps acrylique. Mécanisme en céramique garanti a vie. Partie haute : saliere sel fin.
SQ UAR E ) ) Partie basse : moulin a poivre. Sélection facile de la mouture par 4 positions de réglage.

. . COMBINED SALT-PEPPER MILL
Corps acrylique. /Acrylic body. Acrylic body. Lifetime ceramic mechanism warranty. Upper part : fine salt cellar. Lower

Cel 0 xHmm Code UV, - part : pepper mill. 4 positions for easy selection of grist size.
A poivre / Pepper 79 43x150 061442 1 13,80 cl Hmm Code UV [ PrixHT |
Asel/Salt 7.9 43x 150 061444 1 13,80 7 140 061438 1 13,23




Corps acrylique, finition cuivre. / Acrylic body, cooper look.

Ccl 0 xHmm Code (TA'A Prix HT
Asel /Salt 7 55x150 061213 1 17,90
A poivre / Pepper 7 55x 150 061214 1 17,90

@ @
’ v

gy, o
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Corps acrylique. / Acrylic body.

Ccl  Hmm Code (A2 Prix HT

A poivre, mécanisme céramique

Pepper, ceramic mechanism 6 145 081430 ! 14,95

A sel, mécanisme polyamide

Salt, polyamide mechanism 6 145 061432 1 14,95

Corps acrylique. Design moderne. /Acrylic body. Modern design.

Ccd  Hmm Code u.v. Prix HT

A poivre, mécanisme céramique

Pepper, ceramic mechanism 10,6 170 061435 1 17,33

A sel, mécanisme en polyamide

Salt, polyamide mechanism o T AR t 1758

Corps en verre, couvercle acrylique. Finition cuivre. / Glass pot, acrylic top. Cooper look.

0 x Hmwm Code u.v. Prix HT
Saliére, poivriere
Salt and pepper pot 50 x 96 061215 12 1,82
Saupoudreuse / Shaker 67 %85 061383 1 3,99
) &
I ¥
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Corps acrylique. / Acrylic body.

Ccl  Hmm Code u.v. Prix HT

A poivre, mécanisme céramique
Pepper, ceramic mechanism 45 100 061434 1 10,29
A sel, mécanisme polygmide

Salt, polyamid mechanism 45 100 061436 1 10,29

3 L
£,

~
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SALT AND PEPPER POTS

1. SALIERE - POIVRIERE TILTO
En verre ABS, 95 ml. Bouchon équipé de 2 positions : sel
(3 trous) ou poivre (1 troul.

SALT AND PEPPER POT
ABS glass, 95 ml. Cap with 2 positions : salt (3 holes] or

pepper (1 hole).
60x 115 061014 6 1,68

4. SALIERE - POIVRIERE
Couvercle "Champignon” en acier inoxydable. Corps en verre.

SALT AND PEPPER POT
"Mushroom” top in stainless steel. Glass pot.

30 80 061210 12 2,44
60 95 061220 24 2,54

7. SALIERE-POIVRIERE TOUR EFFEIL
EIFFEL TOWER SALT AND PEPPER POT

Corps en verre, couvercle chromé. Poivriére, 1 trou.
Glass pot, chrome plated top. Pepper pot, T hole.

Saliere 30 80

Salt pot 061245 12

2,25

Poivriere 30 80

Pepper pot 061243 24

1,78

SALIERES ET POIVRIERES

2. MINI SALIERE - POIVRIERE
Corps en verre et couvercle chromé.

MINI SALT AND PEPPER POT
Glass pot and chrome plated top.
30x30x51 061247 12 0,96

5. SET SALIERE - POIVRIERE
En acier inoxydable. Finition satinée. Saliére 5 trous. Poivriere
3trous. 60 cl.

SALT AND PEPPER SET
Stainless steel. Satin finish. 5 holes salt pot. 3 holes pepper
pot. 60 cl.

32x 90 061230 1 16,35

SALIERE-POIVRIERE /SALTAND PEPPER POT
Livré avec bouchon.

Delivered with cap.

8.Carrée 45 105 ge1222 12 314
Square '

9. 30 78 061235 12 2,21

Bouchon pour réf. 061222 061221 24 0,99

Stopper for code 061222

3. SALIERE - POIVRIERE DAMIER
Bouchon en plastique noir. Contenance : 60 g.

DAMIER SALT / PEPPER POT
Black plastic top. Capacity : 60 g.

45x 83 561190 36 0,90

6. SET SALIERE - POIVRIERE
En inox. Bouchon en polypropyléne.

SALT AND PEPPER SET
Stainless steel. Polypropylen lid.

40x 70 401412 10 7,70



Made in

REVOL

FRANCE

MENAGERE SEL - POIVRE
En porcelaine. Sur plateau blanc. Saliére 3 trous et poivriere

En porcelaine. / Porcelain. En porcelaine. / Porcelain. Ttrou (L36x g 36 x H 73 mm).
L xlgxHmm Code UV, PrixHT L xlgxHmm Code UV.  PrixHT SALT/PEPPER CRUET SET
Salid Salid /Porce!am. On white tray,]%a!es salt potand 1 hole pepper pot
aliere aliere L 36 x1g36xH73mm)].
Salt pot 70x52x30 061250 24 2,99 Salt pot 60x35x57 061252 24 2,99 9
Tl T LxlgxHmm Code (VA'A Prix HT
Pepper pot 70x52x30 061251 24 2,99 Pepper pot 60x35x57 061253 24 2,99 108x72 x 20 060797 1 869

REVOL
MOUTARDIER Made in
En porcelaine Livré avec spatule.
- MUSTARD POT En porcelaine. Moutardier avec couvercle.
e Lalgstlim Code VY. U Porcelain. Spatula included. Livré avec spatule. FRANCE
Vi Porcelain. Mustard pot with lid. Spatula included.
G?;;i 10 70x70x65 531513 6 2,25 Ccl LxlgxHmm  Code  UV.  PrixHT P P
Carré 50 %50 Cecl Hmm Code u.v. Prix HT
Porcelaine arre
Porcelain 10 70x70x65 466769 6 282 Sguare 0 T qpp 061386 6 436 15 90 061305 b 110
. MENAGERES '
6.‘5- il . ! L=
i . .
o, -__, - —
4 piéces. Bouteille huile et vinaigre (verre, inox et silicone] : H
205 x 45 x 45 mm. 170 ml.
Sel et poivre : H 95 x 45 x 45 mm. 112 ml
f f - . Set of 4. Qil and vinegar bottle [glass, stainless steel, and
Ensemble en porcelaine. Dimensions totales : silicon): 205 x 45 x 45'mm. 170 ml. Salt and pepper: 95 x 45 4 piéces sel/poivre/huile/vinaigre. En acier inoxydable. Huilier et

L 130 x lg 50 x H 35 mm.

Dimensions d'un cube : L 40 x g 40 x H 28 mm.
Porcelain set. Overall sizes : L 130 x lg 50 x H 35 mm. Code uv. Prix HT 4 pieces ?3“/PGPPW/O’Z/V/”995F Stainless steel. Oil and vinegar
Cube sizer - L 40 x lg 40 x H 35 mm. 061013 1 1332 bottles with non drip system.

Code u.v. Prix HT Code uv. Prix HT

Bouteille seule
052006 6 654 Only bottle L Sl 062682 1 7,76

x45mm. 112 ml vinaigrier munis du systéme anti-goutte.




MENAGERES
CRUET STANDS

MENAGERE INOX

- 3 piéces : sel / poivre / moutarde. Contenance : 3 cl pour sel
et poivre, 6 cl pour la moutarde.

- Moutardier seul (réf. 061207)

STAINLESS STEEL CRUET STAND

- 3 pieces : salt / pepper / mustard. Capacity : 3 cl for salt

MENAGERE INOX MENAGERE INOX and pepper; 6 cl for mustard.
2 piéces : sel / poivre. 2 piéces : huile / vinaigre. - Mustard pot only [réf. 081207)
STAINLESS STEEL CRUET STAND STAINLESS STEEL CRUET STAND _
2 pieces : salt / pepper. 2 pieces : oil / vinegar.
061208 1 8,98
Moutardier seul
3 061206 1 632 20 061212 1 12,2 Only mustardpot 961207 1 221

MARASKA

2 piéces : huile / vinaigre. Corps en verre et bouchon en inox
brossé. Support en inox. Forme classique adaptée a tous
types de restauration. Hauteur : 200 mm.

2 pieces : oil / vinegar. Glass body and brushed stainless
steel cap. Stainless steel support. Classic shape suitable for
all types of catering. Height: 200 mm.

17,5 061018 1 7,24 ‘

MARASKA

4 pieces : sel / poivre / huile / vinaigre. Corps en verre et
bouchon en inox brossé. Support en inox. Forme classique
adaptée a tous types de restauration. Hauteur : 95 mm pour
S-P (10 cl) et 200 mm pour H-V (17,5 cll.

MARASKA

2 pieces : sel / poivre. Corps en verre et bouchon
en inox brossé. Support en inox. Forme classique
adaptée a tous types de restauration. Hauteur :
95 mm.

4 pieces : salt / pepper / oil / vinegar. Glass body
and brushed stainless steel cap. Stainless steel
support.  Classic shape suitable for all types of
catering. Height: 95 mm. for S-P (10 ‘¢l and
200 mm for 0-V (17,5 cl).

2 pieces : salt / pepper. Glass body and brushed stainless
steel cap. Stainless steel support. Classic shape suitable
for all types of catering. Height: 95 mm.

061020 1 10,26

10 061016 1 5,70

BOBO

BO BO 5 piéces : sel / poivre / huile / vinaigre / cure-dents. Corps en verre et bouchon en inox
N . . , R brossé et polypropyléne. Support en inox brillant. @ 35 x H 80 mm pour S-P (5 cl), @ 50 x H
2 pieces : sel / poivre. Corps en verre et bouchon en inox brossé et polypropyléne. Support 150 mm pour V (10 cl) et @ 55 x H 170 mm pour H (17 cll.

eninox brillant. @ 35 x H 80 mm.
5 pieces : salt / pepper / oil / wnegar Glass body and brushed stainless steel cap.

2 pieces : salt / pepper. Glass body and brushed stainless steel cap. Stainless steel Stainless steel support. 035 x H 125 mm. for S-P (5cl), @55 x H 170 mm for 0 [17 cl) and
support. @ 35 x 80 mm. @50 x H 125 mm for V(10 cl).

5 061025 1 7,20 061029 1 18,53




HUILIERS
OIL BOTTLES

HUILIER / OIL BOTTLE

HUILIER ET VINAIGRIER
En verre épais, résistant, recyclable. Fond renforcé. Livré avec bouchon verseur.

En verre borosilicate. /Borosilicate glass. Thick glass, durable, recyclable. Heavy bottom. With spout stopper.

Cel PxHmm Code u.v. Prix HT

Ccl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
25 65x 185 532485 6 9,32 1. 25 74 x50 x 143 032456 12 5,45
2. 25 74 x50 x 143 032457 12 5,45
- | 1
RETOUVER LES VERSEURS 3
AU CHAPITRE BAR P.220 }t—_—ji e )
TO FIND BRASS POURERS fl \\
REFER TO THE CHAPTER BAR P.220 | |
| \ |
| |
= \ v ik
— ey
\. ,."J \
|| 'J-"\-C."_;'-- 2 5 \'\-n — __,.p.-:'
| En verre mécanique. Avec couvercle.
|r b Made from industrial glass. With lid.
L
| Vi Cel @ xHmm Code UV, PrixHT
I gt
r: S 1.Bouteille / Bottle 100 94 x 226 532453 12 2,70
: . 2. Bouteille / Bottle 40 735x 1555 404409 12 2,37
|' 3. Sucrier / Sugar dispenser 25 86 x 93 532456 1 4,51
J 4. Bocal a miel /Honey jar 50 90 x 160 532357 1 9,88
- /;‘ 5. Huilier / 0il bottle 40 73,5 x 190 532454 1 6,55
Base carrée. Avec bouchon liege.
Square base. With cork stopper. .l
Cecl LxlgxHmm Code u.v. Prix HT ||
30 65x65x250 032428 12 2,99 m
En cristallin. Vendu avec verseur. L
Cristallin. Sold with pourer.
Ccl OxHmm Code uv. Prix HT
12,5 49x217 532497 6 3,89
25 58 x 261 532496 6 4,34 1
50 69 x 313 532495 6 4,76 - —




SAUPOUDREUSES
SHAKERS

FROMAGERE

Base et couvercle en acier
inoxydable. Récipient en verre.
Livrée avec cuillere.

FROMAGERE
Base et couvercle en acier inoxydable 18%. Récipient CHEESE POT . - ) PARMESAN
enverre. Stainless steel base and lid. Glass recipient. Spoon included. En verre. Bouchon en acier inoxydable.
CHEESE POT PARMESAN SHAKER
18% stainless steel base and lid. Glass recipient. Glass. Stainless steel top.
105x 130 061356 1 12,90
G OxWmm o Code UV [Pl G OxWmm o Code UV [ PxHT
21 85x35 061355 1 14,75 Glass e 17 67x90 400586 12 3,49

PARMESAN
Corps en SAN transparent. Bouchon en acier inoxydable. 25 trous @ 4 mm. m
PARMESAN SHAKER <DFREE
Clear SAN body. Stainless steel top. 25 holes @ 4 mm.

35 145 061380 12 5,59
SUCRIER
Corps en SAN transparent. Bouchon en acier inoxydable. 91 trous @ 1,5mm. ¢ )
SUGAR DISPENSER
Clear SAN body. Stainless steel top. 91 holes @ 1,5 mm. <DFREE

35 145 061381 12 5,59

SUCRIER
Corps en verre, couvercle en acier inoxydable.

SUGAR DISPENSER
Glass body, stainless steel top.

28 120 061415 1 4,88

SUCRIER-DOSEUR
Corps en verre. Bouchon en acier inoxydable.

SUGAR DISPENSER
Glass body, stainless steel top.

‘ 28 150 061410 1 5,15

—e

CUILLERE A MIEL
En hétre. @ boule : 25 mm.

HONEY SPOON
Beechwood. @ bowl : 25 mm.

177 060430 1 1,99

i

DOSEUR A MIEL
Corps en verre. Couvercle

SAUPOUDREUSE a glissiere chromé. CUILLERE A MIEL
Corps en verre. Bouchon en acier inoxydable. Passe au lave-vaisselle. En acier inoxydable 18/10.
PARMESAN SHAKER HONEY DISPENSER HONEY SPOON
Glass body. Stainless steel top. Glass body. Sliding chrome plated lid. Dishwasher safe. 18/10 stainless steel

12 60x 90 061033 1 3,94 25 80x125 061427 1 7,78 140 401829 1 4,66




CORBEILLES A PAIN nvl wo WD
BREAD BASKET boreal botvibi 11

Tissu plastifié'
~ Lavable a l'éponge, sous l'eau et en machine a laver a 4% =

Plasticized fabric _—
Sponge cleaning, under water, 40 °C washing machine..es

Design b | BOREAL

PANIERE /BREAD BASKET SET DE TABLE /PLACE MAT
0 xHmm Code UV | PrixHT | Lxlgmm Code UV, | PrixHT |

1. Jean bleu-gris 1. Gris-jean bleu

Blue jean-grey 150 x190 573524 3 18,90 Grey-blue jean 400 x 290 573536 6 8,80
2. Gris-anis / Grey-green 150 x190 573526 3 18,90 2. Gris-jean beige 400 x 290 573534 6 8,80

Grey-Beige jean
3. Bleu-orange / Blue-orange 150 x190 573520 3 18,90
P ) 3. Gris-bleu / Grey - blue 400 x 290 573530 6 8,80
. Jean beige-gris
Beige jean-grey (LR b2 ¢ (&0 4. Gris-anis / Grey - green 400 x 290 573532 6 8,80




CORBEILLES A PAIN
BREAD BASKETS

CORBEILLE MARTELEE
En acier inoxydable. Effet martelé en surface. Légere, esthétique et facile

a nettoyer. m
HAMMERED BASKET
Stainless steel. Hammered look. Light, attractive and easy to clean.

PxHmm Code u.v.
160 x 50 061731 1 4,61
200 x 55 061733 1 7,97

ORIGAMI F'RAN!E

INSITU D6§\'2V\ Qy {"\ 5\'{’(/

CreaTioN
En acier inoxydable. / Stainless steel.

186,6 x 125 x 57,7 061732 1 15,95

LxlgxHmm Code

—H

IN SITU
creaTioN

Stainless steel. Easy to clean, strong.

PxHmm Code (A2

En acier inoxydable. Facile d'entretien, solide.

180 x 60 061736 1 4,83

CORBEILLE FILS INOX /STAINLESS BASKET

282 x 206 x 62 406473 1 19,90

LxlgxHmm Code

CORBEILLE A PAIN
Cannelée, ovale. En acier inoxydable 18% chrome.

BREAD BASKET

Fluted, oval. 18% chrome stainless steel.
Lxlgmm Code u.v. -
265x 180 061750 1 5,89

310 x 220 061755 1 6,90



. CORBEILLES A PAIN
BREAD BASKETS

L ] -
-
s
SEAU
En acier galvanisé. Avec anse.
BUCKET
Galvanised steel. With handle.
C Litre @ xHmm Code uv.
0,5 105 x 100 573781 1
1,2 140 x 120 573782 1

CORBEILLE METAL
En zinc. Rouge vernis.

METAL BASKET
Zinc. Vernished red.

@ x Hmm Code u.v.
155 x 80 514635 1

CORBEILLE MATELASSEE NOIRE

Entissu plastifié. Paniére souple et ronde. Unicolore tressé noir. Lavable a l'éponge, sous

l'eau et en machine a laver a 40 C°.

BLACK QUILTED BREAD BASKET

Plasticized fabric. Soft and round basket. Single-coloured black braid.
Sponge cleaning, under water, 40 °C washing machine.

@ xHmm Code u.v.
150 x 90/130 573527 3

Prix HT
2,66
3,26

Prix HT
6,48

Made in

FRANCE

Prix HT
14,95

/

/ _\

W

En acier inoxydable.
BUCKET

Stainless steel.

Cecl 0 xHmm Code u.v.
125x 125 573788 12

Grand /Large 75

CORBEILLE A PAIN
En rotin piqué.

BREAD BASKET
Stiched ratan.
Pmm Code u.v.
Ronde / Round 150 573513 3

CORBEILLE NOIRE/MARRON
En tissu plastifié. Paniére souple bicolore avec patte pression intérieur noir. Extérieur
cable cuivre. Lavable a l'éponge, sous ['eau et en machine a laver a 40 C°.

BLACK /BROWN BREAD BASKET

Plasticized fabric. Soft, two-colour pan basket with black interior
pressure pad. Copper cable exterior. Sponge cleaning, under water,
40 °C washing machine.

@ xHmm Code u.v.
140 x 70 573528 6

Prix HT
8,28

Prix HT
5,50

Made in

FRANCE

Prix HT
13,90




CORBEILLES A PAIN
BREAD BASKETS

CORBEILLE TISSU
100 % coton. Lavage en machine a 40 °C maximum. Laver avec des couleurs similaires.
Pas d'eau de javel. Ne pas nettoyer a sec. Séchage machine délicat. Repassage a chaud.

CLOTH BASKET
100 % coton. Machine-wash at 40 °C maximum. Wash with similar colours. Do not use
bleach. Do not dry clean. Delicate tumble dry. Hot press.

125x125x 90 573429 & 7,70

Lxlgx Hmm Code
Gris / Grey

En polypropyléne. Passe au lave-vaisselle. / Polypropylene. Dishwasher safe.

LxlgxHmm Code u.v.

Noir / Black 155x125x85 573468 6 5,14

VICHY

Tissu plastifié. Lavable a l'éponge, sous 'eau et en machine a laver & 40 C°.
Plasticized fabric. Sponge cleaning, under water, 40 °C washing machine.

PANIERE

BREAD BASKET
@ xHmm Code u.v. -
Rouge / Red 120 x 90 573521 3 11,90
Noire / Black 120x 90 573523 3 11,90
SET DE TABLE
PLACE MAT
L xlg mm Code uv. -
Rouge / Red 400 x 290 573531 6 8,99
Noire / Black 400 x 290 573533 6 8,99

Lxlgx Hmm Code u.v. -
Marron / Brown 125x 125x 90 573430 5 7,70
Ecru / Beige 125x125x 90 573431 5 8,32
&
SUPPORT A BRETZELS
En hétre.
BRETZELS HOLDER S, =y
Beechwood.
g xHmm Code UV | PrixHT |
280 x 500 400540 1 25,24



CORBEILLES A PAIN ]
BREAD BASKETS | Tissu-osieR

Ronde / Round 150 250 x 100 573476 3 8,13

- 220 x 100 573477 3 6,36

S e s s b o o e
Ovale / Oval 230x 170 x 80 573479 3 6,36 Carrée / Square 250x 250 x 90 573480 5 7,48

Banneton / Banneton 400x 160 x 100 573488 3 8,58
o Lo e v e Banneton,/ Banneton WXk S 3 10
Rectangulaire / Rectangular 350 x 250 x 100 512020 1 9,12 Banneton / Banneton 310x 110x 80 573486 3 6,21

EN OSIER. AVEC HOUSSE AMOVIBLE EN TISSU ECRU. NE PAS LAVER LA HOUSSE A LA MACHINE.

WICKER. WITH REMOVABLE GREY GOOD COVER. DON'T WASH COVER TO THE WASHING MACHINE.

CORBEILLES A PAIN

BREAD BASKETS BAMBOU

Ovale / Oval 150 x 120 573460 b 1,01
Ronde / Round 180 573449 6 1,46 Ovale / Oval 200 x 150 573462 6 1,48
Ronde / Round 230 573453 6 1,98 Ovale / Oval 260x 190 573465 6 2,34




CORBEILLES A PAIN
BREAD BASKETS

CORBEILLES COLOREES
En polypropyléne. Coupe ronde/conique. Agréée contact alimentaire.
Passe au lave-vaisselle. Résistantes jusqu‘a 70 °C.

COLORED BREAD BASKET
Polypropylene. Round. Dishwasher safe. 70 °C résistance.

0 xHmm Code uv.
1. Rubis / Ruby 180 x 100 573490 1 6,35
2. Blanche / White 180 x 100 573492 1 6,35

En polypropyléne noir, imitation osier. / Black polypropylene, imitation wicker:
LxlgxHmm Code (VA'A -
Ovale / Oval 235x 160 x 65 573410 3 4,40
Ronde / Round P185x H60 573412 3 4,15

BANNETON
En polypropyléne, imitation osier.

BANNETON
Polypropylene, imitation wicker.

LxlgxHmm Code u.v. -

325x 140 x 90 573489 3 6,69

CORBEILLE CHOCOLAT
En polypropyléne. Passe au lave-vaisselle. Coloris : chocolat.

CHOCOLATE BREAD BASKET
Polypropylene. Dishwasher safe. Colour : chocolate.

0 xHmm Code u.v. -

POLYPROPYLENE

@ xHmm Code uv. -

3. Verte /Green 180 x 100 573496 1 6,35
@ 4, Gris / Grey 180 x 100 573493 1 6,35
5. Violette / Purple 180 x 100 573498 1 6,35
6. Noire / Black 180x 100 573494 1 6,35

En polypropyléne, imitation osier. / Polypropylene, imitation wicker.

LxlgxHmm Code (VA2 -

Ovale / Oval 185x 140 x 55 573398 3 3,41
Ovale / Oval 230 x 165x 63 573399 3 4,10
Ovale / Oval 250x 160 x 60 573400 3 4,41

En polypropyléne, imitation osier. / Polypropylene, imitation wicker.

9 xHmm Code uv. | PrixHT |

Ronde / Round 180 x 60 573401 3 4,40
Ronde / Round 210x 60 573402 3 4,74
Ronde / Round 240 x 70 573406 3 5,34

CORBEILLE A PAIN
En polypropyléne. Coloris : chocolat. Passe au lave-vaisselle. Imputrescible.

BREAD BASKET
Polypropylene. Colour : chocolate. Dishwasher safe. Rotproof.

LxlgxHmm Code u.v. -

1. Ronde / Round 180 x 60 573414 2 5,35 Carrée / Square 150 x 150 x 50 573432 3 2,69
2. Ronde / Round 230 x 65 573415 2 6,94 Carrée /Square 180x 180 x 60 573433 3 2,83
3. Ovale / Oval 280x200x 65 573416 2 8,07 Rectangulaire / Rectangular 230x 150 x 60 573434 3 3,33
? POLYPROPYLENE : ASPECT VISUEL DE L'OSIER. FACILE A NETTOYER, PASSE AU LAVE-VAISSELLE. IMPUTRESCIBLE.

O POLYPROPYLENE : LOOKS LIKE WICKER. EASY TO CLEAN, DISHWASHER SAFE. WILL NOT ROT.



PHOTOPHORES
CANDLE JARS

i M|t
TR

En verre teinté. Ne passe pas au lave-vaisselle. Durée : 24 heures. Livré sans bougie.
Teinted glass. No dishwasher. Burn time : 24 hours. Without candle.

LxlgxHmm  Code UV, | PrixHT |

Anthracite / Anthracite 73x73x97 532895 6 4,29
Rouge / Red 73x73x 97 532897 6 4,29
Transparent / Clear 73x73x 97 532899 6 4,29 BOUGIES FLOTTANTES
Boite de 20 bougies.
Turquoise / Turquoise 73x73x97 531891 6 4,29 ofte ce 2ubougies
FLOATING CANDLES
Mauve / Mauve 73x73x97 532892 6 4,29 Box of 20 candles.
3 recharges (paraffine
blanche] /3 refills (white 50 xH60mm 532900 2 278 oxtinm  cote vy [
paraffin) Blanc / White 37x 110 532832 1 21,60
BOUGIES CHAUFFE-PLAT
Pour photophores, lumignons. H 18 x @ 38 mm.
BOUGEOIR CERAMIQUE BOIS N TEALIGHTS
Magnifique globe en porcelaine gravé. For candle holders. H 18 x @ 38 mm.
Une fois illuminé, un texte apparait par transparence. Socle
en bois trés élégant. Livré avec bougie chauffe-plat. Code UV -
CERAMIC AND WOOD CANDLESTICK VEGA Durée 3h
Beautiful engraved porcelain globe. When lit, writing LUMIGNON h .
tde 100/ Burn time
appears as transparent glass. Very elegant wood base. rd f sache : 532820 1/8 6,97
Delivered with tea ligh. Livré sans bougie. 2 3 hours. Sold i packets
CANDLE HOLDER or 1uu.
B xHmm Code u.v. - Candle not included. Durée'sh
: sachet de 50
Shine 85x85 060960 4 8,64 0 xHmm Code uv. | prixHT P i 2 532823 1 7,02
Heart 85x85 060961 4 8,64 50 x 38 532800 24 0,77 Sold in packets of 50.

PHOTOPHORE VERRE METALLIC

SO FT G LOW Pour bougies chauffe-plat. Décor métallisé. Motifs en
filigrane. Vendu sans bougie.
glgéje(?j!ala—:lamage .50 heures. METALLIC GLASS CANDLE JAR
’ ’ For tealights. Metallic decoration. Filigree motif. Without
CANDLES candle.
Burn time : 50 hours.
OxH
OxHmm  Code  UV. | PrixHT | mm Gode oY -
Rouge /Red 90 x 80 532821 6 2,73 BOUGIES VEN|T|ENNES Rouge 56x65 062513 12 2.75
Argile /C! 0x80 060950 6 27 En verre teinté. Durée d'allumage : 70 heures. Red ’
rote /ey ' Bronze 56x65 062514 12 275
Aubergine 90x80 060955 6 273 VENITIAN CANDLES .
Teinted glass. Burn time : 70 hours. Violet 56%65 062515 12 275
Fuschia 90x 80 060956 6 2,73 Purple ’
A OxHmm  Code UV, | PrixHT | Bl
mbre eu
Amber 90x80 060958 6 273 Orange  95x100 062519 6 213 Blue ERL 2




FRUITS DE MER
SEA FOOD

BOURGEAT
PLATEAU A FRUITS DE MER
Ou plat a boudin. En aluminium.

SEA-FOOD PLATE
Or black pudding plate. Aluminium.

OxHmm Code u.v. Prix HT
300 x 40 532330 1 10,15
350 x 40 532335 1 11,25
400 x 50 532340 1 14,30
500 x 60 532350 1 22,15

BOURGEAT "J

PLATEAU A FRUITS DE MER
En acier inoxydable.

SEA-FOOD PLATE

Stainless steel.

OxHmm Code (A2 Prix HT
300 x 40 713730 1 16,60
350 x 40 713735 1 18,80
400 x 50 713740 1 19,65

'1("’# —~

——

SUPPORT PLATEAU FRUITS DE MER

SEAFOOD PLATE STAND
@xHmm Code u.v. Prix HT
En acier chromé, 4 branches
Chromium steel, 4 legs 210x190 613302 L 8,90
En acier inox., 3 branches
Stainless steel, 3 legs 210x 180 718518 1 10,56

COCOTTE A MOULES
En acier émaillé, bord inox.
Avec couvercle bombé pour
coquilles vides.

MUSSEL PAN
Enamelled steel, stainless steel rim. With raised lid for empty shells.

C Litre PxHmm Code uv. Prix HT
2,5 180 x 210 070973 6 12,24
2 180 x 180 070975 6 9,97

1,5 180 x 150 070974 6 8,92




CASSE-PATTES / NOIX

Réversible. Chromé.

NUT / PINCER CRACKERS
Reversible. Chrome plated

160 062105 1 5,83

L mm Code

CURETTE A HOMARD
En acier inoxydable.

LOBSTER SCRAPER

Stainless steel. X e
-

062120 12 0,99

L mm Code
Curette 195

Curette 190

“Eco" 062130 12 0,49

TARTINEUR A BEURRE
En acier inoxydable 18%. Epaisseur 6 mm.

BUTTER KNIFE

18% stainless steel. 6 mm thick.

150 060383 12 1,61

L mm Code

8

FOURCHETTE A HUITRE

Unie. En acier inoxydable.

OYSTER FORK

Plain. Stainless steel.
Lmm Code UV, | PrixhT |
123 062155 12 0,75

CRACKY

CASSE-HOMARD
En fonte d'aluminium

CASSE-HOMARD / NOIX
revétement En fonte d'aluminium recouverte d'un
spécialement concu pour le lave-vaisselle.

revétement

recouverte  d'un
spécialement concu pour le lave-vaisselle.

LOBSTER CRACKERS LOBSTER/NUT CRACKERS ) »
Cast aluminium covered with an especially designed coating Cast aluminium covered with an especially designed coating
for dishwasher. for dishwasher.
Lxlg mm Code uv. _ L mm Code uv. _
144 % 65 661201 1 10,40 150 062095 1 5,99

PIQUE-BIGORNEAU
En acier inoxydable. Boite de 500.

WHELK PICKS
Stainless steel. Box of 500.

75 062140 12 0,29 78 970037 1 24,86

PIQUE-BIGORNEAU
1 pointe. Coloris : assortis.

WHELK PICKS
1 point. Colour : assorted.

Lmm Code

PRESSE A HOMARD
Ou canard. Article de grande tradition culinaire. Permet d’extraire le jus des carcasses (canard au sang). Convient aussi bien pour
la préparation que pour la présentation en salle.

LOBSTER PRESS
Or duck.Traditional culinary tool. For carcass juice extraction (pressed duck). Convenient both for preparation and presentation.

Ccm? Hmm Code u.v.
650 370 612205 1

1445,90




FONDUES ET RACLETTES
FONDUES AND RACLETTES

Design by [n Situ | SAVOIE

e,

CHassEUR g

POELON ;
En fonte émaillée. lisse empéchant les rayures sur les plagues. Madeliry
SMALL SAUCE PAN

Enamelled cast iron. Especially for vitroceramic hobs. FRANCE
cL @xHmm Code u.v. Prix HT

Noir / Black 1,5 180 x 95 071062 1 62,10
2 200 x 95 071064 1 67,70

23 220x 95 071068 1 79,31

CHAUFFE-PLAT
En acier inoxydable. Comprenant un support et un briileur mixte (alcool / pate
combustible).

RECHAUD / FOOD WARMER
Stainless steel. With a stand and a mixed burner (alcohol / combustible paste).

@xHmm Code u.v. Prix HT
Chauffe-plat / Food warmer 160 x 95 061665 1 26,80
Brlleur seul / Burner only 95 x 45 061670 1 9,91

INSITU .
creaTioN Made in

FRANCE

RECHAUD A FONDUE

En acier inoxydable et aluminium. A la fois design et pratique, ce réchaud, grace a sa
plague en aluminium, diffuse parfaitement la chaleur. Lot composé du réechaud, du
brileur et du support bois pour protéger la table.

FONDUE WARMER

Stainless steel and aluminium. Both designer and practical, this stove perfectly
distributes the heat thanks to its aluminium plate. Set of fondue warmer, burner and
wood support to protect the table.

@xHmm Code u.v. Prix HT
Réchaud complet / Full warmer 162 x 110 061701 1 109,02
Brileur de rechange / Burner 95 x 45 061670 1 9,91
SUPPORT de rechange
Support 185x 20 061669 1 6,98

A

Made in

. FRANCE
SERVICE A FONDUE

En fonte émaillée, fond masse. La fonte est composée en majorité de matériau recyclés et
entierement recyclable. Vendu avec 6 fourchettes couleurs assorties, une collerette anti-
éclaboussure et un brileur. Dimensions du poélon : hauteur totale 130 mm x @ 175 mm.

FONDUE SET

Enamelled cast iron. The cast iron is mainly composed of recycled and fully recyclable
material. Sold base with é assorted colours forks, splatter protection and one burner.
Dimensions of pot : overall height 130 mm x @ 175 mm.

Cel PxHmm Code u.v. Prix HT
140 230x 210 070971 1 99,57
= 1
a g - 3}
| f(

FOURCHETTE A FONDUE E
Manche en ABS. Passe au lave-vaisselle.
FONDUE FORK
ABS handle. Dishwasher safe.
Lmm Code u.v. Prix HT
2 dents /2 teeth 300 061710 12 2,74
3 dents /3 teeth 300 061715 12 2,74

PATE COMBUSTIBLE / COMBUSTIBLE PASTE
Code u.v. Prix HT
Etuide 3 recharges 662101 10 2,50



SUPPORT FIL

En fil chromé. Logement sous le support pour 1 ou 2 brileurs (Réf 061670) selon la taille.

WIRE STAND
Chrome plated. Housing under the stand for one or two burners (ref. 061670] depending
on size.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
250 x 250 x 30 061693 1 27,30
170 x 170 x 30 061692 1 24,90

. PIERRE OLLAIRE
COOKING STONE

PIERRE OLLAIRE / SINGLE COOKING STONE

LxlgxHmm Code uv. Prix HT
170 x 170 x 30 061694 1 29,74
250 x 250 x 30 061696 1 66,34

PINCE INOX

Permet de manipuler les pierres chaudes sans risque.

S/STEEL TONGS
For handling the hot stone safely.

Lmm Code (A2 Prix HT
240 061703 1 32,45

FOUR A RACLETTE

Four traditionnel 1/2 fromage. Pour 6 a 8 personnes. Puissance : 900 W. Boitier de
chauffe horizontal réglable en hauteur par crémaillére. Porte-fromage inclinable.
Démontage rapide. Cordon : 2,5 m.

RACLETTE GRILL

Traditional 1/2 cheese grill. For 6 to 8 people. Power : 900 W. Adjustable horizontal
heating unit with rack. Adjustable cheese holder. Rapidly dismantled. Cable : 2.5 m.

Lxlgx Hmm Code (A2 Prix HT
530 x 265 x 400 120661 1 195,00

felil

Fal

4

e

RECHAUD DE TABLE

Avec SECURITE. Systéme de fermeture de l'arrivée de gaz en cas d'extinction de la flamme.
Allumage automatique piezo. Flamme réglable. Systéme de sécurité suppression du gaz.
Support anti-renversement. déal pour le maintien en température et la préparation en
salle. Brlleur : 2 Kw. Homologué CE.

Durée a puissance maximum de la cartouche : 2 heures.

TABLE WARMER

With SAFETY FEATURE. Gas cut off system if the flame goes out. Piezo automatic ignition.
Non tip support. Ideal for keeping food warm and for preparing food in the dining room.
Burner : 2 Kw. EC approved. Maximum duration for the refill : 2 hours.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
343 x275x 88 061683 1 59,90
Cartouche pour réchaud 662303 28 4,90

Food warmer refill, 40 cl

Vendu sans cartouche/ Sold without cartridge

PIERRES OLLAIRES
Temps de chauffe : 15-20 minutes sur le gaz (avec

diffuseur] ou 30/45 minutes au four. Température idéale

de chauffe : 200 °C. Ne pas chauffer a plus de 300 °C.

Avant la premiére utilisation : frotter avec de l'huile ou
de la graisse animale, faites chauffer, laisser refroidir et

laver ensuite a 'eau chaude sans détergent.
Pierre anti-adhérente.

COOKING STONES
Heating time : 15/20 minutes on a gas hob (with
diffuser] or 30/45 minutes in the oven. Ideal heating
temperature : 200 °C. Do not heat to over 300 °C.
Before first time use : rub with oil or animal fat, heat,
leave to cool and then wash with hot water without
detergent. Non stick stone.




PLATERIE DE SERVICE
SERVING PLATTER

UNI-LEGER

Ovale. Poli glace. En acier inoxydable. 18% chrome.

Oval. Mirror polish. Stainless steel. Plain - 18% chrome.

Lxlgmm Code uv. -
220 x 140 062310 1 5,72 z
280 x 200 062312 1 7,99 UNI-LEGER
310 x 200 062314 1 8,90 Rond. En acier inoxydable. 18% chrome.
380 x 250 062316 1 9,90 Round. Mirror polish. Stainless steel. Plain - 18% chrome.
400 x 260 062318 1 16,90 9 mm Code UV | PrixhT |

460 x 290 062320 1 17,90 340 062340 1 12,90




UNI-LEGER

PLAT A GRATIN

Ovale. En acier inoxydable. 18 % chrome.

GRATIN DISH
Oval. 18 % chromium stainless steel.

LxlgxHmm Code UV, | PrixHT |
240 x 195 x 40 062375 1 7,82
300 x 230 x 35 022377 1 10,73
380 x 282 x 35 022379 1 13,92

POMPADOUR
Plat ovale. En acier inoxydable 18 % poli-glace.
Oval dish. 18 % stainless steel mirror polish.

Lxlgmm Code (A2 -
300x 195 062255 1 4,98
350 x 240 062257 1 6,23
390 x 245 062259 1 6,75
450 x 300 062261 1 9,64
500 x 345 062263 1 10,36

Plat a poisson / Fish dish
600 x 295 062270 1 13,12
PARTY PLATE

Plateau de présentation. En acier chromé. / Presentation tray. Chromium steel.

Lxlgmm Code u.v. -

Plateau / Tray, GN 1/1 530 x 325 062562 1 6,45

PLAT GASTRONORME GN 1/1

Acier inoxydable, finition poli miroir. Ce plat présente l'avantage de pouvoir servir en
présentation aprés avoir été transporté avec son contenu dans un conteneur isotherme
gastronorme.

1/1 GASTRONORM DISH
Stainless steel, mirror finish. Suitable for content presentation and transportation inside
a gastronorm insulation container.

Lxlgmm Ep. éme Code u.v. -

530 x 325 9/10 610426 1 39,33

UNI-LEGER A

S

LEGUMIER
En acier inoxydable. 18 % chrome.
VEGETABLE DISH N
18 % chromium stainless steel. SOUPIERE
Abords plats. Acier inoxydable. Poli brillant. Sans couvercle.
cel gxHmm Code uv. | PrixHT | TUREEN
40 120 x 40 062350 1 5,40 Flat rim. Stainless steel. Mirror finish. Without lid.
90 170x50 062354 1 6,40 cl DxHmm Code UV | PrixHT |
120 200 x 55 062356 1 7,60 210 200 460330 1 14,13
150 220 x 60 613247 1 8,93 225 220x 95 613252 1 15,77

200 240 x 60 062360 1 12,30 400 240x 110 613253 1 18,79
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ACCUEIL & AFFICHAGE
MENU BOARDS & SIGNS

Informer, certes.. mais pas seulement. La présentation
de votre menu devient un élément de décoration et de
“tentation” créateur d'ambiance. A coté des classiques
protége-menus, le choix se porte vers les ardoises et autres
tableaux. Ici aussi, vos convives souhaitent voir du nouveau.

Inform, yes... but not just that. Your menu's presentation
becomes a decorative element and a “temptation” creating
ambiance; slates and other types of boards are increasingly
popular alongside conventional menu folders. Again, your
guests want to see something that is out of the ordinary.



AFFICHAGE EXTERIEUR PORTE-MENUS LED
OUTSIDE DISPLAY LED DISPLAY

INOX

En acier inoxydable. Cadre en inox brossé & accrocher
au mur ou a monter sur pied. Vitrine en verre trempé.
Panneau magnet|que avec aimants inclus. S'utilise sur
secteur gréce au céble (5 métres) ou avec batterie.
Lumiére LED RVB. Télécommande incluse. Serrure +
2 clés incluses. Socle, pied, roulettes et batterie non
inclus.

Batterie pour porte-menus LED / Rechargeable lithium ion.

Stainless steel. Brushed stainless steel case for wall or pole mounting. Tempered glass
window. Magnetic panel with magnets included. Power by using the 5 meter cable or use
batteries. RVB LED light. Remote control included. Lock + 2 included keys. Base, pole,
batteries and wheels not included.

Battery for LED menu holder / Lithium ion rechargeable.

LxlgxHmm  Code UV, | PrixHT |

Lxlgx Ep mm Code Uv. 3. Socle avec roulettes / Stand 70 x 400 x 460 012606 1 99,00
1. 6 vues / 6 views 990 x 520 x 50 012600 1 599,00 4. Pied / Pole 70x6x1200 012604 1 99,00
2. L vues / 4 views 690 x 520 x 50 012602 1 449,00 5. Batterie / Battery 165x 75 x 10 012607 1 79,00

Cadre en bois de teck. 4 vues. A accrocher au mur ou & monter sur pied. Serrure + 2 clés

-
m
i “N
incluses. Vitrine en verre trempé. Panneau noir pour présentation des menus, utiliser -
de la colle. Lumiéres LED blanches. S'utilise sur secteur grace au cable de 5 métres

linclus) ou avec batterie (non inclus). Pied en acier inoxidable. 11h
Wooden style case for wall or pole mounting. Teak wood. 4 views. Lock + 2 included keys. m
White LED lights. Black panel for menu presentation, use glue. Power by using the 5

meter cable [included)] or use battery [non included). Stainless steel pole.

LxlgxHmm Code u.v. -
1. Présentoir / Display 700 x 350 x Ep. 60 012612 1 199,00
2. Pied + socle / Pole + stand 40 x40 x 125 012614 1 99,00
3. Batterie / Battery 165x75x 10 012607 1 79,00
4. Set 2 roues / 2-wheel set 012601 1 29,00




Cadre en accajou avec toit en zinc. 4 vues. A accrocher au mur ou a monter sur pied.
Lumieres LED blanches. Serrure sur présentoir. Vitrine en verre. Pas de panneau
pour la présentation des menus : utiliser de la colle basique non forte. S'utilise sur
secteur grace au cable (5 métres] ou avec batterie. Socle et pied inclus. Batterie et
roues non incluses.

Mahogany case with a zinc roof for wall or pole mounting. 4 views. White LED lights. Lock
on presentation case. Glass window. No panel for menu presentation: use basic, low-
strength glue. Power using the 5 meter cable or use battery. Base and pole included.
Batteries [012607) and wheels (012601) not included.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
1. Présentoir / Display 1750 x 530 x 40 012610 1 199,00
2. Batterie / Battery 165x 75x 10 012607 1 79,00
3. Set 2 roues / 2-wheel set 012601 1 29,00

.

En acier inoxydable BLACK STAR. 4 vues. A accrocher au mur ou a monter sur pied
horizontalement ou verticalement. Bouton Marche/Arrét. Serrure + 2 clés incluses.
Lumiéres LED blanches. Vitrine en verre trempé. Panneau magnétique avec aimants
inclus. S'utilise sur secteur grace au cable (5 métres) ou avec batterie. Socle et pied
inclus. Batterie et roues non incluses.

Stainless steel BLACK STAR. 4 views. For wall or pole mounting horizontally or vertically.
On / Off button. Lock + 2 included keys. White LED lights. Magnetic panel with magnets
included. Power by using 5 meter cable (included] or use battery. Base and pole included.
Batteries and wheels not included.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
1. Présentoir / Display 1440 x 500 x Ep. 50 012608 1 399,00
2. Batterie / Battery 165x75x 10 012607 1 79,00

3. Set 2 roues / 2-wheel set 012601 1 29,00




FEUTRES
MARKERS
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7 FEUTRES CRAIE /7 CHALKMARKERS

1-2 012014 1 12,95 1-2

Pointe mm Code

012013

Pointe mm Code

s acCuri

7 FEUTRES CRAIE /7 CHALKMARKERS

FEUTRE CRAIE
Feutre craie a encre liquide. Ne coule pas. Ne décolore pas. Résiste a la pluie. A
utiliser sur toute surface non poreuse. Nettoyage a l'éponge et a l'eau.

CHALKMARKER
Liquid ink chalkmarker. Resistant to smudging, fading and light rain. Use on all non-
porous surfaces, clean with a sponge and water.

Pointe mm Code u.v. -
1. Blanc / White 2-6 012000 12 2,70
2. Bleu/Blue 2-6 012001 12 2,70
3. Rouge / Red 2-6 012003 12 2,70
4. Orange / Orange 2-6 012004 12 2,70
5. Jaune / Yellow 2-6 012005 12 2,70
6. Rose / Pink 2-6 012002 12 2,70
7. Blanc / White 7=15 012010 6 5,50
8. Rouge / Red 7-15 012011 6 5,50
9. Jaune / Yellow 7-15 012012 6 5,50

CHALEMARKER

4 FEUTRES CRAIE / 4 CHALKMARKERS

Pointe mm Code (VA2 -
! 12,95 1 2-6 012015 1 12,00
2 2-6 012016 1 12,00
3. 7-15 012017 1 22,95
4 7-15 012018 1 22,95
FEUTRE WATERPROOF

Lot de 2 feutres craie a encre liquide waterproof spécial
verre. Ne coule pas. Ne décolore pas. Résiste a la pluie.
A utiliser sur toute surface non poreuse. Nettoyage a
'éponge et avec le spray ref 012020 .

WATERPROOF CHALKMARKER

Two waterproof, Glass & Chalkboard Maker - Waterproof,
smudge-proof and fade-proof (when dry] on all surfaces.
Use on non-porous surfaces, clean with a sponge and spray
cleaner ref. 012020

Pointe mm Code (A2 -
2-6 012019 1 5,95
SPRAY NETTOYANT
SPRAY CLEANER
cl Code uv. | PrixHT

50 012020 1 7,50



AFFICHAGE EXTERIEUR STOP TROTTOIR
OUTSIDE DISPLAY PAVEMENT BOARD

-

Résistants aux intempéries. Cadre en pin recouvert d"'un vernis de protection.
Joints renforcés. Composants en acier inoxydable.

Robust pine wood, coated with layers of quality weather-protection lacquer. Reinforced
joints, completed with industrial stainless steel components.

. |
R
e

vEon e Wl

T

Te T [

'L

L o W
| G N

™

- T _
[ P
LxlgxPmm Code (A2 Prix HT LxlgxPmm Code u.v. Prix HT
Noir / Black 1295x 715x 70 012102 1 105,00 Teck / Teak 1295x715x 70 012100 1 105,00
Noir / Black 890 x 565 x 65 012103 1 59,00 Teck / Teak 890 x 565 x 65 012101 1 59,00
LAMPE LED

Spécial stop trottoir tout type.Option batterie 12 V. Waterproof. 1 kg. A brancher
sur secteur ou option batterie 12 V, autonomie 11h.

LED LAMP

Special pavement board any type. Battery option 12 V. Waterproof 1 kg. To be connected
to mains or 12V battery option, autonomy 11 hrs

LxlgxHmm Code (VA'A Prix HT

Noire / Black 310x75x 110 012104 1 35,00

MENU ENFANT

, Cadre en bois dur vernis. Joints renforcés. Composants
En sapin. Un c6té rétro, pour ce stop-trottoir original pour la Support en P.V.C. expansé. Epaisseur 10 mm. Sur pieds en acier inoxydable.
présentation de votre carte.. ressorts. Anti-vent. Robust wood, coated with layers of quality weather-
Pine. This retro-style, portable pavement sign is an original CHILDREN MENU BOARD protection lacquer. Reinforced joints, completed with
way of displaying your menu. 10 mm white PV.C. support. Windbreak. industrial stainless steel components.
lgx Hmm Code u.v. Prix HT lgxHmm Code (TA'A Prix HT LxlgxPmm Code u.v. Prix HT
450 x 1170 094023 1 55,87 600 x 1500 010050 1 226,16

1430 x 755 x 70 012105 1 135,00




AFFICHAGE INTERIEUR
INSIDE DISPLAY

Teck clair / Teak
Teck clair /Teak
Noir / Black
Noir / Black

|-
L xlgx Ep. mm
800 x 600 x 5
600 x 400 x 5
800 x 600 x 5
600 x 400 x 5

MURAL
WALL

Code u.v. Prix HT
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ARDOISES MURALE. En bois résistant finition laquée. Feutre craie blanc et kit montage inclus.
012202 ! 2995  WALL SLATE. In lacquered-finish hard-wearing wood. White chalk and assembly kit included.

012200 1 17,95
012206 1 29,95
012204 1 17,95

ARDOISES MURALES

En bois finition laquée. Kit d’accroches murales inclus.
WALL SLATE
In lacquered-finish wood. Wall hook kit included.

Lxlgx Ep. mm Code u.v. Prix HT
Foncé/Dark 1500 x 560 x50 012210 1 89,00
Foncé/Dark 1200 x 560 x 40 012208 1 79,00
Clair/Clear 1500x560x 50 012214 1 89,00
Clair/Clear 1200x560x 40 012212 1 79,00

PORTE AFFICHE ET ARDOISE A VENTOUSES

Double face. Résistants aux UV.
POSTER FRAME AND CHALKBORD WITH SUCTION
CUPS
Double sided. UV resistant
L xlgx Ep. mm Code uv. Prix HT

1. 360x270x 18 012218 1 20,00
2. 360x270x 18 012216 1 15,00

TABLEAU NOIR

Neutre. En Forex, P.V.C. expansé teinté dans la masse.
Epaisseur 3 mm.

Ecriture a la craie et au feutre craie. Perforation a chaque
angle.

BLACK BOARD
Neutral. Forex, coloured expanded polystyrene. 3 mm thick.
Mark in chalk or with chalk marker. Hole in each corner.

lgxHmm Code (VA'A Prix HT
400 x 600 010302 1 10,29

PANNEAU ARDOISE
En "Forex" P.V.C. Rigide avec poignée de transport. Ecriture
au feutre craie.

SLATE SIGN

“Forex”. Rigid with a carrying handle. Use with chalk markers.

lgxHmm ép. mm Code (VA'A Prix HT
585 x 780 10 010021 1 38,29



. AFFICHAGE INTERIEUR ‘ MURAL
INSIDE DISPLAY WALL
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PORTE-LETTRES

En hétre,1 Métre de long (4 x 25cm) a coller sur le mur a
l'aide d'un adhésif. Incluant 169 lettres, symboles et chiffres
recto blanc/verso noir.

LETTERS SHELF
Beech shelf of 1 meter (4 x 25 cm) to mount on the wall. This
wooden shelf will present the included 169 letters and numbers.

Code u.v. Prix HT
012224 1 9,95

ROULEAU ADHESIF ARDOISE
En PVC. A utiliser sur toutes surfaces. Pour feutres craie
p.264.

SELF ADHESIVE CHALKBOARD
PVC. Suitable for all surfaces. Use chalkmakers p.264.

Lxlg mm Code (VA'A Prix HT
1000 x 450 012220 1 9,95

PEINTURE ARDOISE
Acrylique a base d'eau. Créez votre propre ardoise sur tout
support : Métal, céramique, plastique ou bois. (L utilisation
d’une base pour les surfaces non lisses est recommandée).
Pour feutres craie p.264.

CHALKBOARD PAINT

Water-base acrylic paint. Create a chalk wall of any size or paint
glass, metal, ceramic, plastic and wood [recommended to use a
primer for non-trasitional wall surfaces). Use chalkmakers p.264.

Ccl Code u.v. Prix HT
250 012226 1 9,95




AFFICHAGE INTERIEUR ‘ PROTEGE MENU
INSIDE DISPLAY MENU HOLDERS

Couverture en simili cuir. Inscription ‘menu’ en relief et bords cousus. A4. 1
double insert inclus. Comprend 4 pages A4.

Leather style menu holder with embossed ‘menu’ text and stitched edges. A4. 1 double
insert included. Showing 4 pages A4.

Lxlgmm Code (A2 Prix HT
1. Noir / Black 340 x 250 012408 1 14,95
2. Bordeaux / Claret 340 x 250 012410 1 14,95

2 double inserts. Comprend 8 pages A4.
2 double inserts included. Features 8 pages A4.

Lxlgmm Code uv. Prix HT
3. Carte Vins Noire / Black 340 x 250 012412 1 14,95

100 % cuir. Plaque vierge en métal sur la couverture. A4. Insert 4 pages inclus.

% leather: . A4, 4 .
100% leather. With a blank metal plate. A4. Insert 4 pages included. Lot de 10 inserts pour protége menu Ad.

Lxlgmm Code uv. Prix HT Set of 10 inserts for A4 menu holders.
Noir / Black 330 x 240 012402 1 24,95 Lxlg mm Code UV, Prix HT
Bordeaux / Claret 330 x 220 012404 1 24,95 297 x 210 012400 1 15,95

En plastique flexible. « Menu » en inox intégré. A4. Double insert
inclus (4 vues). Avec élastique.

Flexible Poly Prop. "Menu” with a stamped stainless steel plate.
Double inserts included (4 views). With elastic.

Lxlgmm Code uv. Prix HT
Noir / Black 340 x 250 012414 1 7,50
Vert / Green 340 x 250 012416 1 7,50

Blanc / White 340 x 250 012418 1 7,50




PROTEGE MENU
MENU HOLDERS

AFFICHAGE INTERIEUR
INSIDE DISPLAY

En simili cuir et métal. A4. 4 inserts fixes. Présente 8 pages.
Leather and metal. A4. 4 fixed inserts. Showing 8 pages

Lxlgmm Code u.v. Prix HT
Noir / Black 320 x 220 012420 1 5,95
Bordeaux / Claret 320 x 220 012422 1 5,95

PORTE ADDITION
Couverture en cuir écologique sur un support en bois. Fermeture par le biais d'un
élastique.

BILL PRESENTER

Leather style bill presenter with wooden coin holder and elastic band.

Code u.v.
012406 1

Prix HT
9,95

L xlgx Ep. mm
179 x 100 x 18

Vi —=

W I‘_-'.‘III_, -J.—il':l' i al -.!
ANA, e - ]
gy ]

En plastique et métal. Double face transparent.
Anti-reflet. Prix du lot de 3.

Plastic and metal. Transparent, anti-reflective double sider. Set price of 3.

Lxlg mm Code u.v. Prix HT
1. 4 pages 375x 270 012424 1 15,00
2. 6 pages 380 x 260 012426 1 20,00

PORTE-MENU PINCE
Porte menu en contreplague de noyer muni d'une pince. Casier
en hétre pouvant contenir environ 20 portes menus.

MENU HOLDER WITH A CLIP
Walnut tree plywood menu holder with a clip. Beech tree rack that contains
approx. 20 menu holders.

‘EZL

INSITU

Lxlgmm Code (VA'A Prix HT

1.Porte menu bois A4

Wooden menu holder A4 345x 230 010331 ! 6,16
2.Porte menu bois A5 /

Wooden menu holder A5 250170 010333 L 3,41
3. Porte menu bois demi A4

Wooden menu holder 345 x 140 010332 1 3,99

half A4
4. Porte menu bois clair A4

Light wooden menu 345 x 230 010336 1 6,16

holder A4
5. Casier porte menu 350 x 245 x

Menu holder rack Hiso/pps 010100 1 20,50
6. Casier porte menu bois 350 x 245 x

clair / Light wooden H140/225 010130 1 20,50

menu holder rack




AFFICHAGE INTERIEUR
INSIDE DISPLAY

ARDOISE DE TABLE

Base en bois vernis. Surface d'écriture double-face.

TABLE CHALKBOARD
Hard rubberwood base, weather-protection lacquer. Double-sided writing surface
included.

Hxlg x Ep. mm Code uv. Prix HT
530 x 350 x 70 012310 1 30,00
450x 210 x 70 012312 1 25,00
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SUR TABLE
ON TABLE

ARDOISE DE TABLE
Base en bois verni waterproof. Surface d'écriture double-face flexible et amovible.

TABLE CHALKBOARD
Hard rubberwood base, weather-protection lacquer. Double-sided removable writing
surface included.

Hxlg x Ep. mm Code (A2 Prix HT
Teck / Teak 320x 280 x 70 012317 1 16,00
Teck / Teak 230 x 200 x 60 012315 1 12,00
Noir / Black 320 x 280 x 70 012316 1 16,00
Noir / Black 230 x 200 x 60 012314 1 12,00

!
IN SITU
CHEVALET + ARDOISE
Socle en bois. Dimensions du socle : 150 x 70 x H 25 mm. Ardoise en bois peint.. S'utilise
avec les feutres craies. Ardoise positionnable a la verticale ou a ['horizontale.

EASEL + SLATE

Wood base. Base dimensions: 150 x 70 x H 25 mm. Painted wood blackboard. Use with
chalk markers. Blackboard can be positioned vertically or horizontally.

Hxlg mm Code uv. Prix HT
Socle naturel + ardoise 310x 210 010123 1 14,21
Socle naturel + ardoise 230 x 150 010119 1 12,01
Socle marron + ardoise 310x210 010121 1 14,21
Socle marron + ardoise 230 x 150 010117 1 12,01

PORTE AFFICHE DE TABLE
En bois avec finition laquée. Munis d'un insert transparent

TABLE POSTER FRAME

Wood with weather-protection lacquer. Transparent insert.
Hxlgx Ep. mm Code u.v. Prix HT
1. A5 noir / Black 300 x 255 x 60 012320 1 13,00
2. Ad teck / Teak 380x325x 70 012318 1 15,00



AFFICHAGE INTERIEUR SUR TABLE
INSIDE DISPLAY ON TABLE

ARDOISES EN FORME DE L
Ardoises en acrylique noire. Finition
mat sur le devant et brillant au dos.

L-SHAPE CHALKBOARDS
Robust and stable acrylic chalkboard
with a frosted front and a gloss back.

Hxlg x Ep. mm Code u.v. Prix HT
1. A5 (lot de 3) 210 x 148 x 90 012300 1 14,95
2. A6 (lot de 3) 148 x 105 x 50 012302 1 10,95 f1
3. A8 (lot de 5) 74 x 52 x 35 012304 1 8,95

PORTE AFFICHE TRANSPARENT
En acrylique transparent.

TRANSPARENT POSTER FRAME

Clear acrylic.

Hxlg mm Code (A2 Prix HT
1. A6 148 x 105 012306 1 3,95
2.A5 210 x 150 012308 1 4,95
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CHEVALET "A LA CRAIE" En acier inoxydable.
Chevalet en P.V.C. Epaisseur 8/10eme. S'utilisent avec les feutres craie. TABLE NUMBERS |
Stainless steel. '
"A LA CRAIE" EASEL
PVC. Thickness 8/10. Use chalk markers. lgxHmm Code (AA Prix HT
lgxHmm Code uVv. Prix HT Le paquet:N° 1312 53 x 45 010393 1 21,67
"Réservé" / "Reserved” 70x 50 010376 10 1,50 Le paquet: N° 132 24 53 x 45 010394 1 21,67

Neutre / Blank 70 x 50 010375 10 1,30 Le paquet : N° 25a 36 53 x 45 010395 1 21,67
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Hétre / Beech
Noir / Black

AFFICHAGE INTERIEUR ‘ CHEVALETS
INSIDE DISPLAY

EASEL
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Hxlg x Ep. mm Code uv. PrixHT | MINI TRIPOD ARDOISE DE TABLE
240x 150 x 15 012324 1 9.95 En bois finition laquée. Feutre craie inclus.

MINI TRIPOD TABLE CHALKBOARDS
240x150x15 012326 ! 9,95 Wooden lacquered finish. Chalkmarker included.

CHEVALET MENU "C0Q"

En sapin.

"ROOSTER" COUNTER TOP EASEL

Pine.
Hxlg mm Code (A2 Prix HT
390X 210 094025 1 20,58

CHEVALET INOX
Chevalet vendu seul.

HOLDER STAINLESS STEEL
Holder sold only.
LxlgxHmm Code (VA'A Prix HT
I | Securit'¢ - 1. 78 x 80 x 20 050296 12 499

CHEVALET BOIS

m{':! g:aﬁclizo\i/spe‘l_clize-rta[t))lz 2@%{-&5 double-face. Feutre craie inclus. gr:ncnl';é[?ee;’;/;rsr;i:ur;e.aversé.ngelLrl.y glisser des cartes et autres menus plastifiés. Fente de

MINI TABLE EASEL WOOD HOLDER

Set of b flexible, double-sided table slates. Chalkmarker included. Natural varnished oak. To slide in plasticised menus. 2 mm wide slit. Sold only.
lgxHmm Code uv. Prix HT LxlgxHmm Code uv. Prix HT
50x 170 012322 1 6,95 2. 90x53x 18 019006 12 4,36
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CHAISE BEBE

En polypropyléne, coloris : beige. Facile a nettoyer. Poignée dans le dossier
pour faciliter le transport. Hauteur de dossier : environ 250 mm  pour la
sécurité de l'enfant. Hauteur d'assise: 500 mm. Ceinture intégrée et ajustable.
Construction robuste, ne se raye pas, ne se fissure pas, ne s'oxyde pas.Empilable
pour un rangement optimisé. Equipée de pieds anti-dérapants. Convient pour
les enfants de 6 mois & 3 ans (jusqua 18 kg). Conforme a la réglementation
EN 14988-1& 2.

BABY CHAIR

Polypropylene, colour: beige. Easy clean. Handle in seat back for easy moving. Back
height: around 250 mm for the child's safety. Seat height: 500 mm. Incorporated and
adjustable belt. Robust construction; will not scratch, split, oxidise. Equipped with non
slip fesg Su/ia&bl; for children aged 6 months to 3 years (up to 18 kg). Meets regulation
EN 14988 -1& 2.

PxlgxHmm Code uv. Prix HT
594 x 581 x 743 019045 1 257,00

INSITU

PORTE-JOURNAUX
En aulne vernis. Coloris : marron. Muni d'un oeillet d'accrochage. Se plaque au mur.

NEWSPAPER RACK
Veneered alder. Colour : brown. Fitted with a suspension eye. Can be fitted on the wall.

Lxlgx Ep. mm Code u.v. Prix HT
1.3 encoches / 3 notches 600x 70 x 44 010113 1 28,81
2.5 encoches /5 notches 1000 x 70 x 44 010114 1 49,28

CHAISE BEBE
Empilable. En bois d'Hévéa. Avec sangles de sécurité. Conforme a la réglementation
EN 14988-1 & 2.

BABY CHAIR
Stackable. Hevea wood. Safety harness. Meets requlation EN 14988 - 1 & 2.

PxlgxHmm Code uv. Prix HT
520 x 505 x 730 019022 1 138,00
520 x 505 x 730 402583 1 138,00

Coloris : naturel

Coloris : marron

=

INGLIR R T A

PORTE-JOURNAUX
En hétre teinté chéne. 4 positions. Fixation par vis fournies.

NEWSPAPER RACK

Oak stained beech. 4 positions. Fixation screws included.

LgxHxPmm Code (VA'A Prix HT
1. 640 x 700 x 152 010573 1 35,90

BAGUETTE MURALE
Avec laniere de suspension cuir. Poignée diameétre 35 mm. Livré avec un élastique de
fermeture de rechange.

WALL STRIP

With leather strap. Handle diameter 35 mm. Spare elastic fastening.

L mm Code (A2 Prix HT

2. Bois chéne teinté
Stained oak 760 010577 1 11,49
3. Bois naturel vernis 760 010575 1 11,49

Natural varnished wood
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’_./' PANNEAU ADHESIF
&" En acier inoxydable muni d'un adhésif.
ADHESIVE SIGN

Stainless steel equipped with adhesive.
CINTRE ANTIVOL / ANTITHEFT COAT HANGER

@ mm Code u.v. -

Lo (6 UV PrixHT 1. Toilette femme 75 010241 1 2,37
1Ant|vol/Theftpraof 430 019017 10 1,07 2. Toilette homme 75 010242 1 2.37
2. Cintre pince jupe antivol / Theft ; :
proof coat hanger with skirt clips 430 019020 10 1,62 3. Toilette mixte 75 010243 1 2,37
3. Anneau clipsable, @ int. 32 mm, 0 4. Accés handicapé 75 010244 1 2,37
ext. 36 mm / Clip ring interior # 32 019018 10 0,43 5. Interdiction de fumer 75 010245 1 2,37
mm, exterior @ 36 mm
5 intre /H ina. @ int 6. Vestiaire 75 010246 1 2,37
. Anneau pour cintre / Hanger ring, @ int.
135 mm, 0 ext. 48 mm 010462 50 148 7. Téléphone portable interdit 75 010247 1 2,37
"ANTI-CHOC"

Porte-clés en plexiglass transparent. Boule anti-choc en
plastique noir. Epaisseur : 30 mm.

o - "ANTI-CHOC"
1 Transparent plexi glass key fob. Black plastic anti shock end.
| 6‘94 . 694 _ §| S Thickness: 30 mm.

. i Lxlgmm Code (VA'A -
| 694« 694+« E[ 120 x 50 0100 10 552

051- 051- &
951- 951 &
TICKETS VESTIAIRE

Avec trou. 3 volets détachables. Papier cartonné. Carnet de
50 tickets.

CLOAKROOM TICKETS
Heavy paper. Book of 50 tickets.

CALES DE TABLE
L _ CEER Uv. [ PrixHT. En plastique rainuré. Les rainures permettent d’emboiter

Jaune/Yellow  200x30 010463 50 3,09 jusqu'a 3 cales. Vendues en sachet de 30. SONNETTE DE COMPTOIR

Acier chromé. Socle bois.
TABLE WEDGES
Bleu/Blue 200x30 010464 50 3,09 In ridged plastic. Ridges allow up to 3 wedges to be used COUNTER BELL
Vert/Green ~ 200x30 010467 50 3,09 together Sold in packs of 30 Chromium steel. Wood base.

Rose/Pink  200x30 010469 50 3,09 Lxlgx Ep.mm Code uv. | PrixuT | Hx @ mm Code uv. | PrixHT |

Blanc /White  200x30 010465 50 3,09 55x35x 6,2 069502 1 13,17 68x92 010570 1 13,63




ACCUEIL

HOME

POTEAUX DE GUIDAGE
BARRIER SYSTEMS

POTEAUX D’ACCUEIL DORE
En acier inoxydable. Protection anti-rayures sur le socle.

GOLDEN BARRIER
Stainless steel. Anti-scratch protection on the base.

1. 310x 970 012706 1 75,00

CORDES
Longueur 150 cm. En acier inoxydable et velvet pour la rouge,
et nylon pour la noire.

ROPS
Size 150 cm. Stainless steel and velvet for red, and nylon for
black.

@ xHmm Code

Code
2. Velours rouge /Red 012714
3. Tressée noire /Black 012710

POTEAUX D’ACCUEIL ARGENT
En acier inoxydable. Protection anti-rayures sur le socle.

SILVER BARRIER
Stainless steel. Anti-scratch protection on the base.

4. 310x 970 012704 1 70,00

CORDES
Longueur 150 cm. En acier inoxydable et velvet pour la rouge,
et nylon pour la noire.

ROPS
Size 150 cm. Stainless steel and velvet for red, and nylon for

black.
Code UV, | PrixHT |

5. Velours rouge /Red 012712 1 29,00
6. Tressée noire /Black 012708 1 35,00

0 xHmm Code

POTEAU RUBAN RETRACTABLE
Poteau en acier inoxydable brossé. Protection anti-rayures sur le socle. Corde en nylon
210 cm. Kit comprenant pied et socle.

RETRACTABLE BARRIER
Brushed or coated black high-grade stainless steel with anti-scratch base to protect
floors and a screw top for adding accessories. 210 cm retractable tape included.

310x 1010 012700 1 95,00
310x 1010 012702 1 95,00

@ xHmm Code
Rouge / Red
Gris / Grey




DECORATION
DECORATION

PORTE-MANTEAU
En bois courbé. Modeéle a 6 branches, 12 accroches. Teinté et vernis couleur noyer clair.
Poids 4,5 kg.

HAT STAND
Bentwood. 6 arms. 12 hooks. Clear walnut colour stain and varnish. Weight 4.5 kg.

Lxlgmm Code u.v. -

1910 x 480 400372 1 294,58
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FRAREE

TABLEAUX
En medium. Adoptez ces tableaux aux forme et couleur d'une étiquette de vin. Un petit clin
d'oeil qui plaira a vos clients.

BOARDS
MDF. Adopt these boards in the form of wine labels. Your customers will like this clever

touch.

lgxHmm  Ep.mm  Code UV, -
Noir 250 x 200 13 094015 1 5,40
Bordeaux 250 x 200 13 094016 1 5,40

HORLOGE "ORIENT"
En métal et verre. L'un de vos murs est vide! Décorez-le avec cette horloge sobre et
élégante. Elle s'intégrera dans tous types de décor : classique ou contemporain.

"ORIENT" CLOCK
Metal and glass. If one of your walls is empty, decorate it with this simple and elegant
clock. It will melt into any type of classic or contemporary decoration.

g mm Ep. mm Code UV -

625 70 094030 1 43,01

PATERE "CAFE"

En métal. Donnez de l'identité a votre établissement grace a cette patére a l'aspect usé.
Vos clients vont adorer.

CAFE-STYLE COAT HOOK

Metal. Give your establishment an identity with this worn-looking coat hook. Your
customers will love it.

Hxlgmm Code u.v. -

465x 210 094021 1 22,77

CADRE
En bois et verre. Apporte une touche élégante et cosy a votre salle.

FRAME
Wood and glass. Bring an elegant and cosy touch to your dining room.

Hx lg mm Ep.mm Code UV, -
360 x 460 27 094004 1 17,25
360 x 460 27 094005 1 17,25



CENDRIERS
ASHTRAYS

Sy

L 1
2 o
. T~~~

3

l.'I

SPECIAL TERRASSE
TERRASSE SPECIAL
1. CENDRIER 6 L + CORBEILLE 30 L
Double fonctionnalité : cendrier sur pied et réceptacle a déchets.
Couleur gris manganese. Cendrier 6L ergonomique + corbeille 30 L. Protection contre
la pluie en zingué bichromaté, embase et téte du cendrier en acier galvanisé, serrure a
fixation en 4 points au sol, c6té en aluminium, 4 patins fixés sous socle. Support sac métal.
ASHTRAY 6 L + BIN 30 L o 5.ANTI-VENT
Dual function: ashtray stand and rubbish bin. o . . En acier inoxydable. Spécial terrasse. A remplir d'eau pour une sécurité totale.
Colour manganese grey. Ergonomic ¢ [ ashtray and 30 [ rubbish bin. Rain protection
hood in two coloured zinc, base and ashtray head in galvanised steel, 4 point floor WINDPROOF
fixation lock, aluminium side, 4 feet under the stand. Metal bin bag support. Stainless steel. Terrace special. Fill with water for total security.
LxlgxHmm Code u.v. Prix HT 0 xHmm Code u.v. Prix HT
300 x 250 x 960 010437 1 381,00 110 x 72 032653 12 7,31
2. CENDRIER 3 L
Cendrier en 2 parties (cendrier + poteau). Qualité spéciale extérieur traité bondérite
NT. Systéme de verrouillage discret et sans clef, vidage par décrochage, signalétique
cigarette. Fixation en 2 points au sol, visserie non fournie. Couleur gris manganese. ,
6.CARRE
ASHTRAY 3 L En verre.
Ashtray in two parts lashtray and column.] Special exterior quality bonderite NT treated.
Discreet, keyless locking system, unhook to empty, cigarette sign. 2 point floor fixation, SQUARE
fastenings not included. Manganese grey. Glass.
LxlgxH mm Code u.v. Prix HT Lxlgmm Code u.v. Prix HT
335x 95 x 1020 010436 1 173,40 120 x 120 402535 72 1,1
3. CENDRIER CORBEILLE
En inox et acier peint. Intérieur amovible avec anse. Récipient a déchets en acier peint.
Joint de protection autour des ouvertures pour éviter tout risque de blessure. Cendrier
anti-feu en aluminium (matiére lisse trés facile a nettoyer]. Contenance : 132 cl.
ASHTRAY BIN 7. TRANSPARENT
Stainless steel and painted steel. Inner removable with handle. Painted steel rubbish bin. TRANSPARENT
Protection joint around the openings preventing risk of injury. Fire resistant aluminium
ashtray (smooth, very easy to clean material). Capacity: 132 cl. 0 mm Code uv. Prix HT
Hx @ mm Code uv. Prix HT 107 532667  6/24 1,35
702 x 257 010428 1 89,00 85 Lot de 12 991371 1 15,27
4.CENDRIER MURAL 2L
Cendrier ergonomique, facade et grille. Diamétre des trous de la grille : 3 mm. Couleur
gris manganese. Cendrier avec 1 clef fournie. Fixation en 4 points Pvisserie non fournie). g AN[TI-_VEI[:IT hes. © ¢ de 2 pi ol
n mélamine. 4 encoches. Composé de 2 piéces amovibles.
2L WALL ASHTRAY posecece
Ergonomic ashtray, front and grill. Diameter of grill holes: 3 mm. Manganese grey. WINDPROOF
Ashtray with 1 key provided. 4 point fixation [fastenings not included). Melamine. 4 rests. Two parts.
LxlgxHmm Code (A2 Prix HT Hx®mm Code uv. Prix HT

60 x 230 x 282 730508 1 153,00 47 x 105 032652 1 3,7







BUFFET
BUFFET

Sur un buffet, la variété et la qualité des plats présentés ne
suffisent plus. Il faut savoir les mettre en scene. Un buffet
harmonieux et créatif séduira une clientéle lassée des
formules classiques et banalisées. Un buffet original donnera
immanquablement a vos clients l'envie de revenir chez vous.

The variety and quality of dishes presented on the buffet
are not enough. They need to be staged. A harmonious and
creative buffet will charm customers tired of conventional
and commonplace presentations. An original buffet will
inevitably make your customers want to come back.



SOLUTION CHAUD
HOT SOLUTION

B A

INSITU

CHAFING DISH ROND

En acier inoxydable de haute qualité. Couvercle avec hublot en verre trempé et systéme
de fermeture douce. Plaque électrique amovible. 310-360 W. 220-240 volts. Corps de
chauffe intégré. Compartiments en porcelaine.

ROUND CHAFING DISH
High quality stainless steel. Lid with tempered glass window and soft closing
system. Removable electric plate. 310-360 W. 220-240 volts. Built-in heating body.

Compartments porcelain.
ce g xH Code Uv. | PrixHT |

Chafing dish rond 680 505x446 404880 1 495,00

Round
Plat plein / Plate 450 390x 80 061042 1 59,25

Plat 2 compartiments

2 compartments plate 180 x 2 390x 80 405007 1 71,42

CHAFING DISH ELECTRIQUE
ELECTRIC CHAFING DISH

CHAFING DISH ELECTRIQUE GN 1/1

En acier inoxydable brillant GN 1/1. Couvercle Roll Top & 180°. Bac de chauffe amovible
fourni. 8,5 litres. 900 watts, 220-240 volts. Livré avec un bac gastro GN 1/1 profondeur 65
mm. Peut accueillir un bac GN 1/1 profondeur 100 mm (non fourni).

ELECTRIC CHAFING DISH GN 1/1
Shiny stainless steel GN 1/1. 180° roll top cover. Removable 8,5 litre heating container:
Depth 65 mm. 900 watts, 220-240 volts. Delivered with a GN 1/1 container.

LxlgxHmm Code uv. -

670 x 530 x 430 061036 1 414,90

W

CHAFING DISH ECO ELECTRIQUE GN 1/1
En acier inoxydable. Capacité 8,5 litres. Bac de chauffe. Fourni avec un bac gastro GN 1/1
profondeur 65 mm. 900 watts, 220-240 volts. Manutention aisée grace a ses poignées sur
les c6tés. Dimensions couvercle : L 534 x lg 326 x H 65 mm sans poignée, 105 mm avec.

ELECTRIC CHAFING DISH ECO GN 1/1

Stainless steel. Capacity 8,5 litres. Heating reservoir. Supplied with a GN 1/1 standard
65 mm deep container. 900 watts, 220-240 volts. Easy to handle with handles on the
sides. Lid Dimensions : L 534 x lg 326 x H 65 mm without handle, 105 mm with handle.

LxlgxHmm Code (A2 -

650 x 355 x 280 061037 1 254,90

RESISTANCE CHAUFFANTE

Pratique et puissante. S'adapte aux références 240801 et 240806 uniquement. Sa
régulation automatique permet d'obtenir une température constante de l'eau de 80°C.
Plague en aluminium anodisé. Alimentation 230 volts monophasé avec cable de 2,5 m. 700
W. Poids : 1,3 kg.

ELECTRIC RESISTANCE HEATER

Practical, flat and powerful. Suitable for all chafing dishes. 4 clamping knurled buttons
for quick assembly. No tools required. Automatic regulation for uniform 80°C water
temperature. Anodised aluminium plate. 230 volts, single phase. 2.5 m cable. 700 W.
Weight : 1,3 kg.

LxlgxHmm Code u.v. -

200x 250 x 14 240834 1 151,00




SOLUTION CHAUD ‘ CHAFING DISH A PATE COMBUSTIBLE
HOT SOLUTION

En acier inoxydable poli miroir. Livré avec un bac GN 1/1, contenance : 9 litres, profondeur
65 mm. 2 supports a combustible gel de chauffe fournis. Empilable.

Stainless steel, polish mirror finish. Supplied with a GN 1/1, capacity : 9 litres, standard
65 mm deep container. Stackable.
LxlgxHmm Code [A'A Prix HT
670 x 430 x 530 061038 1 338,00

RETROUVEZ D'AUTRES SOLUTIONS CHAUD
- DANS LE CATALOGUE

FIND OTHER HOT SOLUTIONS
IN THE CATALOG
if Y

BOURGEAT

CHAFING DISH FOR BURNER PASTE

9 litres. En acier inoxydable. Brileurs réglables a alcool gélifié.
Livré avec un bac GN 1/1, profondeur 65 mm. Piétement, cuve, bac et couvercle
emboitables. Dimensions couvercle : L 535 x lg 332 x H 65 mm sans poignée, 105 mm avec.

9 litre chafing dish. Stainless steel. Adjustable alcohol gel burners.

GN 1/1 reservoir included, depth 65 mm. Stand, container, reservoir and lid.
Lid Dimensions : L 535 x lg 332 x H 65 mm without handle, 105 mm with handle.

Hmm

Lxlgmm el Code u.v. Prix HT

600 x 363 315 061679 1 81,80

PATE COMBUSTIBLE

Boite individuelle d'alcool gélifié. Prix au conditionnement. Durée de combustion env. 2h30.
Les produits Powerflame sont vendus uniquement en carton complet conformément a la
|égislation en vigueur sur le transport des matiéres inflammables.

COMBUSTIBLE PASTE

Individual box of alcohol gel. Price per pack. Burn time around 2 hours 30. Powerflame
products are only sold in full cartons in accordance with the legislation relating to the
transport of inflammable materials.

Poids g Code u.v. Prix HT

1. 72 boites de pate combustible
72 boxes of combustible paste 200 662102 ! 152,51
1. 4 boites de pate combustible 200

4 boxes of combustible paste B0 4 12,37

Code u.v. Prix HT

2. Bidon pour recharge brileur, 4 kg
Refill container, 4 kg 662104 L 27,37
3. Pompe a main, pour bidon d'alcool gélifié
Hand pump, for alcohol gel 662109 ! 10,80
4. Bouteille pour recharge brileur, 1 litre

Refill bottle, 1 litre CS21105 1.22




SOLUTION CHAUD
HOT SOLUTION

Made in

-

BOURGEAT  FRANCE

PLAQUE CHAUFFANTE EXTRA-BASSE

Tres basse et [égére, cette plague de maintien en température est idéale pour :

- la présentation de plats chauds sur les buffets,

- la présentation de viennoiseries (sur grille] dans les boutiques de boulangerie patisserie.
Dessus en aluminium anodisé. Isolation polypropyléne expansé.

Température de surface régulée a 90° C. Chauffe par résistance esérigraphiée. Charge maxi
10 kg. 230 V monophasé 50/60 Mhz. Puissance : 225 W. Ampérage : 1 A - IP. Cable 150 cm.

HEATING PLATE EXTRA THIN

Very thin and light, this heating plate is ideal for :

- presenting hot dishes for buffets

- presenting pastries [on grill] in bakery shops.

Underneath in anodised aluminium. Expanded polystyrene insulation.

Plate surface temperature set at 90 °C. Printed circuit heating element. Maximum load:
10kg. 230 V single phase 50/60 Mhz. Power: 225 W. Amperage: 1A - IP. 150 cm long cable.

LxlgxHmm Code uv. -

GN1/1 530x325x31 870801 1 211,62
600 x400x 31 870804 1 265,60

REVOL

COCOTTE RONDE Made in
Tous feux dont induction.

ROUND COCOTTE FRANCE

Cooking on all hobs, including induction.

Cc BxHmm Code uv. | PrixHT |

Avec couvercle en verre
With glass lid 340 260x 145 402057 1 92,00

PORTE-COUVERCLE
En acier inoxydable.

LID HOLDER
Stainless steel.

LxlgxHmm Code u.v. -

120x 60x 80 402058 1 19,50

WOK EMAILLE NOIR /BLACK ENAMEL WOK.
@xHmm Code (TA'A
Sans couvercle. /No Cover 375x 90 071135 1 92,42

COUVERCLE. En verre trempé, livré avec bouton bakélite.
LID. Toughened glass, supplied with Bakelite knob.

@ mm Code uv.
370 071136 1 25,76

LAMPE CHAUFFANTE INFRAROUGE

En acier peint, montée sur fil spirale extensible.

Bouton marche/arrét incorporé a la lampe. A raccorder directement au réseau électrique
230 volts monophaseé. Fournie sans prise ni ampoule (Réf.240816). Se protéger les yeux du
rayonnement de l'ampoule. Lampe mobile. Ajustable en hauteur. Longueur maxi 1,8 m.

INFRARED HEAT LAMP

Iron painted, mounted on extendible spiral.

Start / stop button incorporated in the lamp. To be connected directly to the electrical
power circuit 240 volts, single phase. Supplied without plug or light bulb [ref. 240816).
Protect eyes from light bulb radiation. Mobile light. Height adjustable. Max length 1,8 m.

0 mm H mm mini H mm maxi Code uv. -

230 510 1310 240817 1 117,00

AMPOULE INFRAROUGE POUR LAMPE CHAUFFANTE
INFRARE LIGHT BULB FOR HEAT LAMP

Watts ? mm Code u.v. -

Culot E27. / E27 fitting. 250 125 240816 1 26,61



SOLUTION CHAUD SOUPIERE
HOT SOLUTION TUREEN

RECHAUD BAIN-MARIE A SOUPE

Acier inoxydable. Chauffage par brileur a alcool gélifié. Pot a soupe contenance 5,2 L
(@ 245 x H 163 mm). Livré avec couvercle inox et support couvercle. Encombrement avec
anses @ 415 mm, hauteur 350 mm.

CHAFING DISH HEATER
Stainless steel. 1 burner using fuel paste. 5.2 litre soup dish (0 245 x H 163 mm). Delivered
with stainless steel lid and support. Dimensions with handles @ 415 mm, H 350 mm.

Code Prix HT
Réchaud bain-marie / Chafing dish heater 240822 208,91

BOURGEAT

MARMITE A SOUPE

Acier laqué époxy noir granité. Cuve et couvercle acier inoxydable. Double cuve, fonctionne
en bain-marie. Thermostat gradué de 1 a 12. Assure le maintien en température du
potage. 1,9 ampére - 230 volts monophasé 50/60 Hz.

SOUP STOCKPOT

Black enamel-coated steel, oatmeal finish. Stainless steel lid and bowl. Double bowl,
operates as chafing dish. 1-12 graded thermostat for increased temperature control. 1.9
ampere, 230 volts single phase 50/60 Hz.

Ccl @xHmm Code uv. Prix HT
800 350 x 390 871008 1 187,32

BOURGEAT




. BACS GASTRO
GASTRO BACS

Made in
cmon €D U201

En grés. Capacité thermique : -20°C a +250°C. S'utilise au four traditionnel, micro-ondes
et bain-marie. Bords renforcés. Ne se raye pas.

Stoneware. Thermal capacity : minus 20°C to 250°C. Can be used in traditional ovens,
microwaves and bain-maries.

Blanc. /White.

Cecl LxlgxPmm Code UV.  PrixHT

GN 1/1 630 530 x 320 x 65 051750 2 70,65

GN1/2 290 320 x 260 x 65 051752 3 31,56

GN 1/3 170 320x 170 x 65 051754 3 21,12

GN 1/4 120 260 x 160 x 65 051756 3 16,69

Noir. /Black.

Cecl LxlgxPmm Code UV, Prix HT

GN 1/1 630 530 x 320 x 65 051747 2 70,65

GN1/2 290 320 x 260 x 65 051745 3 31,56

GN 1/3 170 320x 170 x 65 051742 3 21,12

GN1/3 270 320x 170 x 100 425028 3 28,48
Cerise. / Cherry.

Cecl LxlgxPmm Code UV.  PrixHT

GN1/1 630 530 x 320 x 65 051738 2 70,65

GN 1/2 290 320 x 260 x 65 051744 3 31,56

GN 1/3 170 320x 170 x 65 051808 3 21,12

En grés. Résiste aux chocs mécaniques et thermiques. ey
Stoneware. Heat and impact-resistant.
NOUGAT POIVRE GRANNY FRANCE
LxlgxHmm Code u.v. Prix HT LxlgxHmm Code u.v. Prix HT LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
GN1/2 325x265x65 071281 3 25,28 GN1/2 325x265x65 071282 3 25,28 GN1/2 325x265x65 071283 3 25,28
GN1/3 325x175x65 071285 3 17,68 GN1/3 325x175x65 071286 3 17,68 GN1/3 325x175x65 071287 3 17,68
Couleur Hmm Code UV, PrixHT Couleur Hmm Code UV.  PrixHT
1. Blanc GN 2/4 65 060729 3 27,51 4. Blanc GN 1/3 65 060727 3 19,64
1. Noir GN 2/4 65 402919 3 27,51 4. Noir GN 1/3 65 060728 3 19,64
2.Blanc GN1/1 65 060732 1 40,36 5. Blanc GN 1/4 65 060726 3 18,03
2. Noir GN 1/1 65 060733 1 40,36 5. Noir GN 1/4 65 403438 3 18,03
3. Blanc GN1/2 65 060730 1 22,62 6. Blanc GN 1/6 65 060725 6 14,35
3. Noir GN1/2 65 060731 1 22,62 6. Noir GN1/6 65 403386 6 14,35




. SOLUTION FROID
COLD SOLUTION

VITRINE MULTI-FONCTIONS
SAN alimentaire. 2 demi-couvercles basculants. Double ouverture. Plateau blanc.

MULTIPURPOSE DISPLAY CONTAINER
SAN food. 2 half moon swivel covers. Double opening. White tray.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
GM /Large 450x300x 210 140641 1 56,52

RETROUVEZ D'AUTRES SOLUTIONS FROID
DANS LE CATALOGUE

FIND OTHER COLD SOLUTIONS

BOURGEAT

PRESENTOIR REFRIGERE

Base en ABS. Idéal pour conserver les produits frais. Livré avec une base, 2 plaques
eutectiques et 1 plateau inox. Couvercle Roll-Top a ouverture 90° en SAN vendu a part.
Maintien au froid entre 5 et 6 h a -18 °C. Durée de refroidissement de 2 h pour une
température a 20 °C.

REFRIGERATED DISPLAY UNIT

ABS base. Ideal for keeping produce cool. Supplied with base, 2 eutectic plates and
1 stainless steel tray. 90° opening SAN roll-top sold separately. Keep cold for 5 to 6
hours at -18 °C. 2-hr cooling time for a temperature at 20 °C.

Lxlgmm ext. Hmm Code [TA'A Prix HT
GN 1/1 565 x 360 65 061776 1 144,50
Couvercle / Lid 530 x 325 170 610428 1 109,80
Accumulateur de froid /
P 250x 190 25 061677 1 15,75

SET BASE WENGE + PLAT + PLAQUE EUTECTIQUE
Base en wengé avec plats inox GN 1/1 ou 2 GN 1/2. Dimensions de la base :
530 x 325 x 85 mm. Plats en inox 18/10.

SET WENGE BASE + DISH + EUTECTIC TRAY
Wenge base with stainless steel GN 1/1 or 2 GNY% plates. Base dimensions:
530 x 325 x 85 mm. Stainless steel plates 18/10.

Code u.v. Prix HT
1.GN 1/1 060300 1 332,90
COUVERCLE POLYCARBONATE / POLYCARBONATE LID
Code u.v. Prix HT
2.GN1/1 060312 1 87,90
PLAQUE EUTECTIQUE / EUTECTIC TRAY
LxlgxH Code u.v. Prix HT

3. £10x210x 25 mm 060316 1 19,90




. SERVICE DU FROMAGE
CHEESE SERVICE

CLOCHE A FROMAGES
Equipée de 2 demi-couvercles basculant en plastique transparent, hauteur : 85 mm.
Plateau amovible polypropyléne alimentaire, @ 285 mm. Montant inox, poignée plastique.

CHEESE COVER

Equipped with 2 clear plastic swivelling covers, height: 85 mm. Removable food quality

polypropylene tray, diameter 285 mm. Stainless steel upright and plastic handle.
OxHmm Code u.v. Prix HT

315x 140 661550 1 90,85

CLOCHE + PLATEAU
Plateau en polyéthyléne. Pour fromage ou patisserie.

CLOCHE AND PLATE

Polyethylene plate, for cheese or pastries.

PxHmm Code u.v. Prix HT
350x 130 061875 1 40,29

CLOCHE A FROMAGES
Kit : Caisson + plateau + plaque eutectique. Cloche en SAN vendue séparément. Plaque
eutectique en polyéthyléne.

CHEESE COVER
Set : Box + tray + cooling plate. SAN cover sold separately. Polyethylen cooling plate.

@ x Hmm Code u.v. Prix HT

1. Kit 380 x 60 403786 1 49,80

2. Cloche Roll Top / Cover 380 x 200 403785 1 23,80
3. Plaque eutectique

Cooling plate L250x (g 190x H25 403784 1 12,80

PLATEAU A FROMAGE
En polypropyléne.

CHEESE PLATTER
Polypropyléne.

PxHmm Code (A2 Prix HT
300 x 50 573570 1 10,17



. BEURRE, CONFITURE & MIEL
BUTTER, JAM & HONEY

SUPPORT REFRIGERE

Set: 1 base en hétre + 1 support en acier inoxydable + 1 bol en mélamine + T accumulateur
de froid.

Couvercle en polycarbonate et plaque eutectique en polyéthyléne.

REFRIGERATED SUPPORT
Set : 1 base en hétre + 1 stainless steel support + 1 melamin bowl + 1 cooling plate.
Polycarbonate lid and polyethylen cooling plate.

Couleur @ xHmm Code uv. Prix HT
1. Set PM 185 x 100 405016 1 66,90
1. Set GM 275 x 140 405018 1 129,90
2. Bol blanc PM / White bowl 140 x 65 060320 1 5,22

2. Bol blanc GM / White bowl 230x 105 060321 1 11,79
3. Bol noir PM / Black bowl 140 x 65 060322 1 513

3. Bol noir GM / Black bowl 230x 105 060323 1 12,34
4. Couvercle PM / Lid 145 x 30 060314 1 13,90
4. Couvercle GM/ Lid 230 x 30 060313 1 24,90
5. Plaque eutectique PM 105%25 403949 1 590

Cooling plate

5. Plague eutectique GM

Cooling plate 150 x 25 069622 1 8,98

Soc ) DOSEUR A MIEL
CUILLERE A MIEL // Corps en verre. Couvercle a glissiére chromé. Passe au lave-vaisselle.
En hétre. @ boule : 25 mm.
HONEY SPOON HONEY DISPENSER
Beechwood. @ bow! : 25 mm. Glass body. Sliding chrome plated lid. Dishwasher safe.
L mm Code uv. Prix HT Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
177 060430 1 1,99 25 80 x 125 061427 1 7,78

.

NS

TARTINEUR A BEURRE CUILLERE A MIEL
En acier inoxydable 18%. Epaisseur 6 mm. En acier inoxydable 18/10.
BUTTER KNIFE HONEY SPOON
18% stainless steel. 6 mm thick. 18/10 stainless steel
L mm Code u.v. Prix HT L mm Code u.v. Prix HT

150 060383 12 1,61 140 401829 1 4,66




SERVICE DES CEUFS
EGGS SERVICE

COQUETIER
En acier inoxydable. 18 % chrome.
EGG CUP

Stainless steel. 18 % chromium.

47 x 37 061560 12 1,37

BOITE A CEUFS
En porcelaine.

6 compartiments 150 x 100 x 35 051416 1 5,29

COQUETIER
En porcelaine hételiere.

EGG CUP
Porcelain hotel ware.

50 x 63 051412 12 2,03

EGGS BOX
Porcelain.

12 compartiments 205 x 205x 35 051414 1 7,31



IR

Rech

COQUETIER

En verre. pladess
EGG CcUP
GIESS. FRANCE
@ xHmm Code u.v. Prix HT
124 x 26 553100 6 3,05
CAGETTE ACACIA / TRAY ACACIA
LxlgxHmm Code ['A'A Prix HT
300 x 208 x 69 072178 1 21,30
Corps en verre, couvercle acrylique. Finition cuivre.
Glass pot, acrylic top. Cooper look.
0 x H mwm Code u.v. Prix HT
el peIftiie 50 x 96 061215 12 182

Salt and pepper pot

RETROUVEZ LES CUISSEURS AICEUES
DANS LE CATALOG

FIND THE E6G coow— e

IN THE.CATAL

COQUETIER
En porcelaine.

EGG CUP

Porcelain.

@ xHmm Code (A2 Prix HT
132x 17 051413 12 4,03

JseC e,

CUISEUR A CEUFS

Carrosserie en acier inoxydable. Finition poli brillante. Thermostat réglable jusqu'a 110
°C. Puissance : 2600 W. 6 paniers a ceufs avec poignées de couleurs différentes. 230 V
monophasé.

EGGS COOKER
Stainless steel body. Polished finish. Adjustable thermostat up to 110 °C. Power : 2600
W. 6 egg holders with different coloured handles. 230V single phase.

lgxlgxHmm Code u.v. Prix HT
Cuiseur / Cooker 370x215x 290 120744 1 303,00
Lot de 6 paniers / Set of 6 holders 120745 1 49,20




SALADIERS @ ”l"l
SALAD BOWLS FRANCE

En céramique // Ceramig.

GRIS /GREY VERT /GREEN
Ccl @ xHmm Code (A3 Prix HT Cecl 0 xHmm Code UV.  PrixHT
1. Saladier / Salad Bowl 250 240 x 100 071340 4 18,96 1. Saladier / Salad Bow! 250 240 x 100 071360 4 18,96
2. Plat rond /Round dish 180 240 x 65 071341 4 16,24 2. Plat rond / Round dish 180 240 x 65 071361 4 16,24
1. Saladier / Salad Bow! 500 305x 115 071342 2 28,86 1. Saladier / Salad Bow! 500 305x 115 071362 2 28,86
2. Plat rond / Round dish 300 305 x 65 071344 2 24,76 2. Plat rond / Round dish 300 305 x 65 071364 2 24,76
3. Bol / Bow! 60 160 x 60 071347 4 7,73 3. Bol / Bow! 60 160 x 60 071367 4 7,73
BLANC / WHITE NOIR /BLACK
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT Cecl 0 xHmm Code UV.  PrixHT
1. Saladier / Salad Bowl 250 240 x 100 071320 4 18,96 1. Saladier /Salad Bow! 250 240 x 100 071330 4 18,96
2. Plat rond /Round dish 180 240 x 65 071321 4 16,24 2. Plat rond /Round dish 180 240 x 65 071331 4 16,24
1. Saladier / Salad Bow! 500 305x 115 071322 2 28,86 1. Saladier / Salad Bow! 500 305x 115 071332 2 28,86
2. Plat rond /Round dish 300 305 x 65 071324 2 24,76 2. Plat rond / Round dish 300 305 x 65 071334 2 24,76
1. Saladier / Salad Bowl 700 350 x 130 071325 2 35,57 1. Saladier / Salad Bow! 700 350 x 130 071335 2 35,57
2. Platrond /Round dish 400 350 x 65 071326 3 27,78 2. Platrond / Round dish 400 350 x 65 071336 3 27,78
3. Bol / Bow! 60 160 x 60 071327 4 7,73 3. Bol /Bow! 60 160 x 60 071337 4 7,73
4. Plat individuel / Plate 65 205x140x50 071328 4 9,06 4. Plat individuel / Plate 65 205x140x50 071338 4 9,06
5. Couvercle /Lid 210 x 145x 15 071329 6 6,46 5. Couvercle /Lid 210 x 145x 15 071339 6 6,46




En mélamine. Couvercle 060738 en SAN, avec encoche pour la louche.
Melamin. SAN lid 060738 with slot for ladle.

Cecl LxlgxHmm Code u.v.

1. Saladier /Salad Bowl 85  165x165x55 060735 1
2. Saladier /Salad Bowl 265 250x250x75 060736 1
3. Couvercle / Lid 255x255x 15 060738 1
4. Saladier / Salad Bowl 50 176x108x55 060734 1
5. Saladier / Salad Bowl 365 530x162x75 060737 1

CHURCHILL

En porcelaine. / Porcelain.

Ccl @ xHmm Code uv.
218 210x 90 402466 4

CHURCHILL

En porcelaine. / Porcelain.

Cecl LxlgxHmm Code u.v.
Blanc / White 130 250 x 195 x 124 071304 4
Blanc / White 450 355x 250 x 180 403663 2

Turquoise 130 250 x 195 x 124 404250 4

Prix HT
9,90

17,90
13,50
10,90
29,90

Prix HT
17,35

Prix HT
15,18
29,98
46,38




. SALADIERS
SALAD BOWLS

ARCOROC
Made in

En verre sodocalcique. / Ordinary glass. FRANCE
Cecl 0 xHmm Code u.v. Prix HT
60 140 x 71 053330 6 4,92
120 170 x 91 053331 6 5,62
200 200 x 100 053332 6 7,58
400 250 x 130 053333 6 8,62

5

- p——
@ En mélamine. / Melamin
Couleur Ccl Lxlgx Hmm Code UV.  PrixHT
. Blanc 5 55 x 55 x 30 060710 36 2,01
SALADIER RENFORCE = . . Noir 5 55x55x30 060711 36 2,01
En grés. Résiste aux chocs mécaniques et thermiques. Made in
SALAD BOWL Blanc 17 95x 95 x 45 060712 12 4,07
Stoneware. Heat and impact-resistant. ERANCE Noir 17 95 x 95 x 45 060713 12 4,07
PxHmm Code uv. Prix HT Blanc 150 195x 195x 95 060716 4 19,77
Nougat 2 litres 240x 90 071297 A 16,32 Noir 150 195x 195 x 95 402282 4 19,77
Poivre 2 litres 240x 90 071298 4 16,32 Blanc 400 255x255x 120 060718 2 35,41
Poivre 3,5 litres 290x 110 071294 2 23,48 Noir 400 255x255x 120 403312 2 35,41
ARCOROC e
En Zenix. / Zenix. FRANCE
Ccl 0 xHmm Code UV Prix HT
@ base 80 mm 75  170x83 553378 6 4,35
@ base 85 mm 100 200x99 553382 4 5,79
@ base 100 mm 160 225x102 553385 6 8,17
@ base 100 mm 190 240x115 553386 6 9,60




. BOCAUX DE PRESENTATION
PRESENTATION JAR

\ ] .
hg - =
BONBONNIERE i..;_ i
En verre sodocalcique. (- -
CANDY JAR
Ordinary glass. = o
f"‘- LIl e
xHmm Code UV, | PrixHT \pd= Sl
g Eul wies A
2 Litres 156 x 190 069661 6 14,30 [
4 Litres 195 x 242 069663 4 29,39

En verre. Avec couvercle. / Glass. With lid.

-
Cl 8 xHmm Code UV. | PrixHT 8 : _%:
75 119x 112 069670 6 5,02 A

N 7

En verre. Avec couvercle a vis étanche en acier inoxidable.

Glass. With stainless steel sealed screw lid. BOCAL AVEC CUILLERE

cel Ll Code UV Prix HT Pot en verre. Cuillere avec manche aimanté revétu de silicone. Couvercle en acier
inoxydable a visser.

CASNISTER WITH SPOON
Glass Jar. Spoon with silicon-coated magnetic handle. Stainless steel lid to screw.

100 125x 190 x 180 288320 1 8,90

Cecl LxlgxHmm Code uv. Prix HT
300 200 x 200 x 180 401955 1 11,90

]
5 L
Enverre. /Glass.
Cecl PxHmm Code (A2 Prix HT Ccl PxHmm Code u.v. Prix HT
200 125x 216 401297 6 5,65 58 100 x 107 466798 6 3,42

400 160 x 279 401298 6 8,90 85 100 x 147 466799

o~

3,99




PLATS DE PRESENTATION
PRESENTATION DISHES

PLUME

Porcelaine renforcée au magnésium.
Deux a trois fois plus légere que la porcelaine ordinaire.

Porcelain reinforced with magnesium.
Two to three time lighter than ordinary porcelain.

LxlgxHmm Code (VA'A Prix HT
1- Plat carré / Square plate 305x305x 17 054118 2 16,75

2- Plat rectangulaire

Rectangular plate 455 x 195 x 35 054116 2 32,7
o
/.f
b, A g
< ‘L"“ﬂ--.._ &,_H_HM
PL3TEX FLQTEX\M -
PLAT DECOR "CRYSTAL" AVEC BORDS . PLAT DECOR "GLACE" AVE-C BORDS =
En acrylique avec décor en relief. Madclin En acrylique avec décor en relief. Madelin
"CRYSTAL" TRAY WITH RAISED EDGES l l >< "GLACE" TRAY WITH RAISED EDGES ' l ><
Acrylique with embossed décoration. FRANCE Acrylique with embossed décoration. ERANCE
Lxlgmm Code u.v. Prix HT Lxlgmm Code uv. Prix HT
GN 1/1 530x325 610516 1 36,37 GN 1/1 530x 325 610506 1 44,79

PLAT GN
En mélamine effet ardoise. Pieds anti-dérapants.
GN DISH
Slate effect melamine. Lightweight. Fitted with non-slip feet. SET ARDOISE
Ardoise naturelle épaisse. Vendu par 2. Prix du lot.

LxlgxHmm Code (A2 Prix HT SLATE SET
GN1/1 530x325x 12 402230 1 49,42 2sets. Price of batch.
GN1/2 325x265x12 062679 1 26,79 LxlgxEp mm Code u.v. Prix HT

GN1/3 325x175x 12 402229 1 18,32 400x300x7 062690 1 41,61



SUPPORTS
SUPPORTS

SUPPORT ACACIA
En acacia. Belle finition. Idéal pour présenter des saladiers et plats.
ACACIA SUPPORT
Acacia. Beautiful finish. Ideal for presenting salad bowls and dishes. LxlgxHmm Code uv. -
LxlgxHmm  Code UV, | PrixHT | Carré / Square 210x210x120 063013 1 45,90
Rectangulaire / Rectangular 375x210x75 063017 1 53,90 Carré / Square 250x250x165 063014 1 54,90

SUPPORT CUBE EN ACACIA /ACACIA CUBE SUPPORT

LxlgxHmm Code (A2 -
1. 100 x 100 x 100 063029 1 11,95
2. 140 x 140 x 140 063028 1 14,85

SUPPORT ACACIA /ACACIA SUPPORT

Lxlgx Hmm Code u.v. -
500 x 180 x 120 063016 1 27,45
500 x 180 x 160 063018 1 30,67

RETOUVER LES SALADIERS

ADAPTES P.292
TO FIND ADAPTED SALAD BOWLS
REFER TO P.293
SUPPORT SALADIER ZINC / SUPPORT SALAD BOWL ZINC Cxig i S
Lxlgx Hmm Code UV [PrixHT | 2. 180 x 180 x 100 402991 1 20,24

1. 180 x 180 x 80 402990 1 16,74 3. 180 x 180 x 180 402992 1 23,63



SUPPORT
SUPPORT

REVOL
SUPPORT METAL /METAL SUPPORT
LxlgxHmm Code uv. -
307 x 253 x 202 405143 1 40,49

anriTITm
ﬂ“ "i!ﬂT I‘% I | ] | |
il

| Jt'fAl.i AR

SUPPORT METAL CHROME / CHROMED METAL SUPPORT

0 xHmm Code u.v. _

Argent / Silver 150 x 105 288054 1 29,90
Argent / Silver 210 x 200 288055 1 49,90

LxlgxHmm Code (VA'A -
307 x 253 x 253 405144 1 50,77
Corbeilles p.300-301. / Baskets p.300-301

@ xHmm Code u.v. _

Or / Gold 150 x 105 063021 1 29,90
Or / Gold 210x 200 063023 1 49,90

SUPPORT METAL GOMME /BONDED METAL SUPPORT

@ xHmm Code u.v. _

160 x 80 403780 1 17,50
160 x 120 403781 1 20,63
160 x 180 403782 1 23,63



CAKES & GATEAUX
CAKES

Made in
PLAT A TARTE. En grés. Résiste aux chocs mécaniques et thermiques. l l
TART DISH. Stoneware. Heat and impact-resistant. FRANCE
0 mm Code u.v. _
Blanc / White 330 051770 3 24,17
Noir satiné / Black satin 330 425027 3 24,17

A

URBAN BUFFET

PLAT ROND
En grés. Résiste aux chocs mécaniques et thermiques.

ROUND DISH

Stoneware. Heat and impact-resistant.

Made in

FRANCE

g mm Code UV, | PrixHT |

Poivre 320 071311 3 22,99

=)
.

PLATEAU. En acacia.

TRAY. Acacia.
LxlgxHmm Code uv. -
1. 250x 120 x 20 072174 6 9,53
1. 300 x 140 x 20 072176 6 13,50
1. 350 x 165 x 20 072203 1 16,85
2. 510x 150 x 15 072201 1 16,85

3. 600 x 240 x 30 072202 1 49,39

SUPPORT GATEAUX EN ARDOISE
Plateaux en ardoise naturelle. Support en bois. 3 hauteurs, g 300/250/200 mm. Pieds
antidérapants.

SLATE SUPPORT FOR CAKES

Natural slate trays. Wood support. 3 height, @ 300/250/200 mm. Non-slip feet.
Hmm Code u.v. -
340 063040 1 36,90

PLATEAU. En porcelaine.
TRAY. Porcelain.

LxlgxHmm Code (A2 -
1.GN1/3 325x175x 13 052980 3 10,49
2.GN1/2 325x265x 13 052981 3 16,85
3.GN 2/4 530x 162 x 13 052983 3 16,03
4.GN1/1 530 x325x 13 052982 3 33,39




CAKES & GATEAUX
CAKES

1. CLOCHE
En verre sodocalcigue.

PLATE COVER
Ordinary glass.

267 x 220 467052 2 49,50

2. PRESENTOIR A GATEAUX
En mélamine brillante. Léger et résistant. Démontable par une vis pour
le transport et le stockage. Passe au lave-vaisselle.

CAKE PRESENTATION ‘ ,< 7, ‘
Made from shiny melamine. Lightweight and strong. Can be collapsed | \or/!
with a screw for transport and storage. Dishwasher safe.

310x 80 406338 1 33,29

INSITU

PELLE A TARTE

En copolyester. Passe au lave-vaisselle. Made in

CAKE SLICE

Copolyester. Dishwasher safe. FRANCE
285 650183 1 7,75

PELLE A TARTE
En acier inoxydable.

CAKE SLICE

Stainless steel.

265 112637 1 5,19

"

- -
CLOCHE
En verre sodocalcique.
PLATE COVER
Ordinary glass.
320 x 187 403576 2 53,90
il

PRESENTOIR A GATEAU
En faience.

CAKE PRESENTATION
Earthenware.

355 x 45 403577 2 49,80

PRESENTOIR A GATEAUX
En céramique.

CAKE PRESENTATION
Faillance.

320x 120 403561 1 48,65



PANIERS A BUFFET
BUFFET BASKET

PANIER ROLL TOP
Panier rectangulaire en polypropylene et fil d'acier chromé. Couvercle roll-top a ouverture
90° en SAN, vendu séparément.

ROLL TOP BASKET
Rectangular polypropylene basket and chrome steel wire. 90 ° opening SAN roll top,
sold separately.

LxlgxHmm Code u.v. -

530x325x80 061728 1 43,37
530x325x170 610428 1 109,80

1- Panier/ Basket, GN 1/1

2- Couvercle / Cover

PANIER ROLL TOP
Panier rond en polypropyléne et fil d'acier chromé. Couvercle roll-top a ouverture 90° en
polycarbonate, vendu séparément.

ROLL TOP BASKET
Round polypropylene basket and chrome steel wire. 90 ° opening polycarbonate roll

top, sold separately.
gxHmm Code uv. | Prix0T |

3- Panier rond / Round basket 380 x 100 061729 1 26,69

4- Couvercle / Cover 380 x 200 061878 1 29,46
CAGETTE
En peuplier et APET. Cagette avec fond thermoformé amovible.
TRAY
In poplar and APET. Hamper with removable thermoformed base.
LxlgxHmm Code u.v. -
GM 600 x 400 x 120 403910 1 49,51

PM 400 x 300 x 150 403909 1 22,90

5- SUPPORT 2 NIVEAUX
En fil d'acier chromé. Pour présenter les paniers Réf. 061728 (vendu sans les paniers ni
les couvercles).

2 LEVEL STAND
Chrome steel wire. For baskets ref. 061728 (sold without baskets and covers).

LxPxHmm Code UV, | PrixHT |

560 x 365 x 420 061766 1 83,22

6- RAMASSE-COUVERTS GN 1/1
En polypropyléne et fil d'acier chromé.

CUTLERY TRAY GN 1/1

Polypropylene and chrome steel wire.

LxlgxHmm Code [A'A -

530 x 325 x 100 140591 1 33,18




PANIERS BUFFET
BUFFET BASKETS

GAMME BUFFET
En polypropyléne. Nettoyage facile. Coloris chocolat. Tressage épais. Passe au lave-
vaisselle.

BUFFET RANGE
Polypropylene. Easy clean. Colour: chocolate. Thick braiding. Dishwasher safe.

LxLgxHmm Code u.v. -
1. Corbeille GN 1/3
GN1/3 basket 325x 176 x 65 512036 1 11,41

2. Corbeille GN 2/3
GN 2/3 basket 354 x325x 65 512033 1 15,40

3. Corbeille GN 1/7 avec
armature 530x325x 65 512038 1 27,86
GN 1/1 reinforced basket

CORBEILLE A VIENNOISERIE
En polypropyléne tressé. Fils noirs et beiges. Cadre de renfort. Passe au lave-vaisselle.

BASKET

Braided polypropylene. Black and beige thread. Reinforced frame to position the lid.
Dishwasher safe.

LxlgxHmm Code uv. -

GN1/1 530x325x 100 512050 1 31,41

MANNE
En polypropyléne, imitation osier.

MANNE
Polypropylene, imitation wicker.

LxlgxHmm  Code uVv. -

610x400x 110 514681 1 31,81

1. Patissiére / Pastries

1.GN 1/1 530x325x 100 514683 1 27,21
1.GN 2/3 360x330x75 514685 1 16,79
2. Grille / Tray 600 x 400 573589 1 23,36
MANNE
En osier vernis.
MANNE

Varnished wicker.

LxlgxHmm Code u.v. -

1. Patissiére / Pastries 600 x 400 x 100 514670 1 30,76

2. Inclinée / Inclined 500x430x 200 512022 1 34,90
REVOL
MANNE EN METAL
METAL MANNE
LxlgxHmm Code UV, | PrixHT

354 x 354 x 66 063027 1 66,77



. SERVICE DES FRUITS FRAIS
FRESH FRUITS SERVICE

En acrylique, aspect proche du verre. Pour la présentation de fruits ou pour la décoration

des buffets.
En acrylique. / Acrylic. Acrylic, glass-like appearance. To present fruit or decorate buffets.

LxlgxH mm Code u.v. Prix HT 0 xH mm Code uv. Prix HT
150 x 150 x 150 402106 1 66,50 200 x 200 402426 1 53,56
200 x 200 x 200 402107 1 83,90 200 x 300 402427 1 65,14
250 x 250 x 250 402108 1 96,52 200 x 400 402428 1 78,79

CORBEILLE A FRUITS

En polypropyléne. Nettoyage facile. Coloris chocolat. Tressage épais. Idéal pour les

CORBEILLE A FRUITS viennoiseries et les préparations des petits déjeuners. Passe au lave-vaisselle.
En osier vernis. 2 poignées. ERUITS BASKET
I\;—RL.”;‘CZ/BAEKEZ dl Polypropylene. Easy clean. Colour: chocolate. Thick braiding. Ideal for pastries and
arnishea wicker. Z hanates breakfast preparations. Dishwasher safe.
BxHmm Code u.v. Prix HT
LxLgxHmm Code u.v. Prix HT
550 x 180 573504 1 18,61 ——-— g wre /
orbeille ronde avec armature
450 x 160 512030 1 18,06 Round reinforced basket Degun st FEET 0 ST
AV LAV I L T [ TS
| ‘ } /4
|
|
|
I. (i
REVOL
CORBEILLE EN METAL /METAL BASKET CORBEILLE A FRUITS / FRUITS BASKET
LxlgxHmm Code uv. Prix HT 0 xHmm Code uv. Prix HT

320 x 230 x 155 063026 1 43,26 250 x 200 533029 1 15,69




SERVICE DU PAIN
BREAD SERVICE

VISION =¥ ek,

Tranche extra-large / ultra-haute avec centrage automatique pour griller tous types de
pain. Equipé de 4 tubes quartz pour une parfaite répartition du grillage. Touche stop.
Touches rétro-éclairées. Thermostat 8 positions. Extra élévation pour extraire facilement
les tranches. Tiroir ramasse-miettes latéral. Puissance : 1450 W. Double paroiisolante en
verre / acier inoxydable. Flancs en fonte d'aluminium. 50-60 Hz. 230-240 V.

Extra-wide / ultra-high slots with automatic centring to toast any type of bread.
Equipped with 4 quartz tubes for a perfectly grilled toast. Cancel button. Backlit buttons.
Thermostat, 8 settings. Extra elevation to remove toast easily. Lateral slide removable crumb
tray. Power: 1450 W. Insulated glass / stainless steel double wall. Sides in cast aluminium.

LxlgxHmm Code uv. -

Brossé-brillant 395 x 180 x 225 241509 1 284,00

COUTEAU A PAIN AVEC RAMASSE-MIETTES
En hétre huilé. Lame en acier inoxydable crantée. Grille en bois amovible pour vider les
miettes. Longueur de la lame 250 mm.

BREAD SLICER WITH CRUMB TRAY
Oiles beechwood. Stainless steel serrated blade. Removable slats for emptying crumbs.
Blade length 250 mm.

LxlgxHmm Code UV, | PrixHT |

400 x 190 x 90 090502 1 54,30

Toaster en acier inoxydable. Résistance PROHEAT®. Relevage manuel des tranches.
Tiroir & miettes. Minuterie de 0 a 3 min. Dimension des fentes L 120 x lg 28 x H 140 mm.
220 volts monophasé. 50/60 Hz

Stainless steel toaster. PROHEAT® element. Manual toast lifter. Crumb tray. 0-3 minute
timer. Slot dimensions L 120 x W 28 x H 140mm. 220 volts single phase. 50/60 Hz

I;Iuaits‘. LxlgxHmm Code u.v. -

2000 360x220x 220 241514 1 390,00
3000 460x220x220 241516 1 480,00
Pince a toast / Sandwich cage 241530 1 45,72

-

MATFER

4 tranches / 4 slices

6 tranches / 6 slices

Carrosserie en acier inoxydable poli brillant. Relevage manuel des tranches par levier.
Minuterie 3 minutes. 230 V monophasé. 50/60 Hz.

Polished stainless steel body. Slices lifted manually with lever device. 3 minute timer. 230
Vsingle phase. 50/60 Hz

Puis. Watt LxlgxHmm Code uv. -

4 tranches /4 slices 2240  280x220x210 241507 1 219,00
6 tranches / 6 slices 3240  420x220x 210 241508 1 250,00

L

PLANCHE A PAIN AVEC RAMASSE-MIETTES
Avec support couteau. En hétre. Grille en bois amovible pour vider les miettes. Fente

sur le c6té de la planche permettant d'y positionner le couteau a pain. Couteau vendu
séparément.

BREAD BOARD WITH CRUM TRAY
With knife holder. Beech. Removable wooden grill for emptying crumbs. Slit on one side
of the board for housing the bread knife. Knife sold separately.

LxlgxHmm Code uv. -

Planche / Board 230x400x35 090504 1 28,35
Couteau a pain / Bread knife Llame 200 090465 1 7,04

PLANCHE A PAIN
En acacia. GN 1/1.

BREAD BOARD
Acacia. GN 1/1.

LxlgxHmm Code uv. -

530 x 325 x 20 090501 1 47,90



SERVICE DES CEREALES
CEREALS SERVICE

DISTRIBUTEUR A CEREALES

En bois et SAN.
CEREAL DISPENSER
Wood and SAN.
LxlgxHmm Code (A2 Prix HT
210 x 200 x 555 288007 1 128,00

DISTRIBUTEUR A CEREALES
Couvercle et socle 18/10. Conserve les céreales. Systéme de dosage ne détériorant pas
les produits. Agréés contact alimentaire. Couvercle et socle en inox. Vendu a l'unité.

CEREAL DISPENSER

Cover and base 18/10. Protects cereals from humidity. Dispensing system that does
not damage the products. Food contact approved. Cover and base stainless steel. Sold
individually.

Db PRI e code prixhT
Simple / Single 170x530 170x220x20 450 061642 97,36
Double / Double 170x 530 344x215x20 2x450 061646 183,00
Couvercle inox 881533 9,12
Corps acrylique 881535 15,42
Entonnoir SAN 881537 9,12
Axe inox 881539 3,99
Bouton rotatif en ABS 881540 2,99

&)

BOL & CUP 20 CL
En grés. Résiste aux chocs mécaniques et thermiques.

BOWL & CUP
Stoneware. Heat and impact-resistant.

PxHmm Code u.v. Prix HT
Nougat 110 x 63 401355 6 3,63
Poivre 110 x 63 990652 6 3,63

Granny 110x 63 051326 6 3,63

FLOTE A CEREALES
En plexiglass, couvercle en polycarbonate. Passe au lave-vaisselle. Livré sans support.
Vendu a l'unité.

CEREAL DISPENSER
Plexiglass with polycarbonate lid. Dishwasher safe.Sold without holder. Sold individually.

Cecl 0 xHmm Code Prix HT
Flate a l'unité/ Individual flute 150 100 x 280 061644 27,18
Bouchon hermétique seul 061643 3,78
Support en bois / Wood support L 525xlg 145 460800 30,24

DISTRIBUTEUR A CEREALES
Bois wenge. Set de 4 piéces: présentoir + 3 bocaux en verre de 2 litres a fermeture
hermétique.

CEREAL DISPENSER
Wenge wood. Set of 4 pieces: display + 3 glass jars of Z L sealed closure.

LxlgxHmm Code (A2 Prix HT
430 x 170 x 135 404959 1 99,50




SERVICE DES JUS DE FRUITS
JUICE SERVICE

BRIDGE

FONTAINE A JUS DE FRUITS
En acier inoxydable. SAN. 2 plaques eutectiques fournies: une dans le couvercle, une dans
le socle.

FRUIT JUICE DISPENSER
Stainless steel and SAN. 2 cooling plates provided : one in the lid and one in the stand.

LxlgxHmm Code u.v. -
355x220x500 069634 1 325,90
Plaque eutectique / Cooling plate P150xH25 069622 1 8,98

Distributeur 6 L

- -i_.,_
-

T
Sy
\ ]
LH:_,..L".__ !

PORTE-BOUTEILLES P o
En métal. Pour 6 bouteilles. Anneau : ¢ 95 mm. 4

BOTTLES STAND
Metal. For 6 bottles. Ring: o 95 mm.

LxlgxHmm Code
320 x 215 x 330 069671 1 16,90

FONTAINE A JUS DE FRUI o
En acier inoxydable. Cuve en polycarbonate. Modeéle
économique. Le tube central de glacons maintient le
jus de fruits au frais.

FRUIT JUICE DISPENSER
Stainless steel. Polycarbonate reservoir. Juice is kept cool by filling the central tube.

LxlgxHmm Code UV -

Fontaine a jus de fruits 8 L /
8L fruit juice dispenser 360 x 260 x 550 069633 1 203,00

FONTAINE A JUS DE FRUITS

En acier inoxydable. Cuve en plexiglass a double paroi afin de garder le liquide
au frais. Robinet avec systéme anti-goutte. Nettoyage facile, démontage rapide.
*Plaque réfrigérante vendue séparément.

FRUIT JUICE DISPENSER
Stainless steel. Double wall plexiglass reservoir to keep the liquid cool. Non drip tap.
Easy clean, quickly dismantled.*Cooling plate sold separately.

LxlgxHmm Code u.v. -

Fontaine a jus de fruits 4 L /
41 ot juie dispenser 210x320x430 405305 1 322,00

Plaque réfrigérante* / Cooling
plate* 150 x H25 069622 1 8,98

|
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BOUTEILLE - o
En verre. Avec couvercle argent.
BOTTLE
Glass. With silver lid.
cd 0xHmm Code UV | PrixHT |
50 48x 137 032464 7 0,99
100 48 x 254 032469 6 1,55
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En SAN haute brillance. Clapet obturateur. Bec verseur anti-goutte. Réfrigération
pendant 4 heures grace a un accumulateur de froid intégré (rempli de gel réfrigérant).

En verre. Réfrigération pendant 4 heures
Comprend une carafe, un accumulateur et un socle.

grace a un accumulateur de froid intégré
(a placer dans le socle en inox). Bouchon
rabattable qui s'ouvre et se referme
automatiquement. Possibilité de verser sans
oter le bouchon.

High gloss SAN. Gate valve. Anti-drip spout. 4 hours chilling time with integrated cold
accumulator [filled with refrigerant gel). Includes jug, accumulator, and base.

.

Cel BxHmm Code uv. Prix HT
Glass. Anti-drip spout. 4 hours chilling time with integrated cold accumulator [to place
in the stainless steel base). Hinged cap that opens and closes automatically. Liquids can Carafe rouge /red 100 140x256 402138 L 24,08
be poured without removing the cap. Carafe jaune /yellow 100 140x256 402134 1 24,08
Ccl Lxlg xHmm Code u.v. Prix HT Carafe verte / green 100 140 x 256 402135 1 24,08
1. Carafe compléte Accumulateur de froid 402139 1 9,69
Complete Carafe 100 160x160x250 032462 1 47,28
2. Carafe compléte |
Complete Carafe 100 381x140x135 032468 1 50,37 ey
Accumulateur de froid 402139 1 -

9,69 e

Verre sodocalcique. / Ordinary glass.
@ xHmm Code u.v. Prix HT

Fontaine a jus de fruits / Juce
dispenser, 7L 172 x 375 991386 2 83,96

Support en métal noir / Black @ haut 100
metal standard dispenser @ bas 105 069640 2 18,16

FONTAINE A JUS DE FRUITS FONTAINE A JUS DE FRUITS
Verre sodocalcique. Bien resserrer le robinet avant la premiére utilisation. Verre sodocalcique.
FRUIT JUICE DISPENSER FRUIT JUICE DISPENSER
Ordinary glass. Tighten the valve fully before first use. Ordinary glass.
LxlgxHmm Code (A2 Prix HT LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
Fontaine a jus de fruits 5L/ 250 190 x 300 069660 2 35,77 Fontaine & jus de fruits 5L / 254 x 182 x 315 069656 2 29,91

5 L fruit juice dispenser 5 L fruit juice dispenser

Fontaine a jus de fruits 8 L / Fontaine a jus de fruits 8 L /
8L fruit juice dispenser 285x 223 x 365 069662 2 50,34 8L fruit juice dispenser 280x210x 363 069657 2 52,20

Robinet / Tap 880440 1 9,90 Robinet / Tap 880440 1 9,90




PICHETS ISOTHERMES
INSULATED PITCHERS

PRESIDENT

En inox et ABS. Excellentes propriétés isothermes. Maintient les boissons fraiches
pendant 24 heures et chaudes pendant 12 heures. Ampoule double paroi en inox. Téte de
pompage amovible pour un remplissage et un nettoyage faciles. Efficacité de pompage
3 fois supérieures a celle des autres pichets.

Stainless steel and ABS. Excellent insulation properties. Keeps beverages cool for 24 hours
and hot for 12 hours. Stainless steel double-walled inner pot. Removable pump head for easy
filling and cleaning. Pumping efficiency 3 times higher than that of other pots.

Ccl PxHmm Code u.v. -

300 160 x 355 074209 1 89,36

7o

0>\‘ﬂer

6H

PICHET ISOTHERME
En acier inoxydable. Ampoule verre double paroi avec vide d"air. @ ouverture : 42 mm.

INSULATED PITCHER
Stainless steel. Double-walled stainless steel vacuum inner pot. @ opening : 42 mm

cal gxHmm Code uv. | PrixHT |

190 140 x 303 074206 1 59,24

CAFE LAIT THE

VERSEUSE TOUT INOX
Verseuse isotherme 6 heures. Corps en acier inoxydable 201. Double paroiinox. Couvercle
avec bouton poussoir garantissant un rendement thermique supérieur. Bec de conception
spéciale pour écoulement régulier et meilleure rétention de chaleur.

STAINLESS STEEL THERMAL BEVERAGE DISPENSER

Keeps beverages hot for 6 hours. 201 stainless steel body. Double-walled stainless
interior: Push button lid guarantees high thermal efficiency. Specially designed spout
for easy pouring and better heat retention.

c xHmm  Code UV, | PrixHT |

120 135x 180 075001 1 19,43
150 135x210 075002 1 23,61
200 135x250 075003 1 38,46
Couvercle pour les 3 modéles /
Lid fits all models s el
&
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PICHET A POMPE
Isotherme. En acier inoxydable. Téte amovible. Couvercle et base en polypropyléne.
Intérieure double paroi inox avec vide d'air.

PUMP THERMOS
Insulated. Stainless steel. ABS lid and base. Removable head. Polypropylene lid and
base. Double-walled stainless steel vacuum inner pot.

ca OxHmm Code UV, | PrixHT |
190 130x310 074203 1 34,83
300 150 x 365 074204 1 41,21

LOT DE 10 ETIQUETTES ADHESIVES
Lot de 10 étiquettes adhésives pour verseuse isotherme. Valable pour tous modeéles.

PACK OF ADHESIVE LABELS

Pack of 10 adhesive labels for insulated jugs. Suitable for all models.
Lxlgmm Code uv. -
"Café" 45x 24 073272 1 7,43
"Thé" 45x 24 073274 1 7,43
“Lait” 45x 24 073276 1 7,43



. PICHETS ISOTHERMES
INSULATED PITCHERS

En polypropyléne et ampoule en verre. Forme classique, adaptée a chaque occasion : pour
le service a table, un buffet ou au bureau. Capacité isotherme maximale : conservation au
chaud pendant 12 heures et au frais pendant 24 heures. Fermeture Quick Press. Facile
averser par simple appui sur le bouton. Manipulation ergonomique d'une seule main.
Garantie fabricant 5 ans. Fabriqué en Allemagne.

Cecl LxlgxHmm Code (A2 Prix HT
Blanc / White 100 180x 150x 280 074227 1 19,82
Marron / Brown 100 180x 150x 280 074229 1 19,82
Ampoule de rechange / Replacement liner 400780 1 11,30

S‘b
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Corps en polypropyléne. Bouchon chromé se dévissant en 1/4 de tour. Levier doseur
avec fermeture automatique pour un rendement thermique supérieur. Bec verseur avec
réglage de l'écoulement du liquide. Ampoule en verre trempé changeable.

Polypropylene body. Chrome plated lid unscrews with a quarter turn. Lever dispense with
automatic closing for better heat retention. Pouring spout with liquid flow adjustment.
Liner in tempered glass can be changed.

Ccl Hmm Code u.v. Prix HT
Verseuse, blanche / White jug 100 270 074274 1 23,82
Verseuse, anthracite /
Anthracite jug 100 270 074280 1 23,82
Joint pour ampoule / Liner joint 074288 1 2,35
Ampoule de rechange / Exchange liner 074286 1 16,36

Ampoule isolante sous vide en acier inoxydable double paroi. Utilisation a une main,
versement précis. Couvercle non amovible, pas de perte possible.

Vacuum insulating bulb in double wall stainless steel. One-handed use, precise pour.
Non-removable lid, no loss possible.
Ccl Hmm Code u.v. Prix HT
60 200 075005 1 61,28
130 280 075006 1 70,56

\
l
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Polypropylene and glass inner pot. Conventional shape suitable for any occasion: table
service, buffets, or at the office. Maximum thermal capacity: keeps liquids hot for

12 hours and cold for 24 hours. Quick Press close. Easy to pour by pressing the button.
Easy to use with one hand. 5-year manufacturer’s guarantee. Made in Germany.

Vil

En acier inoxydable 18/8 brossé. Poignée et couvercle basculants en alliage chromé.
Ampoule intérieure double paroi inox avec vide d'air.

In 18/8 brushed stainless steel. Handle and tilting led in chrome alloy. Double-walled
stainless steel vacuum inner pot.

Ccl Hmm Code uv. Prix HT
30 104 422310 1 34,64
Isotherme 5 6 heures 60 192 422311 1 45,57
Isotherme 6 a 7 heures 100 260 460547 1 51,29
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SERVICE DU CAFE
COFFEE SERVICE

PERCOLATEUR

Couvercle en acier inoxydable avec serrure. Réservoir en acier inoxydable.
230V-50Hz / 1550W. Indicateur de niveau d'eau. Bac d'égouttage inclus. Bouillir avec
la sécurité seche coupée.

PERCOLATOR
Stainless steel lid with lock. Stainless steel tank. 230V-50Hz / 1550W. Water level
indicator. Drip tray included. Boil with the dry safety disconnected.

0 ext. @ int. Hmm Code (A2 Prix HT
55 tasses /cups 9 L 330 240 580 212044 1 160,00
100 tasses / cups 15 L 385 300 600 212047 1 199,00

Piéces détachées / Spare parts Code UV.  PrixHT
Thermostat de chauffe / Thermostat 880400 1 4,70
Cache écrou / Ring for heater 880401 1 1,20
Ecrou /screw for heater 880402 20 2,95
Joint / Seal 880403 1 1,20
Résistance 9 L / Seal 880404 1 20,45
Résistance 15 L /Seal 880405 1 21,10
Support thermostat / Layer for thermostat 880406 1 0,20
Termostat de sécurité / Dry heat thermostat 880407 1 9,35
Résistance secondaire / Heat element 880408 1 8,20

e
{

DETARTRANT
. B Pour les cafetieres “NOVO". Sachet de 50 g. Prix au FILTRE
MESURE A CAFE conditionnement (carton de 4 boites de15 sachets?. Utilisable avec les modeéles “NOVO". Prix au conditionnement.
En acer inoxydable 18/8. LIME SCALE REMOVER FILTER
COFFEE MEASURING SPOON For "NOVO" coffee makers. 50 g sachet. Price per pack Can be used with "NOVO" models. Price per pack.
18/8 stainless steel. [carton of 4 boxes containing 15 sachets).
Code uv. Prix HT
@ xHmm Code u.v. Prix HT Code u.v. Prix HT N
La boite de 1000 / 120200 1 3674
8¢g 35x 150 020555 1 3,83 212043 1 69,24 Box of 1000 ’

Sans raccordement d'eau. Remplissage manuel par l'arriére. Capacité cruche : 1,7 litre,
capacité horaire : 18 litres. 2 plaques chauffantes auto-régulées. 3 litres de réserve.
Livrée avec une cruche en verre a bouchon, 1 sachet détartrant et 1 cuillere a mesure.
Voyant d'entartrage. Durée de fabrication du café : 5 mn /cruche. 230V - 2130 W.

No water connection. Manual fill from rear. Jug capacity: 1.7 | Hourly output: 18 litres.
2 self regulating heating plates. 3 litre reservoir. Glass jug with stopper included.
1 sachet of lime scale remover and one measuring spoon included. Scale light. Coffee
making time: 5 min per jug. 230 V- 2130 W.

LxPxHmm Code UV, PrixHT

1. Machine a cafe 216x346x 424 120162 1 408,00
Coffee machine '

2. Cruche en verre trempé. 1,7 L 120180 1 22,98

Tempered glass jug 1.7 L




. SERVICE DU THE
TEA SERVICE

BOULE A THE
En acier inoxydable 18/8: 1,5 mm.

TEA BALL
Stainless steel 18/8: 1,5 mm.

@ xHmm Code u.v. Prix HT
40 x 52 020439 1 4,99

FONTAINE

Fontaine isotherme 6 heures. Cuve
intérieure  en  aluminium.  Couvercle
supérieur a vis. Robinet poussoir sur le
coté. Munie de 3 pieds escamotables afin de
faciliter le transport. (Hauteur sans pieds :
360 mm).

=

INSULATED DISPENSER
Insulated dispenser keeps liquids hot for 6 hours. Aluminium liner. Upper screw cover. Push
tap on one side. With 3 retractable feet for easy transport (height excluding feet: 360 mm).

Ccl PxHmm Code u.v. Prix HT
Fontaine / Dispenser 900 240 x 420 074220 1 94,50
Robinet poussoir / Push tap 074221 1 16,90

BOITE A THE
En bois clair avec fenétre, 4 compartiments, pour environ 30 sachets.
TEA BOX
In light wood with window, 4 compartments, for around 30 sachets.
LxlgxHmm Code (A2 Prix HT
335 x 200 x 95 403177 1 23,90

BOUILLOIRE
Bouilloire électrique sans fil. Rotative 360°. Filtre anti-tartre amovible. Finition inox et
noir. 2400 W.

KETTLE

Cordless electric kettle. 360° swivel base. Anti-tartar removable filter. Stainless steel
and black look. 2400 W.

LxLgxHmm Code uv. Prix HT
15L 150 x 222 x 230 120050 1 66,61




USTENSILES DE SERVICE
SERVING UTENSILS

CUILLERE DE SERVICE PLEINE / PLAIN SERVING SPOON

Lmm Code u.v. Prix HT
1. Gris anthracite / Anthracite grey 300 650198 1 4,66
2. Vert anis / Lime green 300 650190 1 4,66

CUILLERE DE SERVICE PERFOREE / PERFORATED SERVING SPOON

Lmm Code u.v. Prix HT
3. Gris anthracite / Anthracite grey 300 650200 1 4,66
4. Vert anis / Lime green 300 650192 1 4,66

Made in ‘@'
' l INSITU
FRANCE creaTioN

En matériau composite Exoglass®. Résistance a 220 °C.
In Exoglass® composite material. Resists to 220 °C.

PINCE "TOPING" / “TOPING" TONG

L mm Code (A2 Prix HT
5. Gris anthracite / Anthracite grey 170 650204 1 5,89
6. Vert anis / Lime green 170 650196 1 5,89

PINCE "CAFETERIA" / "CAFETERIA" TONG

L mm Code (A2 Prix HT
5. Gris anthracite / Anthracite grey 250 650202 1 6,55
8. Vert anis / Lime green 250 650194 1 6,55
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REPOSE CUILLERE

En mélamine.
SPOON HOLDER
Melamine.

LxlgxHmm
1. 260 x 105 x 50
2. L 325
3. 225x 110 x 60

L mm
300
200
200
200

Code u.v.
652023 1
652106 1
652024 1

Code u.v.
650164 1
071660 1
650152 1
650206 1

IN SITU
LOUCHETTE A SAUCE
En matériau composite Exoglass®. Tenue en température : 220° C.
SAUCE LADLE
In Exoglass® composite material. Temperature resistant to 220 ° C..
Ccl
Noire / Black 3,5
Transparente (1) / Transparent 815
Blanche / White 35
Gris / Grey 3,5

(1) Les ustensiles transparents sont en copolyester (BPA free),
utilisables uniqguement pour le service. Tenue en T° 110°C..

(1) Transparent copolyester (BPA free] utensils [service only] Thermal endurance: 110°C.

Prix HT
7,90
9,21
8,90

@

Made in

FRANCE

Prix HT
4,79
4,76
4,76
4,76

REVOL
REPOSE CUILLERE Made in
En céramigue culinaire. Coloris : noir.
SPOON HOLDER FRANGE
Culinary ceramic. Colour : black.
LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
197 x 104 x 38 052941 1 10,24
LOUCHETTE A SAUCE | ’
3 cl. En acier inoxydable.
SAUCE LADLE
3 cl. Stainless steel.
Lmm Code uv. Prix HT
270 112050 1 3,16




. SERVING UTENSILS

USTENSILES DE SERVICE SERIE "CLASS"
En inox poli monobloc, parfaitement hygiénique. Passe au lave-vaisselle.

SERVING UTENSILS
One piece stainless steel, perfect hygiene. Dishwasher safe.

Lmm Code UV [ PrixHT |

I[_ouchette a sauce de coté / Sauce 310 652103 1 10,08
adle

Cuillére pleine / Plain spoon 325 652106 1 9,21
Cuillére perforée / Draining spoon 325 652107 1 9,21
Pelle a gateaux / Cake slice 280 652109 1 6,63
Esti)léire a spaghetti / Spaghetti 330 070010 1 13.20

USTENSILES DE SERVICE "UNI"
En acier inoxydable.

"UNI" SERVING UTENSILS
Stainless steel.

Lmm Code uv. | PrixHT |

Louche /Ladle 280 064044 1 3,49
Cuillére / Spoon 250 064042 1 2,77
Fourchette / Fork 250 064040 1 2,80

-
COUVERTS A SALADE
SAN, transparent.
SALAD SERVERS
SAN, clear.
Lmm Code uv. [ eixer
320 071677 1 5,04

USTENSILES DE SERVICE
En acier inoxydable. Manche polypropyléne noir. Muni d'un crochet pour éviter de glisser
dans les saladiers et bacs.

SERVING UTENSILS
Stainless steel. Black polypropylene sleeve. With hook to avoid slipping on bars.

Lmm Code UV | PrixHT |

Cuillére ajourée / Draining spoon 340 071745 1 8,73
Spatule ajourée / Draining spatula 340 071746 1 8,73
Fourchette 2 dents / Fork 2 teeth 340 071747 1 9,09
Cuillére pleine / Plain spoon 340 071748 1 8,73
Louche 10 cl /Ladle 340 071750 1 8,73

CUILLERES DE SERVICE
En acier inoxydable. Manche polypropyléne. Systéme de taquet empéchant de glisser.

SERVING SPOON
Stainless steel. Polypropylen handle.

Lmm Code UV | PrixHT |

Cuillére pleine / Plain spoon 280 071822 1 4,85
Cuillére ajourée / Draining spoon 280 071823 1 4,85

PINCE-CISEAUX A SALADE
Ou a hors d'ceuvre. En acier inoxydable.

SALAD TONGS
Suitable for appetizers. Stainless steel.

250 652001 1 9,50
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IN SITU =
PINCE A CORNICHONS

Ou 'a,condirrzmgr[;zs.c En matériau composite Exoglass®. Tenue en -~ PINCE A SPAGHETTI
température . En acier inoxydable 18/0. Renforcée.

SPAGHETTI TONGS

GHERKIN TONGS
Or for condiments. In Exoglass® composite material. Resists to 220° C. ERANCE 18/0 stainless steel. Reinforced.
L mm Code u.v. Prix HT Lmm
Grise / Grey 260 650172 1 5,55 200

PINCE A SERVIR

PINCE TOUS USAGES

Aressort incorporé. En acier inoxydable. En acier inoxydable 18/10.

ALL PURPOSE TONGS SERVING TONGS

Incorporated spring. Stainless steel. 18/10 stainless steel.
Lmm Code u.v. Prix HT Lmm
240 071691 1 3,05 240

RETROUVEZ LES COUVERTS POUR LE BUFFET
DANS LE CATALOGUE

FIND THE FLATWARE FOR THE BUFFET

IN THE CATALOG
POUBELLE DE
BUFFET
En acier inoxydable.
Couvercle a bascule.

TABLE-TOP BIN
Stainless steel. Hinged lid.

Cecl @xHmm
180 120x 170

Code
071695

Code
071711

u.v.

Code
422114

1

u.v.

1

Prix HT

—~a— Y,

u.v.

1

3,99

Prix HT
8,64

Prix HT
33,31




AFFICHAGE BUFFET
BUFFET DISPLAY

1. CLIP TAG
Support vertical a clipser sur verre, carafe... Lot de 6.

Vertical support to be clipped onto a glass, jug... Packs of é.

012508 1 7,50

Lxlgmm Code
55 x 14

3. BATONNET POUR ARDOISE
En plastique. Ardoise non incluse. lot de 20.

LITTLE STICK FOR CHALKBOARD
Plastic. Chalkboard non included. Packs of 20.

012514 1 5,95

Lxlgmm Code
40 x 60

5. PINCE-ETIQUETTE
Porte-étiquette a pinces. En acier inoxydable.

LABEL CLAMP
Clamp label holder. Stainless steel.
010410 1 3,65

2. SUPPORT POUR ARDOISE
En acrylique. Ardoise non incluse. lot de 10.

SUPPORT FOR CHALKBOARD ;
Acrylic. Chalkboard non included. Packs of 10. ,"'& )

Lxlgmm Code (VA2 _

40x 60 012510 1 5,95 Vis f

4. PINCE AVEC SUPPORT
Support acrylique pour ardoise.

CLAMP WITH SUPPORT
Acrylic support for chalkboard.

Lxlgmm Code
100 x 25

)

012512 6 9,95 A

. 7. PORTE-ETIQUETTE PLEXI
6. PINCE ETIQUETTE CRISTAL

En polycarbonate cristal.

PLEXI HOLDERS
LABEL CLAMP Transparent plexiglass. Sold in packs of 10.
Cristal polycarbonate.
lgxHmm Code
Lxlgmm Code (VA'A _
Lelotde 10 g9 40 010383 1
95 x 50 010482 25 2,02 Pack of 10

En plexiglass transparent. Vendu en paguet de 10.

22,05



ETIQUETTE ADHESIVE ARDOISE
En PVC. Mini ardoises auto-adhésives. A utiliser sur toutes
surfaces. Lot de 8. S'utilise avec feutres craie p.264.

SELF ADHESIVE CHALKBOARD
PVC. Self adhesive chalkboard. Suitable for all surfaces. Pack of 8. Use with

chalkmarkers p.264.
Lxlg Code u.v. Prix HT
85x 50 012222 1 3,90

REVOL
CHEVALET BASALT
En porcelaine noire brute. S'utilise avec feutres craie p.264.

BASALT EASEL
Gross black porcelain. Use with chalkmarkers p.264.

LxlgxH.mm Code u.v. Prix HT
56 x 30 x 57 010385 6 4,98
80 x 35 x 60 010387 6 5,37

ARDOISE ET TABLEAU BLANC

En plastique. Lot de 20 ardoises effacables. Un feutre craie et deux supports horizontaux
transparents inclus.

LxlgxEp. mm Code u.v. Prix HT
Ardoise A6 / Chalkboard ~ 148 x 105 x 2 012500 1 14,95
Ardoise A7/ Chalkboard 105x 74 x 2 012502 1 12,95

CHALK AND WHITEBOARD

Plastic. Pack of 20 erasable chalkboards. Included one chalkmarker and two horizontal
transparent supports.

LxlgxEp. mm Code u.v. Prix HT
Ardoise A8/ Chalkboard Thx52x2 012504 1 9,95
Tableau blanc A8 / Whiteboard ~ 74 x 52 x 2 012506 1 9,95




LES POTS
JARS

_E#_ Made in

Al MATFER FRANCE

I
“-—.!

POT A SAUCE AVEC POMPE
En polypropyléne. Fourni avec 6 étiquettes adhésives dont 2 neutres. Contenance : 250 cl.
Passe au lave-vaisselle. Convient également pour les glacons, les condiments...

PUMP OPERATED SAUCE CONTAINER
Polypropylene. Supplied with 6 adhesive labels, 2 blank. Capacity: 250 cl. Dishwasher
e A safe. Also suitable for ice, condiments etc.

. LxlgxHmm Code uv. Prix HT
PICHET A POMPE

En polystyrene cristal. Convient pour les mayonnaises, ketchup, huiles ... - hIE 00k 0 5 1230 ! 9.9
PUMP OPERATED JUG ACCESSOIRES /ACCESSORIES
Transparent polystyrol. Suitable for mayonnaises, ketchup, oils etc. LxlgxHmm Code AA Prix HT
Cel LxlgxHmm Code UV.  PrixHT 2. Support inox, pour 3 pots /
Stainless steel support, for 593x190x 135 551235 1 86,37
125 120x 70 x 215 073305 1 41,50 3jars
135 ?115x 230 116350 1 43,82 Pompe seule / Pump only 402200 1 38,14

POT A CONDIMENTS
En porcelaine pour une bonne conservation de la température. Couvercle en acier
inoxydable avec encoche pour une louche.

CONDIMENTS JAR
Porcelain for optimum temperature conservation. Stainless steel cover with slot for
ladle.
k Cecl OxHmm Code u.v. Prix HT
" 80 125x 130 552315 1 16,37

POT A SAUCE 1L / JAR SAUCE

Couleur PxHmm Code u.v. Prix HT
Blanc 120 x 215 402227 1 32,62
Noir 120 x 215 402228 1 32,62
RETROUVEZ LES POTS A SAUCE
DANS LE CATALOGUE
FIND THE SAUCE POTS
IN THE CATALOG
@ x""v‘- =
POT 130 CL
En grés. Résiste aux chocs mécaniques et thermigues. Made in
JAR 130 CL
Stoneware. Heat and impact-resistant. ERANCE
BxHmm Code u.v. Prix HT

Blanc / White 130x150 051812 2 16,40




COUVERTS
CUTLERY

PRESENTOIR A COUVERTS
4 places avec 4 corbeilles @ 100 mm en acier inox inoxyabe. Support en SAN.

CUTLERY BASKET
4 places for 4 stainless steel baskets @ 100 mm. SAN support.

BOITE A COUVERTS
En ABS. Acier inoxydable. Bord chromé.

CUTLERY BOX
ABS. Stainless. Chrome-plated edge.

LxlgxHmm Code uv. Prix HT LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
270x 270 x 150 403836 1 86,90 140 x 140 x 160 404076 1 22,90
POTS A COUVERTS
En acier inoxydable mat.
A
CUTLERY JARS g i
Stainless steel. 1“ Y Age® l'
@ xHmm Code u.v. Prix HT [ | “‘ . e e . I"I,
100 x 100 403523 1 9,90 1‘ L] l‘ 1'1‘ twe’ "‘I
: 1.“.. nﬂ",' N H=e
120 x 135 403522 1 12,90
X 'v_. *eax o', B, e’ o
L -
CASIER A COUVERTS
En hétre vernis naturel. 4 cases. Empilable. —3
CUTLERY TRAY _— i }
Natural warnished beech. 4 sections. Stackable. — A F i r\._%
I . "
LxlgxHmm Code uy. Prix HT \% i 1 "
\ - o
GN 1/1 530x325x 100 140590 1 54,90 \ >

Made in

FRANCE

-+
I~ SI.TLJ
RAMASSE-COUVERTS GN 1/1
En plastique. 4 cases.

CUTLERY TRAY
Plastic. 4 sections.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
Coloris : turquoise 530x325x 100 510605 1 7,54
Coloris : gris / grey 530x325x 100 510601 1 7,54

Coloris : noir / black 530x325x 100 510607 1 7,54

COUVERCLE POUR RAMASSE-COUVERTS
En polypropyléne translucide. Ne se clipse pas.

COVER FOR CUTLERY TRAY
In clear polypropylene. No clipsable.

LxlgxHmm Code u.v. Prix HT
536 x 332 x 17 510603 1 5,83
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FEEL GOOD

En stratifié mélaminé. /Melamine laminate

Lxlgx Ep. mm Code uv. -

Pois / Peas 375x265x 1,9 062135 25 9,36
Eat good 375x265x 1,9 062131 25 9,36
Rayé / Striped 375x265x 1,9 062133 25 9,36

Plateau écologique a base de matériau naturel (fibre de papier et résine de canne a sucre).
Design modern et confortable pour les convives (absence de rebords).

Ecological tray made out of natural fibres [paper fibre and sugar cane resin). Modern and
comfortable design for guests (no rims).

Lxlgmm Code (A2 -

Greywood, gris / Grey 430 x 230 062112 1 12,10
Lightwood, beige / Beige 430x 230 062113 1 12,10
Darkwood, marron / Browh 430 x 230 062114 1 12,10
Lxlgmm Code (A'A -
Greywood, gris / Grey 430x 330 062116 1 18,03
Lightwood, beige / Beige 430 x 330 062117 1 18,03
Darkwood, marron / Browh 430 x 330 062118 1 18,03
Lxlgmm Code UV, | PrixHT |
Greywood, gris / Grey 460 x 360 062121 1 18,91
Lightwood, beige / Beige 460 x 360 062122 1 18,91

Darkwood, marron / Browh 460 x 360 062123 1 18,91



PLATEAUX
TRAYS

Made in

FRANCE

-

INSITU

LxlgxHmm Code

1- Cafet Noir / Black 460x360x20 275206 10 7,24

1- Fast Food Noir / Black 350x270x20 275006 12 5,40
2- Cafet Bleu / Blue 460x360x20 275001 10 7,24
2- Fast Food Bleu / Blue 350x270x20 274005 12 5,40
3- Cafet Gris / Grey 460x360x20 275002 10 7,24
3- Fast Food Gris / Grey 350x270x20 274001 12 5,40
4- Cafet Marron / Brown 460x360x20 275003 10 7,24
4- Fast food Marron / Brown 350x270x20 274003 12 5,40
5- Cafet Rouge / Red 460x360x20 275004 10 7,24
5- Fast Food Rouge / Red 350x270x20 274004 12 5,40
6- Cafet Vert amande /Almond green  460x360x20 275090 10 7,24
6 ;ﬁ:;f ood Vertamande /Almond  350,070,00 274006 12 540
7- Cafet Violet / Purple 460x360x20 275201 10 7,24

En polypropyléne alimentaire. Bossage de séchage. Surface spéciale anti-rayure. Utilisation
de-15°Ca+100°C.

Food quality polypropylene. Drying separators. Special non scratch surface. Use from minus
15 °C to 100 °C.

275007 12 5,40

LxlgxHmm Code

7- Fast Food Violet / Purple 350x270x20

8- Cafet Vert anis / Aniseed green 460x360x20 275204 10 7,24
g-rel::;t Food Vert anis /Aniseed 350x270x20 275010 12 5,40
9- Cafet Jaune / Yellow 460x360x20 275202 10 7,24
9- Fast Food Jaune / Yellow 350x270x20 275008 12 5,40
10- Cafet Fushia / Pink 460x360x20 275203 10 7,24
10- Fast Food Fushia / Pink 350x270x20 275009 12 5,40
11- Cafet Abricot / Apricot 460x360x20 275093 10 7,24
12- Cafet Ivoire / Ivory 460x360x20 275091 10 7,24

SUPREX PLINTEX

Lxlgmm Code u.v. -
Acajou / Mahogany 460 x 360 061920 1 12,08
STRATIFIE

Plateau stratifié. Résiste aux rayures, aux détergents et aux briilures de cigarettes.
Important : veiller a sécher les plateaux avant de les empiler.

Laminate tray. Scratch, detergent, and cigarette burn resistant.
Important: dry trays before stacking.

061912 25 7,79

Lxlgmm Code

Fast food / Fast food, Wengé 375 x 265

Self / Self, Wengé 460Xx360 061911 25 11,03
GN 1/1, Wengé 530x325 061910 25 12,15
Fast food chocolat / 375x265 473073 25 9,36

Chocolate fast food




PLATEAUX
TRAYS

PLRTEX e
POLY STR < :

Plateaux en polyester et fibre de verre haute densité, renforcés et teinté dans la

masse. Garanti lave-vaisselle. Bordure renforcée incassable. Bosse de séchage. pladely
Supporte de -20 C° & + 135 °C. Norme NF NFT 504-801) : 150178 : résistance a la
flexion, 150179 : résistance aux chocs. Garanti 10 ans contre la casse. FRANCE

Polyester and high density glass fibre tray, reinforced and coloured throughout. Dishwasher
safe. Unbreakable reinforced rim. Drying separator. Resists from -20 °C to + 135 °C. NF
Standard (NFT 504-801): 1S0178: flexural strength, 1SO179: impact resistance.10 year
breakage warranty.

Lxlgmm Granit  Granit -
GN 1/2 325 x 265 062066 062069 1 13,58
46 x 36 460 x 360 062067 062098 1 18,91
GN 1/1 530 x 325 062068 062099 1 20,50

roltex®

O Vi o . £

W

ROCCA
GRAIN

Polyester. / Polyester.

Lxlgx H mm Ep. mm Code uv.
Noir / Black 460 x 360 x 19 0.2 404122 15 23,92
Blanc / White 460 x 360 x 19 0.2 062061 15 23,92
Bordeaux /Red Wine 460 x 360 x 19 0.2 062065 15 23,92

PLNTEX
POLYONE

Plateau économique en polyester et fibre de verre. Adapté aux lavages répétés en lave-

vaisselle. Bords renforcés. Bossage de séchage. Garanti 5 ans contre la casse.
Made in

Economic polyester and glass fibre tray. Suitable for repeated washes in

dishwasher. Reinforced rims. Drying separators. 5 year breakage warranty. ERANCE

Nuage Comet
Lrdtym Bleu  vanile UV -
GN 1/2 325 x 265 062092 062054 1 12,08
46 x 36 460 x 360 062093 062056 1 13,70
GN 1/1 530 x 325 062094 062057 1 17,45
— -
PLINTEX 1.BASIK
Plateau en polyester et fibre de verre haute densité. Garanti 3 ans contre la
casse. Bosses de séchage (8 plots). Angles renforcés. Passe au lave-vaisselle. Made in
Polyester and high density glass fibre tray. 3 year breakage warranty. Drying e

separators (8). Reinforced corners. Dishwasher safe.

46 x 36 460 x 360 062900 062911 20 8,73
GN 1/1 530 x 325 062914 062912 20 9,58
GN1/2 325 x 265 062913 062910 20 7,18

roltex®

e g

2.POLYSMART

Bords plats. En polyester armé de fibre de verre. Résine teintée dans la masse. Bosses de
séchage. Bords et coins renforcés en polyester massif sans parties métalliques. Barres de
glissement limitant 'encrassement sur le dos. Résiste de -50 °C a + 100 °C. Garanti 5 ans
contre la casse. Forme Rocca.

Flat rim. In fibreglass reinforced polyester. Coloured resin. Drying bumps. Edges and corners
reinforced in solid polyester with no metal parts. Sliding bars limiting clogging on the bottom.
Withstands -50 °C to +100 °C. 5-year guarantee against breakage. Rocca shape.

401967 15 1,42

Lxlgmm Code

Blanc 460 x 360
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CHARIOT CAFETERIA

Conception en acier inoxydable avec structure tube carré 25 x 25 soudé. Glissiéres en
polypropyléne avec butée intégrée. Forme des supports intégrant butée de blocage des
plateaux pendant le transport. Roues pivotantes avec freins en matériau composite. Lavage au
jet (forme de supports plateaux étudiée pour évacuation des eaux de nettoyage). Espace entre
les glissiéres : 108 mm. Entrée 375 mm.

CAFETERIA CLEARING TROLLEY

Designed in stainless steel with square 25 x 25 soldered tube structure.

Polypropylene rails with integrated stops. The rail shape includes an integrated trays blocking
system for when the trolley is moved. Pivoting wheels with brakes incomposite material.
Jet wash [shape of tray supports designed for good waterdrainage). Space between rails :
108 mm. Opening 375 mm.

LxlgxHmm  Code UV | PrixHT |
Entrée simple 375 mm /
Simple opening 510x 620 x 1700 782406 1 568,08
Entrée double 375 mm / 925x620x 1700 783906 1 85251

Double opening

Made in

-

BOURGEAT

FRANCE

CHARIOT POUR TRANSPORT D'ASSIETTES

Hauteur de chargement : 600 mm. En acier inoxydable. Chassis profil carré 25 x 25 mm. Téle
épaisseur 1,5 mm. Charge 200 kg. 2 séparations anti-chutes amovibles : 9 positions espacées
de 85 mm. 4 roues pivotantes composites(NF hygiéne alimentaire] dont 2 avec freins.

TROLLEY FOR PLATES TRANSPORT

Loading height : 600 mm. Stainless steel. Square 25 x 25 mm. Structure metal plate thickness :
1,5 mm. Load 200 kg. 2 adjustable fall prevention separations : 9 positions 85 mm apart.
4 pivoting wheels in composite material (NF food hygiene standards] 2 with brakes.

LxlgxHmm Code (A2 -
Chariot PM, 2 séparations /
e ol 5 b= 1112x505% 1098 791306 1 468,69
Chariot GM, 2 séparations / 1112x589x 1098 792306 1 567,22

Large trolley, 2 separations




RETROUVEZ LA GAMME DE CHARIOTS PETITS-DEJEUNERS
DANS LE CATALOGUE.

TO FIND A BREAKFAST TROLLEYS RANGE, PLEASE REFER
TO THE CATALOG.

BOURGEAT
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PIECES DETACHEES
SPARE PARTS

PIECES DETACHEES POUR CAFETIERE ELECTRIQUE 55 TASSES PIECES DETACHEES POUR CAFETIERE ELECTRIQUE 100 TASSES
REF. 212046 REF. 212048
Code uv. | PrixHT | Code uv. | PrixHT |
Bouton de couvercle 35 /55/ 100 T tous modéles 880424 1 11,10 ioou;g[r;ge couvercle 35 /55/ 100 T tous 880424 1 11,10
Support thermostat 55/100 T, nouveaux modéles 880491 1 7,30
Bac & mouture 50T, seul 880493 1 787 Support thermostat S5/100 T, nouveaux 880491 1 730
Tube pour bac a mouture 50 T, seul 880495 1 16,33 Bac a mouture 100 T, seul 880475 1 49,13
Robinet complet 55 T, tous modeles 880502 1 132,00 Tube pour bac & mouture 100 T, seul 880477 1 3N
Brosse 55/100 T, tous modéles 880529 1 23,00 Brosse 55/100 T, tous modéles 880529 1 23,00
Ecrou de robinet 55/100 T, tous modéles 880541 1 6,60 Couvercle 100 T, tous modéles 880535 1 78,85
Ecrou de résistance 55/100 T, tous modéles 880543 1 9,70 Ecrou de robinet 55/700 T, tous modéles 880541 1 6,60
Joint de résistance 55/100 T, tous modéles 880555 1 5,15 Ecrou de résistance 55/100 T, tous modéles 880543 1 9,70
Joint de robinet 55/700 T, tous modéles 880557 1 2,40 Joint de résistance 55/100 T, tous modéles 880555 1 5,15
Lampe 36 /55/ 100 T, nouveaux modeéles 880560 1 11,00 Joint de robinet 55/700 T, tous modéles 880557 1 2,40
Poignée 55/700 T, tous modéles 880569 1 18,45 Lampe 36 /55/100 T, nouveaux modéles 880560 1 11,00
Cordon d’alimentation 36/ 55/100 T, tous modéles 880838 1 54,60 Poignée 55/100 T, tous modeéles 880569 1 18,45
Ecrou de fixation 36/55/100 T, nouveaux modéles 880865 1 3,80 Robinet complet 100 T, tous modéles 880573 1 145,00
Rondelle fibre 55/100 T, nouveaux modéles 880902 1 1,75 msgg?g;tat de chauffe 55/100 T, nouveaux 880834 1 23,15
Thermostat type 15 36/55/100 T, nouveaux modéles 880907 1 24,72
Base plastique 55/700 T, nouveaux modéles 880925 1 72,75 ?T;:orgg[r;g'alimentation ) AR e 880838 1 54,60
Vis de poignée 36/55/100 T, nouveaux modéles 880936 1 2,45 Ecrog de fixation 36/55/100 T, nouveaux 880865 ! 280
Interrupteur 55/100 T, nouveaux modéles 880937 1 30,35 modeles '
Thermostat de chauffe 36/55/100 T, DM 881030 1 10,30 Rondelle fibre 55/100 T, nouveaux modéles 880902 1 1,75
Thermostat sécurité 36/55/100 T, DM 881026 1 7295 Thermostat type 15 36/55/100 T, nouveaux 880907 1 2472
Cablage interne bleu 36/55/100 7, DM 881027 ! 8.03 Base plastique 55/100 T, nouveaux modéles 880925 1 72,75
Cablage interne blanc 36/55/100 T, DM Stz A Vis de poignée 36/55/100 T, nouveaux modéles 880936 1 2,45
Cablage interne noir 3¢/55/100 T, DM 881025 ! 7.78 Interrupteur 55/100 T, nouveaux modéles 880937 1 30,35
T e By e s b ssiost 1 350 Thermostat de chauffe 36/55/100 T, DM 881030 1 1030
Résistance 55/100 7, DM 88103z 1 69,53 Thermostat sécurité 36/55/100 T, DM 881026 1 7295
doint de résistance 55/100 7, DM ss1oss 1 1020 Cablage interne bleu 36/55/100 T, DM 881027 1 803
Ecrou de résistance 55/100 7, DM 881034 1 1041 Cablage interne blanc 36/55/100 T, DM 881029 1 7,67
Cablage interne noir 36/55/100 T, DM 881025 1 7,78
Patte de fixation 55/700 T, DM 881031 1 3,50
Résistance 55/100 T, DM 881032 1 69,53
Joint de résistance 55/100 T, DM 881033 1 10,20

Ecrou de résistance 55/700 T, DM 881034 1 10,61




. ESTIMATIF D’EQUIPEMENT D'UN RESTAURANT

Assiettes de Présentation 50 80 Fouet FMC 250 mm 1 1 Doseurs a alcool 6 8
Assiettes @ 270 mm 50 80 Fouet FMC 300 mm 1 1 Porte-menus d’extérieur 1 1
Assiettes @ 240 mm 50 80 Fouet FMC 350 mm 1 1 Chauffe-assiettes 1 1
Assiettes @ 200 mm 100 150 Fouet FMC 400 mm 1 1 Dz Essuie-verres 5 5
Assiettes Creuses @ 230 mm 30 40 Ecumoires @ 100 m 1 2 Fourneau 1 1
Coupelles a salade 30 50 Ecumoires @ 140 m 1 2 Friteuse 1 1
Verres a Eau 48 96 Araignée @ 160 mm 1 1 Grill 1 1
Verres a Vin 48 96 Araignée @ 180 mm - 1 Bain-marie 1 1
Flates 24 48 Mouvette Exoglass 300 mm 1 2 Four air pulsé (ou four pizza) 1 1
Verres a Apéritif 12 24 Mouvette Exoglass 380 mm 1 2 Table de travail 1 1
Verres a Cocktail 12 24 Mouvette Exoglass 450 mm 1 1 Table chef 1 1
Verres a Biere 12 24 Spatule Exoglass 250 mm 1 2 Lave-mains 1 1
Dz Fourchettes de table 5 9 Spatules Exoglass 300 mm 1 2 Micro-ondes 1 1
Dz Cuilléres de table 2 4 Spatule Exoglass 400 mm 1 1 Trancheur 1 1
Dz Couteaux de table 5 9 Spatule Elvéo 250 mm 1 2 Cutter/hachoir/coupe-légumes 1 1
Dz Cuilléres a café 5 9 Spatule Pelton Ajourée 1 2 Armoire ventilée 1 1
Dz Fourchettes a poisson 2 3 Spatule Pelton Plein 1 2 Extracteur/filtre graisses/hotte 1 1
Dz Couteaux a poisson 2 3 Palettes-Spatule inox 250 mm 1 2 Armoires réfrigérées a compartiments 2 2
Dz Fourchettes a déssert 4 6 Pelles-Spatule coudée 200 mm 1 2
Dz Cuilléres a déssert 4 6 Pelle a Friture inox 1 1
Dz Couteaux a déssert 4 6 Thermomeétre a Sonde 1 1 Machine a laver 1 1
Ménageéres 5 Pieces 6 12 Thermomeétre Laser 1 1 Plonge 2 batteries 1 1
Salieres 12 24 Minuteur Magnétique 1 1 Table inox 1 1
Poivriéres 12 24 Planche a découper avec gorge 600 x 400 1 1 Casier a batteries 1 1
Moutardiers 12 24 Planche a découper avec gorge 500x 300 1 1 Armoire vaisselle inox 1 1
Seaux a champagne 5 10 Planche & découper 280 x 160 1 1 Table avec vide-déchets 1 1
Porte-seaux 2 4 Ouvre-boites 1 1
Cuilléres a glace 1 2 Mandoline 2000 1 1
goupes {a glace 3 boulesl 12 24 Sécateur 3 vollaillle 1 1 Etagéres de base 2 3

oupes a glace composée 12 24 Ciseaux de cuisine 1 1

. ! . Duo Box 3 [
Pichets 25 cl 8 20 Chalumeau multifonctions 1 1 Cagettes 5 8
Pichets 50 cl 8 20| Panier 4 salade 1 1 9
Pots a eau 12 20 Presse-ail 1 1
Plateaux a fromage 2 4 Dénoyauteur 1 1
Plateaux de service rectangulaires 3 4 Couteau de Chef 230 mm 1 1 Tablellno?( 1 1
Plateaux de service ronds 2 4 Couteau de Chef 250 mm 1 1 Machine a glagons 1 1
Plateaux addition 6 12 Couteau de boucher 230 mm 1 1 Plonge-légumes 1 1
Corbeilles a pain 12 20 Couteau a saigner 170 mm 1 1
Ramasse-miettes 4 6 Couteau a désosser 110 mm 1 1
Numéros de table 24 36 Couteau tranchelard - 1 Ensemble comptoir de bar 1 1
Nappes de 2 m 24 36 Couteau filets de sole 1 2 Desserte réfrigérée 1 1
Nappes de 1,5 m 12 15 Couperet 1 1 Caisse 1 1
Nappes rondes - 9 Fourchettes Chef 1 2 Machine a café 1 1
Dz Serviettes de table 10 18 Couteaux d’office 3 4
Protege-menus 12 12 Economes 3 3
Protege-cartes des vins 6 6 Couteau a pain 1 1 Tables 4 places 6 10
Tasses café 40 70 Barre de suspension magnétique 1 1 Tables 2 places 5 9
Tasses the 20 30 Ramasse-couverts 1 2 Tables 6 places 1 2
Théiéres 2 tasses 4 6 Tamis inox @ 260 mm 1 1 Chaises 40 70
Théieres 4 tasses 4 6 Tourtiéres cannelées @ 280 mm 2 3 Desserte salle a manger 1 1
Pots a lait 4 6 Tourtiéres cannelées @ 320 mm 2 3 Porte-manteaux 2 3

Moules a manqué @ 280 mm 2 3
Moules a manqué @ 320 mm 1 2

Marmite inox + couvercle @ 320 mm 1 1 Plaque a patisserie GN 1/1 1 1 Poubelles fermées 1 2
Marmite inox + couvercle @ 360 mm 1 1 Rouleau a pétisserie 1 1 Armoire a balais 1 1
Marmite inox + couvercle @ 400 mm 1 1 Saupoudreur inox sucre glace 1 1 Distributeur de papier 1 1
Braisiére inox @ 24 mm 1 1 x 100 poches péatissiéres usage unique 1 1 Balais 2 2
Braisiére inox @ 32 mm 1 1 Boite de douilles interchangeables - 1 Frottoirs 2 2
Braisiére inox @ 40 mm 1 1 Siphon créme Chantilly 1 1 Lavage a plat 1 1
Plaque a rotir alu anses fixes 350 mm 1 1 Bassine inox fond plat @ 180 mm 2 3 Chariot de lavage 1 1
Plaque a rotir alu anses fixes 400 mm 1 1 Bassine inox fond plat @ 200 mm 1 2 Lave-mains commande fémorale 1 1
Plague a rotir alu anses fixes 500 mm 1 1 Bassine inox fond plat @ 260 mm 1 1 Brosse a ongles 3 3
Casseroles inox @ 120 mm 2 2 Bassine inox fond plat @ 300 mm 1 1
Casseroles inox @ 160 mm 2 2 Bassine inox fond plat @ 360 mm 1 1
Casseroles inox @ 200 mm 2 2 Légumiers 200 mm 3 3
Casserole inox @ 280 mm 1 1 Légumiers 220 mm 3 3
Poéles anti adhésive @ 240 mm 2 2 Plats Ovales Echo 220 mm 3 4
Poéles anti adhésive @ 280 mm 2 2 Plats Ovales Echo 270 mm 3 4
Poéles anti adhésive @ 320 mm 2 2 Plats Ovales Echo 330 mm 2 3
Poéle anti adhésive @ 360 mm 1 1 Plats Ovales Echo 380 mm 1 2
Sauteuse inox @ 240 mm 1 1 Ramequins 20 cl grés/porcelaine 36 50
Sauteuse inox @ 280 mm 1 1
Bac Polycarbonate GN 2/1 H 150 mm 1 1
Bacs PC GN 1/6 H 150 mm + couvercles 6 6
Bacs inox GN 1/6 H 150 mm 2 2
Bacs inox GN 1/4 H 150 mm 2 2
Bacs inox GN 1/3 H 150 mm - 2
Bacs inox GN 1/2 H 150 mm 1 2
Passoire a légumes @ 400 mm 1 1
Passoire a gras @ 400 mm 1 1
Chinois a trous @ 220 mm 1 1
Passe sauce Exoglass @ 200 mm 1 1
Louches inox @ 80 mm 1 2
Louches inox @ 100 mm 1 2
Louches inox @ 120 mm 1 2




INDEX ALPHABETIQUE

ALEXANDRIE
AMANDE... ... 151
175
... 187

ARDOISE DE TABLE..
ARDOISES

ASSIETTE A ESCARGOTS.
ASSIETTE CALOTTE.......
ASSIETTES A BURGER.....

ASSIETTES A CREME BRULEE..
ASSIETTES A DESSERT ...
ASSIETTES A PATES.....
ASSIETTES A PIZZA
ASSIETTES A SPECIALITES
ASSIETTES A STEAK
ASSIETTES CLASSIQUES
ASSIETTES ORIGINALES
ASSIETTES RELIEF ...

BACS GASTRO.
BAGATELLE ...........

BAGUETTE MURALE.
BAGUETTE VINTAGE.

BASALT ....
BASIK....

BEER LEGEND
BELLE CUISINE .

BEURRIERS

BLACK STONE

BLENDEUR. ... 230
BOCAUX ... . 104,105, 293
BODEGA ...... .183
BOITE A OEUFS.. .288
BOITEATHE ... .309
BOITE DE BAR. ...215
BOLS ........ 70-75
BOMBAY... ... 113
BONBONNIERE ... 293
BOREAL....

BOSTON ...

BOUCHONS

BOUGEOIR

BOURRELET.... .52
BOUTEILLES........... 208, 304
BOUTEILLES DE BAR . 224
BRANDY ... 197
. 181
.214
.209
BROSSE LAVE-BOUCHONS DOSEURS .220

BROYEUR A GLACONS
BUBBLE ..o

BURGER CHIC ..o 57,126

c

CABANA
CABERNET
CABERNET VIN JEUNE
CABESTAN...............

CAFE GOURMAND
CAFETIERES ..
CAFFEINO ...

CASIER A COUVERTS
CASSE HOMARD
CASSE PATTES / NOIX
CASSIOPEE ...
CENDRIERS ...
CENTRIFUGEUSE .

CERVOISE....
CHAFING DISH A PATE COMBUSTIBLE.
CHAFING DISH ELECTRIQUE ....

COCOTTES INDIVIDUELLES ..
COLOSSEO
COMPOTIER
CONCASSEUR A GLACONS

CONTOUR VINTAGE.
COOK & PLAY....
COOKFLAM PLUS.
COQUETIER..............
CORBEILLES A FRUITS
CORBEILLES A PAIN
CORNETS A FRITES.

COUTEAU A FROMAGE
COUTEAUX A PIZZA .....
COUTEAUX A STEAK
COUVERTS

COUVERTS A SALADE..
COUVRE ASSIETTE ..

CUILLERE A GLACONS
CUILLERE A MELANGE
CUILLERE A MIEL
CUILLERE A SMOOTHIE .
CUILLERE CHINOISE
CUILLERES
CUILLERES A MOKA.....
CUILLERES DE SERVICE ....
CUISEUR A CEUFS

CURETTE A HOMARD ..



CURVE ...t 310 GOBELETS COLLECTIVITE oo
CYLINDRE ..o 84 GOBELETS COPOLYESTER
GOBELETS DE BAR
GOBELETS DE TABLE

D GOBELETS FROISSES
D CLINE oot s e s e eeeeeeeeeeeee s GOUPILLON ...
DAME JEANNE.... GOURMET ...
DECAPSULEUR 218 GRAND CRU ...

DECORATION ...
DEGUSTATION .

DESSOUS DE BOUTEILLE.

... 207
DESSOUS DE PLAT.... 237
DETARTRANT... ... 308
DIAMOND.......... 50, 85,130, 184 H
DISCO LOUNGE
DISTRIBUTEURS A CEREALES HARMONY
DISTRIBUTEURS A COUVERTS HELSINKY ...

..... 88 INCONTRI.

INTENSITY...
179 INVITIIN ALTO
176 IRISH COFFEE.

ISLANDE
iSOMMELIER...

J

JAZZED
JEU DE 5 MESURES..

ESTRELLA....

ETIQUETTES ADHESIVES ARDOISE
EUROPA ....
EXPRESS...

F KARMA AZZUR'O
KARMA PIMENTO ....

L

LAMPE CHAUFFANTE INFRAROUGE
LAMPE LED
LAVE-VERRES.
LES POTS ...
LIKID ....

FOURCHETTE A ESCARGOTS
FOURCHETTE A FONDUE....

LOUCHE A PUNCH....
LOUCHETTE A SAUCE




INDEX ALPHABETIQUE

MARTINI BRIO.

MAZAGNAN.
MEKKANQO ...
MENAGERES......

MESURE AALCOOL ..
MESURE A CAFE

MINI PLANCHES
MINIATURES 116,117
MISES EN BOUCHE... .. 118,120,122, 124
MIX & MATCH. ..o .

MIXEUR DE BAR
MONOCHROME.......

MOULINS A SEL ET POIVRE

NAPOLI
NEW KALIX

P

PACKS VERRERIE
PALETTE GOURMANDE
PALLADIO ..............

PANIER A FRITES
PANIER BURGER
PANIERS A BUFFET..
PANNEAU ADHESIF
PANNEAU ARDOISE
PANTHEON
PARMESAN
PARTY PLATE

PASSOIRE A COCKTAIL

PATINA s 5
PEINTURE ARDOISE. . 267
PELLE A GLACONS .217
PELLE ATARTE ..... .298
PERCOLATEUR .
PHOTOPHORES 253
PICARDIE

PICHETS COPOLYESTER.
PICHETS ISOTHERMES
PIERRE OLLAIRE

PLANCHES ..o
PLANCHES A PAIN
PLAQUE CHAUFFANTE ..
PLAT AENTRECOTE
PLAT A LASAGNES
PLAT SABOT ............
PLATEAU A FROMAGE....
PLATEAU A FRUITS DE MER.
PLATEAU ADDITION .......

PLATEAU SUSHI ...
PLATEAUX
PLATEAUX EN INOX
PLATERIE DE SERVICE

PLATS ATARTE ....
PLATS CERAMIQUE
PLATS DE PRESENTATION ...
PLATS INDIVIDUELS.... ... 101,109
' 80, 102, 145
46, 294
. 160
.256

POMPADOUR.
POMPE A SIROP
POMPE A VIN VACUVIN
PORTE-ADDITION
PORTE-AFFICHE
PORTE-BOUTEILLES
PORTE-COUVERCLE....
PORTE-CUILLERES. .....
PORTE-ETIQUETTES....
PORTE-JOURNEAUX
PORTE-LETTRES......
PORTE-MANTEAU
PORTE-MENU PINCE ..
PORTE-MENUS LED....
PORTE-OEUF
PORTE-PLATEAU
PORTE-SEAUX
PORTE-SERVIETTES
POT A ADDITION
POT A CONDIMENTS
POT A LAIT
POT A SAUCE
POT AVERSER..
POT DE YAQURT.......

POTEAUX DE GUIDAGE...
POUBELLE DE BUFFET..

PRACTICA ... .76
PREMIUM 167
PREMIUM COCKTAIL.... .193
PRESENTOIR A GATEAU. .298

PYRAMIDE ...

Q

QUARTZ
QUATTRO

R

RACK A VERRES

RAFAICHISSEUR A BOUTEILLE. 214
RAKU.... .6
RAMASS .237

RAMASSES COUVERTS




REPOSE CUILLERE.......cciiiiiiiii i SWING ... s 208
RESISTANCE CHAUFFANTE....

TABLEAU NOIR
TABLEAUX
TABLEAU BLANC...

TAPIS DE BAR.....
TARTINEUR A BEURRE

SAC RAFRAICHISSEUR.
SALADIERS
SALIERES
SALSA.... TICKETS VESTIAIRE..
TIKKI PINEAPPLE

TIRE-BOUCHONS...

SEASON'S BAR
SEAUX A CHAMPAGNE.. 212,214
SEAUX A GLACONS....
SENSATION EXALT
SERVICE A FONDUE
SERVICE DES CEREALES .o 808 UNILLEBER oo 258/259
SERVICE DES ESCARGOTS

86
SERVICE DES JUS DE FRUITS.... 292,297,303
SERVICE DES CEUFS 310,312

SERVICE DU CAFE
SERVICE DU FROMAGE ...
SERVICE DU PAIN......
SERVICE DU THE
SET DE TABLE ....
SHAKER ELECTRIQUE..

VERRE A COGNAC..
VERRES A BIERE
VERRES A COCKTAIL
VERRES A MELANGE
VERRES APIED.........
VERRES A SPIRITUEUX

VERRES JAUGE......... .178
VERRES ORIGINAUX. 191
VERRINES .......

VERSEURS ..

SOMMELIER
SONNETTE DE COMPTOIR VERSEUSES
SOUPIERES ....ccccvrrren VIEUX PARIS ...
SPATULE A BIERE . .. 202 VIGNERON

SPIRA. 71 VIGNOBLE ...
SPIRIT .. .72 VIN AU VERRE....
STACK UP..

STRATIFIE ....

STUDIO PRINT

SUBLIME... WELCOME ...
SUBLYM ... ... 165 WILLY BECHER..
SUCREUR SALEUR BORD DE VERRE .. 221 WOK EMAILLE NOIR
SUCRIER BOULE. 215

SUCRIERS............ , 246 X

SUPER MARTINI . 194

SUPER MUG.... X TANBUL vt 41,81
SUPPORT ..o

SUPPORT A BRETZELS

SUPPORT A BROCHETTE ... Y

SUPPORT A GATEAUX
SUPPORT BOUTEILLE
SUPPORT PLATEAU FRUITS DE MER
SUPPORT POUR ARDOISE...
SUPPORT REFRIGERE..




ALPHABETICAL INDEX

A c

CABANA ... 142
CABERNET.
CABERNET VIN JEUNE.
CABESTAN
CAFFEINO
CAKE PLATE COVER....
CAKE PRESENTATION
CAKE SLICE

ALEXANDRIE 71,108, 111 CALIBRATED GLASS
AMANDE. ... 151

AMELIA..... 175 .
AMSTERDAM... 187 CANALISA .....

AMUSE-SPOON

.. 118 CANDLE HOLDER.
ARBORESCENCE

CANDLE JARS...

CANDY JAR
CAPRICE......
CARAFES.
CARLTON ....
CASSIOPEE ...

CEREAL DISPENSER...

CEREALS SERVICE .. .
CERVOISE.....occcce. . 201
CHAFING DISH FOR BURNER PASTE. . 281
CHALKBOARD PAINT ...occcoocovetererseesseesseesees oot 267
CHALKBOARDS.............. 315
BAR BEAKERS ... CHALKBORD WITH SUCTION CUPS.....oocccosceescerseeseesscesseescossees 266
BAR BLENDER. . CHALKMARKERS.....c.osccoesoeseessossoessossosssoes oot 264
BAR BOTTLES. CHAMPAGNE BUCKETS. 214
BAR BOX..... CHANGE SAUCER

BAR MAT ............ CHEESE CHIC
BARRIER SYSTEMS... CHEESE COVER
BASALT .... CHEESE KNIFE

BASIK.... CHEESE PLATTER
CHEESE POT

BEER LEGEND...
BEER SPATULA
BEER TUBE

CHINESE SPOON ..

07,111 CHIPS BASKET...... .. 65

... 306 .. 65

237 L 127

BILL PRESENTER.. 269  UHRUS JUILER. 230
BILL TRAY ... 237 ... 46-51
BLACK BOAR 266 . 47,118,119

C02 CAPSULES.
COAT HANGER
COCKTAIL GLASSES
COCKTAIL MEASURE...

BOTTLE COASTER ... COCKTAIL STRAINER ..

BOTTLE COOLER ...

BOTTLE HOLDER... ‘220 COCOTTE....
BOTTLE OPENER COFFEE FILTERS.........

BOTTLES.......... COFFEE MEASURING SPOON
BOTTLES STAND COFFEE POTS
BOURRELET.... ) COFFEE SERVICE..
BOWLS...... COGNAC GLASS
BRANDY........... COLOSSEO
BRASS POURERS... CONDIMENTS JAR
BREAD BASKETS...
BREAD BOARDS
BREAD SERVICE .... CONTOUR VINTAGE.

COOK & PLAY........

COOKFLAM PLUS.
COOKING STONE ..
COOLING BAG..............
BUCKET HOLDERS s COPOLYESTER BEAKERS..
BUFFET BASKETS. 299-300 COPOLYESTER PITCHERS..
BUFFET DISPLAY... 314 CORKSCREWS ............

BURGER BASKET. . 64
BURGER CHIC.... 57,126
BURGER PLATES 56-57 CREAM JUG....

CREME BRULEE DISHES....
CRUET STANDS
CRUMB COLLECTOR...
CRUMPLED TUMBLERS
CRYSTAL ..o

BUTTER DISH.....
BUTTER KNIFE




CUTLERY ...
CUTLERY BASKET

CUTLERY DRAINING PLATE

CUTLERY TRAY

CYLINDRE ...ttt

D .
GLASS RACK... . 226

D CLINE ..o GLASS RIM SUGAR / 221

DAME JEANNE.... GLASS WASHER. . 226

DEGUSTATION . GLASSWARE PACK . 179

DEMITASSE SPOONS
DESSERT DISHES ..

GRANITY..........
GRAPPA ...

H
HARMONY ...cooviii e
HAT STAND
HEATING PLATE
HELSINKY
HERITAGE
HOBSTAR.
HOLDERS........
HONEY DISPENSER.. 246, 287
HONEY SPOON.... 246, 287
............. 48
106, 118-124
EGGS COOKER. HURICANE ...t 194
EGGS SERVICE.

EKIO ........ |
ELECTRA...
ELECTRIC CHAFING DISH.... IBIZA. oo
ELECTRIC RESISTANCE HEATER ICE BUCKETS
ELECTRIC SHAKER ICE CRUSHER.
ELEGANCE.... ICE SPOON
ICE TONGS
ICE TRAY ..

EQUINOXE. INSIDE DISPLAY..... 266-272
ESKALE. INSULATED DISPENSER ....ovveeeeveeoeeeeeeeeeeeee e eeeeeseeeesee s eeereesene 309
ESTRELLA.

INSULATED PITCHERS
INTENSITY.......

.306, 307
EUROPA ....

EXPRESS...
EXPRESSO.......oooiiieieteeeet e

F

FARMHOUSE ..o 305
FEEL GOOD

KARMA AZZURO ...
KARMA PIMENTO .




ALPHABETICAL INDEX

L OYSTER FORK ...ttt 255

LABEL CLAMP ...t
LASAGNES DISH....
LED DISPLAY ..

P

LETTERS SHELF ....
LID HOLDER....

PARTY PLATE. ...ttt 259
PASTA PLATES .

PAVEMENT BOARD..
PEPPER POTS...
PERCOLATOR.

PICARDIE ....
PILSNER .
PINTCHO....
PITCHERS
PIZZA KNIFE ..

POLY;’I"ER..
POLYONE ...

POMPADOUR.
POSTER FRAME
POURER CLEANING BRUSH
POURIND JUG
PRACTICA

MARTINI BRIO.
MAZAGNAN
MEASURING DISPENSER
MEASURING GLASS.

PUMP OPERATED JUG
PUNCH LADLE
PYRAMIDE ..ottt

MINTPLANCHES ..cooo oo seseeeseeeesssseessseeeseseseeeeeseeeeessesesseseeees 62
MINIATURES... 116, 117 Q
MIX & MATCH..... 85, 187
M/XING GLASSES 223 OUARTZ ........................................................................................................
MIXING SPOON .. 223 QUATTRO....

ROYALE ...
RUSTIK....

, 293
... 245
152




SAUCE BOATS. ...t 69 TAM-=TAM ..o
SAUCE LADLE TART DISHES
SAUCE PAN.. TEABALL....

SEAFOOD PLATE STAND..
SEASON'SBAR.........cccucue. 77,292
SELF ADHESIVES CHALKBOARD
SENSATION EXALT ........... 172
SERVING BAKING DISH
SERVING BOARD
SERVING PLATTER
SERVING SPOON....

TIKKI PINEAPPLE
TOASTERS

TRAY BEECH ...
TRAY STAND

SNACKING
SNAIL DISH

SNAIL FORK
SNAIL PINCER
)
UNI-LEGER
UNIVERSEL
SOUP STOCKPOT URBAN BUFFET.
SOUP TUREEN.... .
4

VERRINES
VIEUX PARIS ...
VIGNERON...
VIGNOBLE
VINTAGE...

STAINLESS STEEL INOX ACCESSORIES
STAINLESS STEEL TRAYS...
STEAK KNIVES
STEAK PLATES
STEMMED GLASS ..

STUDIO PRINT .
SUBLIME...
SUBLYM ....
SUGAR DISHES ...

SUGAR DISPENSER
SUPER MARTINI
SUPER MUG
SUPPLIES BEAKERS
SUPPORT FOR CAKES
SUPPORT FOR CHALKBOARD.
SUPPORTS

X
XTANBUL ..o 41,81

Y

YOGHURT POT......oviiieicite s 123

SUSHI TRAY . YPSILON ... 186, 206

SWEET DISH

T

TABLE BEAKERS
TABLE CHALKBOARD
TABLE CLOTH CLIP
TABLE EXTENSION
TABLE FLATWARE
TABLE MAT
TABLE NUMBERS
TABLE TOP BIN.
TABLE WARMER
TABLE WEDGES..
TALASSO




INDEX NUMERIQUE
NUMERICAL INDEX

Code Page
01

Code Page

012220
012222...
012224...
012300...
012302...
012304...
012306...
012308...
012310
012312
012314...
012316...
012317...
012318
012320
012322...
012324...

020000
020001
020002
020004...
020036...
020045...
020050...
020072...
020075...
020077...
020078...
020079...
020087...
020089...
020115...
020118

Code
020123

020131....
020132....
020133....
020151....
020152....
020155....
020165....

020170
020171

020175....
020180....
020184....

020185
020190

020191....
020192....
020195....
020196....
020197....
020198....
020200....
020201....
020203....
020204....
020207....
020209....

020210
020212

020214....
020216....
020218....

020235
020240

020245....
020247 ....
020257....
020260....
020265....
020270....
020273....
020274....
020275....
020277....
020280....
020282....

020291
020292

020293....
020295....
020298....

020300
020302

020309....
020313....
020314....

020320
020321

020325....
020326....
020332....
020333....
020337....
020339....
020340....
020342....
020360....
020365....
020367....
020369....

020370
020378

020379....
020392....
020405....

020409
020410

020411....
020414....
020430....
020432....

Code

Code
032106

032109...
032428...
032440...
032442...
032444 ...
032448...
032449 ...

032451
032452

032453...
032454...
032455...

032456
032457

032462...
032463...
032464...
032468...
032469...
032501...
032530...
032652...
032653...
032730...
032731...
032732...

032733
032734

032735...
032740...
032741...

032742
032743

032744...
032746...
032747 ...
032748...
032749 ...
032750...
032751...
032752...
032755...
032991...
033133...
033135...

033390

05
050008

050035...
050037...
050038...
050039...
050044...
050046...
050048...
050050...
050052...
050054...
050055...
050057...

050058
050061

050061...
050063...
050065...

050070
050076

050077...
050077...
050079...
050080...
050082...
050083...
050084 ...
050085...
050086...
050087...
050088...
050089...

050090




Code

Code
050374

050375....
050377....
050379....
050381....
050382....
050383....
050385....
050387.....
050392....
050393....
050394....
050395....
050398....
050419....
050420....
050421....
050422....
050423....
050424....
050425....
050426....
050427....
050430....
050432....
050434....
050437....
050460....
050464....
050468....
050470....
050472....
050474....
050476....
050477 ....
050479....
050481....
050482....
050483....
050485....
050487.....
050489....
050490....
050491....
050492....
050493....
050497....
050498....
050499....
050506....
050508....
050508....
050510....
050511....
050512....
050514....
050515....
050516....
050519....
050522....
050524....
050526....
050528....
050529....
050530....
050534....
050546....
050547....
050548....
050549....
050551....
050558....
050564....
050566....
050568....
050570....
050572....
050573....
050574....
050578....
050581....

Code
050583

050584....
050600....
050601....
050603.....
050605....
050607 .....
050609....
050610....
050614....
050616....
050617....
050618....
050619....
050621....
050622....
050631....
050632....
050633....
050634....
050639....
050640....
050641....
050642....
050672....
050673....
050674....
050676....
050679....
050680....
050683....
050685....
050686....
050691....
050692....
050693....
050694....
050695....
050696....
050697....
050698....
050699....
050700....
050701....
050702....
050703....
050705....
050706....
050709....
050718....
050731....
050732....
050740....
050741....
050742....
050744....
050745....
050746....
050747 ....
050748....
050749....
050750....
050770....
050771....
050772....
050774....
050777....
050779....
050786....
050787....
050788....
050789....
050794....
050795....
050797....
050798....
050799....
050800....
050801....
050802....
050803....

Code
050807

050809.
050835.
050837..
050839.
050841.
050845.
050847 ..
050855.
050857..
050859.
050861.
050863..
050865.
050870.
050872.
050901.
050902...
050903...
050905...
050906...
050907...
050908...
050909...
050910...
050911...
050912...
050921...
050923...
050925...
050927...
050929...
050931...
050933...
050935...
050937...
050939...
050941...
050943...
050945...
050947...
050949...
050951...
050953...
050955...
050990...
050992...
050994...
050995...
050996...
050997...
050998...
051000...
051001...
051002...
051003...
051005...
051007...
051009...
051021...
051030...
051032...
051034...
051036...
051038...
051040...
051044...
051050...
051052...
051054...
051056...
051058...
051060...
051068...
051075...
051081...
051084...
051085...
051087...
051090...
051117...

Code




INDEX NUMERIQUE
NUMERICAL INDEX

Code

Code
051563

051565....
051566....
051570....
051571....
051573....
051585....
051586....
051590....
051593....
051596....
051597....
051598....
051610....
051614....
051667....
051668....
051671....
051673....
051674....
051675....
051701....
051707....
051738....
051742....
051744....
051745....
051747 ....
051750....
051752....
051754....
051756....
051770....
051808....
051812....
051881....
051882....
051883....
051895....
051897....
052004....
052016....
052017....
052019....
052057....
052062....
052064....
052066....
052068....
052101....
052103....
052105....
052106....
052107....
052108....
052110....
052111....
052112....
052113....
052114....
052115....
052116....
052117....
052118....
052119....
052120....
052122....
052123....
052124....
052126....
052127....
052128....
052130....
052131....
052132....
052134....
052135....
052136....
052272....
052276....
052278....

Code
052282

052284....
052288....
052300....
052309....
052310....
052311....
052312....
052313....
052314....
052560....
052861....
052862....
052874....
052875....
052885....
052890....
052891....
052892....
052899....
052900....
052901....
052902....
052903....
052904....
052905....
052907....
052910....
052912....
052913....
052914....
052920....
052921....
052922....
052924....
052925....
052927....
052929....
052933....
052940....
052941....
052943....
052944....
052946....
052947....
052950....
052951....
052955....
052956....
052957....
052965....
052966....
052967....
052970....
052972....
052974....
052976....
052978....
052980....
052981....
052982....
052983....
053020....
053022....
053024....
053026....
053028....
053030....
053031....
053033....
053330....
053331....
053332....
053333....
054001....
054003....
054005....
054007 ....
054009....
054011....
054013....

Code

054017
054019...
054021...
054023...
054025...
054027 ...
054029...
054030...
054031...
054032...
054033...
054034...
054035...
054036...
054037...
054038...
054039...
054040...
054100...
054102...
054110...
054112...
054113...
054114...
054116...
054117...
054118...

Code




Code

Code

Code
060453

060454....
060491....
060492....
060493....
060494....
060496 ...
060497 ....
060498....
060521....
060523....
060525....
060543....
060544....
060546....
060547 ....
060560....
060565....
060571....
060573....
060577....
060582....
060584....
060587....
060589....
060601....
060602....
060603....
060604....
060617....
060639....
060650....
060651....
060652....
060653....
060655....
060661....
060664....
060666....
060668....
060670....
060710....
060711....
060712....
060713....
060716....
060718....
060725....
060726....
060727 ....
060728....
060729....
060730....
060731....
060732....
060733....
060734....
060735....
060736....
060737....
060738....
060792....
06079%4....
060796....
060797 ....
060950....
060955....
060956....
060958....
060960....
060961....
061013....
061014....
061016....
061017....
061018....
061020....
061025....
061029....
061033....
061036....

Code

Code

061731
061732
061733




INDEX NUMERIQUE
NUMERICAL INDEX

Code Page Code Code Code Page
062318 069420
062320... 069423....
062340... 069440....
062350... 069502....
062354... 069566 ...
062356 ... 069567.....
062360... 069568....
062375... 069572....
062459 069573
062482 069579
0624864... 069580....
062486 ... 069622....
062513... 069633....
062514 069634
062515 069640
062516... 069642....
062519... 069656....
062536... 069657....
062540... 069660....
062543... 069661....
062559.... 069662....
062562... 069663....
062579.... 069670....
062588... 069671
062589....
062599 .. 07
062603... 070010
062606 070753....
062607 070971....
062608... 070973
062617... 070974
062618... 070975.... 14
062627 071062.... 140590............ 161,317
062628 071064 140591 .. 161,299
062633... 071068.... 140641 o 285
062634... 071135....
062637 ... 071136.... 15
062643... 071281... 150083 ... 207
06264é4 ... 071282....
062645... 071285.... 18
062646 ... 071286.... 183725
062647 ... 071287.... 183743
062648... 07129%.... 183744
062649 ... 071297 183745
062653... 071298 186201
062654... 071304.... 186202
062655 071311.... 186205
062656 071320.... 19
062663... 8?135; 190523 ..o 184
062672... 071324 191465 ..o, 184
062679... .
062682 071325.... 21
062690 071326....
062900 071327 ....
062910 071328....
062911 071329....
062912 071330....
062913 071331....
062914 071332....
062937 071334....
062939 071335....
063001 071336....
063003 071337
063009 071338
063013 071339....
063014 071340....
063016 071341....
063017 071342
063018 071344
s s
063023 .
063026 071361.... 250001 ...coeiieeee. 218
063027 071362.... 2
063028 071364 ....
063029 071367....
063040 071660....
064040 071675....
064042 071677 ....
064044 071691 ....
069250 071695....
069257 071711....
071745

Code

27
274001

274003...
274004....
274005...
274006 ...
275001...
275002...

275003
275004

275006 ...
275007 ...
275008...

275009
275010

275090...
275091...
275093...
275201 ...
275202...
275203...
275204...

275206

28
283998

287816...
287858...
288007 ...

288054
288055
288320
40

400372

400540...
400586...
400723...
400770...
400780...

401063
401076

401175...
401210...
401215...

401249
401254

401297 ...
401298...
401329 ...
401355...
401412...
401419 ...
401508...
401599...
401600...
401601...
401602...
401603...

401604
401605

401606...
401607 ...
401663...

401664
401690

401717 ...
401791...
401812...
401829 ...
401829...
401830...
401831...
401869 ...
401884...
401906...
401925...
401955...

401967
402057

402058...

402092




Code

Code

404465
404571....
404729....
404730....
404731....
404734....
404749 ...
404770....
404825....
404880....
404959....
405007....
405016....
405018....
405143....
405144....
405170....
405178....
405305....
406338....
406356....
406473....
406706

42
420107
420126
420129
420207 ....

420208....

42214 313
422310 307
422311....
422401 ... .
425027 .o, 297
425028.......cccie 284

43

435117 o 149
435118 149
435119 i 149
435550.......ccceeee 146

46

460027
460330
460440
460547 ....
460800....
465601
465814
465818....
465819....
466025
466200
466758....
466759....
466760
466761
466762....
466764....
466765
466767
466769....
466770....
466771
466774
466798....
466798....
466799
466813
466815....
466840....
466841
466943
466945....
467052....
467722
467723
467724....
467725....

Code
467925

467930....
468257 ....
468975....
468976....
468977 ...
468978....
468998....
469036....
469037....
469053....
469921 ...
469922....

469975

47
473073

51
510601
510601

510603....
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GLOSSAIRE DES MATIERES

MATERIAU ABREV s‘&%‘;ﬁ
Ssr;g[;zir:eijebase Exoglass®
(c:;cﬁgz?;l::ique Cloppellyesiizr
Mélamine MF Melamin®
Polyacétal POM Hostaform®
Polyamide 66 PA 66 Ultramid®
Polycarbonate PC Makrolon®
Polyester PET
fovedenire  MOPE oG
ngté;yhli”ylate PMMA  Plexiglass®
Polypropylene PP Hostalen PP®
itcx;igrfitrile SAN
Terpolymere
anienitle uos

Styréne

APPARENCE

Blanc ou de couleur
Mat a brillant.

Transparent,
translucide ou de
couleur. Brillant

Blanc ou de couleur
Mat a trés brillant
Tres dur

Blanc, transparent

Encrage possible Dur

Blanc ou de couleur
Mat Rigide

Transparent ou de

couleur. Tres brillant

Transparent

Blanc ou de couleur.

Mat. Elasticité souple

Transparent, facilité
de coloration.
Surface dure

Blanc ou de couleur.
Mat. Elasticité dure.

Transparence
optique ou teintée.
Surface dure et
brillante

Tres dur. Brillant.
Décoration et
impressions faciles

_RESISTANCE
A LA CHALEUR

Jusqu'a 220° C

De-40°/+90°C

Jusqu’a environ
70° C

De - 50°a +80°C

De-30°a+120°C

De - 40°a+120°C

De - 40°a + 70° C.

De - 70°a +100° C

De - 40°a+85°C

De - 40°a +100°C

De - 40°a+80°C

De - 40°a +80°C

CARACTERISTIQUES
AVANTAGES DU PRODUIT

Imputrescible et stérilisable.

Passe au lave-vaisselle.

Polyvalent : utilisable en salle ou en cuisine.
Conforme aux normes d’hygiéne en vigueur.

Matiere plastique sans Bisphénol A(BPA FREE]).
Résistant au lave-vaisselle.

Tres bonne résistance aux agents chimiques.
Résistance aux chocset aux impacts.

Résiste aux rayures, chocs et a l'acidité.
Stérilisable dans une certaine mesure.

Résistant au lave-vaisselle.
Bonne tenue dans le temps.

Possibilité de le renforcer avec de la fibre de
verre. Incassable, longévité.

Trés stable, incassable, stérilisable,
stable au contact de ['eau bouillante.
Apte au micro-ondes.

Trés grande robustesse Possibilité de le
renforcer par adjonction de fibre de verre.

Incassable, résiste aux chocs et a l'eau bouil-
lante sur une courte durée.

Excellente tenue aux U.V. et au vieillissement.
Combustible.

Incassable, résiste aux chocs, stable au contact
de l'eau bouillante.

Excellente rigidité. Bonne résistance aux chocs,
aux rayures et a la chaleur.

Bonne résistance aux chocs et aux rayures.
Stabilité dimensionnelle.
Moulage et formage aisés.









CONDITIONS GENERALES DE VENTE

ARTICLE 1 - Application des conditions générales de vente - Opposabilité

Conformément a larticle 441-6 du Code de commerce, les présentes conditions générales de vente constituent le socle de la négociation commerciale et sont systématiqguement adressées ou remises a
chaque acheteur pour lui permettre de passer commande.

Elles prévalent sur les conditions d'achat, sauf acceptation formelle et écrite du vendeur.

ARTICLE 2 - Commandes
Pour étre valable, toute commande doit préciser la quantité et les références des produits vendus.
Sauf condition particuliere, la commande entraine pour l'acheteur acceptation des conditions de vente du vendeur.

ARTICLE 3 - Modification de la commande
Toute modification ou résolution de commande demandée par l'acheteur ne peut étre prise en considération que si elle est acceptée par le vendeur et si elle est parvenue par écrit avant lexpédition des
produits.

ARTICLE 4 - Prix

Les produits sont fournis aux prix en vigueur au moment de leur expédition, en Euros et tenant compte de la TVA applicable au jour de la commande ; tout changement du taux pourra étre répercuté sur
le prix des produits.

Le vendeur se réserve le droit de modifier ses prix a tout moment en respectant un préavis de trente jours.

ARTICLE 5 - Livraison

5.1. Modalités

La livraison s'effectue conformément a la commande et selon des modalités arrétées d'un commun accord entre le vendeur et l'acheteur.

5.2. Risques

Avaries de transport

Les marchandises voyagent aux risques et périls de lacheteur. Le transporteur est seul responsable des avaries, pertes, vols ou retard dans les livraisons.

Lors de la livraison, le client doit impérativement contréler ['état des marchandises livrées, inscrire les réserves précises éventuelles sur le document de décharge du transporteur et les confirmer aupres
du transporteur par lettre recommandée avec accusé de réception dans les quarante-huit heures suivant la réception des marchandises.

En cas de livraison directe a l'utilisateur final pour le compte du client, le client reste responsable de la réception de la marchandise et de la formation de réserves éventuelles auprés du transporteur tel
que cela est précisé au paragraphe précédent. En cas de non-respect de cette procédure de formulation de réserves, le vendeur ne saurait étre tenu pour responsable des éventuels dommages survenus
durant le transport.

Manquants

En cas de réclamation relative a des manquants, l'envoi sera reconstitué et le poids vérifié fera foi vis-a-vis de celui indiqué sur la lettre de voiture. Toute réclamation ne pourra étre prise en compte que
si elle est formulée par écrit dans les cing jours suivant la date de facturation.

ARTICLE 6 - Réception
Sans préjudice des dispositions a prendre vis-a-vis du transporteur, ainsi qu'il est dit ci-dessus, les réclamations sur les vices apparents ou sur la non-conformité des produits livrés par rapport aux
produits commandés ou au bordereau d’expédition, doivent étre formulées par écrit dans les cing jours de larrivée des produits.

ARTICLE 7 - Retours

Tout retour de produit doit faire lobjet d'un accord formel entre le vendeur et lacquéreur. Tout produit retourné sans cet accord serait tenu a la disposition de lacquéreur et ne donnerait pas lieu a
l'établissement d'un avoir. Les frais et les risques du retour sont toujours a la charge de l'acquéreur.

Toute demande de retour doit étre formulée dans un délai maximal de cing jours ouvrés a compter de la date de livraison de la marchandise.

En cas d'acceptation de la part du vendeur, les marchandises ne seront reprises qu'aux conditions suivantes :

les produits doivent étre en parfait état, ne pas avoir été utilisés et ils doivent étre rendus avec lensemble de leurs accessoires et la documentation, dans leur emballage d’origine et toujours recouverts
du film de protection de surface des inox.

les frais d’emballage et de transport, a l'aller comme au retour; sont a la charge du client.

Sauf erreur imputable au vendeur; ce dernier appliquera une décote de 20 % sur le prix de facturation des marchandises, afin de couvrir les frais de gestion et de remise en stock. Les éventuelles
commandes de produits hors catalogue sont réputées fermes et définitives ; ces produits «hors catalogue» ne pourront en aucun cas étre repris

ARTICLE 8 - Reproduction et modification des produits

Les reproductions photographiques des articles du catalogue du vendeur de méme que les renseignements qui les accompagnent sont donnés a titre indicatif. Le vendeur se réserve le droit d'apporter
a ses fabrications toutes les modifications qu'il jugera utile. Les articles spéciaux réalisés suivant un modéle ou un dessin entrainent la responsabilité de l'acheteur concernant le régime applicable aux
brevets et aux contrefacons. Les articles spéciaux ne sont pas repris.

ARTICLE 9 - Garantie

9.1. Etendue

Le vendeur ne garantit les marchandises que dans les conditions normales d'utilisation et pour une durée d'une année a compter de la facturation dont la date est opposable a lacheteur.

En cas de réparation intervenant durant la période de garantie, les pieces seront fournies gratuitement par le vendeur, la main d'ceuvre restera a la charge du client.

Les frais d’expédition et de retour des matériels et des pieces détachées resteront également a la charge du client.

Les pieces détachées, indispensables a 'utilisation, sont disponibles durant une période de 10 ans apres larrét de la fabrication de nos produits.

Conformément aux directives européennes 2012/19/UE et 2011/65/UE, relatives aux Déchets d'Equipements Electriques et Electroniques (DEEE) et article L541-10-6 du code de lenvironnement
concernant les déchets d'équipement d'ameublement (DEA). Le vendeur est inscrit au registre des producteurs de ADEME (Agence de lenvironnement et de la maitrise de Uénergie). Dans la
mesure oU certains de nos équipements sont visés par larticle R543-172 a 175 (DEEE) ou R543-240 & 242 (DEA] du code de Uenvironnement notre entreprise assure, par un systéme de collecte géré par
un éco-organisme, L “organisation et le financement de L enlévement et du traitement sélectif de nos DEEE professionnels mis sur le marché aprés le 13/08/2005 et de nos DEA professionnels ou
lors d'un remplacement d'équipements équivalents ou assurant la méme fonction. L'acheteur s’engage a transmettre ces modalités a tout acquéreur ultérieur des équipements électriques
et électroniques (EEE) ou équipements d'ameublements (EA] et a communiquer toutes les informations nécessaires a l'éco-organisme. En fin de vie des EEE ou EA, lacheteur et/ou " utilisateur final
s engage(nt] a transmettre les demandes de reprise & notre éco-organisme sur le site www.e-dechet.com ou au +33 (0)1 30 57 79 14 en précisant les éléments nécessaires a la localisation des DEEE ou
DEA. Selon les configurations, ceux-ci feront lobjet d'un apport volontaire a un point de collecte ou d'un enlévement par l'éco-organisme chez l'utilisateur final, enlevement a la charge de ce dernier
en dessous de 500 kg. Cet éco-organisme assure l'enlevement et le traitement des DEEE ou DEA dans les DOM et les COM dans les mémes conditions qu’en métropole. Dés enlevement du matériel ou
apport volontaire au point de collecte, éco-organisme reprendra l'entiere responsabilité des EEE ou EA en fin de vie.

9.2. Exclusions

La garantie ne joue pas pour les vices apparents.

Sont également exclus les défauts et détériorations provoqués par lusure naturelle ou par un événement extérieur, ou encore par une modification du produit non prévue ni spécifiée par le vendeur.

ARTICLE 10 - Facturation
Une facture est établie par le vendeur pour chaque livraison.

ARTICLE 11 - Paiement

11.1. Modalités

Conformément a la loi n® 2008-776 du 4 ao(t 2008, les factures du vendeur sont payables a trente jours fin de mois.

Toute marchandise expédiée du Ter au 30 ou 31 de chaque mois, prendra valeur dudit mois.

En cas de retard de paiement, des pénalités de retard sont exigibles le jour suivant la date de reglement figurant sur la facture. Le taux utilisé pour le calcul de ces pénalités, compte tenu des termes de
l'article L.441-6 du Code du Commerce, est égal au taux d'intérét appliqué par le Banque centrale européenne a son opération de refinancement la plus récente majoré de points de pourcentage. Ces
pénalités sont exigibles de plein droit.

Conformément aux articles 441-6 c. com. et D. 441-5 c. com., tout retard de paiement entraine de plein droit, outre les pénalités de retard, une obligation pour le débiteur de payer une indemnité forfaitaire
de 40€ pour frais de recouvrement. Une indemnité complémentaire pourra étre réclamée, sur justificatifs, lorsque les frais de recouvrement exposés sont supérieurs au montant de l'indemnité forfaitaire.
Le vendeur se réserve le droit de modifier lencours de facturation accordé a ses clients. Au-dela de ces encours, les livraisons seront payées par virement bancaire anticipé.

11.2. Exigence de garanties ou de reglement

Toute détérioration du crédit de lacheteur pourra justifier lexigence de garanties notamment d'un réglement comptant ou d'un reglement par traite payable a vue et ce, avant l'exécution des commandes
recues.

ARTICLE 12 - Risques

L'acheteur supporte les risques, méme en cas de vente convenue franco, des l'expédition des marchandises des entrepots du vendeur. Il en résulte notamment que les marchandises voyagent aux risques
et périls de lacheteur auquel il appartient en cas d'avarie, de perte ou de manquants, de faire toutes réserves ou d'exercer tous recours aupres des transporteurs responsables, en conformité de ce qui
est dit ci-dessus.

ARTICLE 13 - Réserve de propriété
Conformément aux articles 2367 a 2372 du Code civil, les marchandises restent la propriété du vendeur jusqu'a paiement intégral de leur prix.

ARTICLE 14 - Compétence - Contestation

A défaut d’'un réglement amiable, seront seuls compétents en cas de litige de toute nature ou de contestation relative 4 la formation ou Uexécution de la commande, les Tribunaux de Bobigny (Seine-
Saint-Denis) & moins que le vendeur ne préfére saisir toute autre juridiction compétente. Cette clause s'applique méme en cas de référé, de demande incidente ou de pluralité de défendeurs ou d'appel en
garantie, et quels que soient le mode et les modalités de paiement, sans que les clauses attributives de juridiction pouvant exister sur les documents des acheteurs puissent mettre obstacle a lapplication
de la présente clause.
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